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Headlamp Components

H4 LED Headlamp Bulbs
Upgrade your stock Halogen bulbs with a pair of premium LED headlamp bulbs 
from RedLine Lumtronix. With a 50,000 hour lifespan, you won’t have to change the 
bulbs as frequently, meaning you’ll spend more time on the road than in the garage. 
Each bulb is 300% brighter than your stock Halogen bulbs as well as a direct � t, 
“Plug and Play” upgrade that requires no modi� cation to your electrical wiring. LED 
bulbs include colored � lm to change the look and temperature color of your lights.
H4100602 H4 NovaStar GT H4 LED bulbs .............................  139.99   pr 

Round Headlamps with LED Halo
RedLine Lumtronix headlamps allow 50% more light to shine through thanks to their 
crystal clear lenses and a special side lens that extends past the retaining ring. This side 
lens is a true a safety innovation and was designed to provide additional side light and 
increase visibility. Each headlamp features a Euro style diamond cut re� ective base, 
diamond crystal glass, and a heat resistant composite housing. Even though no paint 
or tint is applied to the glass or re� ector, the Black Illusion headlamps look blacked 
out when o   thanks to the halo and lamp shields that are painted black. Headlamps 
are available with or without a halo, either single color halo (white) or multi-color 
halo (with 16 selectable colors plus the ability to adjust brightness), with or without 
turn signals and your choice of clear or blue H4 Halogen bulbs or H4 LED bulbs. The 
halo or “Angel Eyes” can also be wired as a daytime running lamp and features 23 
low temp LEDs with a 100,000+ hour life, along with “fade”, “� ash”, “strobe”, and 
“smooth” modes that you can choose with the included wireless remote. Headlamps 
plug directly into your stock harness for a simple and easy installation. Each pair 
includes 2 headlights, 2 bulbs, dust boots, ceramic tip pigtail harness adapter, and 
instructions. Multi-color halo sets also include the RGB harness and wireless remote.
Important: Will � t most vehicles (cars, trucks, motorcycles, and motor homes) made from 1936 
to 1979, as well as many vehicles made after 1979 that use a universal round style headlight.
Note: Blue Halogen bulbs are blue in color when o  , and bright white when on (no blue tint). 
Clear Halogen bulbs are clear in color when o   and bright white when on. LED bulbs include 
colored � lm to change the look and temperature color of your lights.

7" Round White Diamond Headlamps
Without Halo Ring
H4100101 7" with blue H4 Halogen bulbs.............................  105.99   pr 
H4100102 7" with H4 NovaStar LED bulbs ..........................  245.99   pr 

With Single Color (White) Halo Ring
H4103201 7" with blue H4 Halogen bulbs.............................  229.99   pr 
H4103202 7" with H4 NovaStar LED bulbs ..........................  332.99   pr 

With Single Color (White) Halo Ring and Turn Signals
H4103204 7" with blue H4 Halogen bulbs.............................  279.99   pr 

With Multi Color Halo Ring
H4103001 7" with blue H4 Halogen bulbs.............................  284.99   pr 
H4103002 7" with H4 NovaStar LED bulbs ..........................  424.99   pr 

With Multi Color Halo Ring and Turn Signals
H4103004 7" with blue H4 Halogen bulbs.............................  334.99   pr 

Black Illusion White Diamond Headlamps with Single Color (White) Halo Ring
H4103203 7" with clear H4 Halogen bulbs ............................  279.99   pr 

Black Illusion White Diamond Headlamps with Multi-Color Halo Ring
H4103003 7" with clear H4 Halogen bulbs ............................  334.99   pr 

5-3/4" Round Elite Diamond Headlamps
Without Halo Ring
H4100201 5-3/4" with blue H4 Halogen bulbs.............................  105.99   pr 
H4100202 5-3/4" with H4 NovaStar LED bulbs ..........................  245.99   pr 

With Single Color (White) Halo Ring
H4101101 5-3/4" with blue H4 Halogen bulbs.............................  229.99   pr 
H4101102 5-3/4" with H4 NovaStar LED bulbs ..........................  369.99   pr 

With Single Color (White) Halo Ring and Turn Signals
H4101104 5-3/4" with blue H4 Halogen bulbs.............................  279.99   pr 

With Multi-Color Halo Ring
H4100801 5-3/4" with blue H4 Halogen bulbs.............................  284.99   pr 
H4100802 5-3/4" with H4 NovaStar LED bulbs ..........................  424.99   pr 

With Multi-Color Halo Ring and Turn Signals
H4100804 5-3/4" with blue H4 Halogen bulbs.............................  334.99   pr 

Black Illusion Elite Diamond Headlamps with Single Color (White) Halo Ring
H4101103 5-3/4" with clear H4 Halogen bulbs ............................  279.99   pr 

Black Illusion Elite Diamond Headlamps with Multi-Color Halo Ring
H4100803 5-3/4" with clear H4 Halogen bulbs ............................  334.99   pr 

Black Illusion multi-color halo kit shown

color options for multi-color halos

with turn signalswithout halo ring

HL70001B

Sealed Beam Halo Headlamp
Quality glass lens sealed beam with composite re� ector housing. Accepts H4 bulbs 
(sold separately). SMD (LED) halo pre-installed. Easy installation, wire directly to 
12 Volt source. No external inverter or regulator required. Available in white, blue, 
red, green, amber, and purple. Sold individually.
5-3/4" SMD Halo Headlamps
HL57501A white ...........................................................................  89.99   ea 
HL57501B blue .............................................................................  90.99   ea 
HL57501C red ...............................................................................  90.99   ea 
HL57501D green ...........................................................................  90.99   ea 
HL57501E amber ..........................................................................  90.99   ea 
HL57501F purple ..........................................................................  95.99   ea 

7" SMD Halo Headlamps
HL70001A white ...........................................................................  113.99   ea 
HL70001B blue .............................................................................  124.99   ea 
HL70001C red ...............................................................................  124.99   ea 
HL70001D green ...........................................................................  124.99   ea 
HL70001E amber ..........................................................................  124.99   ea 
HL70001F purple ..........................................................................  113.99   ea 

LED Powered Headlamps
Powerful LED CREE® technology combined with Delta Tech’s Prismatic lens and 
� awless parabola delivers unmatched power, clarity and near daylight illumination at 
1900 Lumen at both high and low beam, while drawing only 2 amps per light. Each 
unit features an additional LED bulb that can be wired as a driving light, turn signal, 
park lamp or even as a mood light. Available in your choice of classic looking convex 
lens or modern style � at lens. Applications to � t two or four headlamp systems.

5-3/4" Classic Convex Lens
High Beam for 4 Headlamp System
153093 without blinker LED ...........................................................  272.99   pr 
High/Low Beam for 4 Headlamp System
153094 without blinker LED ...........................................................  274.99   pr 

7" Classic Convex Lens
High/Low Beam for 2 Headlamp System
153108 with amber blinker ..............................................................  309.99   pr 
153109 with white blinker ...............................................................  309.99   pr 

7" Modern Style Flat Lens
High/Low Beam for 2 Headlamp System
153110 with amber blinker ..............................................................  309.99   pr 
153111 with white blinker ...............................................................  281.99   pr 

153108 – unlit 153108 – illuminated convex lens � at lens

white blue red

green amber purple
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7" High Power 11 LED Crystal Headlamp
This 7" crystal headlamp uses eleven high power 
LED to improve visibility, providing a white light 
similar to daylight. An impact resistant polycarbonate 
lens provides unparalleled protection from road 
hazards, while the solid state design resists shock and 
vibration. Meets SAE/DOT FMVSS108 standards. 
Sold individually.
CP500518 7" ....................................  335.99   ea 

pro� le view

Headlamp Components

Replacement Headlamp Bulb
Service replacement headlamp bulbs to replace burned 
out originals.
Tungsten
 T5001  5-3/4" high beam .........   9.99   ea 
 6014  7" 12 Volt ...............   15.99   ea 
Halogen
 H5006  5-3/4" low beam ..........   14.99   ea 
 H5001  5-3/4" high beam .........   14.99   ea 
 H6024  7" 12 Volt ...............   14.99   ea 

H4651 H6054

7" High/Low H4 Headlamp Bulb
7" headlamp with glass lens and replaceable H4 
Halogen bulb replaces H6014/H6024, high and low 
beam function. H4 bulb included. Sold individually.
 CP500127  7" replaces H6014/H6024   25.99   ea 

CP500126 CP031386

Round Crystal Headlamp
Replace your burnt out or missing headlamps with 
these crystal headlamps. Features reinforced multi-
surfaced, aluminum re� ector, rugged anti-vibration 
construction. Includes a 12V 65/55W Halogen bulb. 
Sold individually.
CP031386 5-3/4" replaces H5001/H5006  50.99   ea 
CP500126  7" replaces H6014/H6024  38.99   ea 

5-3/4" Headlamp Bulb with LED Bar
5-3/4" LED headlight with white or amber LED 
position light bar for four headlight systems. These 
headlamps feature LED high and low beam along 
with 9 high power LEDs in the light bar. Perfect for 
4 headlamp systems. Sold individually.
CP2000 white LED ...........................  276.99   ea 
CP2001 amber LED ..........................  307.99   ea 

CP2000 CP2001

6014
T5001

7" Diamond Cut Headlamp Technology
Replace your standard headlamps with this unique 
Halogen diamond cut headlamp for increased visibility, 
safety and a unique custom look. This headlamp installs 
much like a standard sealed beam unit, but they allow 
the use of an H4 Halogen bulb in your choice of color 
and wattage. Halogen bulbs are sold separately. 
Note: For your conversion, we recommend using our wiring 
harness upgrade kit sold separately.
 MX09137  7" round .............................   24.99   ea 

7" Crystal Headlamp with LED 
These crystal headlamps with auxiliary LED give 
your ride a modern look. The aluminum re� ector is a 
reinforced, multi-faceted design for maximum vibration 
resistance. Uses a replaceable HB2/9003 65/55W 12V 
halogen bulb to replace a H6017/H6024 or 6014 sealed 
beam. LED has 3 wire hook up. Sold individually.
10 LED Headlamp
CP500120 amber .................................   41.99   ea 
34 LED Headlamp
CP500121 amber .................................   59.99   ea 
CP500122 white ..................................   59.99   ea 

CP500121 CP500122

CP500120

JW02
JW04B

Evolution LED Headlamp
JW Speaker Evolution LED headlights deliver an 
upgraded replacement solution for sealed beam 
headlamps. These unique looking headlights produces 
50% more light than previous models with improved plug 
and play installation. They feature clear polycarbonate 
lenses, durable die-cast aluminum housings and a choice 
of black or chrome bezel. Sold individually. Wiring 
harnesses sold separately.
5-3/4" Evolution LED Headlamps
JW01 w/o halo ............................  299.99   ea 
JW01D white halo .........................  339.99   ea 
JW01T white/amber halo ..............  399.99   ea 
7" Evolution 2 – Model 8700
JW02 classic ............................  249.99   ea 
JW02B black bezel ....................  319.99   ea 
JW02C chrome bezel .................  319.99   ea 
5" x 7" Evolution 2 – Model 8900
JW04B black bezel ....................  319.99   ea 
JW04C chrome bezel .................  319.99   ea 
Anti-Flicker Dual Burn Harnesses – Model 8700
 JW8700H13  H4/H13 ..........................  99.99   ea 
 JW8700H4  H4/H4 ............................  99.99   ea 
High/Low Beam Harnesses – Model 8800
 JW8800H  high beam ......................  29.99   ea 
 JW8800L  low beam .......................  29.99   ea 

JW01T

JW01D

JW04B

JW03B

Halogen Headlamp with Adjustment Knubs
Replacement Halogen headlamps with adjusting knubs 
for various models equipped with 7" round headlamps, 
or 5-1/2" x 8". Manufactured to o  er superior modern 
light distribution while providing appearance correct 
lamps. Both lamps feature small knubs that were 
used to aim the light emitted by the lamps. Bulb not 
included. Uses H4 style bulb.
153577 7" round ...............................   12.99   ea 

adjustment knubs153577



B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

256

H
  

H
  

Toll Free 800.854.1280Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

LED7 Projector Headlamps
Dapper Lighting 7" LED projector headlamps provide 
the classic look while substantially upgrading the 
quality and spread of light. These replacement bulbs 
feature OE style glass lenses, Bi-LED projectors, 
and a slim � at base design (3.2" deep without bulb). 
These features eliminate the extra wiring and bucket 
modi� cations associated with HID lighting. They o  er 
a quick and clean install and a signi� cant increase in 
performance, reliability, and safety. Available with 
chrome or black housings and with or without halos. 
The halos are available in solid, dashed, and HDR styles.
Note: RGB halos require a controller sold separately.

Clear Lens
DL7001 chrome without halo .........  429.99   pr 
DL7001B black without halo .........  429.99   pr 
DL7002 chrome with solid halo .....  484.99   pr 
DL7002B black with solid halo .....  484.99   pr 
DL7003 chrome with dashed halo ..  484.99   pr 
DL7003B black with dashed halo ..  484.99   pr 
DL7004 chrome with HDR halo .....  589.99   pr 
DL7004B black with HDR halo .....  589.99   pr 
DL7000 chrome with RGB halo .....  429.99   pr 
DL7000B black with RGB halo .....  429.99   pr 

OE Style Lens
DL7101 chrome without halo .........  429.99   pr 
DL7101B black without halo .........  429.99   pr 
DL7102 chrome with solid halo .....  484.99   pr 
DL7102B black with solid halo .....  484.99   pr 
DL7103 chrome with dashed halo ..  484.99   pr 
DL7103B black with dashed halo ..  484.99   pr 
DL7104 chrome with HDR halo .....  589.99   pr 
DL7104B black with HDR halo .....  589.99   pr 
DL7100 chrome with RGB halo .....  429.99   pr 
DL7100B black with RGB halo .....  429.99   pr 

Headlamp Components

chrome – with solid halo

black – with dashed halo chrome – with HDR halo

chrome – without halo

DL7003 – chrome with dashed halo

clear lens – lit OE style lens – lit

DL7004B – black with HDR halo

Headlamp PartsHeadlamp Parts

V1 Projector Headlamps
Dapper Lighting V1 projector headlamps embody the 
custom look while substantially upgrading the quality 
and spread of light. The unique hi-low switch design 
provides a clean and safe light cuto   design, eliminating 
the issue of “headlight dazing” on the roads. Each unit 
features a Bi-Xenon projector (high and low beams) 
with either a chrome or black shroud. The housings 
are also available with a traditional chrome or black 
background. Headlamps measure 4-1/2" deep. Includes 
halogen parking/daytime bulbs and wiring.
7" Round with 42mm Projector
 152828  chrome chrome shroud ...   289.99   pr 
 152829  black chrome shroud ...   289.99   pr 
152828B chrome black shroud.......   374.99   pr 
152829B black black shroud.......   374.99   pr 

V2 Projector Headlamps
Dapper Lighting V2 projector headlamps embody the 
custom look with a classic � air while substantially 
upgrading the quality and spread of light. The unique 
hi-low switch design provides a clean and safe light 
cuto   design, eliminating the issue of “headlight 
dazing” on the roads. Each unit features a Bi-Xenon 
projector (high and low beams) with either a chrome 
or black shroud. The housings are also available with 
a traditional chrome or black background. Headlamps 
measure 5-1/4" deep. Includes Halogen parking/
daytime bulbs and wiring.

Clear Lens
Without Halo
153135 chrome chrome shroud ...  346.99   pr 
153134 black chrome shroud ...  289.99   pr 
153135B chrome black shroud.......  384.99   pr 
153134B black black shroud.......  384.99   pr 
Inner SMD Halo
153137 chrome chrome shroud ...  399.99   pr 
153136 black chrome shroud ...  399.99   pr 
153137B chrome black shroud.......  484.99   pr 
153136B black black shroud.......  484.99   pr 
Outer HDR Halo
163135 chrome chrome shroud ...  634.99   pr 
163134 black chrome shroud ...  634.99   pr 
163135B chrome black shroud.......  719.99   pr 
163134B black black shroud.......  719.99   pr 
Inner SMD Halo and Outer HDR Halo
163137 chrome chrome shroud ...  739.99   pr 
163136 black chrome shroud ...  739.99   pr 
163137B chrome black shroud.......  824.99   pr 
163136B black black shroud.......  824.99   pr 

OE Style Lens
Without Halo
253135 chrome chrome shroud ...  393.99   pr 
253134 black chrome shroud ...  393.99   pr 
253135B chrome black shroud.......  431.99   pr 
253134B black black shroud.......  431.99   pr 
Inner SMD Halo
253137 chrome chrome shroud ...  449.99   pr 
253136 black chrome shroud ...  449.99   pr 
253137B chrome black shroud.......  534.99   pr 
253136B black black shroud.......  534.99   pr 
Outer HDR Halo
263135 chrome chrome shroud ...  684.99   pr 
263134 black chrome shroud ...  684.99   pr 
263135B chrome black shroud.......  774.99   pr 
263134B black black shroud.......  774.99   pr 
Inner SMD Halo and Outer HDR Halo
263137 chrome chrome shroud ...  794.99   pr 
263136 black chrome shroud ...  794.99   pr 
263137B chrome black shroud.......  879.99   pr 
263136B black black shroud.......  879.99   pr 

152828 
42mm without halo

152829 
42mm without halo

153137 
64mm with LED halo

153136 
64mm with LED halo

Tri-Bar Custom Headlamp
Add a new look to your classic car with this custom 
headlamp. Manufactured with a metal housing and 
glass lens to meet high-quality standards. Available in 
7" and 5-3/4" sizes. The 7" lamp features an inner one 
piece chrome glare shield with black chrome-plated 
center dot, and � at style lens. The 5-3/4" lamp has all 
of these features but uses convex glass and has a bullet 
style center ornament. Dust boot and clear Halogen 
bulb included with each lamp.
152647 7" � at style ......................  69.99   ea 
152648 5-3/4" convex w/bullet center   69.99   ea 

152648 – pro� le view152647 – with pro� le view

Halogen Headlamp with 
Adjustment Knubs
Replacement Halogen 
headlamp for various models 
equipped with 7" round 
headlamps. Manufactured 
to o  er superior modern light 
distribution while providing 
appearance correct lamps. Lamp features small 
knubs that were used to aim the light emitted by 
the lamps.
153577 7" round .................................   12.99   ea 
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Clear Lens
Halogen Headlamps – Set of 4
DL575100 chrome without halo .....  709.99   set 
DL575100B black without halo .....  709.99   set 
DL575200 chrome with solid halo ..  789.99   set 
DL575200B black with solid halo ..  789.99   set 
DL575300 chrome with dashed halo  869.99   set 
DL575300B black with dashed halo  869.99   set 
DL575400 chrome with HDR halo   949.99   set 
DL575400B black with HDR halo   949.99   set 
17 Watt LED Headlamps – Set of 4
DL575113 chrome without halo .....  639.99   set 
DL575113B black without halo .....  639.99   set 
DL575213 chrome with solid halo ..  719.99   set 
DL575213B black with solid halo ..  719.99   set 
DL575313 chrome with dashed halo  899.99   set 
DL575313B black with dashed halo  799.99   set 
DL575413 chrome with HDR halo   879.99   set 
DL575413B black with HDR halo   879.99   set 
30 Watt LED Headlamps – Set of 4
DL575130 chrome without halo .....  699.99   set 
DL575130B black without halo .....  699.99   set 
DL575230 chrome with solid halo ..  779.99   set 
DL575230B black with solid halo ..  779.99   set 
DL575330 chrome with dashed halo  969.99   set 
DL575330B black with dashed halo  859.99   set 
DL575430 chrome with HDR halo   939.99   set 
DL575430B black with HDR halo   939.99   set 

OE Style Lens
Halogen Headlamps – Set of 4
DL576100 chrome without halo .....  814.99   set 
DL576100B black without halo .....  814.99   set 
DL576200 chrome with solid halo ..  894.99   set 
DL576200B black with solid halo ..  894.99   set 
DL576300 chrome with dashed halo  974.99   set 
DL576300B black with dashed halo  654.99   set 
DL576400 chrome with HDR halo   1054.99   set 
DL576400B black with HDR halo   1054.99   set 
17 Watt LED Headlamps – Set of 4
DL576113 chrome without halo .....  749.99   set 
DL576113B black without halo .....  749.99   set 
DL576213 chrome with solid halo ..  819.99   set 
DL576213B black with solid halo ..  819.99   set 
DL576313 chrome with dashed halo  799.99   set 
DL576313B black with dashed halo  899.99   set 
DL576413 chrome with HDR halo   989.99   set 
DL576413B black with HDR halo   989.99   set 
30 Watt LED Headlamps – Set of 4
DL576130 chrome without halo .....  799.99   set 
DL576130B black without halo .....  799.99   set 
DL576230 chrome with solid halo ..  889.99   set 
DL576230B black with solid halo ..  889.99   set 
DL576330 chrome with dashed halo  859.99   set 
DL576330B black with dashed halo  969.99   set 
DL576430 chrome with HDR halo   1049.99   set 
DL576430B chrome with HDR halo   1049.99   set 

OE Style LED Projector Headlamps
Dapper Lighting OE7 LED projector headlamp 
assemblies. The OE7 is designed to retain the stock 
appearance of a factory H4 bulb while delivering up 
to 300% more light with 65% less draw than a sealed 
beam. They feature an advanced Passive Cooling 
system, adaptive power control and progressive low/
high outputs for increased longevity, performance and 
visibility. The factory original look is achieved with a  
unique curved glass lens retaining the factory bubbled 
look. If you are looking for stock replacements, you 
can’t go wrong with an OE7.
OE7 Headlamps – Pair
DP901 with OE style lens ..................  374.99   pr 
DP900 with clear lens ........................  324.99   pr 

FourSix Projector Headlamps
Dapper Lighting FourSix projector headlamps are the 
slimmest 4" x 6" projector headlamp design on the 
market. Designed to be a replacement for stock sealed 
beams, these lights � t into most classic car headlight 
buckets without any modi� cation. The wiring plugs 
right into your OEM socket and there’s no need to 
modify your existing wiring. They feature a 10,000 
RPM cooling system and adaptive power control for 
increased longevity, performance, and visibility. The 
factory original look is achieved with their unique 
curved glass partial Fresnel lens with a special clear 
center to ensure the output is clean and crisp. If you 
are looking for stock replacements, you can’t go wrong 
with a FourSix.
Halogen Headlamps – Set of 4
DL460100 chrome without halo ....  429.99   pr 
DL460100B black without halo ....  429.99   pr 
DL460400 chrome with HDR halo   589.99   pr 
DL460400B black with HDR halo   589.99   pr 
17 Watt LED Headlamps – Set of 4
DL460113 chrome without halo ....  429.99   pr 
DL460113B black without halo ....  429.99   pr 
DL460413 chrome with HDR halo   589.99   pr 
DL460413B black with HDR halo   589.99   pr 
30W LED Headlamps – Set of 4
DL460130 chrome without halo ....  429.99   pr 
DL460130B black without halo ....  429.99   pr 
DL460430 chrome with HDR halo   589.99   pr 
DL460430B black with HDR halo   589.99   pr 

Headlamp Components

chrome – with solid halo black – with dashed halo chrome – with HDR halo

DL575100 – chrome without halo

chrome side view
chrome back view

black side view
black back view

DL575200B – black with halo DL575400B – black with HDR halo

chrome – without halo

DL460100

DL460100B
black without halo

DL460400B
black w/HDR halo

DL460400
chrome w/HDR halo

DL576100 – chrome without halo

DP901

DP902

Headlamp PartsHeadlamp Parts

575 Projector Headlamps
Dapper Lighting 575 projector headlamp 
assemblies. The Halogen 575 the slimmest 5-3/4" 
projector headlamp design on the market. Designed 
to be a replacement for stock sealed beams, these 
lights � t into most classic car headlight buckets 
without any modi� cation. The wiring plugs right 
into your OEM socket and there’s no need to 
modify your existing wiring. They feature a 10,000 
RPM cooling system and adaptive power control for 
increased longevity, performance, and visibility. The 
factory original look is achieved with their unique 

curved glass partial Fresnel lens with a special 
clear center to ensure the output is clean and crisp. 
These replacement bulbs feature clear or OE style 
glass lenses, Bi-LED projectors, and a slim � at base 
design (3.2" deep without bulb). These features 
eliminate the extra wiring and bucket modi� cations 
associated with HID lighting. They o  er a quick 
and clean install and a signi� cant increase in 
performance, reliability, and safety. Available with 
clear or black lenses and with or without halos. The 
halos are available in solid, dashed, and HDR styles.

OE style lens clear style lens



B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

258

H
  

H
  

Toll Free 800.854.1280Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.govHeadlamp PartsHeadlamp Parts

1968-69 Charger Headlamp Conversion Set
These electric headlamp actuators are direct bolt-in 
sets to replace defective vacuum systems on 1968-69 
Charger models. This is a complete “Plug and Play” 
system with a control module that works with the 
existing headlamp switch. Manufactured in plastic.
 MB1723  1968-69 ..............................  615.99   set 

1970-71 ‘Cuda Road Lamps
Available as option code L34 in 1970-71, the road 
lamp option provided 2 round fog lamps below the 
front bumper on each side of the front license plate 
bracket. Each set includes: LH and RH housings, 
chrome bezels, socket, pigtails, lamp decals, sealed 
beams, and mounting hardware. Mounting brackets 
are sold separately.
Lamp Kit
ME1307 1970-71 with bulbs ...........  406.99   kit 
Components
ME1289 1970-71 housing/bezels ....  376.99   set 
ME1290 1970-71 bezel set ..............  126.99   set 
 ME1298  1970 mounting bracket   79.99   pr 
 ME1299  1971 mounting bracket   79.99   pr 

Headlamp/Road Lamp Parts

Auxiliary Light Relay Set
Install extra driving or fog lights easily and properly 
with our auxiliary light relay set. Switch can be wired 
to turn lights on per state law requirements: low beams 
and auxiliary lights, high beams and auxiliary lights, 
auxiliary light operation only. Includes: lighted switch, 
wiring harness, 30 amp relay and terminals.
 30803  ................................................   76.99   set 

HID HeadLamp Bulbs
HID headlamp bulbs are much brighter than 
conventional Halogen bulbs, while providing tight 
light focus for better light distribution. They require 
35 watts and use an external regulator, but will plug 
into the existing light plug. The H4 series bulb features 
a bright white HID low beam and a Halogen high 
beam function.
Important: Not for use on public roads.

LHH4 H4 6000k – white ..............   49.99   set 

ME1307

ME1289

Halogen Headlight Pigtail
Universal replacement heavy-duty 3 wire headlamp 
plug will replace the original plug on most vehicles 
equipped with dual � lament low/high beam headlamps 
that require a standard classic 3 prong connector. Each 
pigtail is widely used on many various applications. 
Check your original pigtail socket to determine the 
3 prong design. The 3 blade connector plug includes 
3 high heat resistance nylon wires in black, green 
and red color skin. Will require cutting and splicing 
to install into the original wire harness.
H49003  ....................................................  6.99   ea 

H4 Modular Headlight Plug
H4 headlight plugs. Pre-terminated with butt 
connectors for easy attachment. Perfect for replacement 
of worn original connectors. Sold as a pair.
80300  .................................................   11.99   pr 

Headlamp Wiring Harness Upgrade
Redline Lumtronix wire harness kit upgrades the stock 
headlamp wiring on your vehicle to provide your new 
bulbs with maximum power and decrease the chance 
of overloading the stock wiring and connectors. Power 
will be drawn directly from your battery, eliminating 
voltage drops and ensuring headlamp system reliability. 
The upgrade kit installs easily in 5-10 minutes without 
any cutting or splicing. Simply plug into your factory 
headlamp sockets, attach positive connectors to battery 
terminal and ground wires to the body of your vehicle. 
Two 30 amp relays provide added protection for your 
headlamp switch and wiring harness.
 EH001  2 headlamp..........................  50.99   pr 
 EH002  4 headlamp..........................  60.99   pr 

EH002

1965-76 Headlamp Socket and Wiring
A molded plastic socket used to connect the headlamp 
bulb. The socket has wire leads and connects the bulb 
to the power source. Fits all 1965-76 Mopar models.
 WE303  1965-76 3 prong ................  4.99   ea 
 WE311  1965-76 2 prong ................  5.99   ea 

WE311WE303

Single Contact Pigtail
Single contact pigtail with 1 wire. For use with lamps 
63, 67, 87, 89, 93, 97, 209, 1003, 1073, 1129, 1133, 
1141, and 1156.
ML4269 ...................................................  2.99   ea 

Headlamp Wiring Harness Upgrade
This wiring harness set upgrades the stock headlamp 
wiring on your vehicle to provide your new bulbs 
with maximum power and decrease the chance of 
overloading the stock wiring and connectors. Simply 
plug into your factory headlamp sockets, attach positive 
connectors to battery terminal and ground wires to the 
body of your vehicle. Includes two 30 amp relays for 
added protection.
9005/9006 Series Bulb
MX01131 4 bulb system .......................   24.99   set 
H4 Series Bulb
MX01132 2 bulb system .......................   24.99   set 
MX01133 4 bulb system .......................   24.99   set 

MX01133
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Headlamp Parts

Headlamp PartsHeadlamp Parts

1970-71 ‘Cuda Road Lamp Parts
Replace damaged or missing road lamp components 
with our replacement parts and bring this rare option 
back to life on your vehicle. Our wire harness sets 
include all of the under dash wiring as well as the 
forward light harness. The retaining clip set secures the 
wiring to the core support at the front of the vehicle. 
 ME1293  1970 wire harness .........  104.99   ea 
 ME1294  1971 wire harness .........  161.99   ea 
 ME1296  1971 relay .....................  184.99   ea 

ME1294
ME1296

1963-76 Headlamp Adjustment Set
Replace your cracked or damaged headlamp adjusters. 
Available for 2 or 4 headlamp applications.
For 2 Headlamp Systems
MN2898 1963-65 ...............................  8.99   set 
MN3052 1966-67 ...............................  12.99   set 
 MN1775  1968-71 ...............................  10.99   set 
MN3054 1972-76 ...............................  8.99   set 
For 4 Headlamp Systems
MN2899 1963-65 ...............................   17.99   set 
MN3053 1966-67 ...............................   25.99   set 
 MN1776  1968-71 ...............................   19.99   set 
MN3055 1972-76 ...............................   16.99   set 

1968-71 Headlamp Adjuster Screw/Nut
Reproduction headlight adjuster screw and nut used for 
headlamp beam adjustment on various Mopar models 
from 1968-71. This nut and screw mounts directly to 
the headlamp housing and enables the headlamp beam 
to be aimed correctly. Sold individually.
1493541 1968-71 ................................   2.99   ea 

1968-70 B, C, & E-Body Headlamp Bucket
OER® reproduction of the 1968-70 Mopar B, C, & 
E-Body headlamp buckets for models with 4 headlamp 
system. Manufactured in stamped steel just like the 
factory Mopar item, each bucket features the correct 
markings on the front rim (markings listed below). 
Each 4 piece set includes inner and outer buckets for 
LH and RH sides. One set is required per vehicle.
Inners (Hi Beam)
2786883 1968-70 LH HI-5-LT.-887 ..  29.99   ea 
2786882 1968-70 RH HI-5-RT.-886 ..  29.99   ea 
Outers (Hi/Low Beam)
2786885 1968-70 LH HI-LO-5-LT.-889  29.99   ea 
2786884 1968-70 RH HI-LO-5-RT.-888  29.99   ea 
Buy the Set and Save!
MD9500 1968-70 set of 4 ....................  109.99   set 

1971-74 B, C, & E-Body Headlamp Bucket
OER® reproduction of the 1971-74 Mopar B, C, & 
E-Body headlamp buckets for models with 4 headlamp 
system. Manufactured in stamped steel just like the 
factory Mopar item, each bucket features the correct 
markings on the front rim (markings listed below). 
Each 4 piece set includes inner and outer buckets for 
LH and RH sides. One set is required per vehicle.
Inners (Hi Beam)
3443121 1971-74 LH HI-5-LT.-119 ..  29.99   ea 
3443120 1971-74 RH HI-5-LT.-118 ..  29.99   ea 
Outers (Hi/Low Beam)
3443125 1971-74 LH HI-LO-5-LT.-123  29.99   ea 
3443124 1971-74 RH HI-LO-5-LT.-122  29.99   ea 
Buy the Set and Save!
MD9501 1971-74 set of 4 ....................   109.99   set 

2449525

1964-76 B, C, & E-Body Headlamp Ring
3 Tab

OER® reproduction 1964-76 Mopar B, C, & E-Body 
3 tab headlamp retaining ring. Manufactured in 
stainless steel just like the factory Mopar item. Sold 
individually. 4 required per vehicle. 
Note: Use with 4 headlamp systems. *Excludes 1970-74 
Charger and 1971 four doors and wagons.

B-Body – Individual (exc. 1971 Two Door Hardtop)
2449525 1964-74 Plymouth ........  29.99   ea 
B-Body – Individual
2449525* 1964-74 Dodge .............  29.99   ea 
C-Body – Individual
2449525 1964-75 Plymouth ........  29.99   ea 
2449525 1964-75 Imperial...........  29.99   ea 
2449525 1964-76 Dodge .............  29.99   ea 
2449525 1964-76 Chrysler ..........  29.99   ea 
E-Body – Individual
2449525 1970-74 Dodge .............  29.99   ea 
2449525 1970-74 Plymouth ........  29.99   ea 
Buy the Set and Save!
MD9502 1964-76 set of 4 ............  107.99   set 

5 Tab
OER® reproduction 1970-72 Mopar B & C-Body 
5 tab headlamp retaining ring. Manufactured in 
stainless steel just like the factory Mopar item. Sold 
individually. 4 required per vehicle.
Note: Use with 4 headlamp systems.

Individual
2998682 1970 Coronet ...........  29.99   ea 
2998682 1971-72 Satellite 2 door HT  29.99   ea 
2998682 1970-71 Fury, police, taxi   29.99   ea 
2998682 1971 Polara Special   29.99   ea 
Buy the Set and Save!
MD9503 1970-72 set of 4 ............  109.99   set 

2998682

1968-71 Headlamp Bucket Tension Spring
Reproduction plated tension spring for headlamp 
bucket designed to � t a wide variety of vehicle 
applications including 1968-71 Mopar models. Closed 
back design is produced to allow the spring to be 
installed with a single Phillips head screw. 
6027292 1968-71 ...................................  3.99   ea 

1970-71 ‘Cuda Road Lamp Switch
Reproduction of the original style road lamp switch 
designed for use on 1970-71 Plymouth Barracuda 
and ‘Cuda models. This switch was used to turn the 
road lamps on and o  . Includes: wiring, terminal end, 
housing, bezel, and switch.
 ME1291  1970 switch and bezel ......  280.99   ea 
 ME1292  1971 switch and bezel ......   280.99   ea 

ME1292

ME1291

MN3054

MN1776

3443124 3443120

27868822786884

MD9500

MD9502

MD9503
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1967-72 A-Body Headlamp Bezels
Factory style reproduction headlamp bezels for 
1967-72 A-Body models. Manufactured to factory 
speci� cations from stamped bright � nished aluminum 
with black or silver accents as original.
Dodge Dart
 MA1128  1967 LH and RH .......  242.99   pr 
881127 1968 LH and RH .......  209.99   pr 
881128 1969 LH or RH ..........  209.99   pr 
Plymouth Valiant, Duster, Scamp – Black
881125 1970-72 LH and RH .......  199.99   pr 
Plymouth Valiant, Duster, Scamp – Argent Silver
881126 1970-72 LH and RH .......  224.99   pr 

1969-70 B-Body Headlamp Bezels
Reproduction headlamp bezels for 1969-70 Dodge and 
Plymouth B-Body models including Road Runner, 
Charger, and GTX models. Designed using factory 
speci� cations, each bezel features the correct shape, 
� nish, and proper mounting points. Sold as pairs.

Road Runner – Silver with Black Trim
881131 1969 ................................  179.99   pr 
881129 1970 ................................  179.99   pr 
GTX – Silver with Black Trim
881130 1970 ................................  179.99   pr 

881131

ME1541

ME1544

1970-74 Barracuda Headlamp Bezels
Reproduction headlamp bezels for 1970-74 Barracuda 
models. Manufactured to OE speci� cations, these 
factory style reproductions will � t, function, and look 
like original equipment.
 ME1541  1970 textured argent ....  543.99   set 
881132 1970 unpainted – pair ..  159.99   pr 
 ME1542  1971 chrome ................  333.99   set 
 ME1543  1971 black ...................  165.99   set 
 ME1544  1972-74 black w/chrome ..  124.99   set 

1963-65 A-Body Headlamp Bezel
Reproduction headlamp bezels for 1963-65 A-Body 
Dodge and Plymouth models. Anodized aluminum 
and painted to detail for the same look and feel as 
original. Sold individually.
MP155513 1963-65 Valiant .........  154.99   ea 
MP155513 1964-65 Barracuda ....  154.99   ea 

1968-69 Sport Satellite/GTX Headlamp Bezels
OER® reproduction of the LH and RH headlamp bezels 
for 1968-69 Sport Satellite/GTX models with plastic 
grill. Manufactured from die-stamped aluminum 
then polished to a high luster and clear anodized for 
corrosion resistance. Each bezel is then painted with 
the correct black accents as original.
Note: These bezels are for the performance models with 
plastic grill. Will not � t Road Runner or standard Satellite 
models with stamped aluminum grill.

MB9923 1968....................................  349.99   pr 
MB9924 1969....................................  229.99   pr 

MB9923

MB9924

Headlamp Bezels

881125

881126

MA1128

881127

881128

881130

881129

881132

ME1543

ME1542

MA3106

MA3103

1970-72 Dart/Demon Headlamp Bezels
OER® reproduction of the 1970-71 Dart, Dart Sport, 
and Demon headlamp bezels. Manufactured in black 
injection molded plastic, and � nished in argent silver 
in the accent areas just like the original factory item. 
MA3106 1970-71 .............................  139.99   pr 
MA3103 1972...................................  143.99   pr 

MB9923 – installed

881129 – installed
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Headlamp Bezels

Headlamp BezelsHeadlamp Bezels

ME1545

1970-74 Challenger Headlamp Bezels
Reproduction headlamp bezels for 1970-74 Challenger 
models. Manufactured in aluminum with correct black, 
or chrome � nish to OE speci� cations, these factory 
style reproductions will � t, function, and look like 
original equipment.
Black Finish
 ME1545  1970 R/T models ........   387.99   pr 
 ME1857  1971 R/T models ........   469.99   pr 
Chrome
 ME1288  1972-74 ...........................   226.99   set 

1973-74 Charger 
Headlamp Shield Retainer Set

OER® reproduction of the 1973-74 Charger driver 
side and passenger side headlamp shield retainers. 
Manufactured in black injection molded ABS plastic 
just like the original factory item. This headlamp shield 
retainer set mounts to headlamp bezel with 6 Phillips 
head screws per side (included) to secure the urethane 
headlamp shield to the headlamp bezel.
MB9942 1973-74 ................................   89.99   pr 

1971-72 Plymouth Satellite/
GTX/Road Runner Headlamp Bezels

OER® reproduction of the 1971-72 Plymouth B-Body 
headlamp bezels for 2 door hardtop models including 
Satellite Sebring, Satellite Sebring Plus, GTX, and 
Road Runner. Manufactured to factory speci� cations 
in black injection molded ABS plastic, then painted 
argent silver on accent areas.
MB9925 1971-72 black/silver ......  179.99   pr 

1971-72 Road Runner, GTX, 
Sebring Plus Headlamp Shields

OER® injection molded plastic headlamp shields that 
mount behind the headlamp bezel on 1971-72 Plymouth 
Satellite models to improve the cosmetic appearance of 
the front grill and headlamp assembly. Manufactured 
in black plastic just like the factory originals.
MB9915 1971-72 ................................   35.99   pr 

1973-74 Charger Headlamp Shields
OER® 1973-74 Dodge Charger headlamp shields. 
Manufactured in silver injection molded urethane. 
These headlamp shields mount to the headlamp bezel 
with a plastic retainer and 6 Phillips head screws (per 
side), sold separately.
MB9941 1973-74 ................................   89.99   pr 

ME1857

ME1288

MB9933

3442619

3442619 – back side view

3442619 – detail

MB9934

MB9925 – installed

1971-72 Charger Headlamp Shield
OER® headlamp shields for 1971-72 Charger models 
with concealed headlamps. Manufactured in black 
molded EPDM rubber. These surround the headlamps 
to protect them from dirt and debris and attach using 
push-on retaining clips. Retaining clips are included. 
Note: For models without concealed headlamps.

3442619 1971-72 LH ......................   34.99   ea 
3442618 1971-72 RH ......................   34.99   ea 
MB9933 1971-72 LH and RH .........   62.99   pr 
3573457 1971-72 LH ......................   34.99   ea 
3573456 1971-72 RH ......................   34.99   ea 
MB9934 1971-72 LH and RH .........   62.99   pr 

1963-65 A-Body Headlamp Bezel Clips
Reproduction headlamp bezel clips. One package 
includes 2 clips and mounts 1 headlamp bezel. For 
1963-65 Valiant and 1964-65 Barracuda models. 
MP414050 1963-65 bezel clips ..........  9.99   set 

1971 Challenger Headlamp Bezel Screws
Reproduction headlamp bezel screws for 1971 
Challenger models. Manufactured to correctly replace 
missing or rusted original screws. 
ME9901 1971 set of 10 ..............   4.99   set 

1973-74 Dart Headlamp Bezel to Grill Nuts
Reproduction headlamp bezel to grill nuts for 1973-74 
Dart models. Manufactured to correctly replace missing 
or damaged original nuts. These are used to secure the 
headlamp bezels to the grill. 
MN3105 1973-74 set of 4 ...................   6.99   set 

1970-72 B-Body Headlamp Shield Screws
Correct headlamp shield to retaining ring screw set 
for 1970 Coronet and 1971-72 Plymouth Satellite. 
MN3123 1970-72 set of 8 .................   4.99   set 
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Turn Signal Indicators

MF1705

MF1749
MF1701

1966-72 Fender Mounted 
Turn Signal Indicator Lenses

Replace your faded or missing fender mounted turn 
signal indicator lenses with these quality reproduction 
pieces. Fits various A, B, & E-Body models.
A-Body
 MF1701  1966 Plymouth .............   59.99   pr 
 MF1749  1966 Barracuda ............   61.99   set 
ML4265 1967 Dart .....................   99.99   pr 
 MF1701  1968 Barracuda ............   59.99   pr 
 MF1705  1968-72 all .........................   61.99   pr 
B-Body
 MF1701  1966 Plymouth .............   59.99   pr 
 MF1701  1967 Coronet ................   59.99   pr 
 MF1704  1967 Charger ................   74.99   pr 
 MF1702  1966 Satellite................   59.99   pr 
 MF1703  1967-69 Roadrunner/GTX   66.99   set 
 MF1705  1968-72 Coronet/Satellite..   61.99   pr 
 MF1705  1970-72 Cuda ....................   61.99   pr 
 MF1706  1971 Roadrunner/GTX   61.99   pr 
MF1705 1972 Scamp ..................   61.99   pr 
E-Body
 MF1705  1970-72 all .........................   61.99   pr 
 MF1707  1970 ‘Cuda ...................   61.99   pr 
 MF1706  1971 ‘Cuda ...................   61.99   pr 

1967-69 Bullet Fender Mounted
Indicator Mounting Brackets

Replace damaged or missing bullet indicator brackets 
with these quality reproduction pieces. These brackets 
are designed to match the contours of the fender of 
various A, B, & C-Body models, as original.
 MF1716  1967-69 ................................   33.99   pr 

1966-72 Fender Mounted 
Turn Signal Indicator Gaskets

Replace dried out or missing hood or fender mounted turn 
signal indicator gaskets with these quality reproduction 
pieces. Fits various A, B, C, & E-Body models. 
A, B, & C-Body – 2 Hole Design
 MF1709  1966-72 ...............................   9.99   pr 
A & B-Body – 3 Hole Design, Rectangle
 MF1710  1967-68 Dart/Valiant ...........   9.99   pr 
MF1710 1967-68 Belvedere/GTX .....   9.99   pr 
 MF1710  1967-68 Satellite..................   9.99   pr 
 MF1710  1967 Valiant ...................   9.99   pr 
A & B-Body – 3 Hole Design, Pointed
 MF1711  1966-68 Barracuda ..............   9.99   pr 
 MF1711  1966-68 Coronet ..................   9.99   pr 
B & E-Body – Top Side of Fender
 MF1714  1971 Roadrunner/GTX ..   9.99   pr 
 MF1715  1970 ‘Cuda .....................   9.99   pr 
 MF1714  1971 ‘Cuda .....................   9.99   pr 
B & E-Body – Under Side of Fender
 MF1713  1971 Roadrunner/GTX ..   8.99   pr 
 MF1713  1971 ‘Cuda .....................   8.99   pr 

MF1709

MF1714

1967-72 Fender Mounted  
Turn Signal Assembly

Replace the broken, inoperative or missing fender 
mounted turn signal indicator lamp assemblies on your 
1967-72 models to enhance the overall appearance 
of your vehicle. Available in chrome or primered/
unpainted. Set include pair of reproduction turn signals 
lamp assemblies with harness and mounting hardware. 
Note: *Satin black housings. **Primered housings.

Dodge A-Body
MD324 1968-69 Dart ........................  441.99   set 
 MD326  1970-72 Dart, Demon ...........  124.99   set 
Plymouth A-Body
MD324 1967 Valiant Signet .........  441.99   set 
MD324 1968 Valiant ....................  441.99   set 
 MD326  1969 Valiant ....................  124.99   set 
 MD326  1970 Valiant, Duster ........  124.99   set 
MD328* 1971 Valiant, Duster ........  249.99   set 
MD328* 1971 Scamp .....................  249.99   set 
MD329** 1971 Valiant ....................  149.99   set 
 MD326  1972 Valiant, Duster ........  124.99   set 
 MD326  1972 Scamp .....................  124.99   set 
Dodge B-Body
MB1873 1967 Charger ...................  399.99   set  
 MD326  1969-71 Coronet ...................  124.99   set 
 MD326  1971 Charger ...................  124.99   set 
MD329** 1971 Charger ...................  149.99   set 
Plymouth B-Body
MD324 1967 all models ...............  441.99   set 
MD324 1968 Belvedere, GTX .....  441.99   set 
MD324 1968 Sport Satellite .........  441.99   set 
 MD326  1969 Belvedere, Satellite   124.99   set 
MD324 1969 GTX, Road Runner   441.99   set 
MD328* 1971 GTX, Satellite ........  249.99   set 
MD328* 1971 Road Runner ..........  249.99   set 
MD329** 1971-72 Road Runner ..........  149.99   set 
MD329** 1971-72 Satellite...................  149.99   set 
E-Body
MD327* 1970 Barracuda, ‘Cuda ...  249.99   set 
MD329** 1971 ‘Cuda ......................  149.99   set 
MD328* 1971 Barracuda, ‘Cuda ...  249.99   set 
 MD326  1970 Challenger with 340ci   124.99   set 
MD327* 1970-71 Challenger exc. 340ci   249.99   set 

MD327

MD324

MD329

MD326

MB1873

MF1702 MF1703

MF1704
MF1706

MF1707

ML4265

MF1713

MF1710

MF1711

1968-70 Hood Mounted 
Turn Signal Indicator Wiring

Reproduction hood mounted turn signal indicator lamp 
Wiring harnesses for 1968-70 Charger or Daytona 
models. Manufactured to factory speci� cations for 
an original � t and appearance.
Primary Wiring to Main Harness
 MB365  1968-70 Charger ....................   41.99   ea 
Lead Wiring
 MB364  1969 Charger Daytona .....   46.99   ea 
 MB364  1970 Charger ....................   46.99   ea 
Ground Wiring to Turn Signal
 MB363  1969 Charger Daytona .....   9.99   ea 
 MB363  1970 Charger ....................   9.99   ea 

MB365

MB364

MB363
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MB310

Turn Signal/Park Lamps

1968-70 Hood Mounted 
Turn Signal Assembly

Replace the pitted, inoperative or missing hood 
mounted turn signal indicator lamp assemblies on 
your classic with these factory style replacements 
to enhance the overall appearance of your vehicle. 
This set includes both LH and RH assemblies and 
mounting hardware.
Barracuda
 MD325  1968 LH and RH ........  309.99   set 
Charger
 MB309  1968-69 LH and RH ........  189.99   set 
 MB310  1970 LH and RH ........  309.99   set 
Charger Daytona
 MB310  1969 LH and RH ........  309.99   set 

GTX/Road Runner
 MB313  1970 LH and RH ........  309.99   set 

Park Lamp LensesPark Lamp Lenses

MB309

MD325

MB357 MB358

MB359

MB360 MB360 – rear

MB313

MF1708

MF1712

1968-70 Hood Mounted 
Turn Signal Indicator Parts

Reproduction hood mounted turn signal indicator lamp 
components for 1968-70 Charger or Daytona models. 
Manufactured to factory speci� cations for an original 
� t and appearance.
Lenses – Amber
 MB359  1968-69 Charger ....................   59.99   pr 
 MB360  1969 Charger Daytona .....   54.99   ea 
 MB360  1970 Charger ....................   54.99   ea 
 MF1708  1970 GTX/Road Runner ..   71.99   set 

1968-70 Hood Mounted 
Turn Signal Housing and Gaskets

Reproduction hood mounted turn signal indicator lamp 
housings for 1968-69 Charger or Daytona models 
and housing gaskets for 1970 GTX and Road Runner 
models. Manufactured to factory speci� cations for an 
original � t and appearance.
Housing
 MB357  1968-69 Charger ....................   46.99   ea 
Housing Retainer Plate
 MB358  1968-69 Charger ....................   24.99   ea 
Housing Gaskets
 MF1712  1970 GTX/Road Runner ..   9.99   pr 

1970-74 A & E-Body
Turn Signal/Park Lamp Socket and Pigtail

Reproduction park lamp socket and pigtail for 
1970-74 Dodge and Plymouth A & E-Body 
models. Manufactured to original speci� cations. It 
is constructed in stamped steel with a rubberized 
protective boot. Bulb sold separately.
Note: *Models with Sharktooth grill.

3420712 1970-71 Dart/Demon ...........   39.99   ea 
MA2094 1971-72 Valiant/Scamp ........   39.99   ea 
3513307* 1972 Duster Twister/340   39.99   ea 
3513307 1972-73 Barracuda ...............   39.99   ea 
3513307 1973-74 Valiant/Duster ........   39.99   ea 
3513307 1973-74 Scamp ....................   39.99   ea 
3513307 1973-74 Dart/Dart Sport ......   39.99   ea 
3588883 1973-74 Satellite/RR ............   12.99   ea 

3513307

MA2094

3420712

1964-66 Barracuda Park Lamp Lens
Reproduction park lamp lens for 1964-66 Barracuda 
that looks and � ts as original. Mounting hardware not 
included. Sold Individually.
MP414089 1964-65 LH or RH .......   109.99   ea 
ML4247 1966 LH ..................   59.99   ea 
ML4248 1966 RH .................   59.99   ea 

ML4247ML4248

1967-69 Barracuda Park Lamp Lenses
Front park lamp lenses for 1967-69 Barracuda models. 
These lenses install on the grill and feature correct 
markings as well as the chrome ornament on the center 
of the lens. Lenses include lens to housing gaskets.
 MA2066  1967 LH and RH .........  137.99   pr 
 MA2067  1968 LH and RH .........  137.99   pr 
 MA2065  1969 LH and RH .........  137.99   pr 

MA2066

MA2067

MA2065

1972-74 Barracuda Park Lamp Lenses
Park lamp lenses for 1972-74 Barracuda models. 
Manufactured to factory speci� cations from injection 
molded UV stable clear acrylic plastic. Features correct 
markings on the lens. Sold in pairs.
 ME1525  1972-74 LH and RH ........   46.99   pr 

MP414089
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Park Lamp Lenses

1964 Dodge Polara Park Lamp Lenses
Factory style reproduction park lamp lenses for 1964 
Dodge Polara 330 and 440 models. These lenses install 
in the front bumper and feature the correct color and 
markings. Includes gaskets. Sold as a pair.
Polara 330/440
 MB5980  1964 LH and RH ............   28.99   pr 

MB280966

1964-67 Plymouth 
B-Body Park Lamp Lens

Reproduction parking lamp lenses for various 
1964-67 Plymouth B-Body models. Manufactured 
to factory speci� cations from injection molded UV 
stable clear and amber acrylic plastic.
Note: *Includes lens gaskets.

330, 440, Belvedere, and Fury
MB280966* 1964 LH and RH .........   69.99   pr 
Belvedere and Satellite
MB3565 1965 LH .......................   69.99   ea 
MB3566 1965 RH ......................   62.99   ea 
Coronet
MB3570 1965 LH .......................   68.99   ea 
MB3579 1965 RH ......................   68.99   ea 
MB3565 1967 LH .......................   69.99   ea 
MB3566 1967 RH ......................   62.99   ea 
Coronet 500 and R/T
MB3570 1967 LH .......................   68.99   ea 
MB3579 1967 RH ......................   68.99   ea 

MB3565

1963 Plymouth Park Lamp Lens
Reproduction park lamp lens for 1963 Plymouth 
B-Body models including Belvedere, Fury, and Savoy. 
Features the correct center pattern and available in 
original clear or amber. Gasket not included.
Clear Lens with Trim Ring
 MB2801  1963 LH or RH .............   62.99   ea 
Amber Lens without Trim Ring
MB1950 1963 LH or RH .............   59.99   ea 

MB2801 MB1950

1968-76 Dart Park Lamp Lenses
Reproduction park lamp lenses for various 1968-76 
Dart models. Manufactured to factory speci� cations 
from injection molded UV stable clear and amber 
acrylic plastic. 
Note: *Includes lens gaskets.

 MA2069 * 1968 LH and RH .........  23.99   set 
MA2070* 1969 LH and RH .........  74.99   set 
MA1182* 1970-71 LH and RH .........  99.99   set 
MA2099* 1972 LH and RH .........  79.99   set 
MA2097* 1973-74 LH and RH .........  83.99   set 
MA3666 1975 LH or RH ...........  79.99   ea 
MA3667 1976 LH or RH ...........   79.99   ea 

MA3671

MA3688MA3689

MA3680MA3681

MA3672MA3673

MA2069

MA2096

MA3663 MA3662

MA3695MA3694

MA3661

MA3667

MA1182

1962-67 Dart Park Lamp Lens
Reproduction park lamp lenses for various 1962-67 
Dart models. Manufactured to factory speci� cations 
from injection molded UV stable clear and amber 
acrylic plastic. 
Note: *Includes lens gaskets.

MB3563 1962 LH ........................  74.99   ea 
MB3564 1962 RH .......................  74.99   ea 
MA3661 1963 LH or RH .............  54.99   ea 
MA3694 1965 LH ........................  56.99   ea 
MA3695 1965 RH .......................  56.99   ea 
MA3662 1966 LH ........................  59.99   ea 
MA3663 1966 RH .......................  59.99   ea 
MA2096* 1967 LH and RH ..........  69.99   set 

MB3566

MB3570MB3579

MA2099

1973-74 Plymouth Park Lamp Assembly
OER® reproduction park lamp assembly for 1973-
74 Plymouth Road Runner, and Satellite models. 
Manufactured quality UV acrylic to factory 
speci� cations replicating the original in design, 
appearance, and � tment. Fits 2 door and 2 door hardtop 
models. Sold individually. Fits LH or RH sides. 
2 required per vehicle.
3679116 1973-74 B-Body ...............   39.99   ea 

1960-69 Valiant Park Lamp Lens
Replacement park lamp lens for 1960-69 Valiant 
models. Available in correct amber or clear lenses. 
Lens to housing gasket sold separately. 
MA3688 1960-61 LH .................   29.99   ea 
MA3689 1960-61 RH ................   29.99   ea 
ML4231 1964-65 LH .................   54.99   ea 
ML4232 1964-65 RH ................   54.99   ea 
MA3680 1966 LH .................   62.99   ea 
MA3681 1966 RH ................   62.99   ea 
MA3671 1967-68 LH or RH ......   49.99   ea 
MA3672 1969 LH .................   56.99   ea 
MA3673 1969 RH ................   56.99   ea 



H
  

H
  

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

265265WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

Park Lamp Lenses

Park Lamp LensesPark Lamp Lenses

1966 Belvedere Park Lamp Lens
Factory style reproduction park lamp lens for 1966 
Belvedere models. Manufactured to factory speci� cations 
from injection molded UV stable clear acrylic plastic 
Includes lens ornament and mounting gasket.
 MB2800  1966....................................   47.99   ea 

1966-74 Charger Park Lamp Lenses
Reproduction park lamp lenses for 1966-74 Charger 
models. Manufactured to factory speci� cations from 
injection molded UV stable clear and amber acrylic 
plastic. Lens to housings gaskets sold separately.
MB3567 1966 LH ....................  71.99   ea 
MB3568 1966 RH ....................  64.99   ea 
 MB2152  1968-69 LH and RH .......  79.99   pr 
 MD2062 * 1970 LH and RH .......  75.99   pr 
 MB2123  1971-74 LH and RH .......  37.99   pr 

MB2123

MD2062

MB2120

1967-69 Plymouth 
B-Body Park Lamp Lenses

Parking lamp lenses for 1967-69 B-Body models. 
Manufactured to factory speci� cations from injection 
molded UV stable clear and amber acrylic plastic. 
Features the correct circular di  user pattern.
Note: *Includes lens gaskets.

Belvedere, GTX, and Satellite
 MB2119 * 1967 LH and RH .....  101.99   pr 
Belvedere, GTX, Road Runner, and Satellite
 MB2120  1968-69 LH and RH .....  62.99   pr 

MB2119

1970-72 Plymouth B-Body Park Lenses
Park lamp lenses for 1970-72 B-Body models. 
Available with correct amber or clear colored lenses. 
Lens to housing gaskets sold separately.
Note: After February of 1971, some models were originally 
equipped with amber lenses.

Belvedere, GTX, Road Runner, and Satellite
 MB2124  1970 clear – LH and RH   42.99   pr 
GTX, Road Runner, and Satellite
 MB2125  1971 clear – LH and RH   174.99   pr 
 MB2126  1971-72 amber – LH and RH  174.99   pr 

MB2126

MB2124

1970-72 Park Lamp Lenses
OER® reproduction park lamp lenses for 1970-72 
Duster, Valiant, and 1971-72 Scamp models. Includes 
lenses and lens to housing gaskets.
Duster and Valiant
 MA2072  1970-72 LH and RH ......   64.99   pr 
Scamp
 MA2072  1971-72 LH and RH ......   64.99   pr 

1970-74 Challenger Park Lamp Lenses
Replacement amber or clear park lamp lenses for 
1970-74 Challenger models. Manufactured to factory 
speci� cations from injection molded UV stable clear 
and amber acrylic plastic.
Note: *Includes lens to housing gaskets.

MD2062* 1970-74 amber ..........  75.99   pr 
ME175943 1970-74 clear ............  208.99   pr 

1971-72 Duster Park Lamp Lenses
Reproduction park lamp lenses for 1971-72 Duster 
models equipped with a shark tooth grill. Manufactured 
to factory speci� cations from injection molded UV 
stable clear acrylic plastic. Features correct silver and 
black painted details. Includes: 2 lenses, 2 lens gaskets, 
8 mounting screws, and 8 palnuts.
Duster/Twister 340 Models with Sharktooth Grill
 MA1181  1971-72 LH and RH .......  139.99   set 

MB2152

MB3568MB3567

1967-74 A & E-Body Park Lamp Bezels
Park lamp bezels for 1967-74 A & E-Body models. 
These replacement bezels feature the correct chrome 
� nish for an original appearance.
Barracuda
 MA2073  1967 LH and RH.......  273.99   pr 
 MA2074  1968 LH and RH.......  273.99   pr 
 MA2075  1969 LH and RH.......  273.99   pr 
 ME1308  1972-74 LH and RH.......  49.99   pr 
Duster
 MA2076  1970-72 LH and RH.......  99.99   pr 

1964-66 Parking Lens Ornament
Reproduction parking lamp lens center ornaments 
for various 1964-66 Plymouth models. Replace your 
missing or damaged lens trim ornament without 
replacing the entire lens. Two required per vehicle, 
sold individually. 
Barracuda
MA1842 1964-65 LH or RH ...........   34.99   ea 
Belvedere
MB1954 1966 LH or RH ...........   21.99   ea 

MA1842 MB1954

MA2075

ME1308

MA2076

MA2073

1973-76 A-Body Park Lamp Lenses
OER® park lamp lenses and gaskets for various 
1973-76 Plymouth A-Body models including Valiant, 
Duster, and Scamp. Lenses are manufactured from 
injection molded clear acrylic plastic. Kit includes 
lenses and gaskets.
Lenses and Gaskets
MA2095 1973-76 4 piece ................   97.99   kit 
Components
3744252 1973-76 lens – 2 req. ........   49.99   ea 
MA1165 1973-76 gaskets ................   8.99   pr 

MA2095

ME175943
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1963-74 Dodge A-Body 
Park Lamp Lens Gaskets

Replacement park lamp lens gaskets for various 
1963-74 models. These gaskets are manufactured 
to � t and function like the factory gaskets. Sold as a 
pair. Made in USA.
Dart
MA822070 1963-64 LH and RH ...   8.99   pr 
MA822071 1965 LH and RH ...   8.99   pr 
MA822072 1966 LH and RH ...   8.99   pr 
 MA1167  1967 LH and RH ...   8.99   pr 
 MA1168  1968 LH and RH ...   8.99   pr 
 MA1169  1969 LH and RH ...   8.99   pr 
 MA1170  1970-71 LH and RH ...   16.99   set 
 MA1171  1972 LH and RH ...   10.99   pr 
 MA1172  1973-74 LH and RH ...   12.99   pr 
Demon
 MA1170  1971 LH and RH ...   16.99   set 
 MA1171  1972 LH and RH ...   10.99   pr 

1963-72 Plymouth B-Body 
Park Lamp Lens Gaskets

Replacement park lamp lens gaskets for various 
1963-72 models. These gaskets are manufactured 
to � t and function like the factory gaskets. Sold as a 
pair. Made in USA.
Belvedere
MB280994 1963 LH and RH .......   12.99   pr 
MB280995 1964 LH and RH .......   8.99   pr 
 MB1745  1965 LH and RH .......   8.99   pr 
 MB1748  1966 LH and RH .......   8.99   pr 
 MB1745  1967 LH and RH .......   8.99   pr  
Road Runner
 MB1752  1968-69 LH and RH .......   8.99   pr 
 MB1753  1970 LH and RH .......   8.99   pr 
 MB1754  1971-72 LH and RH .......   8.99   pr 
Satellite
 MB1754  1971-72 LH and RH .......   8.99   pr 

MA822070

MA822071

MB1747

MA1163

MA1164

MB1994

MB1744

MB1745

Park Lamp Gasket Sets

1964-76 Plymouth A-Body 
Park Lamp Lens Gaskets

Replacement park lamp lens gaskets for various 
1964-76 models. These gaskets are manufactured 
to � t and function like the factory gaskets. Sold as a 
pair. Made in USA.
Barracuda
MA822069 1964-65 LH and RH ...   8.99   pr 
MA822068 1966 LH and RH ...   8.99   pr 
 MA1161  1967 LH and RH ...   8.99   pr 
MA2493 1968 LH and RH ...   8.99   pr 
 MA1162  1969 LH and RH ...   8.99   pr 
Valiant
MA822068 1966 LH and RH ...   8.99   pr 
 MA1163  1967-68 LH and RH ...   8.99   pr 
 MA1164  1970-72 LH and RH ...   14.99   set 
 MA1165  1973-76 LH and RH ...   8.99   pr 
Duster
MA1164 1970-72 LH and RH ...   14.99   set 
 MA1165  1973-76 LH and RH ...   8.99   pr 
3478549 1971-72 LH and RH ...   8.99   pr 
Scamp
MA1164 1970-72 LH and RH ...   14.99   set 

MA1162

MA1165

ME5064

ME5065

ME5066

MB1752

1965-74 Dodge B-Body 
Park Lamp Lens Gaskets

Replacement park lamp lens gaskets for various 
1965-74 models. These gaskets are manufactured 
to � t and function like the factory gaskets. Sold as a 
pair. Made in USA.
Coronet
MB1994 1965 LH and RH ......  8.99   pr 
 MB1744  1966 LH and RH ......  8.99   pr 
 MB1745  1967 LH and RH ......  8.99   pr 
 MB1746  1968-69 LH and RH ......  8.99   pr 
 MB1747  1970 LH and RH ......  8.99   pr 
Charger except 1971-74 R/T
 MB1749  1966-67 LH and RH ......  8.99   pr 
 MB1750  1968-69 LH and RH ......  8.99   pr 
 MD4238  1970 LH and RH ......  8.99   pr 
 MB1751  1971-74 LH and RH ......   8.99   pr 

MB1754

Park Lamp Gaskets Park Lamp Gaskets 

1967-69 Dart Park Lamp Housing
OER® reproduction of the 1967-69 Dodge Dart park 
lamp housings. Each stamped steel housing features 
the original markings. Comes equipped with ground 
connector, pigtail with plug, and mounting screws 
for easy installation into the grill assembly. Lens and 
gaskets are sold separately.
2606551 1967 LH .........................   39.99   ea 
2606550 1967 RH ........................   39.99   ea 
2930531 1969 LH .........................   59.99   ea 
2930530 1969 RH ........................   59.99   ea 

2606551 – detail

2606551

2930531

2930530

1970-74 E-Body 
Park Lamp Lens Gaskets

Replacement park lamp lens gaskets for various 
1970-74 models. These gaskets are manufactured 
to � t and function like the factory gaskets. Sold as a 
pair. Made in USA.
Barracuda
 ME5064  1970 LH and RH .......  8.99   pr 
 ME5065  1971 LH and RH .......  8.99   pr 
 ME5066  1972-74 LH and RH .......  8.99   pr 
Challenger
 MD4238  1970-74 LH and RH .......  8.99   pr 

2606550
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Park Lamp Components

Park Lamp PartsPark Lamp Parts

1970-71 Barracuda Park Lamp Housings
Factory style reproduction park lamp housings for 
1970-71 Barracuda models. Each housing features the 
correct re� ective � nish and includes wiring pigtails.
 ME1858  1970 LH and RH ..........   439.99   pr 
 ME1859  1971 LH and RH ..........   439.99   pr 

ME1859

1968 Dodge Dart Park Lamp Assembly
Reproduction park lamp assemblies for all 1968 Dodge 
Dart models. Manufactured with great attention to 
detail, these complete assemblies include: the correct 
color lenses, housings, and wiring pigtail. Sold as a pair.
 MA8172  1968 LH and RH ...........   109.99   pr 

ME1858

1970 Charger/1970-74 Challenger 
Park Lamp Assembly

Factory style reproduction park lamp assemblies for 
1970-74 Dodge Challenger and 1970 Dodge Charger 
models. Each assembly is manufactured to factory 
speci� cations with the correct housing, wire pigtail 
and proper lens color.
 ME8144  1970-74 LH ....................  145.99   ea 
 ME8145  1970-74 RH ...................  145.99   ea 

ME8144
ME8144 – rear view

1968-69 Coronet Park Lamps
Reproduction park lamps for 1968-69 Dodge Coronet 
models. These lamps mount into the front bumper and 
include the correct color lenses, housings, and wiring 
pigtail. Sold as a pair.
Park Lamp Assembly
 MB5984  1968-69 Coronet ..............  147.99   pr 
Park Lamp Lenses
 MB2121  1968-69 includes gaskets   36.99   pr 

1970 B-Body Park Lamp Assembly
Reproduction park lamp assemblies for 1970 B-Body 
models including Belvedere, GTX, Road Runner, 
Satellite and Superbird. Each assembly is manufactured 
to factory speci� cations and includes the housing, 
wire pigtail and correct color lenses with markings 
as original. Sold as a pair.
 MB5986  1970..................................   170.99   pr 

MB2121

MB5984

1970 Barracuda Park/Turn Signal Lamps
OER® reproduction park/turn lamp assemblies for 
1970 Barracuda and ‘Cuda models. Each housing 
is manufactured in die-cast zinc featuring a highly 
re� ective � nish on the interior of the housing. Each 
lens is manufactured in injection molded clear acrylic 
replicating the original appearance. Includes: park lamp 
housings, park lamp to lens gaskets, wiring, lenses, 
pigtail, and amber bulb. Ready-to-install.
748828 1970....................................   299.99   pr 

1969 Dart Park Lamp Mounting Screws
Reproduction park lamp assembly mounting screw set 
for 1969 Dart models. Each set includes 4 zinc Phillips 
oval head screws to mount the park lamp assemblies 
to the grill. One set required per vehicle.
MA9905 1969 .......................................  8.99   set 

1970-74 B-Body Park Lamp Screws
Reproduction park lens and housing screws for 1970-
74 B-Body models. Manufactured to correctly replace 
missing, or rusted original screws. 
Satelitte/GTX/Road Runner
MB4725 1970-74 set of 4 ..................  1.99   set 

1970-72 A-Body Park Lamp Socket Screws
Reproduction park lamp socket screws for 1970-72 
A-Body models. Manufactured to correctly replace 
missing or rusted original screws. These screws attach 
the lamp socket and pigtail to the back of the housing. 
Valiant, Duster, and Scamp
MA4748 1970-72 set of 4 ................  1.99   set 
Dart/Demon
MA4746 1970-71 set of 4 ................  2.79   set 
Dart Standard
MA4748 1972 set of 4 ................  1.99   set 

1969-74 A-Body Park Lamp Lens Screws
Reproduction park lens screws for various 1969-74 
A-Body models. Manufactured to correctly replace 
missing or rusted original screws. 
Dart
MA2098 1969 set of 4 ..............  4.99   set 
Valiant, Duster, and Scamp
MA4747 1970-74 set of 4 ..............  1.99   set 
Dart
MA4746 1973-74 set of 4 ..............  2.79   set 
Dart and Demon
MA3102 1970-74 set of 8 ..............  2.29   set 
Dart Swinger and Sport
MA3102 1971-74 set of 8 ..............  2.29   set 

MA4747

MA3102

MA2098 MA4746

MA4746

MA4748

748828 – installed
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Side Marker Lamps

1968 A & B-Body Side Marker Lamp
Side marker lamp assembly for various 1968 A & 
B-Body models. Features correct red or amber lens 
and includes the bezel, lens, bulb housing, socket, 
lens gasket, and correct retaining Hex nut. Available 
in your choice of curved style or � at style.
Note: Coronet and Super Bee models used � at lights on the 
front and curved lights on the rear.

Curved Style
 MD2054A  1968 front ....................  38.99   ea 
 MD2055A  1968 rear ......................   38.99   ea 
Curved Style – Made in USA
 MD2054B  1968 front ....................  76.99   ea 
 MD2055B  1968 rear ......................  76.99   ea 
Flat Style – Made in USA
 MD2052  1968 front ....................  76.99   ea 
 MD2053  1968 rear ......................   76.99   ea 

MD2055A

1969 A & B-Body Side Marker Lenses
Side marker lamp lenses. For all 1969 A & B-Body 
models except station wagon models. Manufactured 
to factory speci� cations from injection molded UV 
stable amber and red acrylic plastic. Sold as a pair.
Note: Rear lenses are not for Dart models.

 MD2056  1969 front .....................   29.99   pr 
 MD2057  1969 rear .......................   29.99   pr 

3 LED Mini Clearance/Marker Lamp
These 3 LED mini clearance/marker lamp add a 
custom touch to your classic ride. Requires a 13/16" 
hole for installation.
Note: Fabrication may be required for installation.

 CP50029A  amber LED w/amber lens ..  8.99   ea 
 CP50029B  red LED with red lens ........  8.99   ea 
 CP50029C  amber LED with clear lens   8.99   ea 
 CP50029D  red LED with clear lens .....  8.99   ea 
 CP50029E  blue LED with clear lens ....  11.99   ea 
 CP50029F  white LED with clear lens ..  9.99   ea 

CP50029A

CP50029C

CP50029ECP50029B CP50029D CP50029F

1970 Dodge Side Marker Lenses
Side marker lamp lenses for 1970 Charger and Coronet 
models. Manufactured to factory speci� cations from 
injection molded UV stable amber and red acrylic 
plastic. Lens to housing gaskets are included.
 MB2103  1970 front .....................  49.99   set 
 MB2104  1970 rear ......................  49.99   set 

MB2104

MB2103

1970-71 Plymouth Side Marker Lenses
Replace damaged lenses with correct side marker lenses 
for 1970 Plymouth Road Runner and GTX models and 
1970-71 Duster models. Sold as a pair.
 MD2058  1970-71 front ..................  31.99   pr 
 MD2059  1970-71 rear ...................   31.99   pr 

MD2058 MD2059

1970-71 Dart Side Marker Lenses
Side marker lenses for 1970-71 Dart models. 
Manufactured to factory speci� cations from injection 
molded UV stable amber and red acrylic plastic. 
Includes the lens to housing gaskets.
 MA2061  1970-71 front ...............  130.99   set 
 MA2062  1970-71 rear .................  130.99   set 

MA2061

1971 Plymouth Side Marker Lenses
Side marker lens and housing assemblies for 1971 Road 
Runner and GTX models. These lenses include gaskets.
 MB2108  1971 front ....................  238.99   pr 
 MB2109  1971 rear ......................  238.99   pr 

MB2109MB2108

1970 Plymouth Side Marker Assembly
Factory style reproduction front and rear side marker 
assembly for 1970 Plymouth models including 
Duster, GTX, and Road Runner. Each assembly is 
manufactured to factory speci� cations with the correct 
housing, wire pigtail and proper lens color.
Note: *Wiring pigtail not included.

GTX and Road Runner
 MB1790  1970 front LH .........  48.99   ea 
 MB1791  1970 front RH .........  48.99   ea 
Duster, GTX, and Road Runner
 MB1793 * 1970 rear LH .........  56.99   ea 
 MB1792 * 1970 rear RH .........  55.99   ea 

MB1791

MA2062

MD2054A

MD2056

MB1793

MD2057

amber/amber red/red

amber/clear red/clear

3 LED Mini Dual Function Lamp
Customize your classic ride with these 3 LED mini-
auxiliary lamps. Each lamp includes 3 LED dual 
function lights with stainless steel bezel. Requires a 
3/4" opening. Mounts with enclosed rubber grommet. 
Available in amber or red with colored lens.
Note: Some fabrication may be required for installation.

 CP50011A  amber LEDs, amber lens ...   16.99   ea 
 CP50011B  red LEDs, red lens .............   16.99   ea 
 CP50011C  amber LEDs, clear lens......   11.99   ea 
 CP50011D  red LEDs, clear lens ..........   12.99   ea 

CP50011D

CP50011B

CP50011C

CP50011A
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ME1518

1970-71 Barracuda Side Marker Set
Reproduction side marker and bezel set for 1970-
71 Barracuda models. Features correct � nish and 
SAE markings for an authentic appearance. This set 
includes everything necessary to replace your side 
marker assemblies. Included are: 4 bezels, 8 lenses, 
8 gaskets, 2 front bulb housings with pigtails, 2 rear 
bulb housings, and 4 retainers.
Side Marker Set
 ME1522  1970-71 side marker set ..  530.99   set 
Side Marker Lens Set Only
 ME1511  1970-71 front ..................  47.99   set 
 ME1512  1970-71 rear ....................  74.99   set 

1970-71 Challenger Side Marker Set
Reproduction side marker and bezel housing set 
for 1970-71 Challenger models. This set includes 
everything necessary to replace your side marker 
assemblies. Set includes: 4 bezels, 4 lenses, and 4 lens 
to housing gaskets. This set features correct � nish and 
markings as original. Lenses include lens gaskets.
Side Marker Lenses Only
 ME1513  1970-71 front ...............  44.99   set 
 ME1514  1970-71 rear .................  44.99   set 
Side Marker Lens, Gasket, and Bezel Set
 ME1518  1970-71 12 piece ..........  319.99   set 

1970-71 Side Marker Lenses
Factory style reproduction set of red/amber side marker 
lamp lenses for 1970-71 models. Manufactured to 
factory speci� cations from injection molded UV stable 
amber and red acrylic plastic. 
Note: MP6520 includes 4 re� ectors, total of 8 pieces.

MP6519 1970-71 Challenger ............   79.99   set 
MP6520 1970-71 Cuda ......................   89.99   set 

MP6519

MP6520

ME1512

ME1513

ME1514

ME1522

ME1511

1971 Charger/Super Bee 
Side Marker Lamp with Bezel

Factory style reproduction front and rear side marker 
lamps for 1971 Dodge Charger and Super Bee models. 
Manufactured to factory speci� cations from injection 
molded UV stable amber and red acrylic plastic. 
Includes: lens with housing, lens gasket, housing 
gasket, and bezel. 
 MB1794  1971 front LH or RH ...   68.99   ea 
 MB1795  1971 rear LH or RH ...   68.99   ea 

MB1794

MB1795

1969 A & B-Body 
Side Marker Bezels and Retainers

Replace the missing or damaged original side marker 
lamp bezels on your 1969 A & B-Body vehicles. For 
all models except station wagon.
 MD2060  1969 front or rear ...........   70.99   pr 
MP6530 1969 retainer bracket .....   14.99   ea 

MD2060

1972-76 Side Marker Lamp Assembly
Side marker lamp assemblies for 1972-76 A-Body and 
1972-74 B & E-Body models. Mopar factory OEM 
or reproduction lenses are available. Manufactured 
to factory speci� cations from injection molded UV 
stable amber and red acrylic plastic, features correct 
silver painted trim. Sold individually.

Original Mopar
A-Body
 MN1707  1972-76 rear, LH or RH ...   26.99   ea 
B & E-Body
 MN1707  1972-74 rear, LH or RH ...   26.99   ea 

Reproduction
A-Body
3587436 1972-76 front, LH or RH ..   12.99   ea 
3587440 1972-76 rear, LH or RH ...   12.99   ea 
B & E-Body
3587436 1972-74 front, LH or RH ..   12.99   ea 
3587440 1972-74 rear, LH or RH ...   12.99   ea 

3587436

3587440

MP6530

1971 Charger Side Marker Bezels
Side marker bezels for 1971 Charger models. Feature 
correct markings and include the bezel to body gaskets. 
Paint to match. Sold in pairs.
 MB2114  1971 front LH and RH ..   88.99   pr 
 MB2115  1971 rear LH and RH ..   89.99   pr 

MB2114

1971 Plymouth B-Body Side Marker Bezels
Side marker bezels for 1971 Road Runner, GTX, and 
Satellite models. These bezels will replace originals 
in appearance, paint to match. Sold in pairs.
 MB2118  1971 front or rear .............   74.99   pr 
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1970 Charger Side Marker Bezels
Side marker lamp housings/bezels for 1970 Charger 
models. Features quality chrome-plating and correct 
markings. Front bezels include bulb socket and 
wiring pigtail.
 MB2110  1970 front .....................  195.99   pr 
 MB2111  1970 rear ......................  185.99   pr 

MB2110

1970 Coronet Side Marker Bezels
Side marker lamp housings/bezels for 1970 Coronet 
models. These quality replacements feature the correct 
chrome � nish and front bezels include bulb socket 
and wiring pigtail.
 MB2112  1970 front ..................   195.99   pr 
 MB2113  1970 rear ....................   185.99   pr 

MB2116

1970 Plymouth B-Body Side Marker Bezels
Side marker lamp housings/bezels for 1970 Road 
Runner, GTX, and Satellite models. The front bezels 
also include bulb socket and pigtails. Paint to match.
 MB2116  1970 front ...................  143.99   pr 
 MB2117  1970 rear ....................  113.99   pr 

MB2117

1970-71 Barracuda Side Marker Bezels
Side marker housings/bezels for 1970-71 Barracuda 
models. Each housing set features correct markings 
and includes 2 bezels and 2 housings. Front sets also 
include wiring pigtails.
 ME1519  1970-71 front ................  220.99   set 
 ME1520  1970-71 rear .................  191.99   set 
 ME1521  1970-71 retainers ..........  35.99   pr 

ME1521

ME1520

ME1516

ME1517 – back view

ME1515

1970-71 Challenger Side Marker Bezels
Side marker housings/bezels for 1970-71 Challenger 
models. Features correct chrome � nish as original. The 
front bezels include bulb socket and wiring pigtail. 
Buy the set and save!
 ME1515  1970-71 front ................  119.99   pr 
 ME1516  1970-71 rear ..................  119.99   pr 
 ME1517  1970-71 set of 4 ............  249.99   set 

Side Marker Housings & Gaskets

MD600320

MD600323

MA820164

MA820162

MD600321

1970-71 Dart/Demon/Swinger 
Side Marker Bezels

Side marker housings/bezels for 1970-71 Dart/Swinger 
and 1971 Demon models. Features quality chrome-
plating and correct markings. Front bezels include bulb 
socket and wiring pigtail.
Note: *Excludes Demon.

 MA2063  1970-71 front ................  220.99   pr 
 MA2064 * 1970-71 rear ..................  208.99   pr 

MA2064

MA2063

MB2111

MB2112

MB2113

1968-69 A-Body 
Side Marker Lamp Gaskets

Replacement side marker lamp gaskets for various 
1968-69 A & B-Body models. These gaskets are laser 
cut to original speci� cations for a proper � t. Each 
set includes enough pieces for both sides of vehicle.
A-Body
 MD600320  1968 all models .......  8.99   set 
 MD600321  1969 all models .......  10.99   set 

MD600322

1970-76 A-Body 
Side Marker Lamp Gaskets

Replacement side marker lamp gaskets for various 
1970-76 A-Body models. These gaskets are laser cut to 
original speci� cations for a proper � t. Each set includes 
enough pieces for both sides of vehicle.
A-Body
 MA820162  1970-71 Dart ....................   16.99   set 
 MA820163  1971 Scamp ................   16.99   set 
 MA820164  1971 Demon ...............   14.99   set 
 MD600323  1970-71 Duster/Valiant ....   10.99   set 
MD600322 1972-76 all models ..........   6.99   set 

MD600320

MD600321

1968-69 B-Body 
Side Marker Lamp Gaskets

Replacement side marker lamp gaskets for various 
1968-69 B-Body models. These gaskets are laser cut to 
original speci� cations for a proper � t. Each set includes 
enough pieces for both sides of vehicle.
B-Body
MD600320 1968 all models .........  8.99   set 
MD600321 1969 all models .........  10.99   set 

ME1519
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1970-71 E-Body 
Side Marker Lamp Gaskets

Replacement side marker lamp gaskets for various 
1970-71 E-Body models. These gaskets are laser cut to 
original speci� cations for a proper � t. Each set includes 
enough pieces for both sides of vehicle.
E-Body
 ME861012  1970-71 Barracuda .......  16.99   set 
 ME861013  1970-71 Challenger ......   16.99   set 

1972-74 E-Body 
Side Marker Lamp Gaskets

Correct reproduction of the original style side marker 
lamp gaskets for use with 1972-74 E Body models. 
Gasket are manufactured in laser cut material to original 
speci� cations for a proper � t. Same material as OEM, 
1/8" o  -white foam marker housing to body. 4 piece set.
E-Body
 MD600322  1972-74 all models .........   6.99   set 

MB184560

MB184558

MB184557

MB184556

ME861013

ME861012

1970-76 B-Body 
Side Marker Lamp Gaskets

Replacement side marker lamp gaskets for various 
1970-76 B-Body models. These gaskets are laser cut to 
original speci� cations for a proper � t. Each set includes 
enough pieces for both sides of vehicle.
B-Body
MB184556 1970 Charger ...........  16.99   set 
 MB184557  1971 Charger ...........  12.99   set 
 MB184558  1970 Superbird ........  16.99   set 
 MD600323  1970 Road Runner ..  10.99   set 
 MB184560  1971 RR/Satellite ....  10.99   set 
 MB184556  1970-71 Coronet ...........  16.99   set 
MD600322 1972-76 all models .......  6.99   set 

MD600322

MD600323

Side Marker Gasket Sets

LED Lamp Flasher
Due to the lower current draw of LED lamps, this 
electronic 12 Volt � asher is recommended for vehicles 
equipped with LED lamps. Available in 20 amp or a 
25 amp. The 20 amp is available in 2 or 3 prong type.
Important: If installing LEDs on both the front and rear, 
two � ashers are usually required.

B6207 20 amps 2 prong ..............   12.99   ea 
B6208 20 amps 3 prong ..............   14.99   ea 
 F90652  25 amps 2 prong ..............   14.99   ea 

B6208B6207

Lamp Flasher
This 12 Volt � asher was used on various models. 
Replace your non-working f lasher with these 
replacement units.
 G1391  20 amp 2 prong ................   14.99   ea 
13350C 12 Volt 2 prong ................   4.99   ea 

G1391 13350C

ME861012 – installed

Electronic LED Lamp Flasher
Electronic LED flasher (advanced) is a simple 
replacement and upgrade for standard � asher relays. 
This electronic LED � asher is recommended for use 
with LED tail lights. Two � ashers are recommended, 
if you are installing both LED taillights and LED front 
lights (turn signals etc.)
UFM10  ...............................................   29.99   ea 
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A-Body Tail Lamp Kits

1963 Valiant Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1963 
Plymouth Valiant models. Kit includes 2 tail lamp 
lenses and 2 lens-to-housing gaskets.
MA6005 1963 LH and RH ............  183.99   kit 

1963 Dart Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1963 
Dodge Dart models. Kit includes: 2 tail lamp lenses, 
2 lens-to-housing gaskets, and 2 housing-to-body 
gaskets. Available with or without chrome lens trim.
With Chrome Trim
MA6006 1963 LH and RH .........  494.99   kit 
Without Chrome Trim
MA6016 1963 LH and RH .........  354.99   kit 

1960-61 Valiant Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1960-
61 Plymouth Valiant models. Kit includes 2 tail lamp 
lenses and 2 lens-to-housing gaskets.
MA6007 1960 LH and RH ..........  119.99   kit 
MA6008 1961 LH and RH ..........  119.99   kit 

MA6006

1964 Valiant Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1964 
Plymouth Valiant models. Kit includes: 2 tail lamp 
lenses, 2 back-up lamp lenses, 2 tail lamp re� ectors, 
6 lens-to-housing gaskets, and 2 housing-to-body gaskets.
MA6012 1964 LH and RH ............  309.99   kit 

MA6007

1964 Dart Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1964 
Dodge Dart models. Kit includes: 2 tail lamp lenses, 
2 lens-to-housing gaskets, 2 housing-to-body rubber 
seals, and 2 housing-to-body gaskets.
With Chrome Trim
MA6014 1964 LH and RH .........  532.99   kit 

1965 Dart Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1965 
Dodge Dart models. Kit includes: 2 inner lenses, 
2 outer lenses, 8 lens-to-housing gaskets, and 
4 housing-to-body gaskets.
MA6013 1965 LH and RH ............  474.99   kit 

1965 Valiant Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1965 
Valiant models. Kit includes: 2 tail lamp lenses, 
2 back-up lamp lenses, 2 housing-to-body gaskets, 
2 tail lamp lens gaskets, and 2 back-up lamp lens gaskets.
MA8001 1965 LH and RH ...........  399.99   kit 

1964-65 Barracuda Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit 
for 1964-65 Barracuda models. Kit includes: 
2 tail lamp lenses, 2 back-up lamp lenses, 2 housing-to-
body gaskets, 2 tail lamp lens gaskets, and 2 back-up 
lamp lens gaskets.
MA8001 1964-65 LH and RH .........  399.99   kit 

outer lensinner lens

1964-65 Barracuda Tail Lamp & Housing Kit
Reproduction tail lamp lens, housing and gasket kit 
for 1964-65 Barracuda models. Kit includes: 2 chrome 
tail lamp housings, 2 tail lamp lenses, 2 reverse lamp 
lenses, 2 housing-to-body gaskets, 2 tail lamp lens 
gaskets, 2 back-up lamp lens gaskets, and 2 moulded 
outer bezel seals.
MA8006 1964-65 LH and RH ....  987.99   kit 

1966 Dart Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1966 
Dodge Dart models. Kit includes: 2 inner taillight 
lenses, 2 outer tail light lenses, 4 lens gaskets, and 
4 housing-to-body gaskets.
MA6003 1966 LH and RH ............  358.99   kit 
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Dodge A-Body Tail Lamps

1969 Dart Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, housing and gasket kit  
for 1969 Dodge Dart models. Kit includes: 2 tail lamp 
bezels, 2 tail lamp housings, 2 tail lamp lenses, 2 bezel-
to-body gaskets, 2 housing-to-tail panel gaskets, and 
2 tail lamp lens gaskets.
MA8005 1969 LH and RH ............  369.99   kit 

1967 Dart Tail Lamp Assembly
Reproduction tail lamp assembly for 1967 Dodge 
Dart models. Manufactured to factory speci� cations 
with the correct die-cast housing/bezel and injection-
molded red acrylic lenses. Set comes pre-assembled 
with all of the proper gaskets in place, including the 
lens-to-housing gaskets, white foam housing-to-body 
gaskets, and the bezel-to-body gaskets. Sold as a pair.
 MA8170  1967 LH and RH ............  451.99   pr 

1968 Dart Tail Lamp Assembly
Reproduction tail lamp assembly for 1968 Dodge Dart 
models. Manufactured to factory speci� cations with 
the correct die-cast housing, bezels and injection-
molded red acrylic lenses. Set comes pre-assembled 
with all of the proper gaskets in place, including the 
lens-to-housing gaskets, white foam housing-to-body 
gaskets, and the bezel-to-body gaskets. Sold as a pair.
MA8171 1968 LH and RH ............  585.99   pr 

1971-73 Dart Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1971-73 
Dodge Dart 2 door models (except Demon/Dart Sport), 
and 4 door sedan. Kit includes: 2 tail lamp lenses, 
2 back-up lamp lenses, and 4 tail lamp lens gaskets.
MA6017 1971-73 LH and RH .....  396.99   kit 

1973-74 Dart Sport Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, bezel and gasket kit for 
various 1973-74 Dodge Dart Sport models Kit includes: 
2 tail lamp lenses, 2 back-up lamp lenses, 2 tail lamp 
bezels, 2 back-up lamp bezels, and 4 lens gaskets.
MA7002 1973-74 LH and RH .......   954.99   kit 
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Plymouth A-Body Tail Lamps

1966 Barracuda Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1966 
Barracuda models. Kit includes: 2 upper tail lamp 
lenses, 2 back-up lamp lenses with center red re� ector 
and chrome trim, 2 lower taillight lenses, and a 
10 piece lens and housing gasket set.
MA6001 1966 LH and RH ............  559.99   kit 

1966 Valiant Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1966 
Valiant models. Kit includes: 2 upper tail lamp lenses, 
2 center red re� ector lenses, 2 back-up lamp lenses, 
and a 10 piece lens and housing gasket set.
MA6002 1966 LH and RH ............  448.99   kit 

1967 Barracuda Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, housing and gasket kit 
for 1967 Barracuda models. Kit includes: 2 chrome 
tail lamp housings/bezels with black painted details, 
2 tail lamp lenses, 2 lens ornaments, 2 housing-to-body 
gaskets, and 2 tail lamp lens gaskets.
MA8002 1967 LH and RH ............  904.99   kit 1967 Valiant Tail Lamp Kit

Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1967 
Valiant models. Kit includes: 2 tail lamp lenses, 
2 back-up lamp lenses, 6 piece lens and re� ector 
gaskets, and 2 taillight housing gaskets.
MA6004 1967 LH and RH ............  257.99   kit 

1968 Valiant Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1968 
Plymouth Valiant models. Kit includes: 2 tail lamp 
lenses, 2 housing-to-body gaskets, and 2 tail lamp 
lens gaskets.
MA6009 1968 LH and RH ............  149.99   kit 

1968 Barracuda Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, housing and gasket kit 
for 1968 Barracuda models. Kit includes: 2 chrome 
tail lamp housings/bezels with black painted details, 
2 tail lamp/back-up lamp lenses with chrome 
ornaments, 2 housing-to-body gaskets, 2 tail lamp 
lens gaskets, 6 piece inner housing neoprene washer 
seals, and 2 white poly foam insulators.
MA8003 1968 LH and RH ............  890.99   kit 

1969 Barracuda Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, housing and gasket kit for 
1969 Barracuda models. Kit includes: 2 chrome tail 
lamp housings/bezels, 2 tail lamp lenses, 2 housing-
to-body gaskets, and 2 tail lamp lens gaskets.
MA8004 1969 LH and RH ...........  786.99   kit 

1969 Valiant Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1969 
Plymouth Valiant models. Kit includes: 2 tail lamp 
lenses, 2 back-up lamp lenses, 2 tail lamp lens gaskets, 
and 2 back-up lamp lens gaskets.
MA6010 1969 LH and RH ............  253.99   kit 

Tail Lamp KitsTail Lamp Kits
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A-Body Tail Lamps

1960-67 Valiant Tail Lamp Lens
Reproduction tail lamp lenses for 1960-67 Plymouth 
Valiant models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable red acrylic plastic to OE 
speci� cations for an authentic � t and appearance.
Valiant Tail Lamp Lenses
MA3682 1960-61 LH ...................   46.99   ea 
MA3683 1960-61 RH ...................   46.99   ea 
MA3654 1963 LH ...................   89.99   ea 
MA3684 1963 RH ...................   94.99   ea 
MA3668 1964 LH ...................   79.99   ea 
MA3669 1964 RH ...................   79.99   ea 
MP414003 1965 LH ...................   84.99   ea 
MP414002 1965 RH ...................   84.99   ea 
MA3657 1966 LH ...................   89.99   ea  
MA3658 1966 RH ...................   89.99   ea 
MA3655 1967 LH ...................   72.99   ea 
MA3656 1967 RH ...................   72.99   ea 
Valiant Center Re� ectors
MA3670 1964 LH or RH ........   26.99   ea 
MA3700 1966 LH ...................   54.99   ea 
MA3701 1966 RH ...................   54.99   ea 

1966-70 Dart Tail Lamp Lens
Reproduction tail lamp lenses for 1966-70 Dodge 
Dart models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable red acrylic plastic to OE 
speci� cations for an authentic � t and appearance.
Note: *Without trim. **Includes lens gaskets.

Dart
MA3651* 1966 LH – inner ........  79.99   ea 
MA3702* 1966 LH – outer ........  81.99   ea 
MA3685* 1966 RH – inner .......  89.99   ea 
MA3703* 1966 RH – outer .......  72.99   ea 
MA2080** 1967 LH and RH.......  204.99   pr 
 MA2081  1968 LH and RH.......  99.99   pr 
MA2082 1969 LH and RH.......  73.99   pr 
 MA2083  1970 LH and RH.......  73.99   pr 

MA3684

MA3654

MA3668 MA3669

MA3670

MA3682 MA3683

MA3654 – detail MA3668 – detail

MP414002MP414003

MA3707 – installedMA3709 – installed

MA3657 MA3658

MA3703

MA2081

MA3693 MA3692

MA2082

1968-69 Valiant Tail Lamp Lens
Reproduction tail lamp lenses for 1968-69 Plymouth 
Valiant models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable red acrylic plastic to OE 
speci� cations for an authentic � t and appearance.
Valiant
MA3704 1968 LH .........................   62.99   ea 
MA3705 1968 RH .........................   62.99   ea 
MA3692 1969 LH .........................   72.99   ea 
MA3693 1969 RH .........................   72.99   ea 

MA3704 MA3705

MA3700 MA3701

MA3655 MA3656

MA3710

MA1843

MA3650

1963-65 Dart Tail Lamp Lens
Reproduction tail lamp lenses for 1963-65 Dodge 
Dart models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable red acrylic plastic to OE 
speci� cations for an authentic � t and appearance.
Note: *With chrome. **Without chrome.

Dart Tail Lamp Lenses
MA3650* 1963 LH or RH ..........  229.99   ea 
MA3712** 1963 LH or RH ..........  149.99   ea 
MA3710* 1964 LH or RH ..........  254.99   ea 
MA3706 1965 LH outer ...........  109.99   ea 
MA3707 1965 RH outer ...........  109.99   ea 
MA3708 1965 LH inner ...........  109.99   ea 
MA3709 1965 RH inner ...........  109.99   ea 
Dart Inner Lens Trim Ring
MA1843 1964 LH or RH ..........  84.99   ea 

MA3702

MA2080 – installed

Tail Lamp ComponentsTail Lamp Components

1961-62 Dart Tail Lamp Lens
Reproduction tail lamp lenses for 1961-62 Dodge Dart 
models. Each lens is manufactured in quality injection 
molded UV stable red and clear acrylic plastic to factory 
speci� cations for an authentic � t and appearance.
Dart
MB3550 1961 LH – outer ..................   64.99   ea  
MB3552 1961 LH – inner ..................   49.99   ea 
MB3553 1961 RH – inner ..................   49.99   ea 
MB3551 1961 RH – outer ..................   64.99   ea 
Dart – Tail Lamp Lens
MB3581 1962 LH or RH ....................   64.99   ea 

MB3552 – installedMB3550 – installed

MB3581



B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

276

H
  

H
  

Toll Free 800.854.1280Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

1964-69 Barracuda Tail Lamp Lens
Reproduction tail lamp lenses for 1964-69 Plymouth 
Barracuda models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable red acrylic plastic to OE 
speci� cations for an authentic � t and appearance.
Barracuda Tail Lamp Lenses
MP414003 1964-65 LH .................  84.99   ea 
MP414002 1964-65 RH ................  84.99   ea 
MA3657 1966 LH – upper ....  89.99   ea  
MA3658 1966 RH – upper ...  89.99   ea 
MA1836 1966 LH – lower ....  56.99   ea 
MA1837 1966 RH – lower ...  56.99   ea 
MA2077 1967 LH and RH ...  199.99   pr 
MA2078 1968 LH and RH ...  309.99   pr 
MA2079 1969 LH and RH ...  199.99   pr 
Barracuda Center Die-Cast Ornaments
MA1159 1967 LH and RH ...  122.99   pr 

MP414002MP414003

A-Body Tail Lamps

MA3657 MA3658

MA1836 MA1837

MA1159

MA2079

1971-72 Demon Tail Lamp
Reproduction tail lamp lenses for 1971-72 Dodge 
Demon models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable red and clear acrylic plastic 
to OE speci� cations for an authentic � t and appearance. 
Features incorporated back-up lenses and gloss or � at  
black painted bezels. Sold individually.
MA3720 1971-72 LH gloss black  249.99   ea 
MA3721 1971-72 RH gloss black  249.99   ea 
MA3722 1971-72 LH � at black ...  249.99   ea 
MA3723 1971-72 RH � at black ...  249.99   ea 

MA3652 MA3653

1970-71 Duster Tail Lamps
Replacement tail lamp lenses for 1970-71 Plymouth 
Duster models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable red and clear acrylic 
plastic to factory speci� cations for an authentic � t and 
appearance. Features incorporated back-up lenses and  
black painted details. Includes lens gaskets.
MA2466 1970-71 LH and RH ..........   447.99   pr 

MA3716 MA3717

MA3720

MA3721

MA2078

1971-76 Dart Tail Lamp Lens
Reproduction tail lamp lenses for 1971-76 Dodge 
Dart models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable red acrylic plastic to OE 
speci� cations for an authentic � t and appearance.
Except Demon and Dart Sport
MA3716 1971-73 LH – outer .......   94.99   ea 
MA3717 1971-73 RH – outer .......   94.99   ea 
Dart Sport
MA3652 1973-76 LH ...................   84.99   ea 
MA3653 1973-76 RH ...................   84.99   ea 

MA2077 – installed

MA2077

MA3722 – installed

Tail Lamp ComponentsTail Lamp Components

MN2104 – installed

1969-70 Tail Lamp Stud Protector Set
Reproduction tail lamp stud protector caps for 1969 
Road Runner, GTX, and 1970 Barracuda. These 
red caps were installed on the end of the tail lamp 
housing studs to prevent injuries when working in 
the tail lamp area.
GTX/Road Runner
MN2104 1969-70 8 piece ..................  6.99   set 
Barracuda
MN2104 1970 8 piece ..................  6.99   set 

Custom Billet Aluminum 
Tail Lamp Sockets with Boots

These billet aluminum tail lamp sockets include 15" 
weather protection boots. Uses a 3/4" mounting hole. 
Single � lament sockets use 1156 type bulbs. Double 
� lament sockets use 1157 type bulb.
Single Filament
TF900625 LH and RH .........................   69.99   pr 
Double Filament
TF900626 LH and RH .........................   69.99   pr 

TF900626
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Dodge B-Body Tail Lamps

1963 Dodge 330/440 Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, bezel and gasket kit for 
1963 Dodge 330/440 models. Kit includes: 2 chrome 
tail lamp bezels with black painted details, 2 tail lamp 
lenses, and 2 tail lamp lens gaskets.
MB2992 1963 LH and RH ..........  1008.99   ea 

1963 Polara Tail Lamp Kit
Replacement tail lamp lens and gasket set for 1963 
Polara models. Kit includes: 2 tail lamp lenses, 
2 back-up lamp lenses, and 1 tail lamp lens and lens 
housing gasket set.
MB6003 1963 LH and RH ............  351.99   kit 

1964 Polara Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens and gasket kit for 1964 
Dodge Polara models. Kit includes: 4 tail lamp lenses, 
2 back-up lamp lenses, and 6 tail lamp lens gaskets.
MB6002 1964 LH and RH ..........  165.99   kit 

1965 Coronet Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, housing and gasket kit 
for 1965 Coronet models. Kit includes: 2 chrome tail 
lamp bezels/housings, 2 chrome upper ornaments, 
2 tail lamp lenses, 2 back-up lamp lenses, and 
1 tail lamp lens and housing gasket set.
MB8004 1965 LH and RH ..........  1407.99   kit 

1965 Coronet 500 Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, housing and gasket 
kit for 1965 Coronet 500 models. Kit includes: 
2 chrome tail lamp bezels/housings with black painted 
details, 2 tail lamp lenses with chrome moldings, and 
1 tail lamp lens and housing gasket set.
MB8005 1965 LH and RH ...........  911.99   kit 

1966 Coronet Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, bezels and gasket 
kit for 1966 Coronet and Coronet 500 models. 
Kit includes: 2 chrome tail lamp bezels with 
black painted details, 2 tail lamp lenses, and 
2 tail lamp lens gaskets.
MB7003 1966 LH and RH ............   355.99   kit 

1967 Coronet Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, bezel and gasket kit for 
1967 Coronet R/T and 500 models. Kit includes: 
2 chrome tail lamp bezels with black painted details, 
2 tail lamp lenses, and 2 tail lamp lens gaskets.
Coronet R/T and 500
MB7004 1967 LH and RH ............   871.99   kit 

MB7003 – installed

MB7004 – installed

Tail Lamp KitsTail Lamp Kits
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Plymouth B-Body Tail Lamps

1964 Plymouth B-Body Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, housing and gasket kit 
for 1964 Plymouth B-Body models. Kit includes: 
2 chrome tail lamp bezels/housings, 2 tail lamp 
lenses with chrome trim, 2 tail lamp lens gaskets, and 
2 tail lamp housing gaskets.
Fury
MB8001 1964 LH and RH .......   1092.99   kit 
Belvedere and Savoy
MB8002 1964 LH and RH .......   1092.99   kit 

Fury models

Belvedere and 
Savoy models

1965 Plymouth B-Body Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, housing and gasket kit 
for 1965 Belvedere or Satellite models. Kit includes: 
2 chrome tail lamp bezels/housings, 2 tail lamp 
lenses with chrome trim, 2 tail lamp lens gaskets, and 
2 tail lamp housing gaskets.
Belvedere and Satellite
MB8003 1965 LH and RH ..........   1233.99   kit 

1966 Plymouth B-Body Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, housing and gasket kit 
for 1966 Plymouth Belvedere and Satellite models. 
Kit includes: 2 chrome tail lamp bezels/housings, 
2 tail lamp lenses with or without chrome moldings, and 
1 tail lamp lens and housing gasket set.
Belvedere
MB8006 1966 LH and RH .........   863.99   kit 
Satellite
MB8007 1966 LH and RH ..........  905.99   kit 

1967 Plymouth B-Body Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, bezels and gasket kit 
for 1967 GTX and Satellite models. Kit includes: 
2 chrome tail lamp bezels with painted details, 2 tail 
lamp lenses, and 2 tail lamp lens gaskets.
With Red Painted Details
MB7001 1967 LH and RH.......  441.99   kit 
With Silver and Red Painted Details
MB7002 1967 LH and RH.......  441.99   kit 

Belvedere models

Satellite models

red painted details

silver and red painted details

1968 Plymouth B-Body Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, housing and gasket kit 
for 1968 GTX and Road Runner models. Kit includes: 
2 chrome tail lamp bezels with correct painted details, 
2 tail lamp lenses with incorporated back-up lamp 
lenses, and 2 tail lamp lens gaskets.
GTX
MB7005 1968 LH and RH ............  664.99   kit 
Road Runner
MB7006 1968 LH and RH ............   664.99   kit 

GTX models

Road Runner models

1969 GTX/Sport Satellite Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, bezel and gasket kit 
for 1969 GTX/Sport Satellite models. Kit includes: 
2 chrome tail lamp bezels with correct painted details, 
2 tail lamp lenses, and 2 tail lamp lens gaskets.
GTX/Sport Satellite
MB7007 1969 LH and RH ..........   1206.99   kit 

1969 Road Runner Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, bezel and gasket kit for 
1969 Road Runner models. Kit includes: 2 chrome tail 
lamp bezels with correct silver textured details, 2 tail 
lamp lenses, and 2 tail lamp lens gaskets.
MB7008 1969 LH and RH ...........   549.99   kit 

Tail Lamp KitsTail Lamp Kits
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1971 GTX/Road Runner Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, bezel and gasket kit for 
1971 GTX and Road Runner models. Kit includes: 
2 tail lamp bezels with black painted details, 2 tail 
lamp lenses with incorporated back-up lamp lenses, 
and 2 tail lamp lens gaskets.
Road Runner/GTX without Black Trim
MB7012 1971 LH and RH ........  649.99   kit 
Road Runner/GTX with Black Trim
MB7011 1971 LH and RH ........  649.99   kit 

1969-70 Charger/Daytona Tail Lamp Set
Reproduction tail lamp lens, bezel and gasket set for 
1969 Charger/Daytona models. Set includes: 2 chrome 
tail lamp bezels, 2 tail lamp lenses with correct black 
painted details, and 2 tail lamp lens gaskets.

Bezel, Lens, and Gasket Set
Charger and Daytona
MB7014 1969 LH and RH ..   1136.99   set 

Lens and Gasket Set
Without Incorporated Re� ector, Prior to Jan. 1, 1970
MB1881 1970 early LH and RH ..   214.99   pr 
With Incorporated Re� ector, After Jan. 1, 1970
MB1857 1970 late LH and RH ..   597.99   pr 

1968 Charger Tail Lamp Set
Reproduction tail lamp lens, bezel, housing and gasket 
set for 1968 Charger models. Set includes: 2 chrome 
taillight housings with black painted details, 4 taillight 
bezels with black painted details, 4 tail lamp lenses, 
2 back-up lamp lenses, and 6 lens gaskets.
 MB281  1968 LH and RH ..........   1458.99   set 

B-Body Tail Lamp Kits

1970 GTX/Road Runner Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, bezel and gasket kit for 
1970 GTX and Road Runner models. Kit includes: 
2 tail lamp bezels with correct painted details, 2 tail 
lamp lenses with incorporated back-up lamp lenses, 
and 2 tail lamp lens gaskets.
GTX with Chrome/Silver Bezels
MB7009 1970 LH and RH ..........  971.99   kit 
Road Runner with Primer Bezels
MB7010 1970 LH and RH ..........  904.99   kit 

GTX 
models

Road Runner 
models

lens and emblem – detail

MB7013 – installed

1966-67 Charger 
Tail Lamp and Molding Kit

Reproduction tail lamp lens, bezel and molding kit 
for 1966-67 Charger models. Kit includes: 2 chrome 
tail lamp bezels with black painted details, 1 trunk 
lid molding, 1 upper rear panel molding, 1 lower rear 
panel molding, (3 piece) tail lamp lens with chrome 
“CHARGER” letters, and 2 tail lamp lens gaskets.
MB7013 1966-67 .............................   1348.99   kit 

MB281 – installed

MB7014 – installed

1969 all models

1970 early without re� ector

1970 late with molded-in re� ector

1970 – detail

Tail Lamp KitsTail Lamp Kits
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1963 Dodge 330/440 
Tail Lamp Lenses

Reproduction tail lamp lenses for 1963 Dodge 330 
and 440 models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable red acrylic plastic to OE 
speci� cations for an authentic � t and appearance. 
Includes LH and RH lenses and gaskets.
Dodge 330/440
MB2127 1963 LH and RH ...............   365.99   pr 

1963 Polara Tail Lamp
Reproduction tail lamp lenses for 1963 Dodge 
Polara models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable red acrylic plastic to OE 
speci� cations for an authentic � t and appearance.
Polara
MB3554 1963 LH ...........................   82.99   ea 
MB3555 1963 RH ...........................   82.99   ea  

MB3554

MB3555

1964 Polara Tail Lamps
Reproduction tail lamp lenses for 1964 Dodge 
Polara models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable red acrylic plastic to OE 
speci� cations for an authentic � t and appearance. 
Includes 2 lenses and 2 gaskets. Sold in pairs.
Polara
MB2128 1964 LH or RH .................   69.99   pr 

MB2128 – installed

B-Body Tail Lamps

1965 Plymouth B-Body Tail Lamp Lenses
Reproduction tail lamp lenses for 1965 Plymouth  
Belvedere/Satellite models. Each lens is manufactured 
in quality injection molded UV stable red acrylic 
plastic to factory speci� cations and feature preinstalled 
chrome trim. Sold in pairs, includes 2 lenses with trim 
and 2 lens gaskets.
Belvedere and Satellite
MB2131 1965 LH and RH ............  447.99   pr 

1964 Plymouth B-Body Tail Lamp Lenses
Reproduction tail lamp lenses for various 1964 
Plymouth  models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable red acrylic plastic to factory 
speci� cations and feature pre-installed chrome trim 
and ornaments. Sold in pairs, includes 2 lenses with 
trim and 2 lens gaskets.
Note: Sport Fury lenses will also � t Belvedere and Savoy 
models, but are not cosmetically correct.

Fury
MB2129 1964 LH and RH ..........  447.99   pr 
Belvedere/Savoy
MB2130 1964 LH and RH ..........  447.99   pr 

MB2134

1966-67 Plymouth B-Body Tail Lamp Lenses
Reproduction tail lamp lenses for various 1966-67 
Plymouth Belvedere, Satellite, and GTX models. Each 
lens is manufactured in quality injection molded UV 
stable red acrylic plastic to factory speci� cations and 
feature pre-installed chrome trim where applicable. 
Sold in pairs, includes 2 lenses and 2 lens gaskets.
Belvedere
MB1892 1966 LH and RH.......  238.99   pr 
Satellite
MB1858 1966 LH and RH.......  280.99   pr 
Belvedere, Satellite, and GTX
MB2134 1967 LH and RH.......  280.99   pr 

1965 Coronet Tail Lamp Lens
Reproduction tail lamp lenses for various 1965 Dodge  
Coronet models. Manufactured in quality injection 
molded UV stable red acrylic plastic.
Note: *Includes lens gaskets.

Coronet/Coronet 500
MB3556 1965 Coronet 500 – LH   72.99   ea 
MB3557 1965 Coronet 500 – RH   72.99   ea  
MB2132* 1965 Coronet .................  280.99   pr 
Coronet 500 Center Molding
MB1970 1965 LH ........................  32.99   ea 
MB1971 1965 RH ........................  32.99   ea 

MB1970 MB1971

MB1892

MB1858

MB3556 MB3557

MB2132

Tail Lamp ComponentsTail Lamp Components

MB2129

MB2130
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B-Body Tail Lamps

MB2139

MB5982

1972-74 Road Runner/GTX Tail Lamp Lenses
Reproduction tail lamp lenses for 1972-74 Plymouth 
GTX and Road Runner models. Each lens is 
manufactured in quality injection molded UV stable 
red and clear acrylic plastic to factory speci� cations. 
Features incorporated back-up lenses. Sold in pairs, 
includes 2 lenses and 2 lens gaskets.
Road Runner and GTX
MB2140 1972 LH and RH ......  597.99   pr 
MB2141 1973-74 LH and RH ......  280.99   pr 

MB2140

MB2137

1969-71 Road Runner/GTX Tail Lamp Lenses
Reproduction tail lamp lenses for 1969-71 Plymouth 
GTX and Road Runner models. Each lens is 
manufactured in quality injection molded UV stable  red 
or red and clear acrylic plastic to factory speci� cations. 
1971 models features incorporated back-up lenses. 
Sold in pairs.
Note: *Includes lens gaskets.

Road Runner
MB2137* 1969 LH and RH.......  244.99   pr  
Road Runner/GTX
MB2138* 1970 LH and RH.......  373.99   pr 
Road Runner/GTX without Black Trim
 MB2139  1971 LH and RH.......  109.99   pr 
Road Runner/GTX with Black Trim
MB5982 1971 LH and RH.......  109.99   pr 

MB2138

MB2141

MB2138 – installed

1966-67 Charger Tail Lamp Lenses
Replacement tail lamp lenses for 1966-67 Dodge 
Charger models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable red acrylic plastic to OE 
speci� cations for an authentic � t and appearance. 
Set includes: LH, center, and RH lenses, chrome 
“CHARGER” letters pre-installed, and lens gaskets.
MB2142 1966-67 .............................  758.99   set 

MB2142

MB2142 – detail

MB2142 – installed

MB2140 – installed

1966-67 Coronet Tail Lamp Lens
Reproduction tail lamp lenses for various 1966-67 
Dodge Coronet models. Manufactured in quality 
injection molded UV stable red acrylic plastic to OE 
speci� cations for an authentic � t and appearance.
Note: *Includes lens gaskets.

Coronet/Coronet 500
2585095 1966 LH ....................  69.99   ea 
2585096 1966 RH ....................  69.99   ea 
Coronet/Coronet 500 and Coronet R/T
MB2133* 1967 LH and RH.......  273.99   pr 

MB2133

2585096 2585095

2585096 – installed

MB2136

1968-69 Plymouth B-Body Tail Lamp Lenses
Replacement tail lamp lenses for 1968-69 Plymouth 
GTX, Road Runner, and Sport Satellite models. Each 
lens is manufactured in quality injection molded 
UV stable red and clear acrylic plastic to factory 
speci� cations. 1968 models features incorporated 
back-up lenses. Sold in pairs, includes 2 lenses and 
2 lens gaskets.
GTX and Roadrunner
MB2135 1968 LH and RH ............  245.99   pr 

GTX and Sport Satellite
MB2136 1969 LH and RH ............  256.99   pr 

MB2135
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1968 Charger Tail Lamp Set
Reproduction tail lamp lenses for 1968 Dodge Charger 
models. Manufactured in quality injection molded 
UV stable red acrylic plastic to factory speci� cations. 
Includes 4 lenses and 4 lens gaskets.
Charger
MB2143 1968 LH and RH ...............   256.99   set 

MB2143 – installed

1969-70 Charger/Daytona Tail Lamp Lenses
Reproduction tail lamp lenses for 1969-70 Dodge 
Charger/Daytona models. Manufactured in quality 
injection molded UV stable red acrylic plastic to factory 
speci� cations. Includes 2 lenses and 2 lens gaskets.
Charger/Daytona
MB1856 1969 LH and RH ........  597.99   pr 
Without Incorporated Re� ector, Prior to Jan 1 1970
MB1881 1970E LH and RH ........  214.99   pr 
With Incorporated Re� ector, After Jan 1 1970
MB1857 1970L LH and RH ........  597.99   pr 

MB1857

MB1881

MB1856

MB1856 – installed

B-Body Tail Lamps

1973-74 Charger Tail Lamp Lenses
Replace the worn out or cracked original lenses with 
this quality reproduction lens set. Reproduction tail 
lamp lenses for 1973-74 Dodge Charger models. 
Manufactured to factory speci� cations in quality 
injection molded UV stable red and clear acrylic plastic 
with black painted details. Will install with original 
or reproduction tail lamp bezels. Includes LH and RH 
lens. Sold in pairs.
Note: *Includes lens gaskets.

Charger with Silver Trim
MB2145* 1973-74 LH and RH .......  214.99   pr 
Charger without Silver Trim
MB5983 1973-74 LH and RH .......  212.99   pr 

1971-72 Charger Tail Lamp Lenses
Reproduction tail lamp lenses for 1971-72 Dodge 
Charger models. Manufactured in quality injection 
molded UV stable red and clear acrylic plastic to factory 
speci� cations for an authentic � t and appearance. Features 
incorporated back-up lenses. Includes lens gaskets.
Charger R/T and SE
MB2144 1971-72 LH and RH ..........  597.99   pr 

1971 Charger Tail Lamp Lens
Reproduction tail lamp lenses designed for use on 
1971 Charger and Super Bee except R/T models. 
Manufactured to factory speci� cations in quality 
injection molded UV stable red and clear acrylic plastic 
with black painted details.
Charger Tail Lamp Lenses
3514319 1971 outer – LH ........  24.99   ea 
3514318 1971 outer – RH .......  24.99   ea 
3514317 1971 inner – LH ........  39.99   ea 
3514316 1971 inner – RH .......  39.99   ea 
Charger Back-Up Lamp Lenses
3514321 1971 back-up – LH ...  29.99   ea 
3514320 1971 back-up – RH ...  29.99   ea 
Charger Tail and Back-Up Lamp Lens Set
MB3580 1971 6 piece ..............  206.99   set 

MB2145

MB5983

MB3580

MB3580 – installed

MB2144 – installed

MB2145 – detail

MB2145 – installed

MB5983 – detail
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1970 Barracuda Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp bezel, lens, lens trim and gasket 
kit for 1970 Plymouth Barracuda models. Kit includes: 
2 tail lamp bezels, 2 tail lamp lens chrome trim, 2 tail 
lamp lenses, 2 bezel-to-body gaskets, and 2 tail lamp 
lens gaskets. All lenses feature the correct markings 
and coloring for an authentic appearance. The 4 piece 
gasket set includes both the body to housing and lens 
to housing seals
ME7001 1970 LH and RH ............  819.99   kit 

1971 Barracuda Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp bezel, lens, lens trim and 
gasket kit for 1971 Plymouth Barracuda models. Kit 
includes 2 tail lamp bezels, 2 tail lamp lens chrome 
trim, 2 tail lamp lenses, 2 bezel-to-body gaskets, and 
2 tail lamp lens gaskets.
ME7003 1971 LH and RH ............  908.99   kit 

1970 Challenger Tail Lamp Kit
Reproduction tail lamp lens, bezel and gasket kit for 
1970 Challenger models. Complete kit includes: 2 
chrome tail lamp bezels and 1 center back-up lamp 
bezel with black painted details, 2 tail lamp lenses 
1 center back-up lamp lens with chrome “DODGE” 
letters, and 3 lens gaskets. Back-up lamp set includes: 
2 tail lamp lenses, 1 back-up lamp lens, DODGE letters.
Complete Kit
ME7005 1970 LH, RH, and center   909.99   kit 
Back-Up Lamp Set
ME1530 1970 LH, RH, and center   279.99   set 

Tail Lamp KitsTail Lamp Kits

E-Body Tail Lamps

1970-74 Barracuda Tail Lamp Lenses
Reproduction tail lamp lenses and gaskets for 1970-
74 Barracuda models. Each lens is manufactured in 
quality injection molded UV stable red and clear acrylic 
plastic to factory speci� cations for an authentic � t and 
appearance. Features incorporated back-up light lenses 
(when applicable). 1972-74 models include the housings.
Barracuda
ME1528 1970 LH and RH ............  280.99   pr 
 ME1529  1971 LH and RH ............  280.99   pr 
ME1597 1972-74 LH and RH – outer  280.99   pr 
ME1598 1972-74 LH and RH – inner  316.99   pr 

ME1528

ME1598

ME1597

ME1529

1972-74 Challenger Tail Lamp Lenses
Reproduction tail lamp lenses for 1972-74 Dodge 
Challenger models. Manufactured to factory 
speci� cations in quality injection molded UV stable 
red and clear acrylic plastic with black painted details.
Challenger – 4 Piece Kit
ME6001 1972-74 LH and RH.......  422.99   kit 
Tail Lamp Lenses – Individual
ME1900 1972-74 LH ....................  72.99   ea 
ME1901 1972-74 RH ....................  72.99   ea 
Back-up Lamp Lenses – Individual
ME1902 1972-74 LH ....................  129.99   ea 
ME1903 1972-74 RH ....................  144.99   ea 

ME1900 ME1902

ME1901ME1903

ME6001
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LED Tail Lamps

A-Body
 MA8175  1967 Barracuda .........  189.99   set 
 MA8175  1969 Barracuda .........  189.99   set 
 MA8176  1969 Dart ..................  189.99   set 
 MA8177  1971-74 Dart ..................  189.99   set 
B-Body
MB1989 1968 Road Runner ....   189.99   set 
 MB1990  1969 Road Runner ....   189.99   set 
 MB1991  1970 Road Runner ....   189.99   set 

1967-74 A, B, & E-Body LED Tail Lamps
These LED replacement tail lamps � t perfectly behind your factory lens and bezel, respond faster than conventional 
bulbs, and are brighter than DOT requirements! Using high intensity, wide angle LEDs, these lamps splice into the 
rear wire harness to increase visibility and add a modern touch to your Mopar. The circuit boards are designed to 
use the maximum housing area with LEDs arranged to compliment original lens facets for optimal light output. 
Includes installation hardware. One set does both sides. 
Note: Lens, housings, and bezels not included. 

unlit view lit view

1968 Charger LED Tail Lamp Lens
Give your 1968 Charger some modern style with this 
sleek LED tail lamp. This is a direct replacement 
for the original bulbs and install with no wiring or 
splicing, just plug into the factory bulb socket and enjoy 
bright, crisp modern lighting. Each lens features the 
correct center accent and 25 LEDs. Sold individually, 
4 required per vehicle.
 MB1756  1968.......................................   39.99   ea 

MB1987

MB1988

MA8175

MA8177

MB1989

ME8154

ME8156

ME8158

MB1991

B-Body – Continued
 MB1987  1968 Charger ............   249.99   set 
 MB1988  1969-70 Charger ............   299.99   set 
E-Body
 ME8153  1970 Barracuda .........  189.99   set 
 ME8154  1971 Barracuda .........  189.99   set 
 ME8155  1972-74 Barracuda .........  189.99   set 
 ME8156  1970 Challenger .......  249.99   set 
 ME8157  1971 Challenger .......  239.99   set 
 ME8158  1972-74 Challenger .......  189.99   set 

LED Tail LampsLED Tail Lamps

1964-69 Barracuda Tail Lamp Housings
Reproduction tail lamp housings for various 1964-69 
Barracuda models. Replace your pitted or damaged 
originals with quality replacements. Features correct 
� t, chrome � nish, and con� guration.
Barracuda
MA3698PR 1964-65 LH and RH ....  574.99   pr 
MA2084 1967 LH and RH ....  499.99   pr 
 MA2085  1968 LH and RH ....  498.99   pr 
 MA2086  1969 LH and RH ....   499.99   pr 

1967-69 Dart Tail Lamp Housing
Tail lamp housings for 1967-69 Dart models. Replace your 
pitted or damaged originals with quality replacements. 
Manufactured from chrome-plated die-cast zinc to 
factory speci� cations. 1967 housings feature correct 
black painted details, 1968 housings include the correct 
silver zinc-plated back-up light housing bracket, 1969 
housings include the red acrylic plastic lens ba   e.
Dart
 MA2087  1967 LH and RH ............  299.99   pr 
 MA2477  1968 LH .........................  135.99   ea 
 MA2478  1968 RH .........................  135.99   ea 
 2930725  1969 LH .........................  101.99   ea 
 2930724  1969 RH .........................  101.99   ea 

MA2084

MA2085

MA2087

MA2477 MA2478

2930725 2930724
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Tail Lamp Housings

MB2151

1965-68 B-Body Tail Lamp Housings
Tail lamp housings for various 1965-68 models. 
Replace your pitted or damaged originals with 
quality replacements. Features correct � t, � nish, 
and con� guration.
Belvedere
 MB2147  1965 LH and RH .......  758.99   pr 
MB2148 1966 LH and RH .......  597.99   pr 
Satellite
MB2148 1966 LH and RH .......  597.99   pr 
Coronet
MB2149 1965 LH and RH .......  758.99   pr 
Coronet 500
 MB2150  1965 LH and RH .......  768.99   pr 
Charger
 MB2151  1968 LH and RH .......  949.99   pr 

1964 Plymouth B-Body Tail Lamp Housings
Reproduction tail lamp housings for various 1964 
Plymouth B-Body models. Replace your pitted or 
damaged originals with quality replacements. Features 
correct � t, chrome � nish, and con� guration.
Belvedere, Fury, and Savoy
 MB2146  1964 LH and RH .........   674.99   pr 

MB2149

MB2150

Tail Lamp housingsTail Lamp housings

1968-70 Road Runner Tail Lamp Hardware
Reproduction tail lamp housing to body mounting 
hardware for various 1968-70 Plymouth Road Runner 
models. Manufactured to mount the tail lamp housings 
to body, using factory style hardware that looks and � ts 
like the originals. 1 set required per vehicle.
MB280977 1968 Road Runner ...  21.99   set 
MB280979 1969 Road Runner ...  36.99   set 
MB280982 1970 Road Runner ...   20.99   set 

1968-70 GTX Tail Lamp Hardware
Reproduction tail lamp housing to body mounting 
hardware for 1968-70 Plymouth GTX models. 
Manufactured to mount the tail lamp housings to body, 
using factory style hardware that looks and � ts like 
the originals. 1 set required per vehicle.
MB280977 1968 GTX ................   21.99   set 
MB280979 1969 GTX ................   36.99   set 
MB280982 1970 GTX ................   20.99   set 

1970-74 E-Body Tail Lamp Housing Hardware
Reproduction tail lamp housing to body mounting 
hardware for 1970-74 Dodge and Plymouth E-Body 
models. Manufactured to mount the tail lamp housings 
to body, using factory style hardware that looks and � ts 
like the originals. 1 set required per vehicle.
Barracuda
ME175933 1970 Barracuda .....  16.99   set 
ME175935 1971 Barracuda .....  15.99   set 
ME175937 1972-74 Barracuda .....  56.99   set 
Challenger
ME175932 1970 Challenger ....  54.99   set 
ME175934 1971 Challenger ....  45.99   set 
ME175936 1972-74 Challenger ....  67.99   set 

ME175937

MB280977

MB280979

ME175933

ME175935

ME175936

1968-70 Coronet Tail Lamp Hardware
Reproduction tail lamp housing to body mounting 
hardware for 1968-70 Dodge Coronet models. 
Manufactured to mount the tail lamp housings to body, 
using factory style hardware that looks and � ts like 
the originals. 1 set required per vehicle.
MB280976 1968 Coronet ............  15.99   set 
MB280978 1969 Coronet ............  36.99   set 
MB280981 1970 Coronet ............   20.99   set 

1968-70 Charger Tail Lamp Hardware
Reproduction tail lamp housing to body mounting 
hardware for various 1968-70 Dodge Charger  models. 
Manufactured to mount the tail lamp housings to body, 
using factory style hardware that looks and � ts like 
the originals. 1 set required per vehicle.
MB280975 1968 Charger ............   24.99   set 
MB280980 1969-70 Charger ............   49.99   set 

MB280980

MB280981

MB280979

MB280982

MB280975
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Tail Lamp Bezels

MB2166

1967-71 Plymouth B-Body Tail Lamp Bezels
Tail lamp bezels for various 1967-71 Plymouth 
B-Body models. These chrome-plated die-cast bezels 
are manufactured to factory speci� cations for an 
authentic � t and original appearance. Features correct 
painted details (when applicable).

GTX
 MB2161  1967 LH and RH – red ...  209.99   pr 
MB1986 1967 LH and RH – silver   209.99   pr 
MB2162 1968 LH and RH ............  379.99   pr 
MB2163 1969 LH and RH ............   949.99   pr 
MB2164 1970 LH and RH ............  597.99   pr 
 MB2165  1971 LH and RH ............  225.99   pr 
Road Runner
MB2166 1968 LH and RH ............  447.99   pr 
 MB2167  1969 LH and RH ............  394.99   pr 
MB2168 1970 LH and RH ............  530.99   pr 
 MB2165  1971 LH and RH ............  225.99   pr 
Satellite
MB2161 1967 LH and RH – red ...  209.99   pr 
MB1986 1967 LH and RH – silver   209.99   pr 
Sport Satellite
MB2163 1969 LH and RH ............  949.99   pr 

1968-74 Dodge A-Body Tail Lamp Bezels
Tail lamp bezels for various 1968-69 Dodge Dart and 
1973-74 Dart Sport models. These chrome-plated die-
cast bezels are manufactured to factory speci� cations 
for an authentic � t and original appearance. Feature 
correct painted details.
Dart
MA2088 1968 LH and RH ......  176.99   pr 
 MA2089  1969 LH and RH ......  147.99   pr 
Dart Sport – Set of 4
MA2090 1973-74 LH and RH ......  597.99   set 

MA2090

1963 Dodge 330/440 Tail Lamp Bezels
Reproduction of the original tail lamp bezels designed for 
use on 1963 Dodge 330 and 440 models. Each taillight 
bezel is manufactured in zinc die-cast metal matching the 
original in design and � tment. Enhance the appearance 
of your classic by replacing pitted, damaged, or missing 
original tail lamp bezels with these high-quality factory 
style reproductions. Sold in pairs.
Dodge 330/440
MB2153 1963 LH and RH ..........  595.99   pr 

MB2155

MB2156

MB2158

MB2160

MB2161

MA2088

MA2089

1966-70 Dodge B-Body Tail Lamp Bezels
Tail lamp bezels for various 1966-70 Dodge B-Body 
models. These chrome-plated die-cast bezels 
are manufactured to factory speci� cations for an 
authentic � t and original appearance. Features correct 
painted details.

Charger
 MB2155  1966-67 LH and RH ..........  142.99   pr 
MB2156 1968 LH and RH (4) ....  373.99   set 
Charger Daytona
MB2157 1969-70 .............................  597.99   pr 
Coronet
2575177 1966 LH .......................  119.99   ea 
2575176 1966 RH .......................  119.99   ea 
Coronet R/T and 500
2575177 1966 LH .......................  119.99   ea 
2575176 1966 RH .......................  119.99   ea 
MB2158 1967 LH and RH ..........  597.99   pr 
MB2159 1968 LH and RH ..........  794.99   pr 
Coronet Super Bee
MB2160 1970 LH and RH .........   524.99   pr 

MB2162

MB2163

MB2165

MB2167

MB2168

MB2164

MB2157

MB2159

25751762575177

MB2156 – installed
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Tail Lamp Bezels/Ornaments

1970-71 E-Body Tail Lamp Bezels
Tail lamp bezels and lens trim for various 1970-71 E-Body 
models. These die-cast bezels are manufactured to factory 
speci� cations for an authentic � t and original appearance. 
Features correct painted details (when applicable).
‘Cuda/Barracuda – Outer Bezels
ME1531 1970 LH and RH .............  280.99   pr 
 ME1534  1971 LH and RH .............  280.99   pr 
‘Cuda/Barracuda – Inner Lens Chrome Trim
ME1532 1970 LH and RH .............  316.99   pr 
ME1533 1971 LH and RH .............  316.99   set 

Challenger – 3 Piece Set, Chrome
 ME1535  1970 LH, RH, and center   698.99   set 

ME1533

1964-74 Tail Lamp Lens Trim/Ornaments
Reproduction tail lamp lens trim rings and ornaments 
for various 1964-74 Dodge and Plymouth models.

Barracuda – Center Die-Cast Ornaments
MA1159 1967 LH and RH .....   122.99   pr 
Barracuda – Molding Set
 MA4736  1969 LH and RH .....   122.99   pr 
Barracuda/‘Cuda – Outer Lens Trim Rings
ME5063 1972-74 LH and RH (4)   101.99   set 
Coronet 500 – Center Lens Moldings
MB1970 1965 LH ...................   32.99   ea 
MB1971 1965 RH ..................   32.99   ea 
Coronet – Upper Ornaments
MB192019 1965 LH and RH .....   280.99   pr 
Dart – Center Lens Ornament
MA1843 1964 LH or RH ........   84.99   ea 

MA1843

ME1532

ME1535

ME1531

ME1534

MA1159

MB1970 MB1971

MB192019

ME5063

ME1531 – installedME1532 – installed

ME1535 – installed

MB192019 – installed

MA4736

MA820180

1964-69 Barracuda Tail Lamp Gasket Set
Replacement tail lamp gaskets for various 1964-69 
Plymouth Barracuda models. These gaskets are steel 
die-cut to original speci� cations making them the most 
correct on the market. Each set contains the necessary 
gaskets to repair both tail lamps on one vehicle.
MA822073 1964-65 6 piece ..........  19.99   set 
MA822074 1966 12 piece ........  24.99   set 
 MA820178  1967 4 piece ..........  27.99   set 
 MA820179  1968 12 piece ........  28.99   set 
 MA820180  1969 4 piece ..........  29.99   set 

MA822073

MA822074

MA820178

MA820179
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Tail Lamp Gasket Sets

1971-76 Dodge A-Body Tail Lamp Gaskets 
Replacement tail lamp gaskets for various 1971-76 
Dodge models. These gaskets are steel die-cut to 
original speci� cations making them the most correct 
on the market. Each set contains the necessary gaskets 
to repair both tail lamps on one vehicle.
Dart
 MA820174  1971-73 4 piece ...........   16.99   set 
 MA820176  1974-76 2 piece ...........   21.99   pr 
Demon
 MA820177  1971-72 4 piece ...........   29.99   set 
Dart Sport
 MA820175  1973-76 4 piece ...........   19.99   set 

MA820188

1963-70 Dodge Dart Tail Lamp Gasket Set
Replacement tail lamp and tail lamp bezel gaskets for 
1963-70 Dodge Dart models. These gaskets are steel 
die-cut to original speci� cations making them the most 
correct on the market. Each set contains the necessary 
gaskets to repair both tail lamps on one vehicle.
Lens Gasket Sets
MA822075 1963 4 piece ...............   9.99   set 
MA822076 1964 6 piece ...............   14.99   set 
MA822077 1965 12 piece .............   24.99   set 
MA822078 1966 8 piece ...............   24.99   set 
 MA820171  1967 6 piece ...............   26.99   set 
 MA820172  1968-69 6 piece ...............   25.99   set 
 MA820173  1970 2 piece ...............   16.99   pr 
Bezel Gasket Sets
MA820210 1967 LH and RH .......   9.99   pr 
MA820211 1968-69 LH and RH .......   8.99   pr 

MA822076

MA822077

MA820172

MA820174

MA820211MA820210

1970-76 Duster Tail Lamp Gasket Set
Replacement tail lamp gaskets for various 1970-76 
Plymouth models. These gaskets are steel die-cut to 
original speci� cations making them the most correct 
on the market. Each set contains the necessary gaskets 
to repair both tail lamps on one vehicle.
 MA820186  1970-71 4 piece .........   32.99   set 
 MA820187  1972 2 piece .........   21.99   pr 
 MA820188  1973-76 2 piece .........   19.99   pr 

MA820176

MA820186

1964-76 Valiant Tail Lamp Gasket Set
Replacement tail lamp gaskets for 1964-76 Plymouth 
Valiant models. These gaskets are steel die-cut to 
original speci� cations making them the most correct 
on the market. Each set contains the necessary gaskets 
to repair both tail lamps on one vehicle.
 MA820181  1964 8 piece .........  26.99   set 
MA822073 1965 6 piece .........  19.99   set 
 MA820182  1966 10 piece .......  26.99   set 
 MA820183  1967 8 piece .........  26.99   set 
 MA820184  1968 4 piece .........  30.99   set 
 MA820185  1969 4 piece .........  10.99   set 
 MA820189  1970-73 2 piece .........  16.99   pr 
 MA820176  1974-76 2 piece .........  21.99   pr 

MA820183

MA820182

MA820185 MA820189

1965-70 Dodge B-Body Tail Lamp Gasket Set
Replacement tail lamp gaskets for various 1965-70 
Dodge B-Body models including Dodge Coronet 
and Dodge Charger. These gaskets are steel die-cut to 
original speci� cations making them the most correct 
on the market. Each set contains the necessary gaskets 
to repair both tail lamps on one vehicle.
Coronet – Lens Gaskets Only
MB184561 1966 LH and RH .......  14.99   pr 
Coronet Except R/T
 MB184568  1965 16 piece ............  29.99   set 
MB184570 1966 4 piece ..............  26.99   set 
 MB184571  1967 4 piece ..............  26.99   set 
 MB184573  1968 4 piece ..............  26.99   set 
300/400
MB184654 1963 4 piece ..............  26.99   set 
Coronet 500
 MB184569  1965 16 piece ............  26.99   set 
Coronet R/T
 MB184572  1967 4 piece .........  26.99   set 
MB184575 1969 4 piece .........  26.99   set 
 MB184577  1970 6 piece .........  26.99   set 
Coronet/Super Bee
 MB184574  1969 4 piece .........  26.99   set 
 MB184576  1970 4 piece .........  26.99   set 
Charger
 MB184578  1966-67 3 piece .........  37.99   set 
 MB184579  1968 16 piece .......  16.99   set 
 MB184580  1969-70 4 piece .........  30.99   set 

MB184569

MB184570

MB184572

MB184574

MB184578
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Tail Lamp Gasket Sets

1971-74 Dodge Charger Tail Lamp Gaskets
Replacement tail lamp gaskets for 1971-74 Dodge 
Charger models. These gaskets are steel die-cut to 
original speci� cations making them the most correct 
on the market. Each set contains the necessary gaskets 
to repair both tail lamps on one vehicle.
Charger Except R/T and Rallye
 MB184581  1971 6 piece ............   16.99   set 
 MB184583  1972 2 piece ............   19.99   pr 
Charger R/T and Rallye
 MB184582  1971 2 piece ............   19.99   pr 
 MB184582  1972 2 piece ............   19.99   pr 
Charger
 MB184584  1973-74 2 piece ............   16.99   pr 

MB184583

MB184581

MB280997

ME184593

1970-71 Duster Tail Lamp Housing Gaskets
Replacement tail lamp housing to body gaskets for 
1970-71 Plymouth Duster models. These gaskets are 
manufactured from .437" black foam rubber to factory 
speci� cations. This is a functional equivalent of the 
OE molded rubber gasket. Sold in pairs.
MA820235 1970-71 LH and RH ......   20.99   pr 

1970-74 E-Body Tail Lamp Bezel Gaskets
Replacement tail lamp bezel gaskets for 1970-74 Dodge 
and Plymouth E-Body models. These gaskets are 
manufactured to factory speci� cations. Sold in pairs.

Barracuda – .032" Gray Paper
ME861029 1970 LH and RH ..   10.99   pr 
Challenger – .035" Black Plastic
ME861032 1972-74 LH and RH ...  10.99   pr 

1967-69 Dart Tail Lamp Bezel Gaskets
Replacement tail lamp bezel gaskets for various 1967-
69 Dodge Dart. These gaskets are manufactured to 
factory speci� cations. Sold in pairs.
.032" Gray Paper 
MA820210 1967 LH and RH ....   9.99   pr 
.090" Automotive Spec Rubber
MA820211 1968-69 LH and RH ....   8.99   pr 

ME861029

ME861032

1964-65 A-Body Tail Lamp Bezel Gaskets
Replacement tail lamp bezel gaskets for 1964-65 
Plymouth A-Body models including Barracuda and 
Valiant. These gaskets are manufactured to factory 
speci� cations from injection molded black plastic. 
Sold in pairs.
Barracuda
MA3691 1964-65 LH and RH.........   72.99   pr 
Valiant
MA3691 1965 LH and RH.........   72.99   pr 

MA820210 MA820211

1965-74 Plymouth B-Body Tail Lamp Gaskets
Replacement tail lamp gaskets for various 1965-74 
Plymouth B-Body models. These gaskets are steel 
die-cut to original speci� cations making them the most 
correct on the market. Each set contains the necessary 
gaskets to repair both tail lamps on one vehicle.
Road Runner
 MB184587  1968 4 piece ........  26.99   set 
 MB184588  1969 4 piece ........  26.99   set 
 MB184590  1970 4 piece ........  26.99   set 
MB184592 1971 2 piece ........  16.99   pr 
 MB184593  1972 2 piece ........  16.99   pr 
 MB184594  1973-74 2 piece ........  16.99   pr 
GTX
 MB184589  1969 4 piece ........  26.99   set 
 MB184590  1970 4 piece ........  26.99   set 
Satellite
 ML4211  1965 individual ...  11.99   ea 
 MB184589  1969 4 piece ........  26.99   set 
 MB184591  1970 4 piece ........  21.99   set 
 MB184592  1971 2 piece ........  16.99   pr 
 MB184593  1972 2 piece ........  16.99   pr 
 MB184594  1973-74 2 piece ........  16.99   pr 

1963-67 Plymouth B-Body Tail Lamp Gaskets
Replacement tail lamp gaskets for various 1963-67 
Plymouth B-Body models. These gaskets are steel 
die-cut to original speci� cations making them the most 
correct on the market. Each set contains the necessary 
gaskets to repair both tail lamps on one vehicle.
MB280996 1963 4 piece ..............  26.99   set 
MB280997 1964 4 piece ..............  26.99   set 
MB280998 1965 4 piece ..............  26.99   set 
 MB184585  1966 4 piece ..............  26.99   set 
MB184586 1967 4 piece ..............   26.99   set 

1970-74 E-Body Tail Lamp Gasket Set
Replacement tail lamp gaskets for 1970-74 Barracuda 
and Challenger models. These gaskets are steel die-cut 
to original speci� cations making them the most correct 
on the market. Each set contains the necessary gaskets 
to repair both tail lamps on one vehicle.
Barracuda
 ME861015  1970-71 4 piece ..........  29.99   set 
 ME861016  1972-74 4 piece ..........  21.99   set 
Challenger
 ME861017  1970 6 piece ..........  32.99   set 
 ME861018  1971 8 piece ..........  30.99   set 
 ME861019  1972-74 6 piece ..........  26.99   set 

ME861015

ME861016

ME861017

ME861018

ME861019
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Back-Up Lamp Lenses 

1963-65 Plymouth B-Body Back-Up Lamps
Reproduction back-up lamp assemblies for various 
1963-65 Plymouth B-Body models. Features chrome-
plated housings, injection molded UV stable clear 
acrylic lenses, lens gaskets, and screws. Sold in pairs.
Belvedere
MB1771 1963-65 LH and RH ......  210.99   pr 
Satellite
MB1771 1965 LH and RH ......  210.99   pr 

1960-69 A-Body Back-Up Lamp Lens
Reproduction back-up lamp lenses for various 1960-69 
A-Body models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable clear or clear and red 
acrylic plastic to factory speci� cations.
Valiant
MA3686 1960-61 LH ................   39.99   ea 
MA3687 1960-61 RH ................   39.99   ea 
MA3677 1964 LH or RH .....   44.99   ea 
MP414090 1965 LH or RH .....   89.99   ea 
MA3690 1966 LH ................   59.99   ea 
MA3699 1966 RH ................   56.99   ea 
MA3678 1967 LH ................   49.99   ea 
MA3679 1967 RH ................   44.99   ea 
MA3713 1969 LH ................   48.99   ea 
MA3714 1969 RH ................   48.99   ea 
Dart
MA3675 1963-64 LH or RH .....   57.99   ea 
MA3676 1966-67 LH or RH .....   53.99   ea 
Barracuda
MP414090 1964-65 LH or RH .....   89.99   ea 
MA3674 1966 LH or RH .....   109.99   ea 
MA1838 1967 LH or RH .....   44.99   ea 
MA1838 1969 LH or RH .....   44.99   ea 

MA3677

MA414090

MA3690

MA3718 MA3719

MA3726 MA3727

MA3679

MA1838 MA3714

1971-74 A-Body Back-Up Lamp Lens
Reproduction back-up lamp lenses for various 1971-74 
Mopar models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable clear or clear and red 
acrylic plastic to factory speci� cations.
Dart (except Demon and Dart Sport)
MA3718 1971-73 LH .................   94.99   ea 
MA3719 1971-73 RH .................   94.99   ea 
Dart Sport
MA3726 1973-74 LH .................   89.99   ea 
MA3727 1973-74 RH .................   89.99   ea 

MA3675

MA3676

MA3674

MA3686 MA3687

1962-65 Dodge B-Body Back-Up Lens
Reproduction back-up lamp lenses for various 1962-65 
Mopar models. Each lens is manufactured in quality 
injection molded UV stable clear acrylic plastic to 
OE speci� cations for an authentic � t and appearance.
Coronet 440
MB192018 1965 LH and RH ......   130.99   pr 
Polara 500
MB3582 1962 LH or RH ...........   64.99   ea 
MB3561 1963 LH .....................  84.99   ea 
MB3562 1963 RH .....................  84.99   ea 
MB5981 1964 LH and RH........  33.99   pr 
Polara
MB3561 1963 LH .....................  84.99   ea 
MB3562 1963 RH .....................  84.99   ea 

MB3561

MB3562

MB5981

MB192018

MB3582

1966-70 B-Body Back-Up Lamp Assembly
Reproduction back-up lamp assemblies for various 
1966-70 Mopar B-Body models. These high-quality 
assemblies are manufactured to factory speci� cations. 
Includes: bezels, lenses, retainers (1969-70), sockets, 
and pigtails. Sold in pairs.
Note: *Modi� cations required for 1970. 1970 models have 
a male connector type end that is not included with this set.

Charger
 MB1859  1966-67 LH and RH ......  291.99   pr 
Coronet
 MB1859  1967 LH and RH ......  291.99   pr 
Charger
MB316* 1969-70 LH and RH ......  149.99   set 
Road Runner
MB316 1969 LH and RH ......  149.99   set 
 MB5985  1970 LH and RH ......  168.99   pr 
Belvedere, GTX, and Satellite
 MB5985  1970 LH and RH ......  168.99   pr 

MB1859

MB316

MB5985
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Back-Up Lamp Components 

1972-74 Barracuda Back-Up Lamp Lenses
Reproduction back-up lamp lenses for 1972-74 
Barracuda models. Each lens is manufactured in 
quality injection molded UV stable red and clear acrylic 
plastic to factory speci� cations for an authentic � t and 
appearance. Features incorporated back-up light lenses. 
Includes lens gaskets.
ME1598 1972-74 LH and RH ..........   316.99   pr 

1972-74 Challenger Back-Up Lamp Lens
Reproduction back-up lamp lenses for 1972-74 
Dodge Challenger models. Manufactured to factory 
speci� cations in quality injection molded UV stable 
red and clear acrylic plastic with black painted details.
ME1902 1972-74 LH ..................  129.99   ea 
ME1903 1972-74 RH ..................  144.99   ea 

ME1902 ME1903

1963-70 Plymouth B-Body Back-Up Lenses
Reproduction back-up lamp lenses for 1963-70 
Plymouth B-Body models. Each lens is manufactured 
in quality injection molded UV stable clear acrylic to 
OE speci� cations for an authentic � t and appearance.
Belvedere
MB1915 1963-65 LH and RH .........   59.99   pr 
MB299 1967 LH and RH .........   83.99   pr 
 MB274  1970 LH and RH .........   36.99   pr 
GTX
MB299 1967 LH and RH .........   83.99   pr 
 MB274  1970 LH and RH .........   36.99   pr 
Road Runner
 MB317  1969 LH and RH .........   44.99   pr 
 MB274  1970 LH and RH .........   36.99   pr 
Satellite
MB1915 1965 LH and RH .........   59.99   pr 
MB299 1967 LH and RH .........   83.99   pr 
 MB274  1970 LH and RH .........   36.99   pr 

1970 Challenger Back-Up Lamp Lens
Reproduction back-up lamp lens for 1970 Challenger 
models. Each lens is manufactured in quality injection 
molded UV stable clear acrylic plastic to factory 
speci� cations for an authentic � t and appearance. 
Features the correct textured chrome-plated “DODGE” 
letters with black painted details.
ME12229 1970 center .....................   119.99   ea 

MB286

MB1861

1969-70 B-Body Back-Up Lens Retainers
Back-up lamp lens wire retainers for 1969-70 Charger 
and 1969 Road Runner models. Manufactured to 
factory speci� cations. Sold in pairs.
Charger
 MB318  1969-70 LH and RH ........  14.99   pr 
Road Runner
 MB318  1969 LH and RH ........  14.99   pr 

1966-70 Dodge B-Body Back-Up Lenses
Reproduction back-up lamp lenses for various 1966-70 
Dodge B-Body models. Each lens is manufactured in 
quality injection molded UV stable clear acrylic plastic 
to OE speci� cations for an authentic � t and appearance.
Charger
MB1861 1966-67 LH and RH ..............   83.99   pr 
MB286 1968 LH and RH ..............   83.99   pr 
 MB317  1969-70 LH and RH ..............   44.99   pr 
Coronet
MB264 1966 LH and RH ..............   83.99   pr 
MB1861 1967 LH and RH ..............   83.99   pr 

MB264

1971 Charger Back-Up Lamp Lens
Reproduction back-up lamp lenses for 1971 Dodge 
Charger and Charger Super Bee models, except R/T. 
Each lens is manufactured in quality injection molded 
UV stable clear acrylic plastic to OE speci� cations for 
an authentic � t and appearance.
3514321 1971 LH ........................  29.99   ea 
3514320 1971 RH ........................  29.99   ea 
MB3560 1971 LH and RH ...........  62.99   pr 

MB274

MB299

MB317

35143203514321

1966-67 Dodge B-Body Back-Up Housings
Reproduction back-up lamp housings for 1966-67 
Dodge B-Body models. Manufactured die-cast zinc and 
chrome-plated to factory speci� cations. Sold in pairs.
Note: *Includes the bulb sockets and wiring pigtails.

Charger
 MB1860 * 1966-67 LH and RH ......  235.99   pr 
Coronet
 MB265  1966 LH and RH ......  237.99   set 
 MB1860 * 1967 LH and RH ......  235.99   pr 

MB1860

MB265

MB1915

1967-69 Barracuda Back-Up Lamp Bezels
Back-up lamp bezels for 1967 and 1969 Barracuda 
models feature correct mounting locations and chrome 
� nish. Sold in pairs.
Short Style
MA1512 1967 LH and RH .......   220.99   pr 
MA1514 1969 LH and RH .......   189.99   pr 
Long Style
MA1513 1969 LH and RH .......   198.99   pr 

MA1513

MA1514

MA1512
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MA822081

MA822080

1962-73 A-Body Back-Up Lens Gaskets
Replacement back-up lamp lens gaskets for various 
1962-73 Dodge and Plymouth A-Body models. Made 
in USA.
Barracuda
MA4734 1967 Barracuda ......   12.99   set 
MA4734 1969 Barracuda ......   12.99   set 
Dart
MA822080 1963-64 Dart ...............   12.99   set 
MA822081 1966-67 Dart ...............   8.99   set 
Valiant
MA4734 1962-64 Valiant ...........   12.99   set 
 MA4735  1970-73 Valiant ...........   8.99   set 

1963-71 B-Body Back-Up Lens Gaskets
Replacement back-up lamp lens gaskets for 1963-71 
Dodge and Plymouth B-Body models. Made in USA.
Note: *Indicates gaskets are sold individually. 

Dodge B-Body
 MB2207  1964 330/440 ...............   10.99   pr 
 MB1774  1966 Coronet ................   10.99   set 
 MB1775  1967 Coronet ................   8.99   set 
 MB1775  1966-67 Charger ................   8.99   set 
 MB2208  1968 Charger ................   5.99   set 
 MB1776  1969-70 Charger ................   10.99   set 
MB3571* 1971 Charger ................   5.99   ea 
MB3571* 1971 Super Bee .............  5.99   ea 
Plymouth B-Body
 MB2207  1963-65 Belvedere ............   10.99   pr 
 MB2207  1965 Satellite ................   10.99   pr 
 MB2207  1963-64 Fury .....................   10.99   pr 
 MB1772  1966 Belvedere ............   8.99   set 
 MB1773  1967 Belvedere ............   8.99   set 
 MB1776  1969 Road Runner .......   10.99   set 
 MB2209  1970 Belvedere/GTX .....   10.99   set 
 MB2209  1970 Road Runner .........   10.99   set 
 MB2209  1970 Satellite/Super Bird   10.99   set 

MB2209

MB1775

MB1774

MB1773

MB1772

MB2207

MB3571

MB1776

Back-up Lamp LensesBack-up Lamp Lenses

1967-69 A-Body Back-Up Bezel Gasket
Reproduction back-up bezel to body gasket for various 
1967-69 A-Body vehicles including Dart, Barracuda, 
and Valiant. These thin rubber strips install between 
the back-up bezel and the body. Sold in pairs. 
MA1819 1967-69 LH and RH ..........   14.99   pr 

1963-65 Plymouth B-Body Back-Up 
Lamp Housing to Body Gaskets

Replacement back-up lamp housing to body seals for 
1963-64 Plymouth Savoy, Belvedere, Fury, and 1965 
Belvedere and Satellite models. Will not � t station 
wagon models. 
 MB2210  1963-65 LH and RH .........   1.99   pr 

1963-65 B-Body Back-Up Lamp Covers
Reproduction back-up lamp socket covers for 1963-
65 B-Body models. These covers help keep dirt and 
water out of the back-up lamp. Replace those original 
covers with brand new reproductions. Sold in pairs. 
330/440, Polara, Belvedere, Fury, and Savoy
MP44100 1963-64 ................................   14.99   pr 

Coronet, Polara, Belvedere, and Satellite
MP44100 1965 .....................................   14.99   pr 

Back-Up/License Lamp Components

1966-74 A & B-Body Bullet Style 
License Plate Lens and Gasket

This license lamp lens is for vehicles equipped with the 
“bullet style” license plate lamp and includes lens, screws, 
and gasket. For wide variety of A-Body vehicles including 
1966-67 Barracuda, 1966-72 Valiant, 1971-72 Demon, 
Duster, and B-Body vehicles including 1966-67 Coronet, 
Charger, 1968-74 Belvedere, GTX, Road Runner, 
Satellite, 1970-74 Charger, and 1970-71 Coronet.
 MD334  1966-74 bullet style ...........   14.99   ea 

1961-65 B-Body License Lamp Lens
Reproduction license lamp lenses for  various 1961-65 
Dodge and Plymouth B-Body models. Manufactured 
to factory speci� cations each lens features the correct 
markings and are coated with a special UV protector 
to prevent fading and cracking due to exposure from 
the elements. Mounting gasket is included.
Dodge
MD4713 1961 .....................................   32.99   ea 
MD4714 1962-65 ................................   33.99   ea 
Plymouth
MD4713 1961 .....................................   32.99   ea 

MD4713

1966-74 A, B, & E-Body Oval Style 
License Plate Lens and Gasket

This license lamp lens is for vehicles equipped with 
the “oval style” license plate lamp and includes lens, 
screws, and gasket. For a wide variety of A-Body 
vehicles including 1968-69 Barracuda, 1967-72 Dart, 
B-Body vehicles including 1966-67 Belvedere, GTX, 
Satellite, 1968-69 Charger, Coronet, Super Bee, and 
E-Body models including 1970-74 Challenger.
 MD335  1966-74 oval style ...............   14.99   ea 

1966-75 Bullet Style License Plate Lamp
Reproduction license plate lamp assembly for various 
A & B-Body models. Manufactured from galvanized 
steel just like the originals.
A-Body
MP14044 1970-75 all .......................   74.99   ea 
B-Body
MP14044 1966-67 all .......................   74.99   ea 
MP14027 1968-70 Plymouth ...........   74.99   ea 
MP6529 1971-74 Charger ..............   74.99   ea 
MP14021 1971-74 except Charger ..   74.99   ea 

MP6529

MP14027

MP14044
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1963-76 License Light Wire Grommet
Reproduction of the original license plate light wire 
rubber grommet for 1963-76 Dodge and Plymouth 
models. Each grommet is manufactured in quality 
EPDM rubber and designed to replace the original 
exactly. Also used in other applications where a wire 
grommet is needed for a 1/2" hole. 
MD2087 1963-76 ...............................  7.99   ea 

1970-74 Barracuda 
License Plate Lamp Lens

Regain the appearance and functionality of the license 
plate lamp on your 1970-74 Barracuda with this 
replacement lens that includes lens, screws, and gasket.
 ME1315  1970-74 long style ..........   14.99   ea 

1970-74 Barracuda License Light Plugs
Reproduction license light screw access hole plugs for 
1970-74 Barracuda and ‘Cuda models. Measure 1" in 
diameter, and produced in injection molded plastic, as 
original. Sold as a pair.
MD2920 1970-74 1" diameter ............  2.29   pr 

1963-74 License Lamp Lens Gasket
License lamp lens gaskets for various 1963-74 models. 
Made in USA.
A-Body
MA822084 1964 Barracuda ........  3.99   ea 
MA822079 1965 Barracuda ........  3.99   ea 
 MB2212  1966 Barracuda ........  1.99   ea 
 MD1651  1967-69 Barracuda ........  1.99   ea 
MA822079 1965 Dart .................  3.99   ea 
 MB2212  1966 Dart .................  1.99   ea 
 MD1651  1967-72 Dart .................  1.99   ea 
 MB2212  1970-72 Demon .............  1.99   ea 
 MB2212  1970-72 Duster ..............  1.99   ea 
MA822084 1964 Valiant .............  3.99   ea 
 MB2212  1966 Valiant .............  1.99   ea 
B-Body
MB280999 1963-65 Belvedere ........  6.99   ea 
MB281002 1965 Coronet ............  3.99   ea 
 MB2212  1966-67 Charger ............  1.99   ea 
 MD1651  1968-70 Charger ............  1.99   ea 
 MB2212  1971-74 Charger ............  1.99   ea 
 MB2212  1968-74 Road Runner ...  1.99   ea 
 MB2212  1968-74 Satellite............  1.99   ea 
E-Body
 MD1651  1970-74 Challenger .......  1.99   ea 
 MD1652  1972-74 Barracuda ........  5.99   pr 

MB2212

MB280999

MD1651

MA822084

License Plate Components

License Plate PartsLicense Plate Parts

1966-74 License Plate Screw and Nut
Reproduction license plate screw and nut for all 1966-
74 models. Use as required. Includes 2 screws and 
2 retaining nuts.
MN2881 1966-74 all models ..............  2.69   set 

1971-72 B-Body License Lamp Bumper Filler
Reproduction license lamp bumper � ller with correct 
shape and mounting holes for B-Body models.
MP6524 1971-72 Charger ..................  4.99   ea 
MP6537 1971 Plymouth B-Body ..  6.99   ea 
MP6525 1972 Plymouth B-Body ..   4.99   ea 

1968-74 Front License Plate Bracket
Replacement license plate brackets for 1968-69 
Charger and 1970-74 E-Body models. Manufactured 
from 18 gauge steel for extra strength and powder 
coated black for long-life. License plate mounting 
hardware is included.
 MD2590  1968-69 Charger ...........  22.99   ea 
 MD2590  1970-72 Barracuda ........  22.99   ea 
 ME5044  1973-74 Barracuda ........  19.99   ea 
 ME5043  1970-71 Challenger ......  25.99   ea 
 ME5044  1972-74 Challenger ......   19.99   ea 

1970-74 License Plate Spring Assembly
Replacement license plate spring assembly for 1970-74 
Barracuda models. This assembly is mounted behind 
the rear license plate to allow the license plate to fold 
when fueling.
 ME5045  1970-74 Barracuda ...........   87.99   ea 

1963-65 A-Body 
Rear License Plate Mounting Clip

Reproduction mounting clip for the rear license plate. 
Inserts into factory license plate mounting hole to 
fasten the plate. Two clips needed per license plate. 
Sold individually.
MP414060 1963-65 mounting clip ...   5.99   ea 

1970-74 Barracuda 
Rear License Plate Bracket

Reproduction rear license plate bracket for 1970-
74 Barracuda models. Manufactured to factory 
speci� cations featuring original spring mechanism, 
and includes license plate retainers.
ME175954 1970-74 ...........................   74.99   ea 

MP6525

ME5043

MD2590

MD2590 – installed

Universal License Plate Bracket
Universal � t � ip up/down license plate bracket for use 
with rear roll pans. Can be used on a wide variety of 
applications including on our rear roll pans with license 
plate pocket, and on vehicle applications where the 
hitch receiver goes through the rear bumper.
 153999B  ...............................................   22.99   ea 

License Plate Mounting Set
This license plate mounting set includes 4 plastic nuts 
and 4 screws, which is enough to mount 1 license plate. 
These are original style nuts and screws, and they’ll 
make sure your license plate stays securely attached 
to your vehicle.
HK26  ....................................................  3.99   set 
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Replacement Bulbs

Replacement BlubsReplacement Blubs

1967-69 Bulb for Bullet 
Turn Signal Indicator

This bulb is for the turn signal indicators on the top of 
the fenders of 1967-69 Mopar models equipped with 
these. These are sold in pairs. 
MP44101 1967-69 ..................................   3.99   pr 

Replacement Bulb
Replacement lamp bulbs for a variety of applications. 
Choose the correct bulb by matching the number on the 
base of your original bulb. Descriptions listed below 
only provide a reference for application. Individual 
applications may vary depending on vehicle model 
and year. Listed below by: base style, bulb #, bulb 
type, and CP = candle power.
Miniature Bayonet Base
1445 G3-1/2 0.7 CP .....................   1.99   ea 
53 G3-1/2 1.0 CP .....................   1.99   ea 
B363 G3-1/2 2.0 CP .....................   1.99   ea 
57 G4-1/2 2.0 CP .....................   1.39   ea 
1895 G4-1/2 2.0 CP .....................   1.39   ea 
1892 T3-1/4 .75 CP .....................   1.99   ea 
B1815 T3-1/4 1.4 CP .....................   1.99   ea 
1891 T3-1/4 2.0 CP .....................   1.99   ea 
1893 T3-1/4 2.0 CP .....................   1.99   ea 
1816 T3-1/4 3.0 CP .....................   1.99   ea 

B1815

B363 5753

181618911892

1445 1895

Replacement Bulb
Replacement lamp bulbs for a variety of applications. 
Choose the correct bulb by matching the number on the 
base of your original bulb. Descriptions listed below 
only provide a reference for application. Individual 
applications may vary depending on vehicle model 
and year. Listed below by: base style, bulb #, bulb 
type, and CP = candle power.
Miniature Wedge Base
74 T1-3/4 0.7CP ............................  1.99   ea 
Wedge Base
161 T3-1/4 1.0 CP ...........................  1.99   ea 
158 T3-1/4 2.0 CP ...........................  1.99   ea 
194 T3-1/4 2.0 CP ...........................  1.99   ea 
194A T3-1/4 2.0 CP (amber) .............  1.99   ea 
168 T3-1/4 3.0 CP ...........................  1.99   ea 
Bayonet Base G-6
B67 single 4.0 CP (#67) .................  1.99   ea 
97 single 4.0 CP ...........................  1.99   ea 
89 single 6.0 CP ...........................  1.99   ea 
90 double 6.0 CP ...........................  1.99   ea 
Bayonet Base B-6
B105 single 12.0 CP .........................  2.99   ea 
1003 single 15.0 CP .........................  1.99   ea 
1004 double 15.0 CP .........................  2.99   ea 
Bayonet Base S-8
1141 single 21 CP ............................  1.99   ea 
1073B single 32 CP ............................  1.99   ea 
1156 single 32 CP ............................  1.99   ea 
1034 double 3/32 CP .........................  2.99   ea 
1157 double 3/32 CP .........................  1.99   ea 
1157A double 3/32 CP (amber) ...........  1.99   ea 
Mini-Capped
B2122 T3 6 CP ..............................  2.99   ea 
Flat Clip
562 T3 6 CP ..............................  2.99   ea 

1003 1004

1157

168

B2122

74

89 90

194

562

1157A

158161

1034

1073B1141

1156

194A

B105

97B67

MX01214

MX01221 MX01222

MX01203

Colored Lamp Bulbs
Have some fun, switch over to blue, green, or purple 
bulbs for show use.
Note: Using a bulb other than amber is not street legal. Use 
colored bulbs for o  -road or show purposes only.

194 Series Bulbs
XX203 clear ...................................  3.99   pr 
 MX01214  purple .................................  4.99   pr 
 MX01211  blue ....................................  4.99   pr 
1157 Series Bulbs
XX201 clear ...................................  3.99   pr 
 MX01203  green ..................................  4.99   pr 
1156 Series Bulbs
XX202 clear ...................................  3.99   pr 
 MX01209  purple .................................  4.99   pr 
 MX01207  green ..................................  4.99   pr 
67 Series Bulbs – License Plate Lamp
XX204 clear ...................................  2.99   pr 
 MX01220  amber .................................  4.99   pr 
 MX01221  blue ....................................  4.99   pr 
 MX01222  green ..................................  4.99   pr 

MX01220XX204

MX01207MX01209

XX201 XX202 XX203

MX01211

XX201

XX203

Keep Bulbs in the Glove Box
Whether replacing your bulbs during a restoration or 
you want to be ready for any roadside emergencies, 
this handy kit � ts the bill! Contains most every bulb 
you’ll need to replace your front parking lights, side 
markers, taillights, license lights, back-up lights, and 
turn signals. Includes 168, 1155, 1156, and 1157 bulbs 
Your choice of kit that includes 2 clear or 2 amber 1157 
bulbs for front park lamps/turn signals.
XX100 14 piece bulb kit clear ..............   19.99   kit  
XX101 14 piece bulb kit amber ............   19.99   kit 

Clear Lamp Bulbs
Replacement lamp bulbs for a variety of applications. 
Bulbs you will need to replace your taillights, license 
lights, back-up lights, and instrument bulbs. Sold in 
a pair.
XX201 tail/stop bulbs ...........................   3.99   pr 
XX202 back-up bulbs ...........................   3.99   pr 
XX203 instrument bulbs ......................   3.99   pr 
XX204 license plate bulbs ....................   2.99   pr 
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Replacement Bulbs

H4 Bulb Relay and Fuse Assembly
Protect your H4 investment with this 5 prong 30 amp 
relay and 20 amp fuse set with 14 gauge wire leads.
 200011  relay/fuse ...............................  7.99   ea 

Dome Lamp Bulbs
Modernize the lighting equipment on your vehicle with 
these bright 6000k LED light bulb units. Manufactured 
to replace common bulbs on any vehicle with 12V 
capacity. LED bulbs not only react faster than traditional 
bulbs, but provide better light distribution.
LE3613W 3613 – white, 1-3/8" ...........   10.99   pr 
LE4414W 4414 – white, 1-3/4" ...........   10.99   pr 

6000K HID Headlamp Bulb Upgrade Set
HID 6000K white headlamp bulbs are much brighter 
than conventional Halogen bulbs, while providing 
tight light focus for better light distribution. They 
require 35 watts and use an external regulator, but will 
plug into the existing light plug. Includes HID bulbs, 
regulators, and wiring. 
Note: H4 series bulbs feature HID low beam and a Halogen 
high beam. H11 series bulbs feature HID low beam.

9006 Series Bulb
LH9006 HID low beams ..........   49.99   set 
9005 Series Bulb
LH9005 HID high beams .........   49.99   set 
H4 Series Bulb
LHH4 HID high/low .............   49.99   set 
H4 Series Bulb
LHH11 HID low .....................   49.99   set 

LH9005

LHH11

SMD LED Lamp Bulbs
Modernize the lighting equipment on your vehicle with 
these bright 6000k LED light bulb units. Manufactured 
to replace common bulbs on any vehicle with 12V 
capacity. LED bulbs not only react faster than traditional 
bulbs, but provide better light distribution.
194 Series Bulbs
LE194W white ...................................   9.99   pr 
LE194A amber ..................................   9.99   pr 
LE194B blue .....................................   9.99   pr 
LE194R red .......................................   9.99   pr 
LE194G green ...................................   9.99   pr 
1156 Series Bulbs
LE1156W white ...................................   14.99   pr 
LE1156A amber ..................................   14.99   pr 
1157 Series Bulbs
LE1157W white ...................................   14.99   pr 
LE1157A amber ..................................   14.99   pr 
LE1157R red .......................................   14.99   pr 
3157 Series Bulb
LE3157W white ...................................   14.99   pr 
LE3157A amber ..................................   14.99   pr 

LED Replacement Lamp Bulb
Brighten up your tail lamps with these LED replacement 
bulbs. LED lighting is up to 3 times brighter, does not 
heat up like incandescent lighting and requires far less 
energy than conventional bulbs.
1157 Series Bulb
500567 red ...............................................  9.99   ea 
500571 white ...........................................  9.99   ea 
500569 amber ..........................................  9.99   ea 
1156 Series Bulb
500577 white ...........................................  9.99   ea 
500573 red ...............................................  9.99   ea 
500575 amber ..........................................  9.99   ea 

500567

1157
double contact

1156
single contact

LE194A LE194B LE194R

LE1156 LE1157 LE3157

H4 Xenon Hyper White Headlamp Bulbs
Upgrade your lighting to Xenon Hyper white bulbs 
and enjoy a light that simulates daylight and reduces 
glare, fatigue, and eye strain. These Xenon replacement 
bulbs light up the night to increase driving safety and 
night time visibility. Sold as a pair.
9006 Series Bulb
MX01111 80W  ........................   13.99   pr 
H4 Series Bulb
542212X 60/55W high/low ..........   13.99   pr 
545812X 100/80W high/low ..........   16.99   pr 
546912 130/90W high/low ..........   19.99   pr 

542212X

MX01111

LE3613W LE4414W

Ultra Bright Halogen Headlamp Bulbs
Upgrade your lighting to ultra bright Halogen bulbs 
and enjoy a light that simulates daylight and reduces 
glare, fatigue, and eye strain. Available in a variety 
of bulb types and wattages to � t your speci� c needs. 
If you choose a bulb that is of a higher wattage than 
stock, we recommend installing our upgrade harness 
sold separately. 
9004 Series Bulb
MX01108 100/80W high/low ........   9.99   ea 

9006 Series Bulb
MX01113 55W low ................   9.99   pr 

9005 Series Bulb
MX01110 65W high ...............   9.99   pr 
MX01109 100W high ...............   13.99   pr 

9007 Series Bulb
MX01112 65/55W high/low ........   3.99   ea 

H4 Series Bulb
542212 60/55W high/low ........   9.99   pr 
MX01106 100/80W high/low ........   9.99   pr 

MX01112

MX01108

MX01110

542212

MX0113

MX01109
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1968-69 Barracuda Grill Set and Components
Replacement grill and components for 1968-69 Plymouth Barracuda models. 
Available in a set or as individual components. The 1968 grill set includes: the 
grill screens, grill trim, park lamp lens, and park lamb bezels. The 1969 grill set 
includes: the grill screens, inner and outer grill trim, the grill housings, park lamp 
lens, and park lamp bezels. 
Grill Sets
RM4133 1968 grill set  ....................................  999.99   set 
RM4134 1969 grill set  ....................................  2999.99   set 
Individual Components
 MA2465  1968 grill screen  ....................................  316.99   pr 
 MA1158  1968 grill screen trim inner ............................  328.99   pr 
 MA4737  1968 headlamp bezel  ....................................  477.99   pr 
 MA1156  1969 grill screen  ....................................  674.99   pr 
 MA1157  1969 grill screen trim inner ............................  232.99   pr 
 MA4738  1969 grill screen trim outer ............................  997.99   pr 
 MA2467  1969 grill housing  ....................................  997.99   pr 

1969-70 Plymouth B-Body Grill Set
Reproduction grill sets for 1969-70 Plymouth B-Body models. Designed to � t and 
function exactly as original.
Note: Shipped double oversize.

1969 and 1970 Road Runner Grill Sets
Grill for 1969 and 1970 Road Runner models. Features correct black and stainless 
steel � nish, and correct mounting points. Replace your damaged original grill. 
Includes center grill and headlamp bezels.
MB2169 1969 .................................................................................  446.49   set 
RM4130 1970 .................................................................................  494.99   set 

1970 GTX Grill Set
Grill for 1970 GTX models. Features the correct black honeycomb pattern, stainless 
steel � nish, and correct mounting points. Replace your damaged original grill. 
Includes center grill and headlamp bezels.
RM4131 1970 .................................................................................  494.99   set 

1969 Road Runner Grill
Reproduction grill for the 1969 Plymouth Road Runner. This high-quality reproduction 
grill features the correct � at black � nish in the recessed areas and dark gray accents. 
Manufactured to original speci� cations to ensure a proper � t and correct appearance.
Note: Shipped oversize.

2947007 1969 ................................................................................  279.99   ea 

1968-69 Dodge Grill
Reproduction grill for 1968 Dodge A-Body and 1968-69 Dodge B-Body models. 
Each grill is manufactured to original speci� cations and will replace your factory 
grill without modi� cations.
Note: *Shipped oversize.

A-Body
 2786047 * 1968 Dart aluminum grill w/blk accents ..  829.99   ea 
B-Body
 MN1493  1968 Coronet silver grill .................................  349.99   ea 
 MN1493  1968 Super Bee silver grill .................................  349.99   ea 
 MN1492  1968 Coronet R/T black grill .................................  349.99   ea 
 MN1492  1968 Coronet 500 black grill .................................  349.99   ea 
 MN1492  1969 Charger 500 black grill .................................  349.99   ea 

MN1492

2786047

Grills and Components

Grill & ComponentsGrill & Components

RM4130

MB2169

RM4131

MN1493

RM2465

RM1158

RM1156

RM1157

MA4738

MA2467

RM4133

RM4134



H
  

H
  

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

297297WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

Grills and Components

Grills & ComponentsGrills & Components

1968 Sport Satellite/GTX Grill with Grill Surround
Reproduction of the 1968 Plymouth Sport Satellite/GTX center grill, grill surround 
and headlamp bezels reproduced in gray injection molded plastic, and � nished in 
the correct argent silver paint with satin black accents. Each grill center features 
the original Pentastar logo markings. Also includes the grill bracket and molding 
assembly with extruded aluminum moldings riveted. Hardware sold separately.
Grill Kits
MB9922 1968 with surround without headlamp bezels .........  1179.99   set 
MB9927 1968 with surround with headlamp bezels ...............  1493.99   kit 

1969 Sport Satellite/GTX Grill with Headlamp Bezels
Reproduction of the 1969 Plymouth Sport Satellite/GTX center grill assembly with 
headlamp bezels. The grill is faithfully reproduced in gray injection molded plastic, 
and authentically � nished in the correct textured argent grill paint with satin black 
accents and red/orange stripe. Each center grill is produced with the correct upper and 
lower trim molding preinstalled and includes the correct matching headlamp bezels.
Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
MB9928 1969 ..........................................................................  845.99   kit 
Components
2898118 1969 grill ...................................................................   699.99   ea 
2898149 1969 headlamp bezel – LH .......................................   119.99   ea 
2898148 1969 headlamp bezel – RH .......................................   119.99   ea 

MB9927

MB9922

MB9928

2898118

28981492898148

1970 Coronet/Super Bee Grill
OER® 1970 Coronet and Super Bee grill. Manufactured in injection molded ABS  
with argent silver and black painted details. This grill is the blacked out version that 
came on models such as Coronet Deluxe, Super Bee, Coronet R/T, and Coronet 500. 
Grill surround is � nished in argent silver, while the vertical grill bars are painted 
satin black as original. O   cially Licensed Mopar Authentic Restoration Product.
Buy the Pair and Save!
MB9910 1970 LH and RH .......................................................   629.99   pr 
Individual Grills
2949801 1970 LH .....................................................................   349.99   ea 
2949800 1970 RH ....................................................................   349.99   ea 

MB1906

MM1788B

1968-70 Plymouth B-Body Lower Grill
Lower grill panel for 1968-70 Plymouth B-Body models. 1968-69 panel is EDP 
coated and manufactured from heavy gauge steel. Your choice of our Restorer’s 
ChoiceTM lower grill, O   cially Licensed by Mopar or our standard replacement for 
the car builder on a budget. The 1970 lower grill is manufactured from ABS with 
correct painted silver edge and black center.
Note: Shipped double oversize.

 MM1788B  1968-69 Restorer’s ChoiceTM ..................................  199.99   ea 
 MM1788A  1968-69 standard replacement ................................  114.99   ea 
 MB1906  1970 lower grill .................................................  89.99   ea 

1970 Barracuda Grill
Reproduction center grill for 1970 Barracuda models. Manufactured to factory 
speci� cations featuring original style mounting points, park lamp provisions, and 
trim attachment points. Must be painted to match original.
Note: Shipped oversize.

ME175948 1970 unpainted .......................................................   321.99   ea 

1970-71 Barracuda Grill Set
Classic Industries® o  ers grill sets for 1970-71 Plymouth E-Body models. Each grill 
is manufactured to factory speci� cations compatible with original trim or reproduction 
trim. Grill for 1970-71 Barracuda models. This quality replacement features correct 
contours, mounting points, and includes headlamp bezels, upper trim, lower trim, 
and the headlamp bezel trim.
Note: Grills are unassembled and unpainted. Shipped double oversize.

 ME1554  1970 Barracuda, ‘Cuda paint to match ...............  765.99   set  
 MN2191  1971 Barracuda, ‘Cuda paint to match ...............  961.99   set 

MN2191

ME1554

2949801

MB9910

2949800
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MB143521

2785590

27863732786372

2786373 – detail

2785590 – detail

2786363

2786363 – detail

MB143520B MB143521B

1969 Charger Grill Assembly
OER® reproduction of the 1969 Charger grill assembly manufactured in a high 
pressure injection molding process just like the original Mopar item. Each kit 
includes the center grill, outer grill extensions with brackets, and the headlamp 
doors. Each headlamp door features emblem stud locations, so that you can install 
any of the assorted emblems as appropriate for your particular submodel or trim 
level option. Available in your choice of black/silver as original or all black for a 
custom look. Each grill extension features correct stamped steel brackets riveted 
in place for easy installation of the headlamp door. O   cially Licensed Mopar 
Authentic Restoration Product.
Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
MB143521 1969 grill kit silver/black ..........  989.99   kit 
MB143521B 1969 grill kit black ....................  989.99   kit 
Grill Only
2898638 1969 grill silver/black ..........  439.99   ea 
2898638B 1969 grill black ....................  439.99   ea 
Components
2786363 1969 LH grill extension silver/black ..........  219.99   ea 
2786362 1969 RH grill extension silver/black ..........  219.99   ea 
2786363B 1969 LH grill extension black ....................  219.99   ea 
2786362B 1969 RH grill extension black ....................  219.99   ea 
2898917 1969 LH headlamp door silver/black ..........  109.99   ea 
2898916 1969 RH headlamp door silver/black ..........  109.99   ea 
2898917B 1969 LH headlamp door black ....................  109.99   ea 
2898916B 1969 RH headlamp door black ....................  109.99   ea 

1968 Charger Grill Assembly
OER® reproduction of the 1968 Charger grill assembly manufactured in a high 
pressure injection molding process just like the original Mopar item. Each kit 
includes the center grill, outer grill extensions with brackets, and the headlamp 
doors. Each headlamp door features emblem stud locations, so that you can install 
any of the assorted emblems as appropriate for your particular submodel or trim 
level option. Available in your choice of black/silver as original or all black for a 
custom look. Each grill extension features correct stamped steel brackets riveted 
in place for easy installation of the headlamp door. O   cially Licensed Mopar 
Authentic Restoration Product.
Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
MB143520 1968 grill kit silver/black ..........  989.99   kit 
MB143520B 1968 grill kit black ....................  989.99   kit 
Grill Only
2785590 1968 grill silver/black ..........  439.99   ea 
2785590B 1968 grill black ....................  439.99   ea 
Components
2786363 1968 LH grill extension silver/black ..........  219.99   ea 
2786362 1968 RH grill extension silver/black ..........  219.99   ea 
2786363B 1968 LH grill extension black ....................  219.99   ea 
2786362B 1968 RH grill extension black ....................  219.99   ea 
2786373 1968 LH headlamp door silver/black ..........  109.99   ea 
2786372 1968 RH headlamp door silver/black ..........  109.99   ea 
2898917B 1968 LH headlamp door black ....................  109.99   ea 
2898916B 1968 RH headlamp door black ....................  109.99   ea 

2786362B

2786363 – detail

2785590B 2898638B

2898638

2898638 – detail

2898916B 2898917B 2898917 – detail

MB143520

2898917B

2898917
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1970-72 Plymouth Duster, Valiant, Scamp Grill Assembly
OER® reproduction grill assembly designed to replicate the 1970-72 Plymouth Duster, 
Duster 340, Valiant, and Scamp grill. Each grill is injection molded as original and 
designed to factory speci� cations. Each grill is molded in black plastic as original, 
featuring the correct color surround and grill bars for the years and models listed. 
This grill assembly includes: center grill, upper and lower grill molding, park lamp 
lenses and gaskets, park lamps bezels, park lamp sockets and pigtails, park lamp 
bulbs, and lower grill retaining clips for easy “bolt-in” installation.
Grill Assembly (Includes All Components Listed Below)
MA3001 1970-72 black surround with silver grill .....................  783.99   kit 
MA3002 1970-72 black surround with black grill .....................  783.99   kit 
Grill Only
3573721 1970-72 black surround with silver grill .....................  399.99   ea 
3574030 1970-72 black surround with black grill .....................  399.99   ea 
Components
3443540 1970-72 grill retaining clips – set of 5 ........................  17.99   set 
2949968 1970-72 upper grill molding .......................................  99.99   ea 
2949970 1970-72 lower grill molding .......................................  99.99   ea 
MA2072 1970-72 park lamp lens includes gaskets ...................  64.99   pr 
MA2076 1970-72 park lamp bezels ...........................................  99.99   pr 
MA4747 1970-72 park lamp lens screws – set of 4 ...................  1.99   set 
1157A 1970-72 park lamp bulbs – amber, 2 req. ...................  1.99   ea 
MA2094 1970-72 park lamp pigtail/socket – 2 req. ..................  39.99   ea 
MA4748 1970-72 park lamp pigtail/socket screws – set of 4 ....  1.99   set 

3573721

1971 Charger Grill Assembly
Reproduction of the 1971 Charger LH and RH grill assembly. Manufactured in injection 
molded plastic, and supplied painted to match the original black or argent silver 
factory paint con� guration. Some assembly is required. Correct for Charger, Super 
Bee, R/T models, and other Charger models without concealed headlamp option and 
black accented trim options. O   cially Licensed Mopar Authentic Restoration Product.
Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
MB9916 1971 grill kit black .........................  566.99   kit 
MB1778 1971 grill kit silver .........................  566.99   kit 
Components
3442379 1971 LH grill only black .........................  279.99   ea 
3442378 1971 RH grill only black .........................  279.99   ea 
3442895 1971 LH grill only silver .........................  279.99   ea 
3442894 1971 RH grill only silver .........................  279.99   ea 
3442619 1971 LH headlamp shield  ..................................  34.99   ea 
3442618 1971 RH headlamp shield  ..................................  34.99   ea 
748707 1971 lock washer nuts set of 36 ....................  12.99   set 

1970 Charger Grill Assembly with Headlamp Doors
OER® 1970 Dodge Charger grill and headlamp door assembly for models with 
concealed headlamps. Manufactured in injection molded ABS with stamped steel 
headlamp door brackets as original. Injection molded headlamp doors feature 
stamped steel backing plates riveted to the outer door. Grill and headlamp doors 
are injection molded in black and painted argent silver in the proper accent areas.  
O   cially Licensed Mopar Authentic Restoration Product.
Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
MB9912 1970 grill kit .........................................................  1606.99   kit 
Components
2998440 1970 grill...............................................................  999.99   ea 
2998651 1970 center grill support bracket ..........................  69.99   ea 
2998606 1970 grill bracket set ............................................  39.99   set 
MN3087 1970 grill hardware set .........................................  48.99   set 
2998551 1970 headlamp door – LH ....................................  249.99   ea 
2998550 1970 headlamp door – RH ....................................  249.99   ea 
2998884 1970 headlamp crank ............................................  39.99   ea 
MB1919 1970 headlamp hardware ......................................  39.99   set 
2785824 1970 headlamp bumpers .......................................  14.99   set 

2998551

2998440

2998651

29986062998550

2998884

2785824

MB1919

3442378 3442379

34428953442894

3442618 3442619
748707

MB9912

3574030

3443540

2949970

MA4748

MA2072

MA4747

2949968

MA3001

MA3002

MA2076

MA2094
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1972 Charger Grill Assembly
Reproduction of the LH and RH grill assemblies for 1972 Charger and Charger R/T. 
Manufactured in gray injection molded plastic, and � nished in argent silver, in the 
accent areas just like the original factory item. Some assembly is required. This is 
the silver version of the grill for Charger models without concealed headlamp option.
Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
MB1779 1972 grill kit ...........................................................  524.99   kit 
Components
3573357 1972 LH grill only ..................................................  249.99   ea 
3573356 1972 RH grill only ..................................................  249.99   ea 
3573457 1972 LH headlamp shield .......................................  34.99   ea 
3573456 1972 RH headlamp shield.......................................  34.99   ea 
748707 1972 lock washer nuts – set of 36...........................  12.99   set 

1970-71 Dart/Demon Grill Assembly
Reproduction injection molded grill assembly designed to replicate the original 
1970-71 Dart, Demon grill. The grill and headlamp bezels are molded in black 
plastic and feature an argent silver surround and black vertical grill bars. Kit includes: 
center grill, park lamp lenses with integral bezels and gaskets, park lamp sockets and 
pigtails, park lamp bulbs, and LH (driver side) and RH (passenger side) headlamp 
bezels for a correct replacement and easy “bolt-in” installation.
Note: This grill assembly comes painted to meet 1970 model specs. Can easily be hand 
painted by the consumer to alter the grill to 1971 model paint specs.

Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
MA3100 1970-71 grill kit ..........................................................  769.99   kit 
Components
3573667 1970-71 grill ...............................................................  499.99   ea 
3573671 1970-71 headlamp bezel – LH ....................................  79.99   ea 
3573670 1970-71 headlamp bezel – RH....................................  79.99   ea 
3620745 1970-71 park lamp lens – LH .....................................  49.99   ea 
3620744 1970-71 park lamp lens – RH .....................................  49.99   ea 
MA1170 1970-71 park lamp lens gaskets – 4 piece set .............  16.99   set 
3420712 1970-71 park lamp pigtail – each ...............................  39.99   ea 
1157A 1970-72 park lamp bulb amber – each ........................  1.99   ea 

1970-74 Challenger Grill Assembly and Components
Grill assembly and components for 1970-74 Challenger models. Features correct 
chrome trim and mounting points. Order individual components or the assembly, 
which includes the grill surround and � ller panel for an easy bolt-on installation. 
Can be painted to match other models. Paint to match.
Note: Shipped double oversize.

Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
 ME1852  1970 grill assembly – paint to match ......................  741.99   ea 
Components
 ME1552  1970 grill only – paint to match..............................  299.99   ea 
 ME1853  1970 grill surround .................................................  96.99   ea 
 ME1854  1970 grill � ller panel ..............................................  264.99   ea 
 ME1553  1972-74 grill only – paint to match..............................  139.99   ea 

1971-72 B-Body Grill Assembly and Components
OER® reproduction of the 1971-72 Plymouth B-Body grill for 2 door hardtop 
models including Road Runner, GTX, Satellite Sebring Plus, and Satellite Sebring. 
Manufactured in injection molded plastic just like the factory Mopar item. O   cially 
Licensed Mopar Authentic Restoration Product.
Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
MB9914 1971-72 grill kit black ..................  440.99   kit 
Components
3442207 1971-72 upper grill black ..................  249.99   ea 
3442233 1971-72 lower grill  ...........................  119.99   ea 
3442019 1971-72 headlamp bezel – LH black ..................  99.99   ea 
3442018 1971-72 headlamp bezel – RH black ..................  99.99   ea 
3443053 1971-72 headlamp shield – LH  ...........................  19.99   ea 
3443052 1971-72 headlamp shield – RH  ...........................  19.99   ea 

3443053

3442019
3442207

ME1553

ME1552

ME1853

ME1854

3573667

3620744 3620745

MA3100

3420712
MA1170

3573671

1157A

ME1852

MB9914

3442018

34422333443052

3573356

MB1779

3573357

3573670
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1972 Dart/Demon Grill Assembly
Reproduction injection molded grill assembly designed to replicate the original 1972 
Dart, Demon grill. The grill and headlamp bezels are molded in black plastic as 
original, featuring an argent silver surround and black vertical grill bars. This grill 
assembly includes: center grill, park lamp lenses with integral bezels and gaskets, park 
lamp sockets and pigtails, park lamp bulbs, and LH (driver side) and RH (passenger 
side) headlamp bezels for a correct replacement and easy “bolt-in” installation.
Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
MA3101 1972 grill kit ..........................................................  659.99   kit 
Components
3573143 1972 grill ...............................................................  399.99   ea 
3573693 1972 headlamp bezel – LH ....................................  79.99   ea 
3573692 1972 headlamp bezel – RH....................................  79.99   ea 
3621802 1972 park lamp lens – each ...................................  37.99   ea 
MA1171 1972 park lamp lens gaskets – pair ........................  10.99   pr 
MA2094 1972 park lamp pigtail – each ...............................  39.99   ea 
MA4748 1972 park lamp socket lens screws – set of 4 ........  1.99   set 
1157A 1972 park lamp bulb amber – each ........................  1.99   ea 

1971-72 Duster “Shark Tooth” Grill and Components
Reproduction “Shark Tooth” front grill as featured on the 1971-72 Plymouth Duster 
340 and Duster models equipped with the Twister appearance package. Manufactured 
to factory speci� cations to duplicate the appearance and � t of the originals. Order the 
fully assembled grill that is ready-to-install or choose from the individual components 
as needed. O   cially Licensed Mopar Authentic Restoration Product.
Note: Will � t all 1970-72 Duster models, but is only cosmetically correct for 1971-72. 
*Assembly is shipped oversize. **Modi� cations required for 1971 models.

Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
MA1000* 1971-72 fully assembled ..........................................  899.99   ea 
Components
3574031 1971-72 grill only .....................................................  499.99   ea 
2949968 1971-72 grill molding – upper .................................  99.99   ea 
2949970 1971-72 grill molding – lower..................................  99.99   ea 
3443540 1971-72 grill retaining clips – set of 5 .....................  17.99   set 
MA1181 1971-72 park lamp lenses .........................................  139.99   set 
3478549 1971-72 park lamp lens gasket .................................  8.99   pr 
3513307** 1971-72 park lamp pigtail ........................................  39.99   ea 
MA4743 1971-72 park lamp hardware – 8 piece ....................  8.99   set 

MA3101

MA1000

3574031

2949970

2949968

3443540

35736933573692
3621802 3621802

3672929

3672452

3691476

3672438

3573143
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1973-74 Plymouth B-Body Grill
OER® reproduction front grills for 1973-74 Plymouth  B-Body models including 
Road Runner, GTX, Satellite, and Satellite Sebring 2 door models. Each grill is 
manufactured in quality injection molded ABS plastic replicating the original in 
quality, design, appearance, and � tment. Features correct and authentic shade of 
black and argent silver replicating the OE factory color.
Road Runner, GTX, Satellite Sebring Plus
3672643 1973-74 black with silver ..........................................   419.99   ea 
Satellite, Satellite Sebring Plus
3672209 1973-74 argent silver .................................................   399.99   ea 

3672643

1973-74 Dart Grill Assembly
Reproduction injection molded grill assembly designed to replicate the original 
1973-74 Dart grill. The grill and headlamp bezels are aluminum as original, featuring 
argent silver and black accents. Assembly includes: center grill, lower grill molding, 
park lamp lenses with integral bezels and gaskets, park lamp sockets and pigtails, 
park lamp bulbs, and LH (driver side) and RH (passenger side) headlamp bezels 
for a correct replacement and easy “bolt-in” installation.
Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
MA3005 1973-74 grill kit .........................................................  774.99   kit 
MA3005A 1973-74 grill kit (w/o HL bezels, w/o grill molding)   522.99   kit 
Components
3691476 1973-74 grill ..............................................................  399.99   ea 
3672438 1973-74 lower grill molding ......................................  79.99   ea 
3672189 1973-74 headlamp bezel – LH ...................................  99.99   ea 
3672188 1973-74 headlamp bezel – RH...................................  99.99   ea 
3621877 1973-74 park lamp lens – each ..................................  39.99   ea 
MA1172 1973-74 park lamp lens gaskets – pair .......................  12.99   pr 
MA4746 1973-74 park lamp socket lens screws – set of 4 .......  2.79   set 
3513307 1973-74 park lamp pigtail – each ..............................  39.99   ea 
1157A 1973-74 park lamp bulb amber – each .......................  1.99   ea 

1973-74 Plymouth Valiant, Duster, Scamp Grill Assembly
Reproduction of the 1973-74 Valiant, Duster, Scamp grill assembly and headlamp 
bezel set. Manufactured in black injection molded plastic, and � nished in argent 
silver in the accent areas just like the original factory item. Upper grill molding, 
park lamp lenses, bulbs, socket, and pigtails are included as well as headlamp 
bezels. Features correct Pentastar markings in the proper locations for authenticity.
Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
MA3005 1973-74 grill kit .........................................................  774.99   kit 
MA3005A 1973-74 grill kit (w/o HL bezels, w/o grill molding)   522.99   kit 
Components
3672929 1973-74 grill only .......................................................  399.99   ea 
3672452 1973-74 grill molding .................................................  99.99   ea 
3672167 1973-74 headlamp bezel – LH ....................................  99.99   ea 
3672166 1973-74 headlamp bezel – RH....................................  99.99   ea 
3744252 1973-74 park lamp lens – 2 required ..........................  49.99   ea 
MA1165 1973-74 park lamp lens gaskets ..................................  8.99   pr 
MA4747 1973-74 park lamp lens screws – set of 4 ...................  1.99   set 
3513307 1973-74 park lamp pigtail – 2 required ......................  39.99   ea 
1157A 1973-74 park lamp bulbs – amber, 2 required ............  1.99   ea 
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1964-76 A Body Grill Hardware Set
Replacement grill hardware for various 1964-76 A-Body 
models. Each grill mounting set includes hardware to 
mount the grill assembly on the vehicle speci� ed.
A-Body
MN3070 1964 Dart .......................   18.99   set 
MN3083 1966 Barracuda/Valiant .   50.99   set 
MN3084 1967-68 Barracuda ..............   31.99   set 
MN3071 1967-68 Dart .......................   28.99   set 
MN2151 1969 Barracuda ..............   27.99   set 
MN3072 1969 Dart .......................   41.99   set 
MN3073 1970-71 Dart .......................   24.99   set 
MN3075 1970-71 Duster ...................   19.99   set 
MN3073 1971 Demon ..................   24.99   set 
MN3074 1972 Dart/Demon ..........   28.99   set 
MN3076 1972 Duster ...................   22.99   set 
MN3077 1973-76 Duster ...................   26.99   set 

1965-72 B-Body Grill Hardware Set
Replacement grill hardware for various 1965-72 B-Body 
models. Each grill mounting set includes hardware to 
mount the grill assembly on the vehicle speci� ed.
Note: *GTX/Belvedere. **Except GTX. †Except GTX/
Sport Satellite.

B-Body
MN3172 1965 Belvedere ..............   16.99   set 
MN3078 1965 Coronet ..................   17.99   set 
MN3079 1967 Coronet ..................   48.99   set 
MN3080 1968 Coronet/Super Bee   31.99   set 
MN3081 1969 Coronet/Super Bee   32.99   set 
MN3082 1970 Coronet/Super Bee   29.99   set 
MN3085 1966-67 Charger ..................   60.99   set 
MN3086 1968-69 Charger ..................   53.99   set 
MN3087 1970 Charger ..................   48.99   set 
MN3101 1971-72 Charger ..................   19.99   set 
MN3089 1966 Satellite..................   39.99   set 
MN3090* 1967 Satellite/ ................   49.99   set 
MN3091 1968 Satellite/Road Runner   39.99   set 
MN3092 1968 GTX/Sport Satellite   44.99   set 
 MN1860 ** 1969 Plymouth B-Body   34.99   set 
MN3093 1969 GTX/Sport Satellite   34.99   set 
MN3094† 1970 Plymouth B-Body ..   37.99   set 
MN3171 1971 GTX/Road Runner   32.99   set 
MN3171 1971-72 Satellite..................   32.99   set 

1973-74 Charger/
Charger SE Grill Assembly

OER® reproduction of the LH and RH grill assembly 
for 1973-74 Charger and Charger SE models. 
Manufactured in injection molded plastic and � nished 
in chrome or argent silver as original. Urethane 
headlight shield/surround, plastic headlamp shield/
surround retainers, and headlamp shield mounting 
hardware is included. Some assembly is required. 
This is for models without concealed headlamp option.
Note: *Chrome (SE models). **Silver (Except SE models). 
***Headlamp shield. †Headlamp shield retainer. ††Grill 
bar set (SE Models).

Grill Kit (Includes All Components Listed Below)
MB9921* 1973-74  ....................   1097.99   kit 
MB9920** 1973-74  ....................   899.99   kit 
Components
3672323* 1973-74 LH grill .......  449.99   ea 
3672322* 1973-74 RH grill ......  449.99   ea 
3672319** 1973-74 LH grill .......  399.99   ea 
3672318** 1973-74 RH grill ......  399.99   ea 
3672325*** 1973-74 LH ..............  49.99   ea 
3672324*** 1973-74 RH ..............  49.99   ea 
3672651† 1973-74 LH ..............  49.99   ea 
3672650† 1973-74 RH ..............  49.99   ea 
MB9940†† 1973-74 LH and RH ..   119.99   set 

1972-74 Barracuda Grill
Reproduction grill for 1972-74 Barracuda models. 
Manufactured to factory speci� cations featuring 
original mounting points, correct black center grills 
with red accents, and painted in the correct light 
argent � nish.
Note: Shipped double oversize.

ME175957 1972-74 .................   749.99   ea 

Grills and Components

3672322 3672323

3672318 3672319

3672322
detail

3672324 3672325 3672651

3672651
detail

MB9940
detail

3672650

ME175957 – detail

MB9940

MN3093

Grill & ComponentsGrill & Components

748598

881429

Universal Grill Attaching Rivet with Nut
Grill attaching rivet with lock nut for various 
applications where a rivet is needed. These have the 
look of a rivet with the ease of a bolt and nut. #10-24 
x 3/8" rivet head bolt with lock washer nut.
748598 stainless individual ..........   .99   ea 
881429 stainless set of 25 .............   22.99   set 

MN3075

MN3083

MN3080

MN3086

MN3101

MN3090

MN1860

MN3071

MN3070
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1970-74 Barracuda Header Panel
Factory style replacement header panel for 1970-74 
Barracuda models. Your choice of our “Restorer’s 
ChoiceTM” panel, O   cially Licensed by Mopar, 
manufactured in OE gauge steel featuring all original 
contours, details and mounting points or our standard 
replacement for the car builder on a budget. Finished 
in black EDP coating to prevent rust.
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

 MM1102B  1970..............................  399.99   ea 
 MM1103B  1971..............................  259.99   ea 
 MM1104  1972-74 ........................  259.99   ea 
Standard Replacement
 MM1102A  1970..............................  402.99   ea 
 MM1103A  1971-74 ........................  268.99   ea 

MM1103B

1968-69 Charger Grill/Headlamp Support
Reproduction of the grill/headlamp support for 1968-
69 Charger models. This EDP coated piece features 
the upper crossbar, lower crossbar, hood lock support, 
and the headlamp buckets.
Note: Shipped truck freight.

 MB1863  1968-69 ..............................   499.99   ea 

1970-74 E-Body Headlamp Splash Shields
Replacement inner headlamp splash shields for 1970-
74 E-Body models. These pieces are bolted behind 
the headlamp buckets and feature correct contours 
and mounting points.
 ME8128  1970 all models ...........   165.99   pr 
 ME8128  1971 except Barracuda   165.99   pr 
 ME8129  1971 Barracuda ...........   214.99   pr 
 ME8128  1972-74 all models ...........   165.99   pr 

1966-74 B & E-Body 
Radiator Support Bracket and Brace

K-member to radiator support brace for 1966-74 
B-Body models and radiator support brace for B & 
E-Body models. These stamped steel pieces will replace 
your damaged or rusted original exactly.

K-Member to Radiator Support Bracket
B-Body
 MM1121  1966-70 bracket .............  42.99   ea 

Radiator Support Brace
B-Body
 MM3047  1971-74 brace ................  161.99   ea 
E-Body
 MM3047  1970-74 brace ................  161.99   ea 

MM1121 MM3047

MM1102B

MN2890

1970-74 Barracuda Header Panel Bolt Set
Reproduction header panel mounting bolt set for 
1970-74 Barracuda models. Manufactured to factory 
speci� cations, every bolt set includes all necessary 
hardware to mount the header panel.
MN2890 1970-71 12 piece ............   13.99   set 
MN2891 1972-74 8 piece ..............   9.99   set 

1966-76 Radiator Support
Radiator support, mounted directly behind the grill area 
where the radiator mounts. Each support is ready-to-
install and features predrilled holes for easy installation.
Note: Shipped double oversize.

A-Body
MA822093 1967-76 lower panel .....   169.99   ea 
B-Body
 MM1133  1966-68 assembly .........   449.99   ea 
 MM1135  1966-70 lower panel .....   169.99   ea 
 MM1136  1971-72 assembly .........   449.99   ea 
 MM1137  1971-72 lower panel .....   169.99   ea 
E-Body
 MM1136  1970-74 assembly. ........   449.99   ea 
 MM1137  1970-74 lower panel .....   169.99   ea 

MM1133

1968-70 Grill Spacer Set
Replacement grill hardware for various 1968-70 A & 
B-Body models. Available as a spacer set in black or 
white or a hardware screw set, these components will 
make replacing the grill simple! Includes all required 
mounting hardware.
 MN1792  1968-69 Barracuda black ..   32.99   set 
 MN1793  1968-69 Barracuda white ..   34.99   set 
 MN1792  1968-70 Charger black ..   32.99   set 
 MN1793  1968-70 Charger white ..   34.99   set 

1971 Barracuda Grill Screen Clips
Reproduction grill screen clips for 1971 Barracuda 
models. These small rectangular clips are what secure 
the six grill screens to the grill assembly.
MN8057 1971 .......................................   24.99   set 

Header Panels/Radiator Supports

MM1104

MN2891

MA822093

MM1135

MM1137

MM1136

MN1793

1970-74 E-Body Grill Hardware Set
Replacement grill hardware for various 1970-74 
E-Body models. Each set includes hardware to mount 
the grill assembly on the vehicle speci� ed.
MN3095 1970 Barracuda ............  70.99   set 
MN3096 1971 Barracuda ............  47.99   set 
MN3097 1972-74 Barracuda ............  42.99   set 
 MN1870  1970 Challenger ...........  49.99   set 
MN3098 1971 Challenger ...........  24.99   set 
MN3099 1971 Challenger R/T ....  24.99   set 
MN3100 1972-74 Challenger ...........  34.99   set 

MN3097

Radiator SupportsRadiator Supports

ME8128

1970-76 A/B-Body Grill Molding Screw Set
Retaining screws designed to install the upper and 
lower moldings to the grill on various 1970-76 
Dodge and Plymouth A-Body and B-Body models. 
Screws measure 8-18 x 3/8" with a 9/32" diameter 
round washer.
Note: Most Dodge and Plymouth A-Body and B-Body 
vehicles required approximately 8 screws.

MA4749 1970-76 8 piece ....................  4.99   set 
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MA1480

Bumpers

MM1012

MB184630

MB184627

MM1005

MM1939

MM1932

MM1007

1963-74 Front Bumper
Reproduction front bumper for 1963-74 models. Your choice of a Restorer’s ChoiceTM

brand premium grade bumper that is O   cially Licensed by Mopar or the standard 
replacement bumper for the car builder on a budget. Restorer’s ChoiceTM bumpers 
are manufactured in heavier gauge steel and feature premium grade chrome-plating 
as well as all original contours and details where applicable.
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
 MM1000B  1967-69 Barracuda, without bumper guard holes ...  359.99   ea 
MM1939 1967-69 Dart ...........................................................  529.99   ea 
MM1932 1970-71 Dart ...........................................................  529.99   ea 
MM1932 1971 Demon ......................................................  529.99   ea 
 MM1921  1970-71 Duster without jack slots ..........................  499.99   ea 
 MM1922  1971-72 Duster with jack slots ...............................  499.99   ea 
B-Body
MB184643 1963 Plymouth B-Body .....................................  649.99   ea 
MB184644 1964 Plymouth B-Body .....................................  649.99   ea 
MB184645 1965 Plymouth B-Body .....................................  649.99   ea 
 MM1007  1968-69 Charger (includes bumperettes) ................  549.99   ea 
 MM1924  1968-69 Coronet .....................................................  529.99   ea 
 MM1012  1968-69 Plymouth B-Body .....................................  549.99   ea 
MB184628 1970 Charger .....................................................  599.99   ea 
 MM3171  1970 Plymouth B-Body .....................................  549.99   ea 
MB184630 1971 Charger .....................................................  599.99   ea 
MB184631 1972 Charger .....................................................  599.99   ea 
MB184627 1972 Plymouth B-Body .....................................  549.99   ea 
E-Body
 MM1001  1970-71 Barracuda without jack slots ....................  289.99   ea 
 MM1002  1972 Barracuda with jack slots..........................  289.99   ea 
 MM1003  1973-74 Barracuda with jack slots..........................  289.99   ea 
 MM1004B  1970-71 Challenger without jack slots ...................  369.99   ea 
 MM1005  1972 Challenger with jack slots ........................  319.99   ea 
 MM1006  1973-74 Challenger with jack slots ........................  289.99   ea 

Standard Replacement
A-Body
 MM1000A  1967-69 Barracuda without bumper guard holes ....  319.99   ea 
 MM1986  1967-69 Barracuda with bumper guard holes .........  353.99   ea 

1963-74 Rear Bumper
Reproduction rear bumper for 1963-74 models. Your choice of our Restorer’s ChoiceTM

brand premium grade bumper that is O   cially Licensed by Mopar or our standard 
replacement bumper for the car builder on a budget. Restorer’s ChoiceTM bumpers 
are manufactured in heavier gauge steel and feature premium grade chrome-plating 
as well as all original contours and details where applicable.
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
 MM1000B  1967-69 Barracuda without bumper guard holes ....  359.99   ea 
 MM1930  1968-69 Dart ...........................................................  549.99   ea 
 MM2026  1970 Dart without jack slots ..............................  549.99   ea 
 MM1026  1970-71 Duster without jack slots ..........................  499.99   ea 
 MM1027  1971-72 Duster with jack slots ...............................  499.99   ea 
MM2026 1971-72 Scamp without jack slots ..........................  549.99   ea 
B-Body
MB184641 1963 Plymouth B-Body .....................................  649.99   ea 
MB184642 1964 Plymouth B-Body .....................................  649.99   ea 
MB184641 1965 Plymouth B-Body .....................................  649.99   ea 
 MM1923  1968-69 Coronet .....................................................  549.99   ea 
 MM1023  1968-70 Charger (includes bumperettes) ................  549.99   ea 
 MM1028  1968 Plymouth B-Body .....................................  549.99   ea 
 MM1029  1969 Plymouth B-Body .....................................  549.99   ea 
 MM3172  1970 Plymouth B-Body .....................................  469.99   ea 
MB184629 1971 Plymouth B-Body .....................................  529.99   ea 
MA1480 1973-74 Charger .....................................................  599.99   ea 
E-Body
 MM1015  1970-71 Barracuda without jack slots ....................  289.99   ea 
 MM1016  1972 Barracuda with jack slots..........................  289.99   ea 
 MM1017  1973 Barracuda with jack slots..........................  289.99   ea 
 MM1018  1974 Barracuda with jack slots..........................  289.99   ea 
 MM1019B  1970-71 Challenger without jack slots ...................  369.99   ea 
 MM1020  1972 Challenger with jack slots ........................  319.99   ea 
 MM1021  1973 Challenger with jack slots ........................  319.90   ea 
 MM1022  1974 Challenger with jack slots ........................  319.99   ea 

Standard Replacement
A-Body
 MM1000A  1967-69 Barracuda without bumper guard holes ....  319.99   ea 
 MM1986  1967-69 Barracuda with bumper guard holes .........  353.99   ea 

MM1028

MB184629

MM1020

MM1930

MM1026

MM1018

MM1022
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1963-72 Front and Rear Bumper Brackets
Replace rusted, damaged, or bent bumper brackets with these quality reproductions 
for 1963-72 models. Available in sets that include the necessary brackets needed to 
mount front and rear bumper or as partial sets.

Front Bumper Brackets
A-Body
MP41275 1963-65 Valiant stabilizer brackets ..................  77.99   pr 
MP41275 1964-65 Barracuda stabilizer brackets ..................  77.99   pr 
 MM1048  1967-69 Barracuda front main “Y” bracket ..........  179.99   set 
 MM1076  1967-69 Barracuda small “V” stabilizer brackets   34.99   pr 
 MM1054  1967-69 Dart 4 piece front bracket ..............  199.99   set 
 MM1055  1970-72 Duster front “Y” bracket ...................  149.99   set 
B-Body
 MM1051  1968-69 Charger front main “Y” bracket ..........  179.99   set 
 MM1052  1968-69 Charger center brace ...........................  99.99   ea 
 MM1077  1968-69 Charger small corner stabilizer brackets  34.99   pr 
 MM1761  1968-69 Coronet front “Y” bracket ...................  189.99   set 
 MM1056  1968-69 Plymouth front “Y” bracket ...................  189.99   set 
 MM1057  1970 Plymouth front “Y” bracket ...................  199.99   set 
E-Body
 MM1049  1970-72 Barracuda front “Y” bracket ...................  199.99   set 
 MM1050  1970-72 Challenger front “Y” bracket ...................  199.99   set 

Rear Bumper Brackets
A-Body
 MM1058  1967-69 Barracuda rear main bracket ...................  119.99   set 
 MM1076  1967-69 Barracuda small “V” stabilizer brackets   34.99   pr 
 MM1063  1967-69 Dart 4 piece rear bracket ...............  159.99   set 
 MM1064  1970-72 Duster 4 piece rear bracket ...............  159.99   set 
B-Body
 MM1061  1968-70 Charger rear bracket ............................  159.99   set 
 MM1062  1968-69 Coronet rear bracket ............................  159.99   set 
 MM1065  1968-69 Plymouth rear bracket ............................  159.99   pr 
 MM1066  1970 Plymouth rear bracket ............................  159.99   set 
E-Body
 MM1059  1970-72 Barracuda rear bracket ............................  159.99   set 
 MM1060  1970-72 Challenger rear bracket ............................  159.99   set 

Bumper Components

1968-70 Charger Chrome Bumper Guards
Replacement chrome bumper guards for 1968-70 Dodge Charger models. Each pair 
features bright chrome � nish and correct con� guration as original.
 MM1142  1968-69 front ............................................................  169.99   pr 
 MM1132  1968-70 rear .............................................................  159.99   pr 

1970-72 E-Body Chrome Bumper Guards
Replacement chrome bumper guards for 1970-72 E-Body vehicles. Each pair features 
bright chrome � nish and correct con� guration as original.
 MM1105  1970-72 Barracuda rear .......................................  81.99   pr 
 MM1106  1970-72 Challenger rear .......................................  81.99   pr 

MM1142

MM1105
MM1106

MB1870MB1869

1967 Dodge B-Body Bumper Guards
Replacement front and rear bumper guards for 1967 Charger and Coronet models. 
Features the correct chrome � nish and mounts just like the original. Bumper 
cushions are included.
 MB1869  1967 front ..................................................................  136.99   pr 
 MB1870  1967 rear ...................................................................  136.99   pr 

1968-70 Charger Rear Bumper Guard Brackets
Reproduction rear bumper guard brackets for 1968-70 Charger models. These 
brackets also acted as exhaust tip hangers, and frame braces. Come EDP coated 
for rust prevention.
MB281036 1968-70 ........................................................................   159.99   pr 

MB1872MB1871

1963-65 Plymouth B-Body Bumper Guards and Cushions
Replacement bumper guards and cushions for 1963 Plymouth models and 1965 
Plymouth Belvedere models.

Rear Bumper Guards
1963 Plymouth B-Body and 1965 Belvedere
 MB1871  1963, 1965 bumper guards with cushions .................  134.99   pr 

Bumper Guard Cushions Only
1963 Plymouth B-Body and 1965 Belvedere
 MB1872  1963, 1965 front ........................................................  56.99   pr 
1963-64 Plymouth B-Body and 1965 Belvedere
 MB1872  1963-65 rear .........................................................   56.99   pr 

MM1132

MP41275

MM1049

MM1061

MM1051

MM1058

MM1059
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Bumper Components

1970-72 E-Body Bumper Guard Brackets
Rear bumper guard brackets for 1970-72 Barracuda and 
Challenger models. Manufactured from heavy gauge 
steel, these brackets mount to the rear frame rails. 
Important: These brackets can be used on 1973-74 
models when converting to a 1970-72 rear bumper with 
bumper guards.

 MM1789  1970-72 Barracuda .........  54.99   set 
 MM1790  1970-72 Challenger ........  54.99   set 

MM1790MM1789

1962-74 Bumper Bolt
Replacement bumper bolt for various 
1962-74 Mopar models. This stainless 
bolt is used on both the front and rear 
and feature the correct style head. 
Each bolt includes a Hex nut.
 MN1700  1962-74 3/8" - 16 x 1 .......   1.49   ea 
 MN1701  1962-74 7/16" - 14 x 1 .....   1.79   ea 

1970-71 Barracuda Bumper Guard Fillers
These bumper guard � llers install in the area between 
the bumper guard and the rear valance. Replace cracked, 
torn, or missing � llers for a brand new look.
 MN1820  1970-71 ...............................   20.99   pr 

1970-72 Challenger Rear Bumper Filler
Rear bumper � ller for 1970-72 Challenger models. 
This metal panel � ts between the rear bumper and the 
tail lamp panel. Made in USA.
Note: Shipped oversize.

 MM1256  1970-72 ...........................  48.99   ea 

1966-72 Bumper Guard Cushions
These replacement bumper guard cushions are designed 
to replace your dried out or missing originals. These 
rubber bumper guard cushions are made to original 
speci� cations with steel reinforcements and studs 
(where applicable). 
A-Body – Front or Rear
MP41276 1967-69 Barracuda .............  71.99   pr 
 MF1718  1967-69 Dart ......................  154.99   pr 
B-Body – Front or Rear
 MB2183  1966 Charger, Coronet..  55.99   pr 
 MF1719  1968-69 Coronet/Superbee   154.99   pr  
B-Body – Front
 MF1720  1969 Roadrunner/GTX   154.99   pr 
 MB2184  1970 Road Runner ........  203.99   pr 
 MF1721  1970 Chger/Coronet/Superbee  154.99   pr 
B-Body – Rear
 MB2183  1967 Charger, Coronet..  55.99   pr 
 MF1720  1969 Roadrunner/GTX   154.99   pr 
 MF1720  1970 Plymouth B-Body  154.99   pr 
 MF1722  1970 Chger/Coronet/Superbee  154.99   pr 
E-Body – Challenger
ME175917 1970-72 8" x 11/16" – front  36.99   pr 
 ME1609  1970-72 5-7/16" x 1" .........  46.99   pr 

1970 Coronet Front Bumper Fillers
Reproduction front bumper � llers for 1970 Dodge 
Coronet and Super Bee models. Manufactured in 
plastic featuring correct contours and factory style 
mounting points.
MB280965 1970................................  316.99   pr 

MF1718

MF1719

MP41276

MB2184

Bumper ComponentsBumper Components

1967-74 A & B-Body Rear Bumper Fillers
Reproduction rear bumper � llers for various 1967-74 
Mopar models. Manufactured to factory speci� cations, 
in the correct rubber thickness, and with predrilled 
mounting holes. 
Dart
MN3147 1967-69 with screws ............  19.99   pr 
Satellite
MP4002 1973-74 outer LH and RH ...  194.99   pr 

1964-65 Rear Bumper Cushion
Replacement rear bumper cushion 
for 1964-65 Barracuda and Valiant 
models. This black rubber cushion 
bolts to the quarter panel. 2 required 
per vehicle, sold individually.
MA1845 1964-65 bumper guard .....  28.99   ea 

1966-67 B-Body Bumper Filler
Reproduction bumper � ller for 1966-67 B-Body 
models. This die-cut rubber shield seals the area 
between the lower radiator support and the front 
bumper. Mounting clips included.
MB1972 1966-67 Charger, Coronet .....   34.99   ea 
MB1972 1966-67 Belvedere, Satellite ..   34.99   ea 
MB1972 1967 GTX .........................   34.99   ea 

1963-65 A-Body 
Bumper Stabilizer Bracket Hardware

This hardware set includes 2 bolts, 2 nuts, and 2 round 
rubber seals to mount the bumper stabilizer bracket 
on the front bumper of 1963-65 Valiant and 1964-65 
Barracuda models.
MP414070 1963-65 ................................  9.99   set 

1970-71 Challenger Front Bumper Fillers
Rubber bumper end � llers for the front bumper on 
1970-71 Challenger models. Manufactured in rubber 
for an original � t and appearance. Measures: 3-5/8" 
long and 1-1/2" wide. Made in USA.
 ME1608  1970-71  ...............................   46.99   pr 

MB2180
ML4243

ME1608 – detail

MN1701

MP4002

MN3147

1970 Superbird Nose Cone Bumper Strip
This reproduction EPDM rubber bumper strip is 
produced with a steel core, like the original part, and 
is designed to � t on the leading edge of the Superbird 
nose to prevent damage from a minor impact. Measures 
approximately 3 feet long. Replaces OE #3571174.
MB2222 1970...................................  304.99   ea 

1963-67 B-Body Rear Bumper Filler Seals
Rear bumper filler seal for various models. 
Manufactured in rubber to original speci� cations for 
an original � t and appearance. Made in USA.
Dodge A-Body
ML4219 1963-66 Dart ..........................   47.99   pr 
Dodge B-Body
 MB2180  1963-64 330/440/Polara ........   77.99   pr 
ML4243 1965 Coronet ....................   35.99   pr 
ML4242 1966-67 Coronet ....................   44.99   pr 
 MB2182  1966-67 Charger ....................   44.99   ea 
Plymouth A-Body
 MB2181  1963-65 Valiant ......................   45.99   ea 
Plymouth B-Body
 MB2181  1963-65 all models ................   45.99   ea 
MB2701 1966-67 all models ................   44.99   ea 
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1971-74 B-Body Front Spoiler
Quality reproduction full length one piece and boomerang front spoiler for 1971-74 
Plymouth B-Body models. These reproductions are molded in black polyethylene 
plastic as original and are superior in durability to incorrect � berglass replacements. 
Correct mounting hardware is included.

Dodge Charger One Piece Spoiler
Important: Although this spoiler was originally only o  ered for 1971 models, it will � t all 
1971-74 Charger and 1971 Super Bee models.
Note: Shipped double oversize.

 MB2333  1971-74 Dodge Charger full length front spoiler .......  197.99   ea 
Plymouth B-Body Boomerang Spoiler

Important: Although these spoilers were originally only o  ered in 1971, they will � t all 
1971-72 B-Body 2 door vehicles.

 MB2334  1971-72 Plymouth B-Body boomerang spoilers ........  85.99   pr 

Valance Panels & Spoilers

1970-71 Barracuda Front Valance Filler
Front valance panel � ller for 1970-71 Barracuda models. This panel is molded 
plastic like the originals and feature the correct color. Mounts between the front 
lower valance panel and the front bumper.
Note: *Shipped oversize.

 ME1565 * 1970 gray ...................................................................  174.99   ea 
 ME1566  1971 black .................................................................  209.99   ea 

ME1566

1970-71 B & E-Body 
Front Spoiler Mounting Hardware
Mounting hardware for all 1970-71 B & 
E-Body models equipped with factory or replacement spoilers. Replace your 
damaged or missing hardware with all new correct hardware.
 MD2214  1970-71 .............................................................................  12.99   set 

1968-70 B-Body Front Bumper Lower Stone Shield
Front bumper lower stone shield for 1968-70 models. Replace your missing shield 
with this EDP coated panel that installs between the front bumper and radiator 
core support.
 MM1078  1968-69 Coronet/Super Bee ....................................  129.99   ea 
 MM1079  1968-69 Plymouth B-Body ......................................  129.99   ea 
 MM1080  1970 Plymouth B-Body ......................................  129.99   ea 

MM1078

ME1647

MB2333

MB2334

ME1648

1967-74 Front Valance Panel Hardware Set
Reproduction front valance panel hardware set for various 1967-74 models. 
Manufactured to factory speci� cations every set includes all the necessary hardware 
to mount the front valance.
MN3069 1967-69 Barracuda ......................................................  14.99   set 
MN3056 1968-69 Charger ..........................................................  21.99   set 
MN3057 1970 Charger/Coronet ............................................  36.99   set 
MN3058 1971 Charger ..........................................................  29.99   set 
MN3059 1971 Plymouth B-Body .........................................  16.99   set 
MN3060 1970-71 E-Body ..........................................................  16.99   set 
MN3061 1972-74 E-Body ..........................................................  19.99   set 

MN3056

MM1081

MM1083B

1967-74 Front Valance Panel
Factory style replacement front valance panel for various 1967-74 models. This 
panel mounts below the front bumper. Your choice of our “Restorer’s ChoiceTM” 
panel, O   cially Licensed by Mopar, manufactured in OE gauge steel featuring 
all original contours, details and mounting points or our standard replacement for 
the car builder on a budget. Either choice comes � nished in black EDP coating to 
prevent rust and is ready to prep, prime, and paint to your desired color.
Note: *Must drill holes for plastic insert on 1972-74 models. 
Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
 MM1081  1967-69 Barracuda ...........................................  299.99   ea 
 MM1757  1970-72 Dart/Demon ........................................  399.99   ea 
B-Body
 MM1083B  1968-69 Charger ...............................................  249.99   ea 
 MM1773  1970 Charger ...............................................  399.99   ea 
 MM1084  1971-72 Charger ...............................................  399.99   ea 
 MM1085  1973-74 Charger ...............................................  399.99   ea 
 MM1774  1971-72 Road Runner ......................................  499.99   ea 
E-Body
 MM1082B  1970 Barracuda ...........................................  229.99   ea 
 MM1013  1971 Barracuda ...........................................  449.99   ea 
 MM1082B  1972-74 Barracuda ...........................................  229.99   ea 
 MM1759B * 1970-74 Challenger ..........................................  199.99   ea 

Standard Replacement
B-Body
 MM1083A  1968-69 Charger ...............................................  189.99   ea 
E-Body
 MM1082A  1970 Barracuda ...........................................  189.99   ea 
 MM1082A  1972-74 Barracuda ...........................................  189.99   ea 
 MM1759A  1970-71 Challenger ..........................................  109.99   ea 

1970-74 E-Body Front Spoilers
Correct reproduction front spoilers for 1970-74 E-Body models. These spoilers are 
molded in black polyethylene plastic as original and are superior in durability to 
� berglass replacements. Mounting hardware included. 
Important: Although these spoilers were originally only o  ered for 1970-71 models, 
ME1647 will � t all 1970-74 Challenger models and ME1648 will � t all 1970-74 
Barracuda models.

 ME1647  1970-74 Challenger T/A ..............................................  75.99   pr 
 ME1648  1970-74 AAR ‘Cuda ...................................................  56.99   pr 
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Hood Panels

HoodsHoods

1967-69 Dart GTS Hood
Reproduction hood for 1967-69 Dodge Dart models. 
This GTS style hood is manufactured in OE gauge steel 
featuring all original contours, bracing, and details.
Note: Shipped truck freight.

 MM1024  1967-69 GTS style ..........  899.99   ea 

1970 Plymouth B-Body Hood
Reproduction hood for 1970 Plymouth B-Body models. 
Manufactured in OE gauge steel featuring all original 
contours, bracing, and details.
Note: Shipped truck freight.

Standard Hood
 MM1008  1970 w/o hood pin holes ..   799.99   ea 
Fresh Air Style
 MM1041  1970 w/o hood pin holes ..   799.99   ea 

1968-69 Charger Hood
Reproduction hood for 1968-69 Dodge Charger. 
Manufactured in OE gauge steel featuring all original 
contours, bracing, and details.
Note: Shipped truck freight.

 MM1113  1968-69 .............................   849.99   ea 

1970-74 E-Body Hood
Reproduction hood for 1970-74 Dodge and Plymouth E-Body models. Your choice of our Restorer’s ChoiceTM

hood, O   cially Licensed by Mopar and manufactured in OE gauge steel featuring all original contours, bracing, 
and details or our standard replacement for the car builder on a budget.
Note: Without hood pin holes. Shipped truck freight.

Restorer’s ChoiceTM

Challenger
 MM1117B  1970-74 R/T style ................................................................................................  699.99   ea 

Standard Replacement
Barracuda
 MM1115A  1970-74 Shaker style ...........................................................................................  670.99   ea 
 MM1917  1970-74 standard hood ........................................................................................  569.99   ea 
 MM1918  1970-74 twin bulge ..............................................................................................  574.99   ea 
Challenger
 MM1117A  1970-74 R/T style ................................................................................................  599.99   ea 
 MM1119A  1970-74 Shaker style ...........................................................................................  640.99   ea 
 MM1919  1970-71 standard hood ........................................................................................  574.99   ea 
 MM1920  1972-74 standard hood ........................................................................................  569.99   ea 

1968-69 Road Runner/GTX 
Hood with Louver Opening

Reproduction hood for 1968-69 Plymouth Road 
Runner and GTX models. Manufactured in OE gauge 
steel featuring all original contours, bracing, louver 
openings, and come EDP coated for rust prevention.
Important: There are two hoods available for 1968 models. 
How to tell what hood is needed: When measured from the 
driver side of the hood, if the distance to the center of the 
� rst hole for the safety catch is approximately 22-1/4", use 
MB281032. If it measures 22-7/8", use MM1114.

Note: Shipped truck freight.

MB281032 1968 early models .....  799.99   ea 
 MM1114  1968-69  ..........................  799.99   ea 

1971-74 Charger Power Bulge Hood
Reproduction Power Bulge steel hood for 1971-74 Dodge 
Charger models. Manufactured to OE speci� cations 
featuring original style under structure, correct contours, 
and comes EDP coated for rust prevention.
Note: Shipped truck freight.

MB184636 1971-74 Charger ............   999.99   ea 

1971-74 Charger “Ramcharger” Hood
Reproduction Ramcharger steel hood for 1971-
74 Charger models. Manufactured to factory 
speci� cations, stamped out of OE gauge metal, correct 
contours, and original style under structure. Comes 
EDP coated for rust prevention.
Important: Although only cosmetically correct for 1971-72 
models it will � t 1973-74 models.
Note: Shipped truck freight.

MB184639 1971-74 Charger ..........  1119.99   ea 

1970 Coronet Hood Latch Release Link
An excellent reproduction of the hood latch release 
link for all 1970 Coronet, Super Bee, and R/T models. 
Fabricated from the correct gauge high tensile steel 
wire and zinc phosphate plated for original appearance. 
ML18357 1970 Coronet ..................   11.99   ea 

MM1114

MM1041

MM1118

MM1918

MM1115A

MM1920

MN3113

1968-74 Hood Hinge Mounting Plate
Reproduction hood hinge mounting plate for 1968-74 
models. This piece repairs the commonly rusted hood 
hinge mounting area, and is made from 18 gauge steel.
A -Body
MN3173 1972-74 LH or RH ....   12.99   ea 
B-Body
MN3113 1968-70 LH ...............   25.99   ea 
MN3114 1968-70 RH ...............   25.99   ea 
MN3173 1971-74 LH or RH ....   12.99   ea 
E-Body
MN3173 1972-74 LH or RH ....   12.99   ea 

MN3114MN3173



H
  

H
  

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

309309WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

Hood Components

Hood Hinges . LatchesHood Hinges . Latches

1970-74 E-Body Hood Latch Assembly
Replacement hood latch assembly for 1970-74 
Barracuda and Challenger models. This piece is EDP 
coated for rust prevention and will install just like 
the original. Features the correct latch, hood pop-up 
spring, and support brace.
 MM1925  1970-74 Barracuda .......  169.99   ea 
 MM1926  1970-74 Challenger .....  134.99   ea 

1970-74 B & E-Body Hood Latch Support
Replacement hood latch support for 1971-72 two door 
B-Body and 1970-74 E-Body models. This brace is 
EDP coated for rust prevention and features correct 
mounting points.
Note: May di  er cosmetically from your original.

B-Body
 MM1927  1971-72 2-door only ..............   44.99   ea  
E-Body
 MM1927  1970-74 all .............................   44.99   ea  

MM1925 MM1926

1970-74 B & E-Body Hood Wedges
Replacement spring loaded hood wedges for 1971-74 
B-Body and 1970-74 E-Body models. Hood wedges 
mount on each side of the hood to keep it aligned. 
 MD2601  1971-74 B-Body ................   8.99   pr 
 MD2601  1970-74 E-Body ................   8.99   pr 

CB45201

1968-74 B & E-Body Hood Hinges
Replace your original bent hood hinges with these 
quality steel reproductions for 1968-74 B & E-Body 
models. Hinge springs are included.
 MM2043  1968-70 B-Body .........  269.99   pr 
MB280974 1971-74 B-Body .........  189.99   pr 
 MM1143  1970-74 E-Body ..........  324.99   pr 

MM1143

1967-68 Dart/Coronet Hood Latch
Reproduction hood latch for 1967-68 Dodge Dart 
models and 1967 Dodge Coronet models.
 2802432  1967-68 Dart ..................  95.99   ea 
 2802432  1967 Coronet ............  95.99   ea 

MB281025M

1966-70 B-Body Billet Hood Hinges
These hood hinges are CNC-machined from high-
quality 6061-T6 billet aluminum. Nitrogen � lled 
stainless steel gas struts and sealed bearings. Each 
pair includes stainless steel gas struts and mounting 
hardware. Made in USA.
Steel Hood
MB281025B 1966-70 black anodized   744.99   pr 
MB281025M 1966-70 matte black ......  724.99   pr 
MB281025C 1966-70 clear anodized   744.99   pr 
MB281025R 1966-70 raw machined ..  694.99   pr 
MB281025P 1966-70 polished ...........  724.99   pr 
Fiberglass Hood
MB281026B 1966-70 black anodized   744.99   pr 
MB281026M 1966-70 matte black ......  724.99   pr 
MB281026C 1966-70 clear anodized   744.99   pr 
MB281026R 1966-70 raw machined ..  694.99   pr 
MB281026P 1966-70 polished ...........  724.99   pr 

1966-74 B & E-Body Hood Spring
Replacement hood pop-up spring for various 1966-74 
B-Body and 1970-74 E-Body models. This is the spring 
that pops open the hood when the latch is released.
1966-74 B-Body
MD1601 1966-67 Charger ..............   10.99   ea 
 MD1613  1966-67 exc. Charger .......   8.99   ea 
 MD1614  1968-70 exc. Charger .......   11.99   ea 
 MD1615  1970 Charger ..............   12.99   ea 
 MD1615  1971-74 all .......................   12.99   ea 
1970-74 E-Body
 MD1615  1970-74 all .......................   12.99   ea 

MD1614

MA2195

1970-76 Hood 
Release Cables
Hood release cables for 
1970-76 A-Body, 1971-
74 B-Body, and 1970-74 
E-Body vehicles. 
Features correct “HOOD 
RELEASE” or “HOOD” 
lettering on the handle 
as original. Includes the 
mounting bracket. 
 MA2195  1970-76 A-Body .............  142.99   ea 
 MB2286  1971-74 B-Body .............  142.99   ea 
 ME753  1970-74 E-Body .............  119.99   ea 

natural

1966-72 B & E-Body Billet Hood Hinges
Replace your functional but unsightly original hood 
hinges with a set of premium quality billet hood hinges. 
CNC-machined from solid 6061-T6 billet aluminum, 
these hinges feature ball bearing pivot joints and gas 
shocks either as a solid frame hinge or the new high 
tech air frame. Installation hardware and instructions 
included. Available in natural or black aluminum 
� nishes and for steel or � berglass hoods.

B-Body
Airframe Style – Natural Aluminum
 CB45201  1966-70 steel hood ........  749.99   set 
 CB45202  1966-70 � berglass hood   749.99   set 
Solid Arm Style – Natural Aluminum
 CB45101  1966-70 steel hood ........  749.99   set 
 CB45102  1966-70 � berglass hood   749.99   set 
Solid Arm Style – Anodized Black
 CB45103  1966-70 steel hood ........  799.99   set 
 CB45104  1966-70 � berglass hood   799.99   set 
Airframe Style – Anodized Black
 CB45203  1966-70 steel hood ........  799.99   set 
 CB45204  1966-70 � berglass hood   799.99   set 

E-Body
Airframe Style – Natural Aluminum
CB45401 1970-72 steel hood ........  749.99   set 
CB45402 1970-72 � berglass hood   749.99   set 
Solid Arm Style – Natural Aluminum
CB45301 1970-72 steel hood ........  749.99   set 
CB45302 1970-72 � berglass hood   749.99   set 
Airframe Style – Anodized Black
CB45403 1970-72 steel hood ........  799.99   set 
CB45404 1970-72 � berglass hood   799.99   set 
Solid Arm Style – Anodized Black
CB45303 1970-72 steel hood ........  799.99   set 
CB45304 1970-72 � berglass hood   799.99   set 

black

Hood Release Cable
Billet aluminum hood handle assembly. The cables 
are cut-to-� t, designed with specially extruded liner 
for extended life of the cable, with aluminum � ttings 
and stainless steel inner wire. Hood release includes 
aluminum � rewall � ttings and cable stop. Outer housing 
is 18 inches inside the vehicle and 6 feet under the 
hood. Inner wire is 9 feet long. Made in USA.
Note: Requires cable operated latches. 

 CHT1300  stainless steel housing ...  352.99   ea 
CHT1300B  black housing .................  274.99   ea 

CHT1300
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Hood Pins

Quick Release Billet Hood Pin Set
Replace those old, rusty chrome hood pins on your 
Mopar with a pair of ultra trick, CNC-machined 
aluminum hood pins from Hotchkis Sport Suspension. 
The hard anodized � nish gives a high tech look to 
your car. The set includes: aluminum pins, stainless 
hardware, hood pin plates, and a trick aluminum quick 
release pin. Made in USA.
Important: These hood pins feature a � at design for non-
contoured hoods.

 H1760  all ..........................................   207.99   set 

1970-74 Barracuda Hood Pin Brackets
Hood pin brackets for 1970-74 Barracuda models. 
These brackets are mounted to the core support, 
creating a mounting point for each of the hood pins.
 MM1838  1970-74 ................................   47.99   pr 

1969 A12 B-Body Hood Pin Brackets
Replacement lift-o   hood pin brackets for 1969-1/2 
Road Runner or Super Bee models with the A12 440 
six barrel package and lift-o   hood. These brackets 
are welded and dipped in red oxide primer, ready for 
paint. Made in USA.
 MB1865  1969 ....................................   33.99   pr 

1969-74 Hood Pin Set
Authentic reproduction hood pin sets for 1969-74 
B & E-Body models and 1970-71 Duster and Scamp 
models. Each component is manufactured to replicate 
the originals in every detail. Sets include: bezels, 
gaskets, studs, lanyards, and hardware. For steel hood 
models only.

Hood Pin Sets
A-Body
 MA688005  1970-71 Duster/Scamp.....   80.99   set 
B & E-Body
 MD600331  1969-74 18" lanyard .........  80.99   set 
 MD600332  1969-74 23" lanyard .........  86.99   set 
 MD600333  1969-74 25" lanyard .........  86.99   set 

Components
Bezels
 MD600334  1969-74 bezels & gaskets ..  23.99   set 
Lanyards
 MD600335  1969-74 13" lanyard .........  26.99   pr 
 MD600336  1969-74 18" lanyard .........  26.99   pr 
 MD600337  1969-74 23" lanyard .........  26.99   pr 
 MD600338  1969-74 25" lanyard .........  26.99   pr 
Hood Pin Clips
 MD600339  1969-74 hood pin clips .....  26.99   pr 
Pin Studs
 MD600340  1969-74 3.38" pins ...........   15.99   pr 
 MD600341  1969-74 4" pins ................   18.99   pr 

MD600331

Hood PinsHood Pins

Locking Hood Pin Set
Secure the hood of your cherished vehicle to keep 
theives out! This locking hood pin set can be used in 
place of standard competition hood pins to secure your 
hood with two barrel locks. If your classic is equipped 
with an alarm, this lock set will eliminate thieves’ 
ability to access the alarm wiring and power source.
Note: Requires drilling holes in the hood panel for 
installation. For use in conjunction the stock hood 
latch mechanism.

 S4062  ..................................................   21.99   set 

Billet Hood Pins
Give the outside of your ride some high tech � air with 
these Ringbrothers billet hood pins. Machined from 
6061-T6 billet aluminum, these hood pins feature a 
base screws into core support for easy installation 
and includes stainless steel locking pin for secure 
closure. Locking pin adjusts to the angle of the hood. 
Installation hardware and instructions included. Sold 
in pairs, available in natural or black � nish.
Pitted Hood Pins
CB40046 natural ...............................  274.99   pr 
CB40047 black ..................................  274.99   pr 
De� ant Hood Pins
 CB40049  natural ...............................  274.99   pr 
 CB40050  black ..................................   274.99   pr 

Universal Hair Pin Style 
Hood Pin Kit with Lanyards

Set uses the 2 piece hair pin style pins ideal for 
installations where a retro appearance pin is required. 
Includes: 2 hair pin style hood pins, 2 plates, 4 bolts, 
8 mounting screws, and lanyards.
16700GK hair pin style ........................   14.95   kit 

Universal Hood Pin Set
Universal � t hood pin sets in hair pin styles or � ip 
over style. Sets include the components to replace the 
original hood pin including 2 hair pin style hood pins, 
2 plates, 4 bolts, and 8 mounting screws. Lanyards not 
included, available separately.
Hood Pin Sets
16700G hair pin style ............................  8.99   set 
16700H 3/16" � ip over style .................  9.99   set 
Lanyard
16700K replacement lanyard ................  4.99   ea 

16700G – detail16700H – detail

16700H

CB40046

CB40050

CB40049

CB40047
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Early 1969 B-Body N96 Vent Seal Set
Vent seals that mount on each side of the N96 fresh 
air hood plenum ductwork. These seals allow water or 
other contaminants to � ow out of the ductwork while 
also preventing hot engine compartment air from being 
sucked back in. Often painted over or missing, these 
early 1969 style seals are rectangular in shape and will 
� t the early style plenum that has 3 large rectangular 
shaped openings on each side. Made in USA.
 MB335  1969 2 piece set with clips ..   28.99   set 

Late 1969 B-Body 
N96 Vent Seal Set
Vent seals that mount 
on each side of the N96 
fresh air hood plenum 
ductwork. These seals 
allow water and other 
contaminants to � ow out of the ductwork while 
preventing hot engine compartment air from being 
sucked back in. Often painted over or missing, these 
late 1969 style seals are polygonal in shape and 
will � t the late style plenum which has 2 square 
openings on each side. Made in USA.
 MB336  1969.......................................  28.99   set 

1964-68 B-Body Velocity Stack Seals
Velocity stack seals for 1964-65 B-Body 
Dodge and Plymouth models 
with Hemi engines, including 
1964-65 Max Wedge models. 
Also � ts 1968 Hemi S/S 
A-Body models. These seals 
mount between the hood and 
the velocity stacks. Produced 
in rubber as original. Made in USA.
 MD2112  1964-68 ..............................  174.99   pr 

1970-72  B-Body Trap Door Seals
Replacement of the rubber hood “trap door” seals for 
1970-71 GTX, 1970-72 Road Runner, and 1971-72 
Charger models. The Restorer’s ChoiceTM version 
features pre-punched holes and die-cut notches. Ready 
for installation.
 MB2221  1970-72 trim to � t ...............  21.99   pr 
MB2221B 1970-72 Restorer’s ChoiceTM  17.99   ea 

1966-76 Die-Cut Hood Insulation
Replace your missing or oil soaked hood insulation 
with a high-quality replacement to reduce engine noise 
outside of the vehicle while protecting the hood from 
high engine temperatures. Clips sold separately unless 
otherwise noted. Made in USA.
Note: *Includes clips.

A-Body
 MA340  1967-76 ..................................  39.99   ea 
B-Body
 MB392 * 1966-67 ..................................  21.99   ea 
 MB393  1968-69 ..................................  29.99   ea 
 MB394 * 1970 .......................................  21.99   ea 
 MD341  1971-74 ..................................  30.99   ea 
E-Body
 MD341  1970-74 ..................................   30.99   ea 

Hood Seals and Insulation

MD341

Hood InsulationHood Insulation

1966-76 Molded Hood Insulation
Hood insulation produced with the correct molds on 
both sides and supplied with pre-punched clip holes 
for a easy installation. Hood insulation reduces engine 
noise outside of the vehicle while also protecting 
the hood from high engine temperatures. Clips sold 
separately. Made in USA.
Note: Shipped oversize. *Shipped 
double oversize.

 MA2231  1967-76 A-Body .................  108.99   ea 
 MB2341  1966-67 B-Body .................  109.99   ea 
 MB2342 * 1968-69 B-Body .................  119.99   ea 
 MB2343 * 1970 B-Body .................  119.99   ea 
MB2346* 1971-74 B-Body – exc Chgr  119.99   ea 
 ME2236  1971-74 Charger .................  108.99   ea 
 ME2236  1970-74 E-Body .................  108.99   ea 

MB2342

Universal Hood Insulation
Dynamat hoodliner will protect your vehicle’s paint 
and reduce irritating underhood noise. Made from 
3/4" acoustic sound soaker foam with a reinforced, 
aluminized skin that is oil and water resistant. The 
hoodliner has a high tack pressure sensitive adhesive 
for easy peel and stick application. For those who 
prefer black, there is also Dynaliner, which boasts the 
highest heat blocking properties available in a single 
layer synthetic foam. Dynaliner is available in 1/4" 
and 1/2" thick. Use the thickest one your space will 
allow. All hood insulation sheets measure 32" x 54".
Hoodliner
DM11905 3/4" .................................   84.99   ea 
Dynaliner
DM11102 1/4" .................................   80.99   ea 
DM11103 1/2" .................................   112.99   ea 

DM11905 DM11102 DM11103

1960-76 Hood Insulation Clip
Replacement hood insulation clip for various 1960-
76 models. 
2" x 1-1/4" O  set Prongs
MD8049 1960-65 black metal .......  1.99   ea 
1-3/4" x 1/2" Inline Prongs 
MD8050 1966-71 black metal .......  2.99   ea 
Black Plastic
 MD2104  1964-72 ..........................  1.99   ea 
1-1/2" x 1/2" with 5/8" Prong
 MD2105  1972-76 nylon ................  1.99   ea 
22 Piece Sets
MD343 1964-72 22 piece ............  14.99   set 
MD342 1972-76 22 piece ............  14.99   set  

MD342 MD2104

MD2105

Underhood Thermal Acoustic Lining
DEI underhood thermal acoustic lining. Designed 
speci� cally for underhood applications, this lining will 
greatly reduce the heat, noise, and vibration coming 
from your engine compartment. Self-adhesive, 3/4" 
thick industrial acoustical grade foam with a reinforced 
re� ective aluminum covering. 12 square feet of material 
is enough to insulate your entire hood.
DE050130 32" x 54" ...........................   72.99   ea 

Underhood Black Thermal Acoustic Lining
DEI black underhood thermal acoustic lining. Designed 
speci� cally for underhood applications, this lining will 
greatly reduce the heat, noise, and vibration coming 
from your engine compartment. This black self-adhesive 
carbon � ber look material measures 32" x 59" (13.1 sq. 
ft.), enough to insulate your entire hood.
DE050129 32" x 59" ...........................   91.99   ea 

Hood Insulation Retainer
Reproduction hood insulation 
retainers may di  er 
cosmetically from the original 
retainer but will � t and 
function properly. Use as required. 
A1015 universal .......................................  .99   ea 

Body Alignment Shims
Reproduction body alignment shims are available in 
a variety of sizes and thicknesses for most of your 
alignment situations.
Note: Includes 50 shims per set.

1-1/4" x 1-1/8" 3/8" Slot 
A3155 1/16" thick .............................  17.99   set 
A3156 1/8" thick ...............................  22.99   set 
1-3/4" x 1-1/4" 1/2" Slot
A2452 1/16" thick .............................  25.99   set 
A2453 1/8" thick ...............................  19.99   set 

A2453A3155

MB2221 MB2221B
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HA3161

HA3163

HA3164

HA3165
HA3166

HA3168

HA4162

HA4163

HA4164

HA4166

HA3182

HA3183

HA1996

HA1999 HA2000 HA2001

Fiberglass Aero Hood Scoop
This hood scoop is designed to provide maximum air � ow and a 
lightweight advantage while providing a look that will � t in with the 
sleekest of all-out performance machines. Available in a � anged style 

that can be bonded or riveted on, and also a limited selection of bolt-on 
styles. A selection of scoop plugs are also available.
Note: Larger scoops are shipped oversize.

Fiberglass Hood Scoops

HA3161 Aero Pro I � ange 36" x 17" x 11" 48" open back HA2000 .......................................  441.99   ea 
HA3163 Aero Mini II � ange 30" x 15" x 7" 31-1/2" closed back HA2001 .......................................  441.99   ea 
HA3164 Aero II � ange 29" x 17" x 9-1/2" 35" closed back HA2000 .......................................  441.99   ea 
HA3165 Aero Mod I � ange 43" x 17-1/2" x 8-1/2" 48" closed back HA2000 .......................................  441.99   ea 
HA3166 Aero III � ange 29" x 17" x 7-1/2" 35" closed back HA2000 .......................................  441.99   ea 
HA3168 Aero Pro III � ange 37" x 20" x 11" 48" open back HA1999 .......................................  441.99   ea 
HA3182 Tri Aero � ange 40" x 14" x 13" 51" open back HA1996 .......................................  441.99   ea 
HA3183 Tri Aero Mini � ange 30" x 14" x 11" 33-1/2" closed back HA1996 .......................................  441.99   ea 
HA4162 Aero Mini I bolt-on 30" x 14-1/2" x 9" 32" incl gskt & hdwr HA2001 .......................................  441.99   ea 
HA4163 Aero Mini II bolt-on 30" x 15" x 7" 31-1/2" incl gskt & hdwr HA2001 .......................................  441.99   ea 
HA4164 Aero II bolt-on 29" x 17" x 9-1/2" 35" incl gskt & hdwr HA2000 .......................................  441.99   ea 
HA4166 Aero III bolt-on 29" x 17" x 7-1/2" 35" incl gskt & hdwr HA2000 .......................................  441.99   ea 
HA1996 scoop plug use with HA3182, HA3183      .....................................................  51.99   ea 
HA1999 scoop plug use with HA3168        .....................................................  51.99   ea 
HA2000 scoop plug use with HA3160, HA3161, HA3164, HA3165, HA3166, HA4164, HA4166  .....................................................  51.99   ea 
HA2001 scoop plug use with HA3162, HA3163, HA4162, HA4163   .....................................................  51.99   ea 

Part # Type Style L  W  H OAL Notes Use Plug # Price
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Hood Scoop Components

MN3067

1969-72 A & B-Body
Chrome Twin Hood Scoop Trim Bezel

Quality zinc die-cast bezels, correctly chrome-plated 
with argent and � at black accents for the Mopar twin 
hood scoops as originally installed for 1969-72 A & 
B-Body models including: 1970 Swinger 340, 1970 
Duster Twister and 340, and 1969-70 Coronet R/T 
and Super Bee with fresh air hoods. 1971-72 Duster 
Twister, Duster 340, Demon Sizzler, and Demon 340 
models with the black out hood treatment. Includes 
mounting hardware. Made in USA.
Note: 1969-70 chrome bezels and 1971-72 black bezels 
are interchangeable. 
 MM1828  1969-70 LH ...................   62.99   ea 
 MM1829  1969-70 RH ..................   62.99   ea 
 MM1830  1969-70 LH and RH .....   113.99   pr 
 MM1831  1971-72 LH ...................   52.99   ea 
 MM1832  1971-72 RH ..................   52.99   ea 
 MM1833  1971-72 LH and RH .....   103.99   pr 

MM1833

MM1830

Hood ScoopsHood Scoops

1969-72 A & B-Body Twin Hood Scoops
Reproduction twin hood scoops for various 1969-
72 A & B-Body vehicles. Manufactured to factory 
speci� cations, these scoops feature correct material, 
threaded studs, authentic markings and are ready 
to prep and paint. Fits 1970 Dart, 1971-72 Demon/
Duster, 1969-70 Coronet, Super Bee, and R/T 
models. Mounting hardware is included, and also 
available separately. 
 MM1853  1969-72 hood scoops .......   283.99   pr 
MN3067 1969-72 mounting hardware  46.99   set 

1967 GTX Hood Scoop Bezel
Reproduction hood scoop bezels for 1967 GTX models. 
Feature correct chrome-plating, black accents, and 
contours. Includes mounting hardware. Made in USA.
 MM1834  1967 LH ..................   95.99   ea 
 MM1835  1967 RH ..................   95.99   ea 
 MM1837  1967 LH and RH .....   179.99   pr 

MM1837

1967 GTX Hood Scoop Mounting Hardware
Reproduction hood scoop mounting hardware set for 
1967 GTX models. Every set includes: the correct 
studs, bell tower nuts, and sealing washers. One set 
required per vehicle.
MN3068 1967 GTX .................   49.99   set 

MM1853

1970-72 Dodge Dart 
Dual Snorkel Hood Scoop – Fiberglass

Reproduction hood scoop for 1970-72 Dodge Dart 
models. This is a dual snorkel style hood scoop made 
to � t the Dart hood. Manufactured out of � berglass 
and designed to bolt-on like original. Includes 
mounting hardware.
 MA2445  1970-72 Dart ...............   408.99   ea 

1970-76 Plymouth Duster 
Dual Snorkel Hood Scoop – Fiberglass

Reproduction hood scoop for 1970-76 Plymouth Duster 
models. This is a dual snorkel style hood scoop made 
to � t the Duster hood. Manufactured out of � berglass 
and designed to bolt-on like original, this is a stock 
Ram Air on the underside. Includes mounting hardware.
 MA2447  1970-76 Duster ............   390.99   ea 

1969-74 A56/A57/A13/A51 Hood Scoops
Reproduction hood scoops for 1969 ‘Cuda models 
with the A56-340, A57-383 or A13-440 option and 
1973-74 Duster models with A51 Twister package. 
Manufactured from cast metal, featuring correct 
contours. Includes mounting gaskets.
 MA3469  1969-74 .............................   612.99   pr 

Universal Dual Snorkel
Hood Scoop – Fiberglass

Universal dual snorkel hood scoop for various Mopar 
models. Manufactured from � berglass, this is a 
universal � t scoop that is open on the underside and 
can be installed on any � at hood for this desired look. 
Designed to be glued (epoxy) to the hood.
 MA2449  universal dual snorkel .......   362.99   ea 

Dodge “Super Six Pack”
Hood Scoop – Fiberglass

Universal replacement of the Dodge “Six Pack” hood 
scoop originally for Dodge models with the 3 x 2 
carburetor setup. Manufactured from � berglass, this 
is a universal � t scoop that can be installed on any 
� at hood for this desired look. Designed to be glued 
(epoxy) to the hood.
 MA2448  Dodge “Six Pack” ................  321.99   ea 

1967 GTX Hood Scoops
Reproduction hood scoops for 1967 GTX models. 
Manufactured to factory speci� cations, these hood 
scoops feature correct material, threaded studs, 
authentic markings, and are ready to prep and paint. 
Includes bezels and hardware.
MP41100 1967 GTX ...............   316.99   set 

MP41100 – installed
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1968-69 Dart GTS Hood Inserts
Replacement hood insert sets for 1968-69 Dart GTS 
models. Features correct contours, chrome-plating and 
include mounting gaskets.
Important: Engine callouts are not included.

 MA2229  1968 hood inserts ........   533.99   set 
 MA2230  1969 hood inserts ........   533.99   set 
 MA2472  1968-69 mounting gaskets   14.99   pr 

MA2229

MA2230

MB306

MB1253

MB307

1968 GTX and Road Runner Engine Callouts
Manufactured in bright aluminum and accented in � at 
black just like the originals, these inserts tell the world 
what lies beneath the hood of your classic muscle car. 
Available in your choice of three styles including “383” 
for standard engine equipped Road Runners, “440” for 
standard engine equipped GTX models or “Hemi” for 
those of you lucky enough to have a Hemi equipped 
GTX or Road Runner.
Note: *GTX, Road Runner.

 MB1253  1968 “383” Road Runner   280.99   set 
 MB306  1968 “440” GTX ............   280.99   set 
 MB307 * 1968 “HEMI” .....................   280.99   set 

Hood Components

1970-71 E-Body Shaker Hood Trim Ring
Trim ring for 1970-71 E-Body shaker hoods. 
Manufactured from cast metal this trim ring features 
cast studs as original, and includes mounting nuts.
 ME1662  1970-71 Barracuda ........   299.99   ea 
 ME5061  1970-71 Challenger ......   279.99   ea 

ME1662

1967 Coronet R/T Hood Louver Moldings
Hood louver moldings for 1967 Coronet R/T models. 
These moldings mount on the four louvers in the rear 
center of the hood. 4 required per vehicle.
 MM1840  1967 individual molding ..   47.99   ea 
 MM1841  1967 set of four ................  179.99   set 

MM1841

ME1662 – detail

ME5061 – detail

1968-69 Coronet R/T,
Super Bee Hood Inserts

Reproduction hood insert set for 1968-69 Coronet 
R/T and Super Bee models. Manufactured to factory 
speci� cations featuring bright chrome-plating and 
black accents as original. Mounting hardware included.
Note: *Made in USA.

Hood Insert and Gasket Set with Hardware
MB281030 1968-69 chrome ...........   208.99   set 
MB281031 1968 satin ...............   208.99   set 
Die-Cut Black Plastic Gaskets
 MB1727 * 1968-69 gaskets only ...   18.99   pr 

1969 GTX & Road Runner
Hood Insert Retaining Set

Reproduction hood insert mounting hardware for 1969 
Road Runner and GTX models with or without the 
Air Grabber hood option. This hardware set includes 
all the retaining clips and machine screws needed to 
mount both hood inserts.
MB184634 1969 with Air Grabber ...   75.99   set 
MB184635 1969 without Air Grabber   52.99   set 

MB184634

MA2472

MB281030
MB1727

MM1448B

ME861020

1970-74 Challenger R/T,
Rallye Hood Inserts

Factory style replacement R/T hood inserts for 1970-74 
Challenger R/T and Rallye models equipped with R/T 
hood. Your choice of our Restorer’s ChoiceTM insert, 
O   cially Licensed by Mopar, manufactured to original 
speci� cations and featuring all original contours and 
details or our standard replacement for the car builder 
on a budget. Sold as a pair.
Note: *Restorer’s ChoiceTM. **Standard replacement.

Hood Inserts
 MM1448B * 1970-74 .........................   209.99   pr 
 MM1448A ** 1970-74 .........................   228.99   pr 
Hood Insert Gaskets
ME861020 1970-74 .........................   8.99   pr MA820169

1967-70 A & B-Body
Hood Insert Mounting Gaskets

Reproduction hood insert mounting gaskets for various 
A & B-Body models.
MA820168 1967 Barracuda ..............   16.99   pr 
 MA820169  1968 Barracuda ..............   16.99   pr 
 MB1726  1969 GTX/Road Runner   18.99   pr 
 MB184595  1970 Road Runner .........   12.99   set 

MB184595

MB1726

Hood ComponentsHood Components

1970-74 Barracuda
Hood Scoop Ribbed Inserts

These � t all 1970-74 ‘Cuda and Barracuda models 
with the dual scoop Rallye hood. These are the black 
inserts with horizontal ribs on them that � t inside of 
the large die-cast hood scoops!
MA2485 1970-74 Barracuda/‘Cuda   89.99   pr 

1970-74 Barracuda
Twin Bulge Hood Ornament Set

Reproduction twin bulge hood scoop ornament set for 
1970-74 Barracuda models. Manufactured to factory 
speci� cations for proper � tment and appearance. 
Includes: ornaments, inserts, and gaskets.
ME861033 1970-74 Barracuda ......   256.99   set 
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Fenders and Parts

1971 Barracuda Headlamp Brackets
Replacement headlamp brackets for 1971 Barracuda and ‘Cuda models. These 
brackets mount to the headlamp back plate and are the mounting point for the 
headlamp buckets. Mounting feet are included. Sold as a pair.
 ME8131  1971.................................................................................  354.99   pr 

1971 Barracuda Headlamp Back Plates
Headlamp back plates for 1971 Barracuda models. These plates are welded to the 
inner side of the fender and are the mounting point for the headlamp brackets.
 ME8132  1971 ................................................................................  270.99   pr 

1968-74 Front Fender
Factory style font fender for 1968-74 A, B, & E-Body models. Your choice of our 
Restorer’s ChoiceTM panel, O   cially Licensed by Mopar, manufactured in OE gauge 
steel featuring all original contours and details or our standard replacement for the 
car builder on a budget. Fenders come � nished in semi-� at black EDP coating to 
prevent rust and are ready to prep and paint to your desired color.
Note: Shipped truck freight.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
MA822035 1968 LH Dart ..........................................  629.99   ea 
MA822036 1968 RH Dart ..........................................  629.99   ea 
MA822032 1969 LH Dart ..........................................  629.99   ea 
MA822033 1969 RH Dart ..........................................  629.99   ea 
MA822030 1970-71 LH Dart ..........................................  629.99   ea 
MA822031 1970-71 RH Dart ..........................................  629.99   ea 
MA822030 1971 LH Demon .....................................  629.99   ea 
MA822031 1971 RH Demon .....................................  629.99   ea 
MA822038 1970-71 LH Duster ......................................  599.99   ea 
MA822039 1970-71 RH Duster ......................................  599.99   ea 
MA822038 1971 LH Scamp ......................................  599.99   ea 
MA822039 1971 RH Scamp ......................................  599.99   ea 
B-Body
 MM1091  1968 LH Charger ....................................  899.99   ea 
 MM1092  1968 RH Charger ....................................  899.99   ea 
 MM1093  1969 LH Charger ....................................  899.99   ea 
 MM1094  1969 RH Charger ....................................  899.99   ea 
 MM1095  1968 LH Plymouth B-Body ....................  899.99   ea 
 MM1096  1968 RH Plymouth B-Body ....................  899.99   ea 
 MM1097  1969 LH Plymouth B-Body ....................  899.99   ea 
 MM1098  1969 RH Plymouth B-Body ....................  899.99   ea 
E-Body
 MM2327B  1970-71 LH Challenger ...............................  399.99   ea 
 MM2328B  1970-71 RH Challenger ...............................  399.99   ea 
 MM1130B  1972-74 LH Challenger ...............................  399.99   ea 
 MM1131B  1972-74 RH Challenger ...............................  399.99   ea 
 MM1845B  1970 LH Barracuda .................................  499.99   ea 
 MM1846B  1970 RH Barracuda .................................  499.99   ea 
 MM1849B  1971 LH Barracuda with gills .................  499.99   ea 
 MM1850B  1971 RH Barracuda with gills .................  499.99   ea 
 MM1851B  1972-74 LH Barracuda .................................  499.99   ea 
 MM1852B  1972-74 RH Barracuda .................................  499.99   ea 

Standard Replacement
E-Body
 MM2327A  1970-71 LH Challenger ...............................  379.99   ea 
 MM2328A  1970-71 RH Challenger ...............................  379.99   ea 
 MM1130A  1972-74 LH Challenger ...............................  379.99   ea 
 MM1131A  1972-74 RH Challenger ...............................  379.99   ea 
 MM1845A  1970 LH Barracuda .................................  479.99   ea 
 MM1846A  1970 RH Barracuda .................................  479.99   ea 
 MM1847A  1971 LH Barracuda without gills ...........  516.99   ea 
 MM1848A  1971 RH Barracuda without gills ...........  516.99   ea 
 MM1849A  1971 LH Barracuda with gills .................  516.99   ea 
 MM1850A  1971 RH Barracuda with gills .................  516.99   ea 
 MM1851A  1972-74 LH Barracuda .................................  449.99   ea 
 MM1852A  1972-74 RH Barracuda .................................  449.99   ea 

MM1851A – detail

1962-74 Fender Bolt Set
Reproduction fender bolt sets for various 1962-74 models. Manufactured to look 
and � t just like the originals. One set required per vehicle.
MN2106 1963-66 A-Body ........................................................  39.99   set 
MN2893 1967-70 A-Body ........................................................  79.99   set 
MN2107 1962-63 B-Body ........................................................  49.99   set 
MN2108 1964-65 B-Body ........................................................  43.99   set 
MN2109 1966-67 B-Body ........................................................  54.99   set 
MN2894 1968-69 B-Body ........................................................  98.99   set 
MN2895 1970 B-Body ........................................................  98.99   set 
MN2896 1970 AAR ‘Cuda ..................................................  84.99   set  
MN2897 1970-74 E-Body – except AAR ‘Cuda ......................  84.99   set 

MN2107

MA822030

MA822030 – detail

1963-76 Fender Lower Rear Patch Panel
Replacement fender lower rear patch panel for various 1963-76 models. Each panel 
features correct gauge sheet metal, correct lower, front and rear pro� le. All panels 
include the lower portion of the rear fender brace.
A-Body
MP41239 1963-66 LH Barracuda/Valiant ....................  129.99   ea 
MP41240 1963-66 RH Barracuda/Valiant ....................  129.99   ea 
MP41241 1963-65 LH Dart ..........................................  119.99   ea 
MP41242 1963-65 RH Dart ..........................................  119.99   ea 
 MM1973  1967-76 LH Dart ..........................................  139.99   ea 
 MM1974  1967-76 RH Dart ..........................................  139.99   ea 
 MM1973  1973-76 LH Dart Sport ................................  139.99   ea 
 MM1974  1973-76 RH Dart Sport ................................  139.99   ea 
 MM1973  1971-72 LH Demon .....................................  139.99   ea 
 MM1974  1971-72 RH Demon .....................................  139.99   ea 
B-Body
 MM8332  1968-69 LH Charger ....................................  139.99   ea 
 MM8333  1968-69 RH Charger ....................................  139.99   ea 
 MM1977  1971-72 LH Road Runner ............................  109.99   ea 
 MM1978  1971-72 RH Road Runner ............................  109.99   ea 
E-Body
 MM8334  1970-74 LH Barracuda .................................  139.99   ea 
 MM8335  1970-74 RH Barracuda .................................  139.99   ea 

MM8332 MM8334

MM1851A

FendersFenders
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1966-74 Inner Fender
Factory style replacement inner fender for various 1966-74 models. One of the 
most critical and important sheet metal panels is the front fender skirt or inner 
fender. These panels provide critical support for the fenders and keep water and 
other road hazards out of the engine bay. Because of the location of these panels, 
they take abuse from the road like rocks, salt, and other hazards and often rust out 
as a result. Each panel is stamped to original factory speci� cations. Your choice of 
our Restorer’s ChoiceTM panel, O   cially Licensed by Mopar, manufactured in OE 
gauge steel featuring all original contours and details or our standard replacement 
for the car builder on a budget. Comes � nished in black EDP coating to prevent 
rust and ready to prep and paint to your desired color.
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
 MM1031  1967-74 LH ...........................................................  199.99   ea 
 MM1032  1967-74 RH ...........................................................  199.99   ea 
B-Body
 MM1034B  1966-70 LH ...........................................................  199.99   ea 
 MM1035B  1966-70 RH ...........................................................  199.99   ea 
 MM1037B  1971 LH ...........................................................  199.99   ea 
 MM1038B  1971 RH ...........................................................  199.99   ea 
 MM1039  1972 LH ...........................................................  199.99   ea 
 MM1040  1972 RH ...........................................................  199.99   ea 
E-Body
 MM1037B  1970-71 LH ...........................................................  199.99   ea 
 MM1038B  1970-71 RH ...........................................................  199.99   ea 
 MM1039  1972-74 LH ...........................................................  199.99   ea 
 MM1040  1972-74 RH ...........................................................  199.99   ea 

Standard Replacement
B-Body
 MM1034A  1966-70 LH ...........................................................  187.99   ea 
 MM1035A  1966-70 RH ...........................................................  187.99   ea 
 MM1037A  1971 LH ...........................................................  189.99   ea 
 MM1038A  1971 RH ...........................................................  189.99   ea 
E-Body
 MM1037A  1970-71 LH ...........................................................  189.99   ea 
 MM1038A  1970-71 RH ...........................................................  189.99   ea 

Inner FendersInner Fenders

Fender and Inner Fender

1962-74 B & E-Body Front 
Inner Fender Plates
Front inner fender cover panel for 
1962-74 B & E-Body models. 
This panel mounts inside the 
front lower portion of the fender. 
Made in OE gauge steel featuring 
all original contours and details. 
Finished in black EDP coating to 
prevent rust and ready to prep and 
paint to your desired color.
 MM3183  1962-65 B-Body ....................................................  36.99   pr 
 MM1045B  1966-70 B-Body ....................................................  36.99   pr 
 MM1046B  1971-72 B-Body ....................................................  36.99   pr 
 MM1046B  1970-74 E-Body ....................................................  36.99   pr 

MM1034A

MM1045B

1971 ‘Cuda Fender Gill Patch Panels
Replacement fender gill patch panels for 1971 ‘Cuda models. These panels will 
allow you to install any original or reproduction style fender ornaments without 
having to replace the entire fender. Sold as a pair.
 ME1830  1971................................................................................  161.99   pr 

1970-74 E-Body Inner Fender Apron Set
Replacement inner fender apron sets for 1970-74 E-Body models. These sets are 
manufactured to repair many commonly rusted items that require removal when 
the inner fender apron is being replaced. Black EDP coated for rust prevention.
Note: Shipped double oversize.

 ME861030  1970-74 LH 12 piece ....................................  179.99   set 
 ME861031  1970-74 RH 12 piece ....................................  179.99   set 

1972-74 Challenger Fender Scoop Inserts
Reproduction fender scoop inserts for 1972-74 Challenger Rallye models. 
Manufactured in injection molded ABS plastic with correct detail and mounts 
behind the metal scoop as original.
 ME861005  1972-74 ..........................................................................   84.99   pr 

ME861030

1966-74 A & B-Body Fender Brace
Reproduction steel fender brace for various 1966-74 A & B-Body models. 
Manufactured to original factory speci� cations for proper � t and appearance. Sold 
individually, 2 required per vehicle. Made in USA!
MM1139 1967-74 A-Body ........................................................  24.99   ea 
MM1139 1966-67 B-Body exc. Charger ...................................  24.99   ea 
MM1138 1968-69 B-Body exc. Charger ...................................  32.99   ea 

MM1138

1970-74 Challenger Fender Apron
Reproduction fender apron for 1970-74 Challenger models. Manufactured to factory 
speci� cations featuring correct gauge sheet metal, predrilled holes where necessary 
and EDP coated for rust prevention.
Note: Shipped truck freight.

ME175929 1970-74 LH .......................................................  695.99   ea 
ME175930 1970-74 RH .......................................................  695.99   ea 

ME175929



H
  

H
  

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

317317WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov Fender Splash ShieldsFender Splash Shields

1970-74 E-Body Splash Shield Hardware
Reproduction fender splash shield hardware for 1970-
74 E-Body models. Manufactured to mount the splash 
shield to the rear end of the front fenders. Only one 
set required per vehicle.
MN3063 1970...................................  15.99   set 
MN3064 1971-74 .............................  13.99   set 

1966-74 B & E-Body Inner Fender Bracket
Factory style replacement inner 
fender to cowl bracket for various 
1966-74 Mopar models. This bracket 
mounts at the top and lower portion 
of the inner fender where it meets 
the cowl panel. Your choice of our 
Restorer’s ChoiceTM panel, O   cially 
Licensed by Mopar, manufactured in 
OE gauge steel featuring all original 
contours and details or our standard 
replacement for the car builder on a 
budget. Comes � nished in black EDP 
coating to prevent rust and ready to prep 
and paint to your desired color. 

Restorer’s ChoiceTM

B-Body
Upper Brackets
 MM1583B  1966-70 LH .................  44.99   ea 
 MM1584B  1966-70 RH .................  44.99   ea 
Lower Brackets
 MM1586  1966-70 LH .................  79.99   ea 
 MM1587  1966-70 RH .................  79.99   ea 

E-Body
Upper Brackets
 MM1588  1970-74 LH .................  44.99   ea 
 MM1589  1970-74 RH .................  44.99   ea 
Lower Brackets
 MM1591B  1970-74 LH .................  59.99   ea 
 MM1592B  1970-74 RH .................  59.99   ea 
Upper Brace to Cowl
 MM1594  1970-74 LH and RH ....  54.99   pr 

Standard Replacement
B-Body

Upper Brackets
 MM1583A  1966-70 LH .................  47.99   ea 
 MM1584A  1966-70 RH .................  44.99   ea 

E-Body
Lower Brackets
 MM1591A  1970-74 LH .................  44.99   ea 
 MM1592A  1970-74 RH .................  44.99   ea 

1970-74 E-Body 
Fender to Cowl Bracket
Factory style replacement 
fender to cowl bracket 
for 1970-74 E-Body 
models. Often rusted 
out, this bracket 
provides additional 
support to the 
fender by attaching it to the cowl 
panel. Your choice of our Restorer’s 
ChoiceTM bracket, O   cially Licensed by Mopar, 
manufactured in OE gauge steel featuring all 
original contours and details or our standard 
replacement for the car builder on a budget.
Restorer’s ChoiceTM

 MM1109B  1970-74 LH and RH ....  44.99   pr 
Standard Replacement
 MM1107A  1970-74 LH ..................  14.99   ea 
 MM1108A  1970-74 RH .................  14.99   ea 

MM1107A

MM1108A

1968-69 Charger Inner Fender Splash Shields
Inner fender splash shields for 1968-69 Charger models. 
These stamped steel EDP coated replacements are 
mounted to the front fender and the valance panel.
 MM1618  1968-69 Charger ..........  124.99   pr 

MB2217

1962-70 B-Body Splash Shields
Splash shields for 1962-65 and 1968-70 B-Body 
models. These splash shields protect the engine bay 
and front fenders from dirt, water, and rock damage. 
Produced in rubber, these shields will � t, function, 
and appear as original.
Strut Splash Shield
 MB2217  1962-65 strut splash shield  12.99   pr 
Front Fender Inner Splash Shield
 MB2218  1962-65 top front .............  38.99   pr 
 MB2219  1962-65 top rear ..............  17.99   pr 
Inner Fender to Firewall Seals
 MB2220   1968-70 top front .............   31.99   pr 

Fender Splash Shields

MM1586

1960-76 Front Splash Plate
This plate installs behind the front wheel opening and 
often rust away. They connect the front frame rail to the 
inner rocker and the front torque box. Made in USA.
A-Body
 MM8174  1960-76 LH .................  82.99   ea 
 MM1964  1960-76 RH ................  82.99   ea 
MM8175 1960-76 LH and RH ...  179.99   pr 
B-Body
 MM8092  1966-70 LH .................  82.99   ea 
MM8330 1966-70 RH ................ 74.99 ea
E-Body
 MM8130  1970-74 LH .................  82.99   ea 
 MM8131  1970-74 RH ................  82.99   ea 
MM8132 1970-74 LH and RH ...  157.99   pr 

MM8174 MM8130

MN1821

1966-74 K-Member Lower Splash Shields
Protect against dirt, water, and rock damage by 
replacing cracked, torn, or missing lower K-member 
splash shields. Mounting rivets are included and feature 
the correct straight, single or double angle bottom.
A-Body
 MN1821  1966-72 w/straight bottom ..  69.99   pr 
 MN2869  1973-74 with double angle   69.99   pr 
B-Body
 MN1821  1966-69 w/straight bottom ..  69.99   pr 
 MN2870  1969-72 with single angle ...  69.99   pr 
E-Body
 MN1821  1970-71 w/straight bottom ..  69.99   pr 
 MN2870  1970-72 with single angle ...  69.99   pr 
 MN2869  1973-74 with double angle   69.99   pr 

1963-76 Fender Rear Splash Shields
Reproduction fender rear splash shields for various 
1963-76 models. Your choice of Restorer’s ChoiceTM

splash shields, Officially Licensed by Mopar, 
manufactured in original material featuring all original 
contours and details or standard replacements for the 
car builder on a budget. These shields install between 
the fender and the cowl area and prevent debris from 
entering the door hinge area. 
Note: *Manufactured in plastic as original.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
MM1898 1970-76 all ...................... 199.99 pr
B-Body
MM1044B 1968-70 Dodge ...............  219.99   pr 
 MM1043  1968-70 Plymouth ..........  199.99   pr 
E-Body
 MM1935 * 1970-74 all ......................  229.99   pr 

Standard Replacement
A-Body
MP41255 1963-66 all – LH .............  158.99   ea 
MP41256 1963-66 all – RH ............  158.99   ea 
MP41257 1967-69 Barracuda – LH   219.99   ea 
MP41258 1967-69 Barracuda – RH   219.99   ea 
B-Body
 MM1044A  1968-70 Dodge ...............  160.99   pr 

MM1043

1968-69 Dodge Splash Shield Screw Cap
Reproduction upper headlamp splash 
shield screw cap for 1968-69 Dodge 
B-Body models. This cap is used to 
cover the stud that goes through the 
inner fender, next to each end of the 
radiator core support. These caps were 
used to prevent injuries. Two required per vehicle.
MN2117 1968-69 B-Body ..................  5.99   ea 

MN3064

1967-76 Inner 
Fender to Cowl Brace
New steel replacement inner fender 
to cowl brace for 1967-76 models. 
This metal reinforcement is welded in 
place between the inner fenders and 
the cowl panel, which is hidden by 
the fenders when they are installed. 
Each brace is EDP coated 
and is designed to replace 
the original exactly.
A-Body
MA688010 1967-76 LH .................  89.99   ea 
MA688011 1967-76 RH .................  89.99   ea 
B-Body
 MM8316  1971-72 LH .................  59.99   ea 
 MM8317  1971-72 RH .................  53.99   ea 
E-Body
 MM8316  1970-74 LH .................  59.99   ea 
 MM8317  1970-74 RH .................  53.99   ea 

MA688010

1962-65 B-Body Rear Frame Splash Shields
Reproductions of the rear frame splash shields for 1962-
65 B-Body models. Manufactured out of masticated 
rubber to factory speci� cations.
MB2215 1962-65 B-Body ..................  9.99   pr 
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Important Information Before 
Attempting to Install Sheet Metal!

Regarding Minor Imperfections in Panels:
The sheet metal you receive may have scratches, dings, 
small dents and other minor imperfections which 
are considered normal sheet metal characteristics 
due to the nature of the product. These minor 
imperfections will be easily corrected during the 
� lling, priming and sanding phase of your sheet 
metal installation. Classic Industries® does not 
consider dings, scratches, minor dents or other 
imperfections on the sheet metal to be defects 
in the panel nor are they considered damaged. 
All sheet metal panels will require some sort of 
preparation and manipulation during installation. 
Every panel that we sell is inspected and then carefully packaged to protect against damage that may occur during transit.

For Best Results, Hire a Professional to Install the Panels:
Classic Industries® recommends that you hire a professional paint and body technician that has the 
skills, knowledge and experience necessary to install the new panels on your vehicle. A professional 
body technician will be able to prepare the panels for installation and repair any imperfections.

Test Fit All Panels Prior to Paint and Installation:
Classic Industries® recommends test � tting all sheet metal panels prior to � nal paint and installation. Minor modi� cations including elongating mounting 
holes, adding additional shims, etc. are normal and may be necessary when installing sheet metal. It is important to note that hard driving conditions, 
like racing, can twist bodies and frames out of original tolerances. Poor body work from previous collisions can cause problems with the body structure 
that the panels are attached to. Some vehicles were manufactured with a unitized body (no frame) thus causing even the most minor accident to twist the 
body creating a situation that would cause sheet metal panel misalignments. Take into consideration that tolerances on classic vehicles are not nearly as 
exact as they are on modern vehicles. This is primarily due to the hand � tting of panels at the factory on most antique and classic cars as opposed to the 
robotics used in today’s modern factories. All of these factors will a  ect the way your new reproduction sheet metal will install and � t on the car. There 
is really no such thing as a direct � t body panel when it comes to older vehicles. 

Returns and Defects:
Prior to returning any defective body panel or sheet metal item to Classic Industries®, please contact 
our customer service department. Classic Industries® will not replace a panel, nor will we be 
responsible for freight on returns should it be deemed that the panel is not defective. See policies for 
more information. 

When Welding Sheet Metal Products . . . 
Save time when replacing sheet metal by using Classic Industries®

new, innovative “Weld-ThruTM” primed sheet metal products. Our 
all new coating process is designed to eliminate the unnecessary 
process of grinding or sanding the EDP coating o   to ensure a solid and rust free weld. This 
“Weld-ThruTM” Primer requires minimal preparation and eliminates corrosion problems between 
overlapped panels and layered spot welds. It also minimizes heat zone problems, reduces panel 
distortion, and allows better penetration into the dense replacement steel to compensate for the older 
metal’s impurities. Look for the “Weld-ThruTM” logo when purchasing sheet metal products to save 
time during installation of weld-on sheet metal repair panels.

Some Guidelines on EDP Coating
Many sheet metal products are delivered with a black electrophoretically deposited coating (EDP, 
or E-coat) for superior long-term corrosion protection, while others use a similar lacquer based 
coating designed to provide protection for storage and shipping. Before panel installation, Classic 
Industries® recommends applying lacquer thinner with a shop towel to determine the type of coating. 
If the coating is removed by lacquer thinner, then it should be completely stripped from the product 
before any primer or paint is applied. If the lacquer thinner does not remove the EDP coating, it can 
simply be prepped, primed and painted without stripping.

Made in USA
Look for the “Made in USA” logo for 
products that are proudly manufactured 
in the United States.

Classic Industries®

The Restorer’s Choice™

Count on the Classic 
Industries® Restorer’s 
ChoiceTM symbol whenever 
purchasing reproduction parts and accessories. You can be 
sure that each and every product displaying this symbol is 
manufactured correctly to exact speci� cations and � ts the 
way the factory intended. Products denoted throughout the 
catalog with this symbol are o   cially approved by Classic 
Industries® as a genuine restoration product. Look for the 
Restorer’s ChoiceTM logo. The Classic Industries® symbol 
is your assurance of quality.

MOPAR Authentic Restoration Products
Classic Industries®

advertises a variety 
of products with 
the above MOPAR Authentic Restoration Product logo. 
This logo indicates that the product is manufactured to 
MOPAR’s speci� cations and licensed by Chrysler Group 
LLC as a MOPAR Authentic Restoration Product. Such 
products represent a prestigious class of restoration parts 
that are nearly identical to the original products o  ered by 
MOPAR in the 1960’s and 1970’s.
MOPAR, DODGE, HEMI, and PLYMOUTH vehicles, images, 
and logos are trademarks of Chrysler Group LLC used under 
license. ©Chrysler Group LLC 2012.

Sheet Metal InfoSheet Metal Info
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Firewall/Cowl Panels

MM1904MM1897B

MM1379B

MM1379A

1970-74 E-Body
Firewall/Lower Cowl Panel

Replacement � rewall/lower cowl panel for 1970-74 
Mopar E-Body models. Your choice of our Restorer’s 
ChoiceTM panel, Officially Licensed by Mopar, 
manufactured in OE gauge steel featuring all original 
contours and details or our standard replacement for the 
car builder on a budget. Replace your rusted original 
with either of these  replacement panels and repair 
the structural integrity of your E-Body. Either choice 
comes � nished in black EDP coating to prevent rust.
Note: Shipped truck freight.

Restorer’s ChoiceTM

 MM1379B  1970-74 without AC ....   399.99   ea 
Standard Replacement
 MM1379A  1970-74 without AC ....   329.99   ea 
 MM1380A  1970-74 with AC .........   402.99   ea 

1970-74 E-Body Firewall/Cowl Panel
Replacement firewall/cowl panel for 1970-74 
Barracuda and Challenger models originally equipped 
with air conditioning. Stamped from quality steel with 
correct contours, this panel is a good replacement for 
your original. Features the upper cowl panel welded 
onto the lower cowl/� rewall panel. Features EDP 
coating for rust prevention, and uses screws to mount 
the cowl screens.
Note: Shipped truck freight.

 ME8146A  1970-74 with AC .........   867.99   ea 

1968-74 B & E-Body Inner Cowl Hinge Panel
Factory style replacement inner cowl side hinge panel 
for 1968-74 B & E-Body models. Your choice of our 
Restorer’s ChoiceTM panel, O   cially Licensed by 
Mopar, manufactured in OE gauge steel featuring 
all original contours and details or our standard 
replacement for the car builder on a budget. Comes 
� nished in your choice of EDP or Weld-ThruTM 
coating. Sold individually.
Note: *E-Body, EDP coated. **B-Body, EDP coated. 
†Weld-ThruTM coated.

Restorer’s ChoiceTM

MM1896B * 1970-74 LH ..............   219.99   ea 
MM1897B * 1970-74 RH ..............   219.99   ea 
Standard Replacement
MM1904 ** 1968-70 LH ..............   112.99   ea 
 MM1905 ** 1968-70 RH ..............   112.99   ea 
 MM1896A * 1970-74 LH ..............   114.99   ea 
 MM1897A * 1970-74 RH ..............   124.99   ea 
 MM1896W † 1970-74 LH ..............   91.99   ea 
 MM1897W † 1970-74 RH ..............   91.99   ea 

1968-70 B-Body Firewall
Replacement � rewall for 1968-70 B-Body models. 
This EDP coated panel features correct contours 
and openings for the steering column and other 
components. Your choice of our Restorer’s ChoiceTM

door skin, O   cially Licensed by Mopar, manufactured 
in OE gauge steel featuring all original contours and 
details or our standard replacement for the car builder 
on a budget. Available for models with or without
air conditioning.
Note: Shipped truck freight.

Restorer’s ChoiceTM

MM1906B 1968-70 without AC ....   419.99   ea 
Standard Replacement
 MM1906  1968-70 without AC ....   389.99   ea 
 MM1979  1968-70 with AC .........   482.99   ea 

MM1979

MM1906B

1966-70 B-Body Cowl Panel
Factory style replacement cowl panel for various 
1966-70 B-Body models. Your choice of our 
Restorer’s ChoiceTM panel, O   cially Licensed by 
Mopar, manufactured in OE gauge steel featuring all 
original contours, details, and mounting points or our 
standard replacement for the car builder on a budget. 
Either choice comes � nished in black EDP coating to 
prevent rust and is ready to prep, prime, and paint to 
your desired color.
Note: Shipped double oversize. *Lower cowl panel. 
**Upper cowl panel.

Restorer’s ChoiceTM

 MM1771B * 1966-70 ........................   529.99   ea 
 MM1770B ** 1966-70 ........................   529.99   ea 
Standard Replacement
 MM1771A * 1966-70 ........................   429.99   ea 
 MM1770A ** 1966-70 ........................   429.99   ea 

MM1770A

MM1771A

MM1770B

MM1378B

MM1378A

1970-74 E-Body Upper Cowl Panel
Factory style replacement upper cowl panel without 
holes for 1970-74 E-Body models. Your choice of 
our Restorer’s ChoiceTM panel, O   cially Licensed 
by Mopar, manufactured in OE gauge steel featuring 
all original contours and details or our standard 
replacement for the car builder on a budget. This panel 
was made two di  erent ways, and the di  erence was 
how the plastic vent screens were attached to the cowl 
panel. The screens could either be held by small plastic 
clips or by small Phillips screws. The panels that we 
o  er for the clip style screen includes precut square 
holes for the clips and the screw style panel does not 
come with any mounting holes for the vent screen.
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

 MM1377  1970-74 clip style ........   369.99   ea 
 MM1378B  1970-74 screw style ....   369.99   ea 
Standard Replacement
 MM1378A  1970-74 screw style ....   269.99   ea 

MM1377

1970-74 E-Body Blank Firewall
Replacement � rewall/lower cowl panel for 1970-74 
E-Body models. This panel features a blank passenger 
side, eliminating provisions for heater or AC units. Ideal 
for after market AC units, or for a smooth clean � nish. 
Comes EDP coated for rust prevention.
Note: Shipped truck freight.

ME861037 1970-74 ...........................   345.99   ea 

Cowl PanelsCowl Panels
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Cowl Panels/Floor Pan

1970-74 E-Body
Windshield Corner/Cowl Patch Panel

With these lower windshield patch panels, you can 
repair this commonly rusted area without having to 
replace the entire windshield frame. These panels � t 
1970-74 Challenger, ‘Cuda, and Barracuda models. 
Installs behind the upper door hinge.
Note: *Cowl patch panel.

 MM1110 * 1970-74 LH .................   124.99   set 
 MM1111 * 1970-74 RH ................   124.99   set 

MM1110

MM1111

1970-74 E-Body Cowl Grills
Replacement cowl grills for 1970-74 Barracuda and 
Challenger models. These grills are mounted to the cowl 
panel and are cut and molded just like the originals.
 ME1561  1970-71 ........................   162.99   pr 
 ME1562  1972-74 ........................   162.99   pr 

ME1561

1962-74 Cowl Drain Flap
Replacement rubber drain � ap that installs on the cowl 
and body side. For 1962-74 Mopar A, B, C, & E-Body 
models. Made in USA.
 MD2088  1962-65 all ......................   7.99   ea 
 MD2089  1966-74 all ......................   3.99   ea 

MD2088

MD2089

1970-74 E-Body Windshield A-Pillar Post
Reproduction windshield A-Pillar post for 1970-74 
Dodge and Plymouth E-Body models. This post 
supports the windshield and runs from the front corner 
of the roof to the upper door hinge area. Available 
as the outer pillar or a welded 3 piece assembly 
for a complete pillar replacement. Your choice of a 
Restorer’s ChoiceTM panel, O   cially Licensed by 
Mopar, manufactured in OE gauge steel featuring all 
original contours, details and mounting points or a 
standard replacement for the car builder on a budget. 
Either choice comes � nished in black EDP coating to 
prevent rust, ready to prep, prime, and paint to your 
desired color.
Note: *Outer pillar. **Complete pillar.

Restorer’s ChoiceTM

MM1140B* 1970-74 LH .................   209.99   ea 
MM1141B* 1970-74 RH ................   209.99   ea 
Standard Replacement
MM1140A* 1970-74 LH .................   134.99   ea 
MM1141A* 1970-74 RH ................   134.99   ea 
MM1962** 1970-74 LH .................   402.99   ea 
MM1963** 1970-74 RH ................   402.99   ea 

MM1963MM1140A

1968-70 Charger C-Pillar Lower Support
Reproduction C-pillar lower support for 1968-70 
Charger models. This panel attaches to the lower side 
of the rear window opening to add additional support 
to the C-pillar area. EDP coated for rust prevention.
MB184652 1968-70 LH .................   169.99   ea 
MB184653 1968-70 RH ................   169.99   ea 

MB184652

MB184653

1966-74 Floor Pan
Don’t mess around with patching your � oor one section 
at a time. If the � oor pan in your A, B, or E-Body is 
rusted in multiple places, simply replace the whole 
pan at one time. Our quality, 1 piece � oor pan o  ers 
less hassle for installation and no patched seams for a 
cleaner restoration, greater strength and durability than 
a patchwork of sheet metal pieces possibly can. Plus, 
save hours of costly body shop labor when welding in 
one panel instead of many. Available in your choice of 
Restorer’s ChoiceTM pans, manufactured in OE gauge 
steel featuring all original contours and details or our 
standard replacement for the car builder on a budget. 
For years, restorers have only had partial � oor pans to 
use on rusted areas, but no longer! Comes � nished in 
semi-� at black EDP coating to prevent rust.
Note: Shipped truck freight. *Dart Sport, Demon, Duster.
**Without rear seat pan. †With rear seat pan, without
braces. ††With rear seat pan and braces.

Restorer’s ChoiceTM Floor Pan
A-Body
 MM1384  1967-69 Barracuda ...   549.99   ea 
 MM1383  1967-74 Dart ............   499.99   ea 
 MM1384 * 1970-74 ....................   549.99   ea 
B-Body
 MM1386B  1966-70 all models ...   479.99   ea 
 MM1388B  1971-72 all models ...   399.99   ea 
E-Body
 MM1387B ** 1970 all models ...   399.99   ea 
 MM1389 † 1970 Challenger ..   369.99   ea 
 MM1390 †† 1970 Challenger ..   868.99   ea  
 MM1388B ** 1971-74 all models ...   399.99   ea 

Standard Replacement Floor Pan
B-Body
 MM1386A  1966-70 all models ...   394.99   ea 
 MM1388A  1971-72 all models ...   339.99   ea 
E-Body
 MM1387A ** 1970 all models ...   339.99   ea 

MM1387A

MM1384

MM1386B

MM1383

Cowl Repair PanelsCowl Repair Panels
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Floor Panel Repair

1966-76 Floor Wiring Covers
Replacement � oor wiring covers for various 1966-76 
models. These covers run next to the rocker panel and 
originals often break during removal due to rust damage.
A-Body
MA688008 1967-69 Barracuda ...   139.99   set 
MA688009 1967-76 Dart ............   139.99   set 
MA688008 1970-76 Duster .........   139.99   set 
MA688008 1971-72 Demon ........   139.99   set 
MA688008 1973-76 Dart Sport ...   139.99   set 
B-Body
 MM1619  1966-70 B-Body .......   139.99   set 
E-Body
 MM1620  1970-74 Barracuda ...   139.99   set 
 MM1621  1970-74 Challenger ..   139.99   set 

1966-74 B & E-Body Floor Support Braces
Reproduction � oor support braces for various 1966-74 
Mopar B & E-Body models. These braces are welded 
to the front and rear of the front � oor pan to provide 
additional support. Manufactured in OE gauge steel 
featuring all original contours and details and O   cially 
Licensed as a Mopar Authentic Restoration Product. 
Comes � nished in semi-� at black EDP coating to 
prevent rust.
Note: *B-Body, front. **B-Body, rear.

Restorer’s ChoiceTM

 MM1562B  1966-70 B-Body .......   159.99   set 
 MM1563B  1970-74 E-Body .......   159.99   set 
Standard Replacement
MM8299* 1966-70 LH or RH ...   34.99   ea 
MM8298** 1966-70 LH or RH ...   32.99   ea 

MM1562B

MA688008

1966-76 Half Floor Pan
Get the � oor pan of your 1966-76 A, B, & E-Body back 
into shape. Each reproduction � oor pan half features 
correct contours and is EDP coated for rust prevention.
Note: *Shipped truck freight. Shipped double oversize. 
**Dart Sport, Demon, Duster.

A-Body
 MM1528 * 1967-69 LH Barracuda ..   259.99   ea 
 MM1529 * 1967-69 RH Barracuda ..   259.99   ea 
 MM1526  1967-76 LH Dart .........   259.99   ea 
 MM1527  1967-76 RH Dart .........   259.99   ea 
 MM1528 ** 1970-74 LH .................   259.99   ea 
 MM1529 ** 1970-74 RH .................   259.99   ea 
B-Body
 MM1530  1966-70 LH all .............   219.99   ea 
 MM1531  1966-70 RH all .............   219.99   ea 
E-Body
 MM1532  1970 LH with � ange   259.99   ea 
 MM1533  1970 RH with � ange   259.99   ea 
 MM1534  1971-74 LH .................   259.99   ea 
 MM1535  1971-74 RH .................   259.99   ea 

MM1531

MM1535MM1534

MM1530

1966-74 Shift Tunnel Panel
Now you can replace the tunnel portion of the shifter 
area without replacing the entire � oor pan. We o  er 
a quality stamped panel to repair a hack job on a 
shifter installation. This panel can be used as a 4-speed 
replacement panel or as a conversion panel for models 
with automatic transmission.
A-Body
 MM1227  1967-74 all ................   179.99   ea 
B-Body
 MM1228  1966-70 all ................   179.99   ea 
 MM1229  1971-74 w/o console   179.99   ea 
 MM1230  1971-74 w/console ...   179.99   ea 
E-Body
 MM1230  1970-74 w/console ...   179.99   ea 

1960-76 Torsion Mount Frame Repair Cap
Torsion bar crossmembers often trap mud and dirt 
inside and it weakens them, causing them to rust out 
from the inside out, meaning the torsion bar no longer 
supports the chassis and the suspension is severely 
compromised. This frame repair cap will remedy 
this problem.
A-Body
 MM8148  1960-76 LH ..............   190.99   ea 
 MM8149  1960-76 RH ..............   190.99   ea 
MM8150 1960-76 LH and RH ..   362.99   pr 
B-Body
 MM8000  1966-70 LH ..............   190.99   ea 
 MM8001  1966-70 RH ..............   190.99   ea 
MM8002 1966-70 LH and RH ..   362.99   pr 
E-Body
 MM8118  1970-74 LH ..............   190.99   ea 
 MM8119  1970-74 RH ..............   190.99   ea 
MM8120 1970-74 LH and RH ..   362.99   pr 

1964-65 B-Body
Shift Tunnel 4-Speed Conversion Panel

Replace the tunnel portion of the shifter area without 
replacing the entire � oor pan! These quality stamped 
panels may be used to repair a hack job on a � oor 
shifter installation or to convert automatic transmission 
cars to 4-speed.
 MM8262  1964-65 Belvedere ...   329.99   ea 
 MM8262  1965 Coronet .......   329.99   ea 

1966-76 Torsion Bar Crossmember
Factory style replacement torsion bar crossmember 
for various 1966-76 models. Available as a Restorer’s 
ChoiceTM crossmember, manufactured in OE gauge 
steel, O   cially Licensed by Mopar, featuring all 
original contours and details or our more economical 
standard replacement for the car builder on a budget. 
This crossmember runs under the � oor pan from side 
to side and anchors the rear of the front torsion bars. 
Each crossmember comes � nished in black EDP 
coating to prevent rust.
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

MA688017B 1967-76 A-Body .......   329.99   ea 
 MM1122B  1966-70 B-Body .......   389.99   ea 
 MM1123B  1970 E-Body .......   279.99   ea 
Standard Replacement
 MM1122A  1966-70 B-Body .......   321.99   ea 
 MM1123A  1970 E-Body .......   269.99   ea 

MM1123B

MM8002

MM1229 MM1230

Floor Pan RepairFloor Pan Repair

1962-76 Four-Speed Floor Tunnel
Reproduction 1962-76 Dodge and Plymouth 4-speed 
shift hump � oor tunnel. Manufactured from stamped 
steel to factory speci� cations.
A-Body
BPN013 1967-74 all ......................  191.99   ea 
BPN014 1975-76 all ......................  229.99   ea 
B-Body
BPN012 1962-65 all ......................  279.99   ea 
BPN009 1966-70 all ......................  191.99   ea 
BPN010 1971-74 bucket seat ........  191.99   ea 
BPN011 1971-74 bench seat .........  191.99   ea 
E-Body
BPN010 1971-74 bucket seat ........  191.99   ea 

BPN010

BPN013

BPN012
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Floor Panel Repair

MM1375 MM1376

1970-71 E-Body Rear Seat Belt Bracket
Replacement rear lower seat belt bracket for 1970-71 E-Body models. These 
brackets are welded to the front of the inner wheelhouse and act as an anchor point 
for rear seat belts.
 MM1375  1970-71 LH ...............................................................  26.99   ea 
 MM1376  1970-71 RH ..............................................................   26.99   ea 

1966-74 B & E-Body Rear Seat Floor Pan
Factory style replacement rear under seat � oor pan for various 1966-70 B-Body and 
1970-74 E-Body models. Features correct contours, pre-installed drain plugs and 
brackets for pinion snubbers, exhaust, seat belts, and the emergency brake cable 
already welded in place. Your choice of our Restorer’s ChoiceTM panel, O   cially 
Licensed by Mopar, manufactured in OE gauge steel featuring all original contours 
and details or our standard replacement for the car builder on a budget. Comes 
� nished in black EDP coating to prevent rust.
Note: Shipped truck freight.

Restorer’s ChoiceTM

 MM1381B  1966-70 B-Body ...................................................  529.99   ea 
 MM1382B  1970-74 E-Body ...................................................  339.99   ea 
Standard Replacement
 MM1381A  1966-70 B-Body ...................................................  348.99   ea 
 MM1382A  1970-74 E-Body ...................................................  348.99   ea 

MM1382B

1967-76 A-Body Rear Floor Pan/Under Seat Panel
Reproduction rear � oor pan/under rear seat panel for 1967-76 A-Body models. 
Manufactured to factory speci� cations, featuring original style contours, sti  ening 
ribs, pre-punched drain holes and EDP coated for rust prevention. This panel covers 
the area under the rear seat and extends to meet the trunk � oor panel.
Note: Shipped truck freight.

MA822094 1967-76 ........................................................................  459.99   ea 

1966-74 Rear Floor Pan Repair Panel
Replacement rear � oor pan section for various 1966-74 A, B, & E-Body models. 
This is a great solution if only the rear � oor pan/footwell area is rusted or damaged. 
Features correct contours and comes EDP coated for rust prevention.
Note: Shipped oversize.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
 MM1536  1967-74 LH Dart ...........................................  79.99   ea 
 MM1537  1967-74 RH Dart ...........................................  79.99   ea 
B-Body
 MM1540B  1966-70 LH all ...............................................  129.99   ea 
 MM1541B  1966-70 RH all ...............................................  129.99   ea 
 MM1542  1971 LH all ...............................................  169.99   ea 
 MM1543  1971 RH all ...............................................  169.99   ea 
E-Body
 MM1544B  1970 LH Barracuda ..................................  139.99   ea 
 MM1545B  1970 RH Barracuda ..................................  139.99   ea 
 MM1546  1971-74 LH Barracuda ..................................  139.99   ea 
 MM1547  1971-74 RH Barracuda ..................................  139.99   ea 
 MM1548B  1970 LH Challenger .................................  139.99   ea 
 MM1549B  1970 RH Challenger .................................  139.99   ea 
 MM1550  1971-74 LH Challenger .................................  139.99   ea 
 MM1551  1971-74 RH Challenger .................................  139.99   ea 

Standard Replacement
B-Body
 MM1540A  1966-70 LH all ...............................................  119.99   ea 
 MM1541A  1966-70 RH all ...............................................  119.99   ea 
E-Body
 MM1544A  1970 LH Barracuda ..................................  109.99   ea 
 MM1545A  1970 RH Barracuda ..................................  109.99   ea 
 MM1548A  1970-74 LH Challenger .................................  109.99   ea 
 MM1549A  1970-74 RH Challenger .................................  109.99   ea 

MM1536

MM1541A

MM1548A

MM1542

MM1546

MM1549A

MM1550MM1549B

MM1544B

MM1540B

Floor Pan Rubber Plug
Reproduction molded round rubber � oor pan plug used on various models. Found 
in various locations on the � oor pan, these plugs are manufactured as original. 
Sold individually.
4410574 universal 1" ..................................................................   4.99   ea 
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Frame Rails

1960-76 Front Frame Rail Cap
Repair your frame rail rust economically with Safe-T 
caps in full length or partial lengths. Full length cap 
repairs the frame rail from the radiator core support to 
the torsion bar crossmember. Front section cap repairs 
the frame from the core support to the � rewall, while 
the rear section repairs the frame from the � rewall 
to the torsion bar crossmember. All caps are made 
in the USA.

Full Front Frame Rail Caps
A-Body
 MM8157  1960-76 LH ..................  355.99   ea 
 MM8158  1960-76 RH ..................  355.99   ea 
MM8159 1960-76 LH and RH .....  611.99   pr 
B-Body
 MM8055  1966-70 LH ..................  355.99   ea 
 MM8327  1966-70 RH ..................  355.99   ea 
MM8056 1966-70 LH and RH .....  676.99   pr 
E-Body
 MM8097  1970-74 LH ..................  355.99   ea 
 MM8098  1970-74 RH ..................  355.99   ea 
MM8099 1970-74 LH and RH .....  676.99   pr 

Front Section Caps
A-Body
 MM8154  1960-76 LH ..................  235.99   ea 
B-Body
 MM8070  1966-70 LH ..................  235.99   ea 
 MM8071  1966-70 RH ..................  235.99   ea 
MM8072 1966-70 LH and RH .....  448.99   pr 
E-Body
 MM8124  1970-74 LH ..................  235.99   ea 
 MM8125  1970-74 RH ..................  235.99   ea 
MM8126 1970-74 LH and RH .....  424.99   pr 

Rear Section Caps
A-Body
 MM8151  1960-76 LH ..................  190.99   ea 
 MM8152  1960-76 RH ..................  190.99   ea 
MM8153 1970-74 LH and RH .....  362.99   pr 
E-Body
 MM8103  1970-74 LH ..................  190.99   ea 
 MM8104  1970-74 RH ..................  190.99   ea 
MM8105 1970-74 LH and RH .....  362.99   pr 

1960-76 Rear Frame Rail Cap
Repair your frame rail rust economically with Safe-T 
caps in full length or partial lengths. Full length cap 
repairs the frame rail from the forward leaf spring mount 
to the rear crossmember. Front section cap repairs the 
frame from the forward leaf spring mount to above 
the rear axle, while the rear section repairs the frame 
from the shock crossmember to the rear crossmember. 
All caps are made in the USA.
Note: *Shipped double oversize.

Full Rear Frame Rail Caps
A-Body
 MM8160 * 1960-76 LH ..................  381.99   ea 
 MM8161 * 1960-76 RH ..................  381.99   ea 
MM8162* 1960-76 LH and RH .....  654.99   pr 
B-Body
 MM8044 * 1966-70 LH ..................  381.99   ea 
 MM8045 * 1966-70 RH ..................  381.99   ea 
MM8046* 1966-70 LH and RH .....  654.99   pr 
E-Body
 MM8100 * 1970-74 LH ..................  349.99   ea 

Front Section Caps
A-Body
 MM8163  1960-76 LH ..................  235.99   ea 
 MM8164  1960-76 RH ..................  235.99   ea 
MM8165 1960-76 LH and RH .....  448.99   pr 
B-Body
 MM8041  1966-70 LH ..................  235.99   ea 
 MM8042  1966-70 RH ..................  235.99   ea 
MM8043 1966-70 LH and RH .....  488.99   pr 
E-Body
 MM8133  1970-74 LH ..................  235.99   ea 
 MM8134  1970-74 RH ..................  235.99   ea 
MM8135 1970-74 LH and RH .....  408.99   pr 

Rear Section Caps
B-Body
 MM8079  1966-70 LH ..................  235.99   ea 
 MM8080  1966-70 RH ..................  235.99   ea 
MM8081 1966-70 LH and RH .....  408.99   pr 
E-Body
 MM8127  1970-74 LH ..................  235.99   ea 
 MM8128  1970-74 RH ..................  235.99   ea 
MM8129 1970-74 LH and RH .....  448.99   pr 

MM8097

MM8125

MM8151

MM8103

MM8161

MM8044

MM8100

1967-74 Full Rear Frame Rail
Maintain the structural integrity of your 1967-76 Mopar 
by installing new factory style replacement frame rails 
to replace damaged or rusted original frame rails. Each 
frame rail covers the entire trunk area from the front to 
rear tail panel. Your choice of our Restorer’s ChoiceTM

panel, O   cially Licensed by Mopar, manufactured 
in OE gauge steel featuring all original contours and 
details or our standard replacement for the car builder on 
a budget. Finished in black EDP coating to prevent rust.
Important: For 2 door models only. 
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
MA688015 1967-76 LH ...............  299.99   ea 
MA688016 1967-76 RH ..............  299.99   ea 
B-Body
 MM1416B  1968-70 LH ...............  399.99   ea 
 MM1417B  1968-70 RH ..............  399.99   ea 
E-Body
 MM1418B  1970-74 LH ...............  379.99   ea 
 MM1419B  1970-74 RH ..............  379.99   ea 

Standard Replacement
B-Body
 MM1416A  1968-70 LH ...............  299.99   ea 
 MM1417A  1968-70 RH ..............  299.99   ea 
E-Body
 MM1418A  1970-74 LH ...............  299.99   ea 
 MM1419A  1970-74 RH ..............  299.99   ea 

MM1418B

MM8154

Frame RailsFrame Rails

MM1416B

MA688016

MM8133

MM8164

MM8079

MM8157

MM8327

MA688016 – detail

MM8125 – detail MM8133 – detail MM8164 – detail
MM1899 – includes shock tower

1966-74 Front Frame Rail Only
Replacement front frame rail for various 1966-70 
B-Body and 1970-74 E-Body models. Feature correct 
contours, and are � nished o   with an EDP coating.
Note: *Includes shock tower. Shipped oversize.

B-Body
 MB1866  1966-70 LH .................  384.99   ea 
 MB1867  1966-70 RH .................  384.99   ea 
MM1899* 1966-70 LH .................  699.99   set 
MM1900* 1966-70 RH .................  699.99   set 
E-Body
 ME5046A  1970-74 LH .................  389.99   ea 
 ME5047A  1970-74 RH .................  389.99   ea 

ME5046A
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1967-76 Rocker Panel End Cap
Replacement rocker panel end cap for various 1967-76 A, B, & E-Body models. 
Manufactured to factory speci� cations from heavy gauge steel, these end caps will 
allow for easier rocker panel installation.
A-Body
 MM1791  1967-76 LH ............................................................  34.99   ea 
 MM1792  1967-76 RH ............................................................  34.99   ea 
B-Body
 MM1793  1968-70 LH ............................................................  34.99   ea 
 MM1794  1968-70 RH ............................................................  34.99   ea 
E-Body
 MM1795  1970-74 LH ............................................................  34.99   ea 
 MM1796  1970-74 RH ............................................................  34.99   ea 

MM1795

1967-76 Outer Rocker Panel
Reproduction outer rocker panel for various 1967-76 models. Installed between the 
front and rear wheel wells, the rocker panels are often damaged or rust out over the 
years. Replace them with these all new outer rockers. Your choice of our Restorer’s 
ChoiceTM panel, O   cially Licensed by Mopar, manufactured in OE gauge steel 
featuring all original contours and details or our standard replacement for the car 
builder on a budget. Finished in black EDP coating to prevent rust and is ready to 
prep and paint to your desired color.
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
 MM2259  1967-69 LH Barracuda ..................................  319.99   ea 
 MM2260  1967-69 RH Barracuda ..................................  319.99   ea 
 MM2257  1967-76 LH Dart ...........................................  319.99   ea 
 MM2258  1967-76 RH Dart ...........................................  319.99   ea 
 MM2259  1970-76 LH Duster, Demon, Dart Sport .......  319.99   ea 
 MM2260  1970-76 RH Duster, Demon, Dart Sport .......  319.99   ea 
B-Body
 MM1157B  1968-70 LH all ..............................................  299.99   ea 
 MM1158B  1968-70 RH all ..............................................  299.99   ea 
E-Body
 MM1159B  1970-74 LH Barracuda ..................................  229.99   ea 
 MM1160B  1970-74 RH Barracuda ..................................  229.99   ea 
 MM1161B  1970-74 LH Challenger ................................  199.99   ea 
 MM1162B  1970-74 RH Challenger ................................  199.99   ea 

Standard Replacement
B-Body
 MM1157A  1968-70 LH all ..............................................  239.99   ea 
 MM1158A  1968-70 RH all ..............................................  239.99   ea 
E-Body
 MM1159A  1970-74 LH Barracuda ..................................  199.99   ea 
 MM1160A  1970-74 RH Barracuda ..................................  199.99   ea 
 MM1161A  1970-74 RH Challenger ................................  199.99   ea 
 MM1162A  1970-74 RH Challenger ................................  199.99   ea 

MM1161B

MM1161A

1960-76 Rust Repair Outer Rocker Panel
Rocker panel installs directly below the door between the front and rear wheel 
openings. These 18 gauge steel patch panels are manufactured to match the original 
contours and used to repair a damaged or rusted outer rocker panel and a portion 
of the sill plate area. Made in USA.
Note: Shipped double oversize.

A-Body
 MM836001  1960-76 LH 2 door, except Barracuda ............  70.99   ea 
 MM836002  1960-76 RH 2 door, except Barracuda ............  70.99   ea 
B-Body
 MM836005  1966-67 LH Charger/Coronet .........................  70.99   ea 
 MM836006  1966-67 RH Charger/Coronet .........................  70.99   ea 
 MM836009  1971-74 LH Charger .......................................  70.99   ea 
 MM836010  1971-74 RH Charger .......................................  70.99   ea 
 MM836011  1968-70 LH all except Charger ......................  70.99   ea 
 MM836012  1968-70 RH all except Charger ......................  70.99   ea 
 MM836013  1971-74 LH Satellite/Road Runner ................  70.99   ea 
 MM836014  1971-74 RH Satellite/Road Runner ................  70.99   ea 
E-Body
 MM836015  1970-74 LH Barracuda/Challenger ................  70.99   ea 
 MM836016  1970-74 RH Barracuda/Challenger ................  70.99   ea 

MM836001

1966-74 Mopar B & E-Body Rear Inner Rocker Panel
Factory style inner rocker panel for 1966-70 hardtop B-Body and 1970-74 E-Body 
models. Features correct contours and comes EDP coated for rust prevention.
B-Body
 MB1890  1966-70 all except convertible – LH ..........................  59.99   ea 
 MB1891  1966-70 all except convertible – LH ..........................  59.99   ea 
E-Body
 ME5049  1970-74 Barracuda coupe ...........................................   53.99   ea 
 ME5050  1970-74 Barracuda coupe ...........................................   59.99   ea 
 ME5051  1970-74 Challenger coupe .........................................   59.99   ea 
 ME5052  1970-74 Challenger coupe .........................................   53.99   ea 

ME5051

Rocker Repair Panels

1966-76 Front Inner Rocker Panel
Replacement front inner rocker panel for various 1966-76 models. This EDP 
coated piece replaces only the front inner section of the rocker panel and features 
correct contours.
Note: Shipped oversize.

Restorer’s ChoiceTM

E-Body
MM1987 1970 LH Barracuda ...............................  139.99   ea 
MM1988 1970 RH Barracuda ...............................  139.99   ea 
MM1989 1971-74 LH Barracuda ...............................  139.99   ea 
MM1990 1971-74 RH Barracuda ...............................  139.99   ea 
MM1991 1970 LH Challenger .............................  109.99   ea 
MM1992 1970 RH Challenger .............................  109.99   ea 
MM1993 1971-74 LH Challenger .............................  129.99   ea 
MM1994 1971-74 RH Challenger .............................  129.99   ea 

Standard Replacement
B-Body
 MM1909  1966-70 LH expt convertible .....................  107.99   ea 
 MM1910  1966-70 RH expt convertible .....................  107.99   ea 
E-Body
 MM1911  1970 LH coupe .....................................  107.99   ea 
 MM1912  1970 RH coupe .....................................  107.99   ea 
 MM1913  1971-74 LH coupe .....................................  107.99   ea 
 MM1914  1971-74 RH coupe .....................................  107.99   ea 

MM1909

MM1912

MM1791 MM1793
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Rocker Repair Components

1960-76 Torque Box
At the factory, torque boxes were known as “Hemi 
boxes” or “double � oor plates”. These resist torsional 
� ex, and when combined with subframe connectors, 
add 20%+ rigidity to the framework. These are not 
factory stamped pieces for show car points, these 
are heavy-duty, performance oriented structural 
enhancements. Made in USA.
A-Body
 MM8166  1960-76 LH rear ...............  95.99   ea 
 MM8167  1960-76 RH rear ...............  95.99   ea 
MM8168 1960-76 rear pair ..............  182.99   pr 
 MM8169  1960-76 LH front .............  95.99   ea 
 MM8170  1960-76 RH front .............  95.99   ea 
MM8171 1960-76 front pair .............  199.99   pr 
MM8172 1960-76 front and rear set   364.99   set 
B-Body
 MM8016  1966-70 LH rear ...............  85.99   ea 
 MM8017  1966-70 RH rear ...............  85.99   ea 
MM8018 1966-70 rear pair ..............  209.99   pr 
 MM8019  1966-70 LH front .............  95.99   ea 
 MM8020  1966-70 RH front .............  95.99   ea 
MM8021 1966-70 front pair .............  209.99   pr 
MM8022 1966-70 front and rear set   345.99   set 
E-Body
 MM8109  1970-74 LH rear ...............  95.99   ea 
 MM8110  1970-74 RH rear ...............  95.99   ea 
MM8111 1970-74 rear pair ..............  164.99   pr 
 MM8112  1970-74 LH front .............  95.99   ea 
 MM8113  1970-74 RH front .............  95.99   ea 
MM8114 1970-74 front pair .............  164.99   pr 
MM8115 1970-74 front and rear set   364.99   set 

MM8166 MM8169

1970-74 E-Body Tie Down Bracket
Reproduction tie down brackets for 1970-74 E-Body 
models. This bracket bolts to the rear frame rails 
behind the rear axle, designed to provide an anchoring 
point for transporting the vehicles from the factory 
to the dealerships. Each bracket features correct bolt 
hole locations, comes EDP coated, and is designed to 
replace the original exactly.
 ME5055  1970-74 LH ....................  24.99   ea 
 ME5054  1970-74 RH ...................  24.99   ea 

ME5055

ME5054

1967-76 Rear Cross Rail
Factory style replacement rear cross rail for various 
1967-76 models. Repair your structural integrity 
by installing this new rear cross rail to replace your 
rusted out or damaged original. Your choice of our 
Restorer’s ChoiceTM rail, O   cially Licensed by Mopar, 
manufactured in OE gauge steel featuring all original 
contours and details or our standard replacement for the 
car builder on a budget. This component is installed by 
spot welding it to the trunk � oor and is the rail that the 
rear bumper brackets are attached to. Comes � nished 
in black EDP coating to prevent rust.
Note: Shipped oversize.

Restorer’s ChoiceTM

 MM1282  1967-76 A-Body ......  249.99   ea 
 MM1283B  1968-70 B-Body ......  239.99   ea 
 MM1284B  1970-74 E-Body ......  219.99   ea 
Standard Replacement
 MM1283A  1968-70 B-Body ......  219.99   ea 
 MM1284A  1970-74 E-Body ......   214.99   ea 

MM1567B

MM1569A

MM1283B

MM1282

MM1283A

1967-74 Rear Cross Rail Extension
Factory style replacement rear cross rail extension for 
1967-74 models, excluding Charger. The cross rail 
extension is installed by welding it to the rear cross 
rail and quarter panel. Manufactured in OE gauge 
steel featuring all original contours and details. Comes 
� nished in black EDP coating to prevent rust.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body – All Models
 MM1564  1967-72 extension ..............  49.99   pr 
Coronet, Super Bee
 MM1565B  1968-70 LH extension .......  32.99   ea 
 MM1566B  1968-70 RH extension .......  32.99   ea 
 MM1567B  1968-70 LH reinforcement   32.99   ea 
 MM1568B  1968-70 RH reinforcement   32.99   ea 
Barracuda, Challenger
 MM1569B  1970-74 LH extension .......  32.99   ea 
 MM1570B  1970-74 RH extension .......  32.99   ea 

Standard Replacement
Coronet, Super Bee
 MM1565A  1968-70 LH extension .......  21.99   ea 
 MM1566A  1968-70 RH extension .......  21.99   ea 
 MM1567A  1968-70 LH reinforcement   21.99   ea 
 MM1568A  1968-70 RH reinforcement   21.99   ea 
Barracuda, Challenger
 MM1569A  1970-74 LH extension .......  18.99   ea 
MM1570A  1970-74 RH extension .......  18.99   ea 

MM1564

MM1565B

Rocker Repair PartsRocker Repair Parts

MN1815

MN1798

1966-74 Super Body Plug Set
When doing a full restoration it is a very good idea to 
replace all of the body plugs under your vehicle. These 
plugs seal o   bolts under your vehicle and prevent dirt 
from entering. These sets are similar to the standard set, 
but includes much more. Each set includes galvanized 
steel body plugs (E-Body only), sun visor tips, auto 
trans � rewall plug, 4-speed � rewall rod boot, door plug 
set, steel/rubber shock plugs (E-Body only), � rewall 
drain door (B & E-Body only), and the miscellaneous 
plugs included in the standard set.
A-Body
 MN1808  1967-69  ......................  94.99   set 
 MN1809  1970-74  ......................  69.99   set 
B-Body
 MN1810  1966-67 exc Charger ...  59.99   set 
 MN1817  1968  ......................  75.99   set 
 MN1818  1969  ......................  64.99   set 
 MN1812  1970  ......................  64.99   set 
 MN1819  1971-72  ......................  75.99   set 
E-Body
 MN1813  1970 Barracuda ......  109.99   set 
 MN1814  1970 Challenger ....  99.99   set 
 MN1815  1971-74 Barracuda ......  99.99   set 
 MN1815  1971-74 Challenger ....  99.99   set 

MN1808

1963-74 Standard Body Plug Set
When doing a full restoration, it’s a good idea to replace 
all of the body plugs under the vehicle too. These 
plugs are used to seal o   bolts under your vehicle 
and prevent dirt from entering. Each set contains the 
correct size and style plugs in plastic and rubber for 
the � oor pans, trunk � oor, and trunk � oor extensions.
A-Body
 MN1799  1963-66 all ............................  34.99   set 
 MN1800  1967-69 all ............................  37.99   set 
 MN1801  1970-74 all ............................  31.99   set 
B-Body
 MN1806  1964-65 Belvedere, Satellite   34.99   set 
MN1850 1966-67 Charger ...................  37.99   set 
 MN1816  1966-67 exc Charger ............  37.99   set 
 MN1802  1968 all ............................  37.99   set 
 MN1803  1969 all ............................  41.99   set 
 MN1804  1970 all ............................  42.99   set 
 MN1805  1971-72 all ............................  42.99   set 
MN1831 1973-74 Charger ...................  37.99   set 
MN1832 1973-74 RR, Satellite ...........  37.99   set 
E-Body
 MN1811  1970 Challenger ..............  34.99   set 
 MN1825  1970 Barracuda ...............  34.99   set 
 MN1798  1971-74 Barracuda ...............  44.99   set 
 MN1798  1971-74 Challenger ..............  44.99   set 

MM8017 MM8019

MM8109 MM8112
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Roof Panels

1968-74 B & E-Body Roof Panel Skin
Reproduction roof panel skin for various 1968-74 
models. Each panel is EDP coated to prevent rust and 
features correct contours. Your choice of our Restorer’s 
ChoiceTM panel, Officially Licensed by Mopar, 
manufactured in OE gauge steel featuring all original 
contours and details or our standard replacement for 
the car builder on a budget.
Note: Shipped truck freight. *Except Charger.

Restorer’s ChoiceTM

B-Body
 MM1147 * 1968-70 B-Body ......  859.99   ea 
 MM1146  1968-70 Charger ......  899.99   ea 
E-Body
 MM1144B  1970-74 Barracuda ..  499.99   ea 
 MM1145B  1970-74 Challenger ..  499.99   ea 

Standard Replacement
E-Body
 MM1144A  1970-74 Barracuda ..  536.99   ea 
 MM1145A  1970-74 Challenger ..   499.99   ea 

MM1147

MM1146

MM1145A

1968-70 Charger Rear Roof Bow
Reproduction inner rear roof bow for 1968-70 Charger 
models. This EDP coated reproduction is commonly 
needed when replacing the roof skin.
Note: Shipped oversize.

 MM1148  1968-70 ...........................   159.99   ea 

MM1149

1968-74 B & E-Body
Rear Pillar Drip Rail Supports

Reproduction stamped steel rear drip rail supports for 
1968-74 models. Installs on the roof panel’s rear pillar 
section and extends down vertically between the roof 
panel and trunk.
B-Body
 MM1149  1968-70 B-Body ......  209.99   pr 
E-Body
 MM1150  1970-74 Barracuda ..  209.99   set 
 MM1151  1970-74 Challenger ..   209.99   pr 

1968-70 Charger
Rear Lower Window Frame

Replacement rear window frame for 1968-70 Charger 
models. This is a commonly rusted area and it is best 
to replace this frame when also replacing the rear 
package tray or the rear deck � ller panel.
 MM1577  1968-70 ..............................   179.99   ea 

1968-70 B-Body
Lower Rear Window Frame

Reproduction rear lower window frame for 1968-70 
B-Body models except Charger. Attaches to the roof 
inner structure and supports the rear window.
 MM2101  1968-70 B-Body ............   159.99   ea 

1968-70 B-Body Back Glass Lower Filler
Reproduction back glass lower corner � llers for all 
1968-70 B-Body models (excluding Chargers). These 
pieces are welded to the inner lower corners of the back 
glass frame. EDP coated for rust prevention.
MB280963 1968-70 LH ...............   42.99   ea 
MB280964 1968-70 RH ...............   42.99   ea 

MB280963 MB280964

Roof PanelsRoof Panels

1970-74 Plymouth Barracuda
Roof Structure Panels

Reproduction of the 1970-74 Plymouth Barracuda 
roof structure panels. Regain the structural integrity 
and roof safety to bring your Barracuda to factory 
fresh performance. 
Roof Bow Brace
ME1220 1970-74 lower, center ....   91.99   ea 
ME1221 1970-74 upper, center ....   74.99   ea 
B-Pillar Vertical Post
ME1223 1970-74 LH ...................   119.99   ea 
ME1222 1970-74 RH ...................   119.99   ea 
Sail to Rear Window Support Panels
ME1225 1970-74 LH ...................   159.99   ea 
ME1224 1970-74 RH ...................   159.99   ea 
Sail Connector to Roof Brace – Lower Outer
ME1227 1970-74 LH ...................   74.99   ea 
ME1226 1970-74 RH ...................   74.99   ea 
Sail Connector to Roof Brace – Upper Outer
ME1229 1970-74 LH ...................   74.99   ea 
ME1228 1970-74 RH ...................   74.99   ea 

ME1220

ME1221

ME1222

ME1224

ME1226
ME1228

MB184566

1964-76 Drip Rail Foam Strips
Replacement drip rail foam strips for various 1964-76 
A, B, & E-Body models. These pieces are laser cut 
to the exact shape and will replace your deteriorated 
factory originals correctly. Made in USA.
A-Body
 MA820167  1966-76 all models ....   10.99   set 
B-Body
 MB184564  1964-65 all models ....   10.99   set 
 MB184565  1966-67 Coronet ........   10.99   set 
 MB184566  1968-70 Coronet ........   21.99   set 
 MB184565  1966-70 Charger ........   10.99   set 
 MB184565  1966-67 Belvedere ....   10.99   set 
 MB184566  1968-70 Road Runner   21.99   set 
 MB184566  1968-70 Sport Satellite   21.99   set 
 MB184566  1968-70 GTX ............   21.99   set 
 MD600324  1971-74 all models ....   21.99   set 
E-Body
 MD600324  1970-74 all .................   21.99   set 

MM1145B

MM1150
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Convertible Tops

1962-71 Convertible
Rear Glass or Plastic Window

Reproduction rear window with surrounding material 
for convertible models. The material for the rear 
windows is available in two exterior color options, 
white and black. Both colors feature black as the 
interior color. Made in USA.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Plastic Rear Curtain
Available in pinpoint or crush material in your choice 
of black or white.

Crush Grain Material
A-Body
MA1608  1967-69 Barracuda .....   179.99   ea 
MA1607  1967-69 Dart ..............   184.99   ea 
B-Body
MB2308 1967-70 all models .....   184.99   ea 
E-Body
ME1628  1970-71 all models .....   179.99   ea 

Pinpoint Grain Material
A-Body
MA1557  1967-69 Barracuda .....   179.99   ea 
MA1558  1963-64 Dart GT ........   179.99   ea 
MA1559  1965-66 Dart GT ........   179.99   ea 
MA1560  1967-69 Dart ..............   179.99   ea 
MA1561  1963-64 Valiant ..........   179.99   ea 
MA1562  1965-66 Valiant ..........   179.99   ea 
B-Body
MB2309  1962 all models .....   179.99   ea 
MB2310  1963 all models .....   179.99   ea 
MB2306 1964-65 all models .....   179.99   ea 
MB2307  1966 all models .....   179.99   ea 

Glass Rear Window
Note: Shipped oversize.

Crush Grain Material
A-Body
MA1555  1967-69 Barracuda .....   284.99   ea 
MA1556  1967-69 Dart ..............   284.99   ea 
B-Body
MB2305 1967-70 all models .....   284.99   ea 
E-Body
ME1627  1970-71 all ..................   299.99   ea 

Pinpoint Grain Material
A-Body
MA2454  1967-69 Barracuda .....   284.99   ea 
MA1609  1967-69 Dart ..............   284.99   ea 

1962-71 Convertible Top
Each convertible top is manufactured to original 
speci� cations with the correct grain material o  ered for 
each vehicle. Features your choice of the crush material 
or pinpoint grain. Every top includes installation 
instructions along with warranty details. These tops 
are available in two exterior color options, white (01) 
and black (02). Both colors feature black as the interior 
color. Please add numerical color code to the end of the 
part number when ordering. Made in USA.
Note: Convertible tops do not include the rear window, 
sold separately.

Crush Grain Material
A-Body
MA1605  1967-69 Barracuda .....   281.99   ea 
MA1606  1967-69 Dart ..............   264.99   ea 
B-Body
MB2302  1967-70 all models .....   264.99   ea 
E-Body
ME1599  1970-71 all models .....   281.99   ea 

Pinpoint Grain Material
A-Body
MA1549  1967-69 Barracuda .....   281.99   ea 
MA1550  1963-64 Dart GT ........   289.99   ea 
MA1551  1965-66 Dart GT ........   289.99   ea 
MA1552  1967-69 Dart ..............   254.99   ea 
MA1553  1963-64 Valiant ..........   289.99   ea 
MA1554  1965-66 Valiant ..........   289.99   ea 
B-Body
MB2303  1962 all models .....   344.99   ea 
MB2304  1963 all models .....   344.99   ea 
MB2300  1964-65 all models .....   289.99   ea 
MB2301  1966 all models .....   289.99   ea 

Dielectrically 
sealed seams

Sateen bow 
sleeves for 

durability and 
quality

Stronger seams 
stitched with 

polyester thread

MB230501

MA155502

MA155801

01
white

01
white

02
black

02
black

MB230201

ME1574

1963-71 Convertible Well Liner
Manufactured in original style material and colors, 
this convertible well liner installs between the rear 
seats and the trunk where convertible top folds down. 
Made in USA.
Note: Please add 3 digit color code when ordering. 
*Specify color. **Black.

MA4732 * 1963 Dart/Dart GT   221.99   ea 
MA4733 * 1964-66 Dart/Dart GT   221.99   ea 
 MA2144 ** 1967-69 Dart ..............   154.99   ea 
MA2145** 1967-69 Barracuda .....   221.99   ea 
 MA2146 ** 1965-66 Valiant ..........   221.99   ea 
 ME1574 ** 1970-71 E-Body .........   154.99   ea 

100
black

1964-71

206
taupe
1963

302
blue
1963

406
light turq.

1963

314
met. blue
1964-66

510
crimson red

1964-66

610
met. fawn
1964-66

Top Boot Storage Bag
Keep your top boot clean and safe by storing it in this 
special top boot storage bag. The dimensions allow 
the boot plenty of space so that it doesn’t get wrinkled 
when not in use. Manufactured using heavyweight vinyl 
and features a snap down lock for added protection.
 K51020  ................................................   34.99   ea 

1960-71 Convertible Top Pads
When replacing your convertible top, the worn out top 
pads should also be replaced. Each pad o  ers an original 
appearance. Used as reinforcement between top frame 
and convertible top on the inside of the vehicle. Each 
measures 65" and is black in color.
 K54000  1960-71 ...............................   34.99   pr 

1963-66 A-Body Convertible Mechanism Covers 
Reproduction convertible mechanism covers for 
1963-66 convertible A-Body models. Manufactured 
in molded plastic for a direct replacement. 
MP14006 1963-66 A-Body ...........   89.99   pr 

1970-71 E-Body Wind De� ectors
Wind de� ectors for 1970-71 Barracuda and Challenger 
models. Replace your damaged or missing originals 
with this set that feature the original part number on 
the inner side of the panel.
 ME1570  1970-71 E-Body .........   280.99   pr 
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Convertible Top Parts

1962-71 Convertible Top Actuator Cylinder
After years of use, the factory top actuator cylinder 
will wear out and leak. Manufactured from aluminum, 
the appearance is slightly di  erent from the original 
but will � t and function correctly. 2 cylinders are 
required per vehicle.
A-Body
 MA2226  1963-66 ..............................  135.99   ea 
 MD2198  1967-69 ..............................  135.99   ea 
B-Body
 MB2298  1962-63 ..............................  150.99   ea 
 MB2299  1964-65 ..............................  135.99   ea 
 MD2198  1966-70 ..............................  135.99   ea 
E-Body
 ME1593  1970-71 ..............................   135.99   ea 

MD2198

MD2129

Convertible Top Hydraulic Hose Assembly
Replacement hose assemblies for all convertible models 
complete with all � ttings attached. Hose assemblies 
run from the motor/pump to the lift cylinders and back. 
One set does both cylinders.
Note: This is a replacement set and may slightly di  er in 
length from your originals, but will function correctly.

 HK234  .................................................   89.99   set 

1961-71 Convertible Motor/Pump
OE style replacement motor and pump for 1961-71 
convertibles. Features original style and locations for 
electric and � uid connections. These pump assemblies 
will � t all models for the years speci� ed.
 MD2128  1961-64 .............................  332.99   ea 
 MD2129  1965-71 .............................  332.99   ea 

1951-75 Convertible Top
Motor Grommet
Reproduction rubber mounting/insulation 
grommet used on various Dodge/
Plymouth vehicles with the optional 
power top. These rubber grommets install on the 
pump assembly and secure it to the vehicle while 
creating a damper for noise and vibration while 
the pump is in operation. Manufactured from 
high-quality NBR material which is resistant to 
oils and fuels. Sold individually. Use as required 
per application.
3698109 1951-75 ...................................  1.89   ea 

1963-71 A & E-Body 
Convertible Top Catch
Replacement top catch for 
1963-71 convertible A & E-Body 
models. Made from plastic and 
includes rivets. 2 required per vehicle. 
MD8061 1963-71 top catch ..........   24.99   ea 

1963-66 A-Body Convertible 
Mirror Mount
Reproduction rear view mirror mount 
for 1963-66 convertible A-Body 
models. This chrome mount is made to 
look and � t like original.  
MA1852 1963-66 A-Body ..........  159.99   ea 

1960-71 Convertible J Hook
Reproduction chrome J hook for 
1960-71 convertible Dodge and 
Plymouth models. Screws into the 
convertible top latching mechanism 
and locks the top to the windshield 
frame. Sold individually. 
MP414093 1960-71 J hook ...............   49.99   ea 

1963-69 Convertible 
Drain Tubes 
Replacement convertible 
drain tubes with grommets 
for 1963-69 Dodge and Plymouth models.
Two required per vehicle, sold in pairs. 
MD8053 1963-69 drain tubes .......   17.99   pr 

1966-71 Convertible 
Top Latches
Convertible top latches for 
various 1967-69 A-Body, 
1966-70 B-Body and 
1970-71 E-Body models. Features correct � nish 
and will � t like original for all convertible top 
models of the year and body type speci� ed.
 MD2126  1967-69 A-Body .........  114.99   pr 
 MD2126  1966-70 B-Body .........  114.99   pr 
 ME1567  1970-71 E-Body ..........  447.99   pr 

ME1567

Hydraulic System Bleeder
After replacing your top, pump and hoses, you want 
to be sure the system operates properly by bleeding all 
the air out of the hydraulic system. This set includes 
a � ller plug adapter � tting and complete instructions. 
Fits OEM and replacement pumps.
 BK001  hydraulic system bleeder .......   28.99   ea 

1970-71 E-Body Convertible 
Top Switch
Convertible toggle switch 
for 1970-71 Barracuda and 
Challenger models. Features the 
correct black plastic knob. This switch mounts on 
the dash below the windshield washer switch.
 ME1569  1970-71 E-Body ............  309.99   ea 

1970-71 Power Top 
Wiring Harness
These power top wiring 
harnesses are the solution 
to your missing or damaged 
original power top wiring.
MP900159 1970 B-Body ..........  107.99   ea 
MP900160 1970-71 E-Body ...........  169.99   ea 

1963-67 A & B-Body 
Convertible Top Switch Nut
OER® reproduction switch retainer 
nut to � t a wide variety of 1963-67 
Mopar A & B-Body models. 
1887603 1963-67 A & E-Body ........  4.99   ea 

1960-64 Convertible
Top Pin Seal
Replacement top pin seal for 1960-64 
convertible models. This seal prevents rattles
and vibrations. 
ML4267 1960-64 ...............................   10.99   ea 

1963-66 A-Body Rear Guide Cables
Reproduction rear guide cables for 1963-66 Dodge 
and Plymouth models equipped with a convertible 
top. Mounts to the frame at the back of the convertible 
top. Sold in pairs. 
MP155509 1963-66 A-Body ...............   49.99   pr 

MN1862

1963-71 Convertible Anti-Rattle Clips
Is your convertible top moving, 
shaking and rattling so much it’s 
driving you crazy? Replace your 
anti-rattle clips to secure your top 
and reclaim your sanity.
 MN1862  1963-70 A & B-Body ..   12.99   pr 
ME836039 1970 E-Body ...........   39.99   pr 
 ME836038  1971 E-Body ...........   29.99   pr 

1960-76 Convertible Top 
Binding End Clip
Reproduction of the top rear binding 
end clip for 1960-76 convertible models. These 
stainless steel covers � nishes both ends of the 
rear window outer top bow binding trim strip.
7614749 1960-76 2 required ............   4.79   ea 

1963-69 Convertible Guide Pin
Reproduction of the original style 
convertible top guide pin designed 
for use with 1963-65 Dodge and 
Plymouth B-Body, and 1963-69 A-Body 
convertible models as listed. Each pin is 
manufactured in a two part alloy material 
that won’t pit. Sold individually.
ML4216 1963-65 B-Body ....................   44.99   ea 
ML4216 1963-69 A-Body ....................   44.99   ea 
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Convertible Top Boot

A-Body
1963-69 Dart/Dart GT
 MA3461206  1963 taupe ...............  347.99   ea 
 MA3461302  1963 blue .................  347.99   ea 
 MA3461406  1963 light turquoise   347.99   ea 
 MA3461510  1963 crimson red .....  347.99   ea 
 MA3462100  1964-66 black ...............  347.99   ea 
 MA3462202  1965-66 pearl white ......  347.99   ea 
 MA3462314  1964-65 met blue ..........  347.99   ea 
 MA3462318  1966 light met. blue   348.99   ea 
 MA3462410  1964 light met. olive   675.99   ea 
 MA3462505  1966 crimson red .....  348.99   ea 
 MA3462510  1964 crimson red .....  348.99   ea 
 MA3462520  1965 met. red ..........  348.99   ea 
 MA3462610  1964-65 met. fawn ........  348.99   ea 
 MA3462614  1966 gold ................  348.99   ea 
 MA3464100  1967-68 black ...............  364.99   ea 
 MA3464202  1967-68 pearl white ......  364.99   ea 
 MA3464320  1967-68 met. navy ........  364.99   ea 
 MA3464332  1968 light blue met.   364.99   ea 
 MA3464430  1967-68 dk. met. green   364.99   ea 
 MA3464520  1967-68 met red ...........  364.99   ea 
 MA3464620  1967 copper .............  364.99   ea 
 MA3466100  1969 black ...............  364.99   ea 
 MA3466202  1969 pearl white ......  364.99   ea 
 MA3466332  1969 light met. blue   364.99   ea 
 MA3466432  1969 light met. green  364.99   ea 
 MA3466507  1969 red ..................  364.99   ea 
 MA3466630  1969 gold ................  364.99   ea 
1965-66 Valiant/Valiant Signet
 MA3463100  1965-66 black ...............  348.99   ea 
 MA3463314  1965 met blue ..........  348.99   ea 
 MA3463318  1966 light met. blue   348.99   ea 
 MA3463505  1966 red ..................  348.99   ea 
 MA3463550  1965 red ..................  348.99   ea 
 MA3463614  1965-66 gold ................  348.99   ea 
1967-69 Barracuda
 MA3465100  1967-68 black ...............  364.99   ea 
 MA3465202  1967-68 pearl white ......  364.99   ea 
 MA3465320  1967-68 met. navy ........  364.99   ea 
 MA3465332  1968 light blue met.   364.99   ea 
 MA3465430  1967-68 dk. met. green   364.99   ea 
 MA3465520  1967-68 met. red ..........  364.99   ea 
 MA3465526  1968 met. maroon ...  364.99   ea 
 MA3465618  1967-68 light gold ........  693.99   ea 
 MA3465620  1967 copper .............  364.99   ea 
 MA3465636  1967-68 ember gold .....  364.99   ea 
 MA3467100  1969 black ...............  364.99   ea 
 MA3467130  1969 pewter .............  364.99   ea 
 MA3467200  1969 white ...............  364.99   ea 
 MA3467338  1969 bright blue ......  364.99   ea 
 MA3467434  1969 dk. met. green   364.99   ea 
 MA3467528  1969 red ..................  364.99   ea 
 MA3467644  1969 sun gold yellow  364.99   ea 
 MA3467650  1969 saddle .............  364.99   ea 

B-Body
1963-64 Polara/Polara 500
 MB2661100  1963 black ...............  388.99   ea 
 MB2661204  1963 dark white .......  388.99   ea 
 MB2661302  1963 blue .................  388.99   ea 
 MB2661406  1963 light turquoise   388.99   ea 
 MB2661510  1963 crimson red .....  388.99   ea 
 MB2663318  1964 light met. blue   388.99   ea 
 MB2663410  1964 light met. olive   722.99   ea 
 MB2663510  1964 crimson red .....  347.99   ea 
 MB2663606  1964 dark copper .....  388.99   ea 
1963-64 Fury/Sport Fury
 MB2662100  1963 black ...............  388.99   ea 
 MB2662302  1963 blue .................  388.99   ea 
 MB2662510  1963 crimson red .....  388.99   ea 
 MB2663318  1964 light met. blue   388.99   ea 
 MB2663410  1964 light met. olive   722.99   ea 
 MB2663606  1964 dark copper .....  388.99   ea 
1965 Belvedere II/Satellite
 MB2664100  1965 black ...............  388.99   ea 
 MB2664202  1965 pearl white ......  388.99   ea 
 MB2664314  1965 met. blue .........  388.99   ea 
 MB2664416  1965 met. turquoise   388.99   ea 
 MB2664510  1965 crimson red .....  388.99   ea 
 MB2664520  1965 met. red ..........  388.99   ea 
 MB2664610  1965 met. fawn ........  388.99   ea 
 MB2664614  1965 gold ................  388.99   ea 
1966-67 Belvedere II/Satellite/GTX
 MB2665100  1966-67 black ...............  352.99   ea 
 MB2665202  1966-67 pearl white ......  352.99   ea 
 MB2665318  1966-67 light met. blue   352.99   ea 
 MB2665320  1966-67 met. navy ........  352.99   ea 
 MB2665420  1966-67 citron ..............  352.99   ea 
 MB2665520  1966-67 met. red ..........  352.99   ea 
 MB2665614  1966 gold ................  352.99   ea 
 MB2665620  1967 copper .............  352.99   ea 
 MB2665630  1967 gold ................  352.99   ea 
1968-70 Road Runner/Satellite/GTX
 MB2666100  1968 black ...............  468.99   ea 
 MB2666202  1968 pearl white ......   468.99   ea 
 MB2666332  1968 light met. blue   468.99   ea 
 MB2666430  1968 dark met. green  468.99   ea 
 MB2666432  1968 light met. green  468.99   ea 
 MB2666526  1968 met. maroon ...  468.99   ea 
 MB2667100  1969-70 black ...............  468.99   ea 
 MB2667130  1969-70 pewter .............  468.99   ea 
 MB2667154  1969-70 charcoal ..........  468.99   ea 
 MB2667200  1969-70 white ...............  468.99   ea 
 MB2667330  1969-70 dark met. blue   468.99   ea 
 MB2667338  1969-70 bright blue ......  468.99   ea 
 MB2667434  1969-70 dark met. green  468.99   ea 
 MB2667528 * 1969 red ..................  468.99   ea 
 MB2667540  1970 burnt orange ...  468.99   ea 
 MB2667640  1969 bronze .............  468.99   ea 
 MB2667650  1969 saddle .............  468.99   ea 
 MB2667656  1970 brown .............  468.99   ea 
1964-70 Coronet/Coronet 500
 MB2664100  1964-65 black ...............  388.99   ea 
 MB2664202  1964-65 pearl white ......  388.99   ea 

B-Body – Continued
1964-70 Coronet/Coronet 500
 MB2664314  1964-65 met. blue .........  388.99   ea 
 MB2664416  1964-65 met. turquoise   388.99   ea 
 MB2664510  1964-65 crimson red .....  388.99   ea 
 MB2664520  1965 met. red ..........  388.99   ea 
 MB2664610  1964-65 met. fawn ........  388.99   ea 
 MB2664614  1965 gold ................  388.99   ea 
 MB2665100  1966-67 black ...............  352.99   ea 
 MB2665202  1966-67 pearl white ......  352.99   ea 
 MB2665318  1966-67 light met. blue   352.99   ea 
 MB2665320  1966-67 met. navy ........  352.99   ea 
 MB2665420  1966-67 citron ..............  352.99   ea 
 MB2665520  1966-67 met. red ..........  352.99   ea 
 MB2665614  1966 gold ................  352.99   ea 
 MB2665620  1967 copper .............  352.99   ea 
 MB2665630  1967 gold ................  352.99   ea 
 MB2666100  1968 black ...............  468.99   ea 
 MB2666202  1968 pearl white ......  468.99   ea 
 MB2666332  1968 light met. blue   468.99   ea 
 MB2666430  1968 dark met. green  468.99   ea 
 MB2666432  1968 light met. green  468.99   ea 
 MB2666526  1968 met. maroon ...  468.99   ea 
 MB2667100  1969-70 black ...............  468.99   ea 
 MB2667130  1969-70 pewter .............  468.99   ea 
 MB2667154  1969-70 charcoal ..........  468.99   ea 
 MB2667200  1969-70 white ...............  468.99   ea 
 MB2667330  1969-70 dark met. blue   468.99   ea 
 MB2667338  1969-70 bright blue ......  468.99   ea 
 MB2667434  1969-70 dark met. green  468.99   ea 
 MB2667528 * 1969 red ..................  468.99   ea 
 MB2667540  1970 burnt orange ...  468.99   ea 
 MB2667640  1969 bronze .............  468.99   ea 
 MB2667650  1969 saddle .............  468.99   ea 
 MB2667656  1970 brown .............  468.99   ea 

E-Body
1970-71 Barracuda
 ME1760100  1970-71 black ...............  382.99   ea 
 ME1760154  1970 charcoal ..........  382.99   ea 
 ME1760200  1970-71 white ...............  382.99   ea 
 ME1760338  1970 bright blue ......  382.99   ea 
 ME1760340  1971 bright blue ......  382.99   ea 
 ME1760434  1970 dark met. green  382.99   ea 
 ME1760452  1971 met. green .......  382.99   ea 
 ME1760540  1970-71 burnt orange ...  382.99   ea 
 ME1760550  1970 red ..................  382.99   ea 
 ME1760656  1970 brown .............  382.99   ea 
 ME1760664  1971 brown .............  382.99   ea 
 ME1760668  1971 tan ...................  382.99   ea 
1970-71 Challenger
 ME1761100  1970-71 black ...............  382.99   ea 
 ME1761200  1970-71 white ...............  382.99   ea 
 ME1761338  1970 bright blue ......  382.99   ea 
 ME1761340  1971 bright blue ......  382.99   ea 
 ME1761434  1970-71 dark met. green  382.99   ea 
 ME1761540  1970 burnt orange ...  382.99   ea 
 ME1761550  1970 red ..................  382.99   ea 
 ME1761656  1970 brown .............  382.99   ea 
 ME1761664  1971 brown .............  382.99   ea 
 ME1761666  1970-71 ember gold .....  382.99   ea 

206
taupe

302
blue

510
crimson

red

100
black

202
pearl
white

314
met.
blue

505
red

610
met 

fawn

614
gold

550
red

430
dk. met.
green

520
met.
red

526
met.

maroon

620
copper

636
ember
gold

618
light
gold

507
red

630
gold

130
pewter

200
white

434
dk. met.
green

528
red

644
sun gold
yellow

650
saddle

204
dark
white

416
met.

turquoise

606
dark

copper

420
citron

154
charcoal

540
burnt

orange

640
bronze

656
brown

452
met.

green

664
brown

668
tan

666
ember
gold

406
light

turquoise

318
lt. met.

blue

410
lt. met.
olive

330
dk. met.

blue

320
met.
navy

332
lt. met.

blue

432
lt. met.
green

338
brt.
blue

340
brt.
blue

Replacement top boot for the most discerning project. This top boot is what you want to order 
to achieve the highest quality original look. Each boot attaches like original and is manufactured 
using factory style material. Available in an assortment of colors to match the interior skirting 
material. 1963-65 boots use Bison grain, 1966-68 use Cologne grain, 1969-71 use Coachman 
grain (except 1969 Dart GT models, which use Dakota grain). Made in USA.
Important: Top boot storage bag must be purchased separately. Note: *Uses non-original center seam. 

Convertible Top Boot Snaps
Reproduction convertible top boot 
snap stud set for convertible models. 
These are the snaps used to secure the 
convertible top to the inner rear panels.
153078 set of 4 ..................................   7.99   set 

1970-71 E-Body Convertible Boot Retainer
Boot retainer for 1970-71 Barracuda and Challenger 
models. This replacement screws to the back side of 
the rear seat back.
 ME1568  1970-71 E-Body .........   309.99   ea 

1968-71 B & E-Body Convertible Boot Clip
Boot clip for all 1968-70 
B-Body and 1970-71 E-Body 
models. These plastic clips are 
sewn into the convertible top 
boot for attachment.
 MB2285  1968-70 B-Body .............  4.99   ea 
 ME1583  1970-71 E-Body ..............  3.99   ea 

ME1583

ME1760550 ME1760338
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Item # Year Width Grain Color Body Style Notes Price
Barracuda
 MA2149  1967-69 34" Boar black notchback .....................  378.99   ea 
 MA2150  1967-69 34" Levant black notchback .....................  378.99   ea 
 MA2151  1967-69 34" Boar white notchback .....................  378.99   ea 
 MA2152  1967-69 34" Boar tan notchback .....................  438.99   ea 
 MA2153  1968-69 34" Boar antique green notchback .....................  378.99   ea 
 MA2154  1968-69 34" Boar pearl white notchback .....................  378.99   ea 
 MA2155  1969  Boar black fastback  seamless ......  178.99   ea 
 MA2156  1969  Boar tan fastback  seamless ......  228.99   ea 
 MA2157  1967 41" Levant black notchback .....................  378.99   ea 
 MA2158  1968-69 41" Boar black notchback .....................  378.99   ea 
 MA2159  1968-69 41" Boar white notchback .....................  378.99   ea 
 MA2160  1968-69 41" Boar antique green notchback .....................  378.99   ea 
 MA2161  1968-69 41" Boar pearl white notchback .....................  378.99   ea 
 MA2162  1968-69 41" Boar tan notchback .....................  438.99   ea 
 MA2163  1969 42" Boar black fastback  .....................  378.99   ea 
 MA2164  1969 42" Boar antique green fastback  .....................  378.99   ea 
 MA2165  1969 42" Boar pearl white fastback  .....................  378.99   ea 
 MA2166  1969 42" Boar tan fastback  .....................  438.99   ea 
Dart/Scamp
 MA2167  1967-76 38" Boar black 2 door hardtop .....................  378.99   ea 
 MA2168  1967-76 38" Boar white 2 door hardtop .....................  378.99   ea 
 MA2169  1967-76 38" Boar tan 2 door hardtop .....................  438.99   ea 
 MA2170  1967 38" Levant black 2 door hardtop .....................  378.99   ea 
 MA2171  1967 38" Levant white 2 door hardtop .....................  378.99   ea 
 MA2172  1968-69 38" Boar pearl white 2 door hardtop .....................  378.99   ea 
 MA2173  1968-70 38" Boar antique green 2 door hardtop .....................  378.99   ea 
 MA2174  1971-76 38" Boar green 2 door hardtop .....................  438.99   ea 
 MA2175  1967-76 43" Boar black 2 door hardtop .....................  378.99   ea 
 MA2176  1967-76 43" Boar white 2 door hardtop .....................  378.99   ea 
 MA2177  1967-76 43" Boar tan 2 door hardtop .....................  438.99   ea 
 MA2178  1968-69 43" Boar pearl white 2 door hardtop .....................  378.99   ea 
 MA2179  1968-70 43" Boar antique green 2 door hardtop .....................  378.99   ea 
 MA2180  1971-73 43" Boar green 2 door hardtop .....................  438.99   ea 
Dart Sport/Demon/Duster
 MA2181  1970-76 36-1/2" Boar black 2 door coupe full top .........  378.99   ea 
 MA2182  1970-76 36-1/2" Boar white 2 door coupe full top .........  378.99   ea 
 MA2183  1970-76 36-1/2" Boar green 2 door coupe full top .........  438.99   ea 
 MA2184  1970-76 41" Boar black 2 door coupe full top .........  378.99   ea 
 MA2185  1970-76 41" Boar white 2 door coupe full top .........  378.99   ea 
 MA2186  1970-76 41" Boar green 2 door coupe full top .........  438.99   ea 
 MA2187  1972-76 39-1/2" Boar black 2 door coupe canopy style   378.99   ea 
 MA2188  1972-76 39-1/2" Boar white 2 door coupe canopy style   378.99   ea 
 MA2189  1972-76 39-1/2" Boar green 2 door coupe canopy style   438.99   ea 
 MA2190  1972-76  Boar black 2 door coupe seamless ......  378.99   ea 
 MA2191  1972-76  Boar white 2 door coupe seamless ......  378.99   ea 
Dart Custom 4 Door
 MA2192  1972 39" Boar black 4 door sedan .....................  378.99   ea 
 MA2193  1972 39" Boar white 4 door sedan .....................  378.99   ea 
 MA2194  1972 39" Boar green 4 door sedan .....................  438.99   ea 

A-Body Vinyl Top

MA2158

MA2175

Replacement vinyl top manufactured to original speci� cations with the correct 
100% cotton drill backing that o  ers trouble-free installation and long-term 
durability. All seams are double stitched and dielectrically heat sealed ensuring 
accurate deck width and seam durability. Each top is individually patterned for 

your speci� c year and model for a perfect � t and an original appearance! Made 
in USA.
Note: The measurement given is for the center deck on vehicles with seams.

Boar Grain Vinyl Top Material Levant Grain Vinyl Top Material

black white pearl white antique green tan black white

Vinyl TopsVinyl Tops

Top Secret Top Care Formula Kit
Top Secret kits are a complete system for the care of 
vinyl tops. Kit includes: 32 oz. bottle of cleaner, vinyl 
protectant, micro� ber towels, applicator pads, and a 
soft wash brush with 18" handle. 
Note: *Ships via ground freight only and is shipped 
exclusively within the continental U.S., as no air shipments 
are permitted on aerosol spray cans.

Vinyl Top Cleaner and Protectant Kit 
Our exclusive Secret Formula Top Secret Vinyl Top 
Protectant Kit is a complete system for the care of vinyl 
tops. In the � rst step, the P99 HD Cleaner targets soil 
and dirt from, bird droppings, tree leaves, light stains 
from organic material and other debris to e  ortlessly 
remove them from the vinyl material. Next, the Secret 
Formula TNT Gel works as a sealer to repel water and 
detergents and help keep tops hydrated and supple as 
well as looking brand spanking new. Kit includes: Vinyl 
Top/Interior/Fabric Cleaner P99 HD 32 oz. bottle, vinyl 
top VRT dressing 32 oz. bottle, applicator pads, gentle 
wash brush with 18" handle, elite micro� ber towel, 
blue monster micro� ber towel.
Top Secret Kit – Vinyl Formula
K89456 cleaner, protectant & applicator   39.99   kit 

Top Secret Components
Top Secret kit cleaner, protectant, VRT dressing, pads, 
and towels can be purchased individually.
K89479 32 oz. P99 HD top cleaner ......   16.99   ea 
K89430* 16 oz. bottle protectant ..............   14.99   ea 
K89616 32 oz. TNT vinyl dressing .......   26.99   ea 
K89816 micro� ber applicator pads .......   5.99    pr  
K89835 soft wash brush w/18" handle ..   9.99   ea  
K89819 gold elite micro� ber towel ......   3.99   ea 
K89805 blue monster micro� ber towel   4.99   ea 
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B & E-Body Vinyl Top

MB2282

MB2268

ME1578

ME1581

Replacement vinyl top manufactured to original speci� cations with the correct 
100% cotton drill backing that o  ers trouble-free installation and long-term 
durability. All seams are double stitched and dielectrically heat sealed ensuring 
accurate deck width and seam durability. Each top is individually patterned for 

your speci� c year and model for a perfect � t and an original appearance! Made 
in USA.
Note: The measurement given is for the center deck on vehicles with seams.

Item # Year Width Grain Color Style Price
B-Body Except Charger
 MB2264  1966-67 41" Boar black  .............................................  378.99   ea 
 MB2265  1966-67 41" Boar white  .............................................  378.99   ea 
 MB2266  1966-67 41" Levant black  .............................................  378.99   ea 
 MB2267  1966-67 41" Levant white  .............................................  378.99   ea 
 MB2268  1968-69 42-1/2" Boar black  .............................................  378.99   ea 
 MB2269  1968-69 42-1/2" Boar white  .............................................  378.99   ea 
 MB2270  1968-69 42-1/2" Boar antique green  .............................................  378.99   ea 
 MB2271  1968-69 42-1/2" Boar pearl white  .............................................  378.99   ea 
 MB2272  1968-69 42-1/2" Boar tan  .............................................  438.99   ea 
 MB2273  1970 41" Boar black  .............................................  378.99   ea 
 MB2274  1970 41" Boar white  .............................................  378.99   ea 
 MB2275  1970 41" Boar antique green  .............................................  378.99   ea 
MP11076 1970 37-1/2” Boar black Superbird .............................  378.99   ea 
B-Body Charger
 MB2276  1967 42-1/2" Boar black  .............................................  378.99   ea 
 MB2277  1967 42-1/2" Boar white  .............................................  378.99   ea 
 MB2278  1966-67 42-1/2" Levant black  .............................................  378.99   ea 
 MB2279  1966-67 42-1/2" Levant white  .............................................  378.99   ea 
 MB2280  1968-69 37-1/2" Boar pearl white  .............................................  378.99   ea 
 MB2282  1968-70 37-1/2" Boar black  .............................................  378.99   ea 
 MB2283  1968-70 37-1/2" Boar antique green  .............................................  378.99   ea 
 MB2284  1970 37-1/2" Boar white  .............................................  378.99   ea 
E-Body Barracuda
 ME1577  1970 31-3/4" Boar antique green narrow seam .........................  378.99   ea 
 ME1578  1970-74 31-3/4" Boar black narrow seam .........................  378.99   ea 
 ME1579  1970-74 31-3/4" Boar white narrow seam .........................  378.99   ea 
 ME1580  1970-74 31-3/4" Boar green narrow seam .........................  438.99   ea 
E-Body Challenger
 ME1577  1970 31-3/4" Boar antique green narrow seam .........................  378.99   ea 
 ME1578  1973-74 31-3/4" Boar black narrow seam .........................  378.99   ea 
 ME1579  1973-74 31-3/4" Boar white narrow seam .........................  378.99   ea 
 ME1580  1973-74 31-3/4" Boar green narrow seam .........................  438.99   ea 
 ME1581  1970-72 49" Boar black wide seam ............................  594.99   ea 
 ME1582  1970-72 49" Boar white wide seam ............................  594.99   ea 

Boar Grain Vinyl Top Material Levant Grain Vinyl Top Material

black white pearl white antique green tan black white

Vinyl TopsVinyl Tops

Heavy Duty 20 Spray Adhesive
3M Heavy Duty 20 Spray 
Adhesive forms a powerful, 
permanent bond to wood, 
laminate, metal, plastic and more. 
Simply spray the adhesive on one or 
both surfaces, wait 15 seconds to 
30 minutes, and press surfaces 
together to form a tight bond. Our 
self-contained, highly portable 
dispenser allows for a variable width 
lace spray pattern to help ensure 
precise placement.
Note: Ships via ground freight only and is 
shipped exclusively within the continental U.S. only, as no 
air shipments are permitted on aerosol spray cans.

78617 Heavy Duty 20 20 oz. can .....   16.99   ea 
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1968-74 Door Shell
Reproduction door shells for 1968-70 B-Body models and 1970-74 Challenger 
models. This shell is just what you’ll need if replacing the outer sheet metal panel is 
simply not enough. Simply remove the original components from the existing door 
and install them into the new shell. Your choice of our Restorer’s ChoiceTM door shell, 
O   cially Licensed by Mopar, manufactured in OE gauge steel featuring all original 
contours and details or our standard replacement for the car builder on a budget.
Note: Shipped truck freight.

Restorer’s ChoiceTM

 MM1163  1968 LH B-Body except Charger ...........  899.99   ea 
 MM1164  1968 RH B-Body except Charger ...........  899.99   ea 
 MM1165  1969-70 LH B-Body except Charger ...........  899.99   ea 
 MM1166  1969-70 RH B-Body except Charger ...........  899.99   ea 
 MM1167  1968 LH Charger ....................................  899.99   ea 
 MM1168  1968 RH Charger ....................................  899.99   ea 
 MM1169  1969-70 LH Charger ....................................  899.99   ea 
 MM1170  1969-70 RH Charger ....................................  899.99   ea 
Standard Replacement
 MM1928  1970-74 LH Challenger ...............................  669.99   ea 
 MM1929  1970-74 RH Challenger ...............................  669.99   ea 

MM1928

1967-76 Door Jamb Lock Pillar
Replacement door jamb lock pillar area for various 
1967-76 models. This panel is often rusted or 
damaged around the door striker area. Your choice of 
a Mopar O   cially Licensed “Restorer’s ChoiceTM” 
panel, manufactured in OE gauge steel featuring 
all original contours and details or our standard 
replacement for the car builder on a budget. Comes 
� nished in semi-� at black EDP coating to prevent rust 
and is ready to prep and paint to your desired color.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
 MM1353  1967-76 LH Dart ........................................  159.99   ea 
 MM1354  1967-76 RH Dart ........................................  159.99   ea 
 MM1355  1970-76 LH Duster/Demon/Dart Sport ......  159.99   ea 
 MM1356  1970-76 RH Duster/Demon/Dart Sport ......  159.99   ea 
B-Body
 MM1361B  1968-70 LH hardtop except Charger ..........  159.99   ea 
 MM1362B  1968-70 RH hardtop except Charger ..........  159.99   ea 
 MM1357  1968-70 LH Charger ..................................  159.99   ea 
 MM1358  1968-70 RH Charger ..................................  159.99   ea 
MM1359 1968-70 LH sedan except Charger .............  159.99   ea 
MM1360 1968-70 RH sedan except Charger .............  159.99   ea 
E-Body
 MM1363B  1970-74 LH Barracuda hardtop .................  159.99   ea 
 MM1364B  1970-74 RH Barracuda hardtop .................  159.99   ea 
 MM1365B  1970-74 LH Challenger hardtop ................  159.99   ea 
 MM1366B  1970-74 RH Challenger hardtop ................  159.99   ea 

Standard Replacement
B-Body
 MM1361A  1968-70 LH hardtop except Charger ..........  175.99   ea 
 MM1362A  1968-70 RH hardtop except Charger ..........  186.99   ea 
 MM1524  1971-72 LH hardtop ...................................  175.99   ea 
 MM1525  1971-72 RH hardtop ...................................  175.99   ea 
E-Body
 MM1363A  1970-74 LH Barracuda hardtop .................  175.99   ea 
 MM1364A  1970-74 RH Barracuda hardtop .................  175.99   ea 
 MM1365A  1970-74 LH Challenger hardtop ................  134.99   ea 
 MM1366A  1970-74 RH Challenger hardtop ................  134.99   ea 

MM1361BMM1362B

Door Repair Panels

MM1915

MP41270

1968-74 Lower Hinge Pillar
Replacement lower door pillar assembly 
for 1970-74 E-Body and 1968-70 
B-Body models. This EDP coated piece 
is the mounting point for the lower 
door hinge.
B-Body
 MM8340  1968-70 LH   196.99   ea 
 MM8341  1968-70 RH  196.99   ea 
E-Body
 MM1915  1970-74 LH   169.99   ea 
 MM1916  1970-74 RH  169.99   ea 

MM1916

1963-66 A-Body Door Skin Patch Panel
Replacement lower door skin for 1963-66 Dodge and Plymouth A-Body models. 
These panels are stamped in original gauge sheet metal and designed to replace the 
commonly rusted area on A-Body doors. Fits Dart, Barracuda, and Valiant models. 
Measures: 49" x 9-1/2".
MP41266 1963-66 LH ............................................................  199.99   ea 
MP41267 1963-66 RH ...........................................................  199.99   ea 

MP41266

1967-76 Door Jamb Plate
Door jamb repair plate for 1967-76 
A-Body and 1968-70 B-Body models. 
These embossed steel repair plates weld 
into the door latch area to replace the 
fatigued or cracked metal. Includes 
instructions for installation.
A-Body
MP41268 1967-76 LH ..  99.99   ea 
MP41269 1967-76 RH ..  62.99   ea 
B-Body
MP41270 1968-70 LH ..  45.99   ea 
MP41271 1968-70 RH ..  45.99   ea 

MP41271

MM1928 –
inner view

1968-74 Outer Door Skin
Replacement door skin for 1968-74 models. Stamped from heavy gauge sheet metal, 
each door skin features correct original contours and slotting for the door handle 
and lock. Your choice of a Restorer’s ChoiceTM door skin, O   cially Licensed by 
Mopar, manufactured in OE gauge steel featuring all original contours and details 
or our standard replacement for the car builder on a budget.
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

B-Body
 MM1124  1968-70 LH B-Body except Charger .........  419.99   ea 
 MM1125  1968-70 RH B-Body except Charger .........  419.99   ea 
 MM1126  1968-70 LH Charger ..................................  419.99   ea 
 MM1127  1968-70 RH Charger ..................................  419.99   ea 
E-Body
 MM1010  1970-74 LH Barracuda ..............................  379.99   ea 
 MM1011  1970-74 RH Barracuda ..............................  379.99   ea 
 MM1086B  1970-74 LH Challenger .............................  209.99   ea 
 MM1087B  1970-74 RH Challenger .............................  209.99   ea 

Standard Replacement
E-Body
 MM1086A  1970-74 LH Challenger .............................  229.99   ea 
 MM1087A  1970-74 RH Challenger .............................  229.99   ea 

MM1126

MM1010

Door Repair PanelsDoor Repair Panels
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Door Hardware

MB280983

1966-74 Door Hinge Bolt Set
Reproduction door hinge bolt set for various 1966-74 
models. Manufactured to look and � t like the originals.
B-Body
MB280983 1966-70 lower bolt ........  26.99   set 
MB280984 1966-70 upper bolt ........  21.99   set 
E-Body
ME175940 1970-74 lower bolt ........   35.99   set 
MB280984 1970-74 upper bolt ........   21.99   set 

1970-76 Stainless Door Lock Strikers
Replacement door lock strikers for various 1970-76 
Mopar models. Manufactured to function and � t like 
the original, but manufactured in bright stainless steel.
MN2116 1970-76 ................................   94.99   pr 

1963-76 Door Hinge Repair Set
Door hinge repair sets for various 1963-76 models. 
These sets will restore proper hinge action and reduce 
noise when opening and closing the doors. Includes 
2 pins and 4 bushing to repair one door. 
MD8058 1963-65 A & B-Body ......   16.99   set 
MD8059 1966-76 A & B-Body ......   14.99   set 
MD8059 1970-74 E-Body ..............   14.99   set 

2862555 2862555 – installed

Door Striker Bolt Washer
Reproduction door striker bolt 
washer manufactured in die-
stamped steel and � nished in clear 
zinc coating. Used to correctly 
position the door striker bolt for 
proper alignment with the door latch assembly.
Use as required.
Note: *Part #115003667 threads on. The other 3 slide-on.

4469196 1.25mm thick ........................  1.99   ea 
4469197 2.00mm thick ........................  1.99   ea 
11500367* 3.50mm thick (threaded) ......  4.99   ea 
4469195 4.00mm thick ........................  1.99   ea 

Door Striker Plate Shim
Correctly stamped reproduction of the 1968-70 striker 
shim plate designed for B-Body models. Manufactured 
in die-stamped steel with zinc-plating for corrosion 
resistance. Designed to shim the door striker catch to 
the correct thickness. Use as required.
2862555 1968-70 .60mm thick ........  4.99   ea 
2862554 1968-70 1.50mm thick ......  4.99   ea 

2862

1968-70 B-Body Door Striker Plates
Reproduction of the door striker plates originally 
installed on 1968-70 Mopar B-Body models. Each plate 
is manufactured in stamped steel and zinc coated for 
long-lasting dependability. Set includes 2 door striker 
plates and 6 screws for installation.
748681 1968-70 ................................   79.99   pr 

Door HardwareDoor Hardware

MD8059

1962-74 Door Hinge
These replacement door hinges for 1962-74 models 
are perfect for restoring the alignment of the doors 
and ensure that they open and close the way the 
factory intended.
1966-74 A-Body
MM2107 1967-74 LH – upper ....  69.99   ea 
MM2106 1967-74 RH – upper ...  69.99   ea 
MM2105 1966-70 LH – lower ....  69.99   ea 
MM2104 1966-70 RH – lower ...  69.99   ea 
881370 1967-74 4 piece set .....  267.99   set 
1962-65 B-Body
MM2111 1962-65 LH – upper ....  69.99   ea 
MM2110 1962-65 RH – upper ...  69.99   ea 
MM2113 1962-65 LH – lower ....  69.99   ea 
MM2112 1962-65 RH – lower ...  69.99   ea 
881400 1962-65 4 piece set .....  269.99   set 
1966-70 B-Body
MM2103 1966-70 LH – upper ....  69.99   ea 
MM2102 1966-70 RH – upper ...  69.99   ea 
MM2105 1966-70 LH – lower ....  69.99   ea 
MM2104 1966-70 RH – lower ...  69.99   ea 
881371 1966-70 4 piece set .....  267.99   set 
1971-74 B-Body
3454511 1971-74 LH – upper ....  79.99   ea 
3454510 1971-74 RH – upper ...  79.99   ea 
3454513 1971-74 LH – lower ....  94.99   ea 
3454512 1971-74 RH – lower ...  94.99   ea 
MM1895 1971-74 4 piece set .....  267.99   set 
1970-74 E-Body
 MM1391  1970-74 LH – upper ....  64.99   ea 
 MM1393  1970-74 RH – upper ...  64.99   ea 
 MM1392  1970-74 LH – lower ....  76.99   ea 
 MM1394  1970-74 RH – lower ...  76.99   ea 
881379 1970-74 4 piece ...........  199.99   set 

1963-66 A-Body Convertible Door Strikers
These hard to � nd striker plates make your 1963-66 
A-Body quite and safe. These brightly chromed and 
polished plates are both beautiful and functional; 
keeping your door closed and tight from rattling. 
MA2520  1963-66 A-Body ..............   64.99   pr 

1970-76 Door Lock Striker
Reproduction door lock striker 
for all 1970-76 two door Dodge 
and Plymouth models. The door 
lock striker is installed on the 
door jamb for either the LH or RH door. Sold 
individually. 2 required per vehicle.
 ME8152  1970-76 all ......................   21.99   ea 

MM2106

MM2110

MM2102

MM2107

MM2111

MM2103

MM2105

MM2113

MM2104

MM2112

MN1773

1962-74 Door Hinge Spring
When rebuilding your door hinges, don’t stop with 
just pins and bushings, be sure to replace worn out 
hinge springs at the same time.
 MN1773  1962-65 B-Body ..................  13.99   ea 
 MN1774  1966-74 A, B, & E-Body ....  14.99   ea 

1971-74 B-Body Door Hinge Pin Rebuild Set
Replacement door hinge pin rebuild set for all 1971-74 
two door Dodge and Plymouth B-Body models. This 
set includes all correct hardware needed to repair the 
hinges on both doors.
MB1846  1971-74 rebuild ...................  35.99   set 
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Door Components

1963-70 A-Body Outer Door Handle Set
These convenient sets of handles replace pitted, worn 
or inoperative door handle assemblies perfectly. Each 
set includes: 2 outer handles, 2 handle to body gasket 
sets, 2 push buttons, 2 o-rings, and mounting hardware, 
assembled, and ready-to-install. Will � t 1963-70 
A-Body vehicles.
 MA1097  1963-66 w/chrome buttons   104.99   set 
 MB2262  1967-70 w/chrome buttons   89.99   set 
 MD4231  1968-69 w/black buttons ....  103.99   set 

1962-65 B-Body Outer Door Handle Set
This convenient set of handles replaces pitted, worn or 
inoperative door handle assemblies on 1962-65 B-Body 
vehicles perfectly. Each set includes: 2 outer handles, 
2 handle to body gasket sets, 2 chrome push buttons, 
2 o-rings, and mounting hardware, assembled and 
ready-to-install. Will � t a variety of 1962-65 B-Body 
vehicles including 1962-64 Belvedere, Fury, Savoy, 
Sport Fury, 330, 440, Polara, Polara 500, and 1965 
Coronet, Satellite models.
 MB248  1962-65 w/chrome buttons   105.99   set 

1968-70 B-Body Outer Door Handle Set
These convenient set of handles replace pitted, worn 
or inoperative door handle assemblies on 1968-70 
B-Body vehicles perfectly. Each set includes: 2 outer 
handles, 2 handle to body gasket sets, 2 push buttons, 
2 o-rings, and mounting hardware, assembled, and 
ready-to-install. Available with chrome or black buttons
 MB2262  1968-70 w/chrome buttons  89.99   set 
 MD4231  1968-69 w/black buttons ...  103.99   set 

MA1097

MB2262

MB2262

MD4231

Outer Door HandlesOuter Door Handles

12 Volt Exterior Door Handles
Elevate your vehicle’s style with these electronic 
exterior door handles from Lokar! Each billet door 
handle utilizes a weatherproof 12 Volt pressure pad 
switch to supply power to an electronically actuated 
door latch (door popper). Its 2 piece design and available 
0 degree or 10 degree mounting surface allows the 
insert to be removed, and door handle positioned for 
ultimate customization. The XL design provides 7/8" 
of clearance between the door and the switch, allowing 
for easier mounting and less modi� cations to the door. 
Made in the USA from 6061-T6 billet aluminum. 
Important: Requires electronic door latch actuators which 
are not included.
Note: *Installation requires hand pocket for clearance.

GSE2100A* brushed  ......................  561.99   pr 
GSE2100B* polished  ......................  561.99   pr 
GSE2101A* brushed 10 degree ......  561.99   pr 
GSE2101B* polished 10 degree ......  561.99   pr 
GSE2102A brushed XL .................  561.99   pr 
GSE2102B polished XL .................  561.99   pr 
GSE2103A brushed 10 degree XL   561.99   pr 
GSE2103B polished 10 degree XL   561.99   pr 

GSE2100A

GSE2100B

1971-74 B-Body Outer Door Handles
Outer door handles for 1971-74 B-Body models. 
Features correct chrome � nish, original contours, 
tension springs, and mounting hardware.
MB2296B 1971-72 outer door handles   114.99   set 
MB2297B 1973-74 outer door handles   114.99   set 

MB2297

1970-74 E-Body Outer Door Handles
Reproduction outer door handles for 1970-74 
Barracuda, ‘Cuda, and Challenger models. While some 
suppliers o  er a universal handle designed to � t both 
E-Body models, ours are more authentic in appearance 
and � t, feature original contours, correct � nish, and 
are pre-assembled ready-to-install. Mounting gaskets 
are included.
 ME1591  1970-74 Barracuda .......  131.99   set 
 ME1592  1970-74 Challenger .....  131.99   set 

ME1591 –
pro� le view

correct curvature � at pro� le

ME1592 –
pro� le viewMB250

1966-67 B-Body Outer Door Handle Set
These convenient sets of handles replaces pitted, worn 
or inoperative door handle assemblies on 1966-67 
B-Body vehicles perfectly. Each set includes: 2 outer 
handles, 2 handle to body gasket sets, 2 push buttons, 
2 o-rings, and mounting hardware, assembled, and 
ready-to-install. Available with your choice of chrome 
or black push buttons, this set is for 1966-67 B-Body 
vehicles. Made in USA.
Note: 1966-67 models originally came equipped with 
chrome buttons from the factory. Black buttons are o  ered 
for those wishing to achieve a custom look.

 MB249  1966-67 w/chrome buttons   99.99   set 
 MB250  1966-67 w/black buttons ..   107.99   set 

1968 A-Body Door Latch
Reproduction of the door latch for 1968 A-Body 
vehicles including Dodge Dart, Plymouth Barracuda, 
and Valiant models.
 2862771  1968 LH ......................   111.99   ea 
 2862770  1968 RH .....................   111.99   ea 

2862770

MN3111

1968-70 B-Body Door 
Latch Repair Plate
Reproduction door latch repair 
plate for 1968-70 B-Body 
models. Manufactured to 
factory speci� cations featuring a precut 
opening for the latch mechanism, and recessed 
mounting holes.
MN3111 1968-70 LH .....................   34.99   ea 
MN3112 1968-70 RH ....................   34.99   ea 
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Door Components

1962-76 Outer Door Handle Gaskets
Four piece set of door handle mounting pads for 1967-
76 A-Body, 1962-70 B-Body, and 1970-74 E-Body 
models. Made in USA.
 MD2102  1967-76 A-Body .............  7.99   set 
 MB254  1962-65 B-Body .............  8.99   set 
 MB255  1966-67 B-Body .............  8.99   set  
 MD2102  1968-70 B-Body .............  7.99   set 
 ME541  1970-74 E-Body .............  8.99   set 

MD2102

1968-70 A & B-Body 
Door Handle Reinforcement Plates

Reproduction door handle reinforcement plates for 
1968-70 A & B-Body models. These plates are mounted 
to the inner side of the door skin to provide additional 
support to the outer door handle, and prevent damaging 
the outer door skin.
MN3118 1968-70 ..............................   34.99   pr 

1960-76 Inner Door Handle Rod Sleeve
Reproduction inner door handle rod sleeve for all 
1960-76 models. Features the correct sized material 
and includes enough for both doors. Sold as a 6 ft 
sleeve. Must trim as required.
MN3143 1960-76 ................................   6.99   ea 

MB254

MB255

1967-74 Door Lock Link Rods
Reproduction door lock link rods for various 1967-
74 two door models. These rods connect the door 
lock cylinders to the door latch assembly, and are 
manufactured in the correct diameter stainless 
steel wire.
MN2111 1967-72 A-Body ....................  17.99   pr 
MN2112 1968-70 B-Body exc Charger  17.99   pr 
MN2113 1970-74 E-Body ....................  17.99   pr 

MN2111

MN2113

Door ComponentsDoor Components

1962-74 Door Lock Rod Clip
The door lock rod clip attaches the outer door handle 
to the door latch assembly to open the door. This clip 
is often the cause of a broken outer door handle.
 MN1768  1962-74 all .........................  .99   ea 

1966-74 Door Latch/Lock Clip Set
Keep your door working properly by replacing the door 
latch/lock clips with these correct style clips. Sets are 
available for various 1966-74 models.
MN2100 1967-72 A-Body ...........  12.99   set 
 MN1855  1966-67 B-Body ...........  32.99   set 
 MN1856  1968-70 B-Body ...........  29.99   set 
MN2101 1971-72 B-Body ...........  10.99   set 
MN2725 1970-71 E-Body ............  12.99   set 
MN2726 1972 E-Body ............  10.99   set 
MN2727 1973-74 E-Body ............   12.99   set 

MN1856

1969-76 Door Lock Rod Retaining Clip
Reproduction of the nylon clip that retains the two inner 
door lock rods. Sold individually. One required per 
door. Fits into a 17/64" hole and secures a 5/32" rod.
K4013 1969-76 .....................................   1.99   ea 

Kindig-it Design Smooth Door Handles
The handles can be modi� ed to � t any door handle and 
adds a phenomenal look to your ride while delivering 
simple form and function. The handles are handcrafted 
in-house at Kindig-It Design.
Paintable
KD750758 classic spoon style ...........  594.99   set 
KD480870 square style ......................  594.99   set 
KD789286 bar “straight” style ...........  594.99   set 
Chrome
KD781606 classic spoon style ...........  649.99   set 
KD498598 square style ......................  649.99   set 
KD810918 bar “straight” style ...........  649.99   set 

KD498598KD781606

Door Latch Screws
Correct replacement oval Phillips head door latch screws. 
B12527 6 piece ....................................   3.99   set 

1962-67 B-Body Door Handle Push Buttons
Replacement door handle push buttons for 1962-
67 B-Body models. Includes: 2 buttons, 2 rods, 
and 2 o-rings.
Note: 1966-67 models originally came equipped with 
chrome buttons from the factory. Black buttons are o  ered 
for those wishing to achieve a custom look.

 MB251  1962-65 chrome button ......  45.99   set 
 MB252  1966-67 chrome button ......  45.99   set 
 MB253  1966-67 black button .........  39.99   set 

MB251 MB253MB252

1963-66 A-Body Door Handle Button
Reproduction outer door handle push buttons 
designed for use with 1963-66 Dodge and Plymouth 
A-Body models. Each chrome button is designed 
and manufactured to match the factory original in 
appearance, � tment, and functionality. Restore the 
inoperative door handles by replacing the old or worn 
out original buttons. Includes LH and RH door handle 
buttons. Sold in a pair. 
 MA251  1963-66 A-Body ...............   39.99   ea 

MN2100

MN1855
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Lock Components

1960-76 Ignition Lock
Replace your worn ignition lock assembly with a coded 
ignition lock and 2 keys. Available for 1960-76 models.
Without Tilt and Telescopic Wheel
 MD2121  1960-68 all .............................   14.99   ea 
MD2685 1960-68 all switch with lock   38.99   set 
 MD1631  1969 all with OEM keys ...   51.99   ea 
MD2672 1969 all .............................   37.99   ea 
 MD2122  1970-71 all .............................   19.99   ea 
 MD2123  1972-76 all .............................   16.99   ea 
With Tilt and Telescopic Wheel
 MD2124  1972-76 all .............................   15.99   ea 

1962-76 Trunk Lock Set
Trunk lock sets for 1962-76 A, B, & E-Body models. 
A & B-Body
MB192020 1962-65 Pentastar keys ....   44.99   pr 
 MD2136  1966-72 replacement keys  15.99   set 
 MD2146  1966-72 OEM keys ..........   31.99   set 
MD2665 1973-76 replacement keys  16.99   set 
 MD2137  1973-76 OEM keys ..........   21.99   set 
E-Body – Barracuda and Challenger
 MD1636  1970-71 OEM keys ..........   41.99   set 
 MD1637  1973-74 OEM keys ..........   41.99   set 

MB192020

MD2132

MD2124MD2121

1966-71 Ignition, Door, and Trunk Lock
These lock sets are designed to replace your ignition, 
door, and trunk lock assemblies. Each set includes: 
coded locks, OEM keys, shaft, clips, and gaskets.
A & B-Body without Tile and Telescopic
MD2648 1966-68 ...............................   58.99   set 
MD2649 1970-71 ...............................   68.99   set 
E-Body without Tile and Telescopic
MD2650 1971....................................   74.99   set 

MD2648

1966-74 Glove/Console/Trunk Lock Set
Replacement glove box, console, and trunk locks 
for 1966-74 models. Each set includes coded locks, 
OEM keys. Available with hardware where required 
on speci� c applications.
Glove, Console, and Trunk Lock Sets
MD2653 1966-69 B-Body ...............  138.99   set 
MD2654 1968 A-Body ...............  138.99   set 
Includes Latch for Glove/Console
MD2655 1970-72 all (except ‘Cuda)   128.99   set 
MD2656 1971-72 E-Body ...............  148.99   set 
MD2657 1973-74 E-Body ...............  138.99   set 
MD2658 1973-74 A-Body ...............  118.99   set 

Lock ComponentsLock Components

PY007C

1962-76 Door Locks
Replace your worn door locks with a coded door lock 
set. Each set includes: 2 coded lock cylinders, 2 keys, 
gaskets, and retainer clips. Available with replacement 
or OEM keys.
A, B & C-Body
PY007C 1962-65 OE keys ...................   95.99   pr 
PY007 1962-65 replacement keys .....   88.99   pr 
A & B-Body – Non-Illuminated
 MD2130  1966-76 w/replacement keys   15.99   set 
MD2673 1966-76 with OEM key .........   19.99   set 
E-Body – All
 MD1632  1970-74 w/replacement keys   17.99   set 
MD2674 1970-74 with OEM keys ........   24.99   set 

MD2130

1962-76 Ignition and Door Lock Set
These lock sets are designed to replace your ignition and 
door lock assemblies. Each set includes: coded ignition 
and door locks, 2 keys, retainer clips, and gaskets.
Note: Not for � ber optic applications. *Without tilt and 
telescopic. **With tilt and telescopic.

Sets with Pentastar Logo Keys
A-Body
PY019C 1962-65 with OE keys ....   128.99   set 
 MD3132 * 1966-68 ...........................   28.99   set 
MD1634 1969 ................................   74.99   set 
 MD3133 * 1970-72 ...........................   41.99   set 
 MD3134 * 1972-76 ...........................   39.99   set 
 MD3135 ** 1972-76 ...........................   31.99   set 
B-Body
PY019C 1962-65 with OE keys ....   128.99   set 
 MD3132 * 1966-68 ...........................   28.99   set 
MD1634 1969 ................................   74.99   set 
 MD3133 * 1970-72 ...........................   41.99   set 
 MD3134 * 1972-76 ...........................   39.99   set 
 MD3135 ** 1972-76 ...........................   31.99   set 
E-Body
MD2659* 1970-72 ...........................   59.99   set 
 MD1635 * 1972-74 ...........................   41.99   set 

Sets with Replacement Style Keys
A-Body
 MD2132 * 1966-68 ...........................   25.99   set 
MD2660 1969 ................................   44.99   set 
 MD2133 * 1970-72 ...........................   34.99   set 
 MD2134 * 1972-76 ...........................   37.99   set 
 MD2135 ** 1972-76 ...........................   27.99   set 
B-Body
 MD2132 * 1966-68 ...........................   25.99   set 
MD2660 1969 ................................   44.99   set 
 MD2133 * 1970-72 ...........................   34.99   set 
 MD2134 * 1972-76 ...........................   37.99   set 
 MD2135 ** 1972-76 ...........................   27.99   set 
E-Body
MD1640 * 1970-72 ...........................   54.99   set 

Set Includes:

 Glove Box Console Trunk

Set Includes:

 Ignition Door Trunk

Set Includes:

 Ignition Door

MD2653

MD2655

MD2654

PY019C

MD2136

MD1637
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Lock Components

1962-74 Glove and Trunk Lock Set
Replacement glove and trunk lock set for various 1962-
74 models. Each set includes: coded locks, 2 keys, and 
shafts where required on speci� c applications.
Note: *With OEM keys.

A-Body
MD2662* 1968-69 all .....................   94.99   set 
 MD1639 * 1970-72 all .....................   68.99   set 
 MD1641 * 1973-74 all .....................   54.99   set 
B-Body
MD2663* 1962-65 all .....................   98.99   set 
MD2664* 1966-69 all .....................   78.99   set 
 MD1639  1970 all .....................   68.99   set 
MD1642 1971-72 all .....................   68.99   set 
 MD1643  1973-74 all .....................   51.99   set 
E-Body
 MD1639  1970-71 Challenger .......   68.99   set 
 MD1644  1971-72 Barcuda, ‘Cuda   88.99   set 
 MD1641  1973-74 Challenger .......   54.99   set 
MD1645  1973-74 Barcuda, ‘Cuda   88.99   set 

MD1642

Lock ComponentsLock Components

MD2667 MD2670

1960-76 Mopar Lock Accessories
Replacement lock clip and gaskets, for door and trunk 
locks for 1960-76 models.
MD2667 lock clip .....................................   .99   ea 
MD2668 gasket – clear .............................   .99   ea 
MD2669 gasket – white ...........................   .99   ea 
MD2670 gasket – black ............................  .99   ea 

1962-65 Door Lock Cylinder Retainer
Reproduction door lock cylinder retainer clip for 
1962-65 Dodge, Plymouth, and Chrysler models. 
Manufactured from spring steel to factory speci� cations 
and zinc-plated for rust prevention.
A, B, & C-Body
PY007DC 1962-65 LH or RH .............  3.49   ea 

1966-78 Mopar OEM Key
Uncut Pentastar OEM keys for 1966-78 models. 
Simply take this blank key and your original key to a 
locksmith and have them cut-to-� t your lock cylinder.
MD2640 1968 square key/NOS ...  4.99   ea 
MD2641 1966-78 ignition key ..........  2.99   ea 
MD2642 1966-78 trunk key ..............   2.99   ea 

MD2642MD2640

1966-69 A & B-Body Complete Lock Set
These lock sets are designed to replace your ignition, 
glove box, door, and trunk lock assemblies. Each set 
comes complete with: coded locks, OEM keys, shaft, 
clips, and gaskets.
MD2651 1966-68 B-Body ..............  109.99   set 
MD2652 1969 A-Body ..............  138.99   set 

MD2651

Door Latch Rod to Door Retainer Clip
Correct style spring steel anti-rattle rod clips used on 
various Mopar vehicles.
B14057 1958-66 4 piece set ...........   5.99   set 

B14057

Lock Rod Clip
Replacement style clip designed for use on many 
di  erent models. Correct hardware can make any 
installation job easier. Replace your missing or 
damaged hardware with this quality reproduction. 
A1013 ...............................................   1.49   ea 

1960-74 Door Lock Cylinder Gasket
Reproduction nylon door lock cylinder gasket for use 
on virtually all 1960-74 Mopar A, B, & E-Body models. 
Gasket is manufactured in quality nylon material to 
factory speci� cations. Replacing the door gasket is 
always a wise choice when replacing the door handles 
or the door lock cylinders. Measures: 1-1/4" o.d., 7/8" 
i.d. Sold individually. 
 MD2100  1960-74 .................................   4.99   ea 

1960-74 Door/Trunk Lock Cylinder Gaskets
Reproduction rubber outside door lock cylinder 
gaskets designed for use on the various Mopar models. 
Gasket is manufactured to original speci� cations in 
gray color and matches the original in appearance 
and � tment. Includes 2 door lock cylinder gaskets and 
1 trunk lock gasket. 
 MD2101  1960-74 ..................................   5.99   set 

Set Includes:

 Glove Box Trunk

Set Includes:

 Glove Box Trunk Door

MD2652

MD2662

MD1639

MD1641

MD1644
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1963-74 A Body Mirror
Reproduction mirror for 1963-74 A-Body vehicles. 
Produced in chrome � nish or ready to prep and paint 
in your choice of colors. Mirrors are available for 
vehicles originally equipped with manual adjustment or 
remote adjustment mirror option. Mounting hardware 
is included.
Note: *Remote. **Manual. †Pair.

A-Body
Twin Post – Chrome
MD2206 ** 1963-66 LH ................   59.99   ea 
Single Post – Chrome
2802710 ** 1967-74 LH ................   129.99   ea 
Bullet Mirror – Chrome
MA1578* 1970-73 LH ................   149.99   ea 
MA1579** 1970-73 RH ...............   96.99   ea 
881234† 1970-73 LH and RH ..   242.99   pr 
Round Mirror – Chrome
MD2207 * 1966-74 LH ................   149.99   ea 
 2802869 ** 1966-74 RH ...............   134.99   ea 
881237† 1966-74 LH and RH ..   256.99   pr 

1962-74 B-Body Mirror
Reproduction mirror for 1962-74 B-Body vehicles. 
Produced in chrome � nish or ready to prep and paint 
in your choice of colors. Mirrors are available for 
vehicles originally equipped with manual adjustment or 
remote adjustment mirror option. Mounting hardware 
is included.
Note: *Remote. **Manual. †Pair.

B-Body
Twin Post – Chrome
 MD2206 ** 1962-66 LH ................   59.99   ea 
Single Post – Chrome
2802710 ** 1968-70 LH ................   129.99   ea 
Round Mirrors – Chrome
MD2207 * 1966-70 LH ................   149.99   ea 
 2802869 ** 1966-70 RH ...............   134.99   ea 
881237† 1966-70 LH and RH ..   256.99   pr 
Bullet Mirrors – Chrome
MD2210 * 1971-72 LH ................   159.99   ea 
 MD2211 ** 1971-72 RH ...............   99.99   ea 
881239† 1971-72 LH and RH ..   211.99   pr 
MB2428** 1973-74 LH ................   316.99   ea 
MP41021* 1973-74 LH ................   213.99   ea 
MP41022** 1973-74 RH ...............   197.99   ea 
881368† 1973-74 LH and RH ..   391.99   pr 
Bullet Mirrors – Primered
MD2212 * 1971-72 LH ................   134.99   ea 
 MD2213 ** 1971-72 RH ...............   109.99   ea 
881241† 1971-72 LH and RH ..   188.99   pr 
 MB2331 * 1973-74 LH ................   328.99   ea 
 MB2332 ** 1973-74 RH ...............   291.99   ea 
881243† 1973-74 LH and RH ..   589.99   pr 

ME1641

ME1643

1970-74 E-Body Mirror
Replace the mirror on your 1970-74 E-Body vehicle 
with quality replacements produced in chrome � nish or 
ready to prep and paint in your choice of factory original 
colors. Mirrors are available for vehicles originally 
equipped with manual adjustment or remote adjustment 
mirror option. Mounting hardware is included.
Note: *Remote. **Manual. †Pair.

E-Body
Bullet Mirrors – Chrome
 ME1641 * 1970 LH ................   108.99   ea 
 ME1642 ** 1970 RH ...............   87.99   ea 
881238† 1970 LH and RH ..   206.99   pr 
 MD2210 * 1971-74 LH ................   159.99   ea 
 MD2211 ** 1971-74 RH ...............   99.99   ea 
881239† 1971-74 LH and RH ..   211.99   pr 
Bullet Mirrors – Primer
 ME1643 * 1970 LH ................   93.99   ea 
 ME1644 ** 1970 RH ...............   99.99   ea 
881240† 1970 LH and RH ..   208.99   pr 
 MD2212 * 1971-74 LH ................   134.99   ea 
 MD2213 ** 1971-74 RH ...............   109.99   ea 
881241† 1971-74 LH and RH ..   188.99   pr 
Oval Mirror – Chrome
 ME1645 ** 1970 LH ................   285.99   ea 
Round Mirror – Chrome
 ME1646 ** 1971 LH ................   285.99   ea 

ME1645

Door Mirrors

MD2206

MA1579

2802710

MD2210

MD2210

MB2428

MD2213
MA1578

MP41022

MD2211

MD2207

2802869
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1970-74 Mirror Mounting Set
Reproduction mirror mounting set for 1971-74 B-Body 
and 1970-74 E-Body models. Every set includes four 
screws and threaded retainers.
MN2882 1970-74 B & E-Body .........   9.99   set 

1968-76 Mirror Bezel Nut Tool
These mirror bezel nut tools are designed to interlock 
with the recessed dimples on the outside of your bezel 
nut to avoid scratching your chrome. Avoid destroying 
your original bezel nut or install a new nut without 
damaging it with this special tool. Made in USA.
 MF1737  1968-76 all .....................   15.99   ea 

MN3134

1966-76 Mirror Reinforcement Plate
Reproduction mirror reinforcement plates for 1966-70 
B-Body, and 1967-76 A-Body models. These steel 
plates mount through the inner part of the door skin, 
and provide additional support to the door mirrors.
A-Body (Except Barracuda)
MN3134 1967-76 LH ....................   28.99   ea 
MN3135 1967-76 RH ....................   28.99   ea 
Barracuda
MN3128 1967-69 LH ....................   28.99   ea 
MN3129 1967-69 RH ....................   28.99   ea 
B-Body
MN3128 1966-70 LH ....................   28.99   ea 
MN3129 1966-70 RH ....................   28.99   ea 

1966-74 Remote Mirror Retainer
Reproduction remote mirror retainer clip for 1966-74 
A, B, & E-Body models with remote mirror. Needed to 
attach the remote mirror mechanism to the driver side 
door panel Manufactured in steel just like the original.
MD3600 1966-74 ....................................  3.99   ea 

1966-76 Remote Mirror Bezel
Chrome remote mirror bezel for 1966-76 A, B, C, & 
E-Body models. These chrome bezels attach the remote 
mechanism to the door.
MB1472 1966-67 A-Body .............   8.99   ea 
MB1472 1966-67 B-Body .............   8.99   ea 
MB1472 1966-67 C-Body .............   8.99   ea 
ME754 1968 C-Body .............   21.99   ea 
ME754 1968-70 B-Body .............   21.99   ea 
ME754 1968-73 A-Body .............   21.99   ea 
MB1247 1969-76 C-Body .............   21.99   ea 
MB754 1970-74 E-Body ..............   21.99   ea 
MB1247 1970-76 B-Body .............   21.99   ea 
MB1247 1973-76 A-Body .............   21.99   ea 

MB1247MB1472 ME754

Machined Door Mirror Screw
Reproduction door mirror screw for various Mopar 
models. Manufactured to factory specifications 
featuring the correct #8 Phillips style chrome head, 
with #10-24 3/4" threads.
MP14023 1971-74 B-Body .................   .99   ea 
MP14023 1970-74 E-Body .................   .99   ea 

MD2093 MD2098

MD2091

1962-74 Mirror Mounting Gasket
Replacement rubber mirror mount pad for various 
1962-74 models.
A-Body
MP14022 1962-66 twin post ............   4.99   ea 
 MD2093  1968-70 with remote ........   5.99   ea 
 MD2098  1970 w/bullet mirrors ..   5.99   ea 
B-Body
MP14022 1962-65 twin post ............   4.99   ea 
 MD2093  1968-70 with remote ........   5.99   ea 
 MD2098  1970 w/bullet mirrors ..   5.99   ea 
 MD2091  1971-72 all .......................   10.99   pr 
MP41023 1973-74 w/bullet mirrors ..   5.99   ea 
E-Body
 MD2098  1970 w/bullet mirrors ..   5.99   ea 
 MD2091  1971-74 all .......................   10.99   pr 

3M® Super Silicone Sealant
Excellent for gluing replacement glass on your exterior 
mirror body. A rapid curing adhesive/sealant can also be 
used as a sealant on gaskets, � anges, hose connectors, 
and similar close � tting parts.
08661 3 oz. tube clear .................  14.99   ea 
08662 3 oz. tube black ................  16.99   ea 

Door Window Components

Billet Door Mirror
Billet Rides universal convex side mirrors blend style 
and elegance with craftsmanship and functionality. 
They have been designed to � t either side of any 
vehicle with door mounting holes between 1-1/2"-2-
1/2". These mirrors feature an articulating pivot ball 
that can be tightened and locked in place. Hardware 
included. Gaskets sold separately. Sold individually.
Note: “With fasteners” denotes the decorative Hex head 
fasteners that run up the leading edge of the mirror. *With 
fasteners. **Without fasteners.

Round
BR1003* polished .............................   285.99   ea 
BR1004* gloss black ........................   300.99   ea 
BR1005* brushed .............................   290.99   ea 
BR1009* � at black ...........................   310.99   ea 
BR1006** polished .............................   285.99   ea 
BR1008** gloss black ........................   300.99   ea 
Rectangular
BR1010** polished .............................   285.99   ea 
BR1011** gloss black ........................   300.99   ea 
BR1012** brushed .............................   290.99   ea 
BR1013** � at black ...........................   310.99   ea 

polished

BR1010

gloss black brushed � at black

BR1004 –
with fasteners

Universal Door Mirror
Ringbrothers universal billet rectangle and round 
side mirrors. These mirrors feature a slotted base for 
universal � tment. Includes hardware kit and gaskets 
 CB54601  natural rectangle .......   632.99   pr 
 CB54602  black rectangle .......   659.99   pr 
 CB54611  natural round ............   632.99   pr 
 CB54612  black round ............   659.99   pr 

1970-76 A-Body Rallye Sport Mirror
Reproduction original style Rallye outer door mirror 
designed for use with 1970-76 Dodge, Plymouth 
A-Body models. Mirror is manufactured to correct 
factory speci� cations and o  ered in primer. Paint as 
required. For use on the LH drivers side. 
MD2701  1970-76 A-Body ...........   174.99   ea 

front view

back view

CB54601 CB54612
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Quarter Panels

1968-74 Dodge B-Body Quarter Panel
Reproduction quarter panel for various 1968-74 
Dodge B-Body models. Your choice of our Restorer’s 
ChoiceTM panel, Officially Licensed by Mopar, 
manufactured in OE gauge steel featuring all original 
contours and details or our standard replacement for 
the car builder on a budget. Each panel features precut 
fuel and side marker openings when applicable. These 
quarter panels do not feature the door jamb area since 
these were not originally made that way by Chrysler. 
Comes � nished in semi-� at black EDP coating.
Note: Shipped truck freight.

Restorer’s ChoiceTM

Charger
 MM1321B  1968 LH .............  549.99   ea 
 MM1322B  1968 RH .............  549.99   ea 
 MM1323B  1969 LH .............  549.99   ea 
 MM1324B  1969 RH .............  549.99   ea 
MM1325B 1970 LH .............  549.99   ea 
 MM1326B  1970 RH .............  549.99   ea 
 MM1327  1971 LH .............  749.99   ea 
 MM1328  1971 RH .............  749.99   ea 
MM1871B 1973-74 LH .............  899.99   ea 
MM1872B 1973-74 RH .............  899.99   ea 
Coronet/Super Bee
 MM1333  1969 LH .............  699.99   ea 
 MM1334  1969 RH .............  699.99   ea 

Standard Replacement
Charger
 MM1321A  1968 LH .............  439.99   ea 
 MM1322A  1968 RH .............  439.99   ea 
 MM1323A  1969 LH .............  439.99   ea 
 MM1324A  1969 RH .............  439.99   ea 
 MM1325A  1970 LH .............  439.99   ea 
 MM1326A  1970 RH .............  439.99   ea 

1967-76 A-Body Quarter Panel
Reproduction quarter panels for various 1967-76 
A-Body models. This panel is our Restorer’s ChoiceTM

panel, manufactured in OE gauge steel featuring all 
original contours and details. These quarter panels do 
not feature the door jamb area since these were not 
originally made that way by Chrysler. Comes � nished 
in semi-� at black EDP coating to prevent rust.
Note: Shipped truck freight.

Dart
 MM1307  1967 LH ................  649.99   ea 
 MM1308  1967 RH ...............  649.99   ea 
 MM1309  1968 LH ................  649.99   ea 
 MM1310  1968 RH ...............  649.99   ea 
 MM1311  1969 LH ................  649.99   ea 
 MM1312  1969 RH ...............  649.99   ea 
MM1313 1970-71 LH ................  699.99   ea 
 MM1314  1970-71 RH ...............  699.99   ea 
Dart Sport
 MM1319  1972-76 LH ................  649.99   ea 
 MM1320  1972-76 RH ...............  649.99   ea 
Barracuda Fastback
 MM8336  1967 LH ................  799.99   ea 
Duster/Demon
MM1319 1972-76 LH ................  649.99   ea 
 MM1320  1972-76 RH ...............  649.99   ea 

1970-74 Challenger 
Quarter Panel and Door Frame

Reproduction quarter panel and door frame assembly 
for 1970-74 Challenger models. These unique pieces 
will replace the frame work around the doors, across 
the roof line and down the quarter panel to the rear 
wheel well. Includes the front kick panel area as well 
as the inner rear quarter area. Outer rocker panels are 
also included. Finished in a silver Weld-ThruTM Primer 
for rust prevention,welding is required for installation.
Note: Shipped truck freight. Special order, must 
be prepaid.

 MM836038  1970-74 LH ..............   2897.99   ea 
 MM836039  1970-74 RH .............   2897.99   ea 

MM836038

MM1307

MM8336

MM1313

1968-72 Plymouth B-Body Quarter Panel
Reproduction quarter panel for various 1968-72 
Plymouth B-Body models. Your choice of our 
Restorer’s ChoiceTM panel, O   cially Licensed by 
Mopar, manufactured in OE gauge steel featuring 
all original contours and details or our standard 
replacement for the car builder on a budget. Each 
panel features precut fuel and side marker openings 
when applicable. These quarter panels do not feature 
the door jamb area since these were not originally 
made that way by Chrysler. Comes � nished in semi-
� at black EDP coating.
Note: Shipped truck freight.

Restorer’s ChoiceTM

Plymouth B-Body – All Models
MM1335B 1968 LH .............  659.99   ea 
MM1336B 1968 RH .............  659.99   ea 
MM1337B 1969 LH .............  659.99   ea 
MM1338B 1969 RH .............  659.99   ea 
 MM1339  1970 LH .............  659.99   ea 
 MM1340  1970 RH .............  659.99   ea 
 MM1341B  1971 LH .............  659.99   ea 
 MM1342B  1971 RH .............  659.99   ea 

Standard Replacement
Plymouth B-Body – All Models
MM1335A 1968 LH .............  389.99   ea 
MM1336A 1968 RH .............  389.99   ea 
MM1337A 1969 LH .............  449.99   ea 
MM1338A 1969 RH .............  449.99   ea 
 MM1341A  1971 LH .............  439.99   ea 
 MM1342A  1971 RH .............  439.99   ea 
 MM1343A  1972 LH .............  439.99   ea 
 MM1344A  1972 RH .............  439.99   ea 

MM1323A

MM1325B

MM1327

MM1333

MM1335B

MM1337B

MM1339

MM1341A

MM1343A

MM1321A
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Quarter Panel Repair

1970-74 E-Body Quarter Panel
Reproduction quarter panel for various 1970-74 
E-Body models. Your choice of our Restorer’s ChoiceTM

panel, O   cially Licensed by Mopar, manufactured 
in OE gauge steel featuring all original contours and 
details or our standard replacement for the car builder 
on a budget. Each panel features precut fuel and side 
marker openings when applicable. These quarter panels 
do not feature the door jamb area since these were not 
originally made that way by Chrysler. Comes � nished 
in semi-� at black EDP coating.
Note: Shipped truck freight.

Restorer’s ChoiceTM

Barracuda
 MM1345B  1970-71 LH ..............  649.99   ea 
 MM1346B  1970-71 RH ..............  649.99   ea 
 MM1347B  1972-74 LH ..............  649.99   ea 
 MM1348B  1972-74 RH ..............  649.99   ea 
Challenger
 MM1349B  1970-71 LH ..............  399.99   ea 
 MM1350B  1970-71 RH ..............  399.99   ea 
 MM1351B  1972-74 LH ..............  449.99   ea 
 MM1352B  1972-74 RH ..............  449.99   ea 

Standard Replacement
Barracuda
 MM1345A  1970-71 LH ..............  459.99   ea 
 MM1346A  1970-71 RH ..............  459.99   ea 
 MM1347A  1972-74 LH ..............  439.99   ea 
 MM1348A  1972-74 RH ..............  439.99   ea 
Challenger
 MM1349A  1970-71 LH ..............  379.99   ea 
 MM1350A  1970-71 RH ..............  379.99   ea 
 MM1351A  1972-74 LH ..............  419.99   ea 
 MM1352A  1972-74 RH ..............  419.99   ea 

MM1345B

MM1347A

1967-76 Quarter Panel Skin
Replacement quarter panel skin for various 1967-76 
models. Each panel features precut fuel and side marker 
openings when applicable. This partial skin extends to 
the top crease of the original quarter panel. Finished 
in semi-� at black EDP coating.
Note: Shipped truck freight.

Standard Replacement
A-Body
 MM1213  1967 LH Barracuda ..  214.99   ea 
 MM1214  1967 RH Barracuda ..  214.99   ea 
 MM1215  1968 LH Barracuda ..  239.99   ea 
 MM1216  1968 RH Barracuda ..  239.99   ea 
 MM1217  1969 LH Barracuda ..  259.99   ea 
 MM1218  1969 RH Barracuda ..  229.99   ea 
 MM1171A  1967-68 LH Dart ............  229.99   ea 
 MM1172A  1967-68 RH Dart ............  229.99   ea 
 MM1175A  1969 LH Dart ............  229.99   ea 
 MM1176A  1969 RH Dart ............  229.99   ea 
 MM1177A  1970-71 LH Dart ............  239.99   ea 
 MM1178A  1970-71 RH Dart ............  239.99   ea 
 MM1181A  1970-71 LH Duster/Demon  219.99   ea 
 MM1182A  1970-71 RH Duster/Demon  219.99   ea 
 MM1183A  1972-76 LH Duster/Demon  244.99   ea 
 MM1184A  1972-76 RH Duster/Demon  244.99   ea 
 MM1183A  1972-76 LH Dart Sport ..  244.99   ea 
 MM1184A  1972-76 RH Dart Sport ..  244.99   ea 

MM1349A

MM1351A

MM1350A

Standard Replacement
Dodge B-Body
 MM1185A  1968 LH Charger ......  243.99   ea 
 MM1186A  1968 RH Charger ......  243.99   ea 
 MM1187A  1969 LH Charger ......  243.99   ea 
 MM1188A  1969 RH Charger ......  243.99   ea 
 MM1189A  1970 LH Charger ......  259.99   ea 
 MM1190A  1970 RH Charger ......  243.99   ea 
 MM1211  1973-74 LH Charger ......  534.99   ea 
 MM1212  1973-74 RH Charger ......  534.99   ea 
 MM1191A  1968 LH Coronet ......  229.99   ea 
 MM1192A  1968 RH Coronet ......  229.99   ea 
 MM1191A  1968 LH Super Bee ..  229.99   ea 
 MM1192A  1968 RH Super Bee ..  229.99   ea 
 MM1193A  1969 LH Coronet ......  214.99   ea 
 MM1194A  1969 RH Coronet ......  214.99   ea 
 MM1193A  1969 LH Super Bee ..  214.99   ea 
 MM1194A  1969 RH Super Bee ..  214.99   ea 
 MM1205  1970 LH Coronet ......  214.99   ea 
 MM1206  1970 RH Coronet ......  214.99   ea 
 MM1205  1970 LH Super Bee ..  214.99   ea 
 MM1206  1970 RH Super Bee ..  214.99   ea 

Standard Replacement
Plymouth B-Body
 MM1195A  1968 LH all ...............  229.99   ea 
 MM1196A  1968 RH all ...............  244.99   ea 
 MM1197A  1969 LH all ...............  244.99   ea 
 MM1198A  1969 RH all ...............  229.99   ea 
 MM1199A  1970 LH all ...............  249.99   ea 
 MM1200A  1970 RH all ...............  249.99   ea 
 MM1201A  1971 LH all ...............  256.99   ea 
 MM1202A  1971 RH all ...............  256.99   ea 
 MM1203A  1972 LH all ...............  256.99   ea 
 MM1204A  1972 RH all ...............  256.99   ea 

Standard Replacement
E-Body
 MM1219A  1970-71 LH Barracuda ..  189.99   ea 
 MM1220A  1970-71 RH Barracuda ..  189.99   ea 
 MM1221A  1972-74 LH Barracuda ..  189.99   ea 
 MM1222A  1972-74 RH Barracuda ..  189.99   ea 
 MM1223A  1970-71 LH Challenger   189.99   ea 
 MM1224A  1970-71 RH Challenger   189.99   ea 
 MM1225A  1972-74 LH Challenger   202.99   ea 
 MM1226A  1972-74 RH Challenger   202.99   ea 

MM1213
MM1195A

MM1219A

MM1171A
MM1197A

MM1220A

MM1199A

MM1201A

MM1225A

MM1185A

MM1191A
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1971-72 B-Body 
Lower Quarter Patch Panel – Front Section

This patch panel will replace the lower front section 
of the rear quarter panel. Each panel features correct 
contours, correct gauge sheet metal and is ready to 
prep and paint.
Note: Shipped oversize.

B-Body
GTX
 MB1884  1971 23" x 14" LH ..   175.99   ea 
 MB1885  1971 23" x 14" RH..   175.99   ea 
Satellite
 MB1884  1971-72 23" x 14" LH ..   175.99   ea 
 MB1885  1971-72 23" x 14" RH..   175.99   ea 

MB1884

MB1888

Quarter Patch Panels

MB1883

1968-70 Charger Rear Quarter Panel Half
Replacement rear quarter panel half for 1968-70 
Dodge Charger models. These panels will replace 
the commonly rusted and damaged rear section of the 
quarter panel. Each panel features correct contours, 
comes EDP coated, and measures approximately 25" 
x 52-1/2".
Important: Does not feature side marker cutout.
Note: Shipped double oversize.

 MB1882  1968-70 LH ...............  207.99   ea 
 MB1883  1968-70 RH ...............  233.99   ea 

MP41253

1966 Plymouth A-Body 
3/4 Lower Rear Quarter Patch Panel

Replacement quarter patch panel for 1966 Plymouth 
Barracuda and Valiant models. This patch panel will 
replace the commonly rusted and damaged sections 
of the rear quarter panel. Each panel features correct 
gauge sheet metal and original contours.
Note: Shipped double oversize.

Barracuda, Valiant
MP41253 1966 66" x 16" LH .....  478.99   ea 
MP41254 1966 66" x 16" RH .....  478.99   ea 

MP41247

MP41251

1963-72 A & B-Body
Lower Rear Quarter Patch Panel

Replacement quarter patch panel for various 1963-72 
models. This patch panel will replace the commonly 
rusted and damaged sections of the rear quarter panel. 
Each panel features correct gauge sheet metal and 
original contours.
Note: Shipped oversize.

A-Body 
Dart
MP41247 1963-66 34.5" x 14.5" LH   244.99   ea 
MP41248 1963-66 34.5" x 14.5" RH  244.99   ea 
Barracuda, Valiant
MP41251 1963-65 30" x 14" LH   274.99   ea 
MP41252 1963-65 30" x 14" RH  274.99   ea 

B-Body
GTX
 MB1888  1971 30" x 12" LH   149.99   ea 
 MB1889  1971 30" x 12" RH  149.99   ea 
Road Runner/Satellite
MB1888 1971-72 30" x 12" LH   149.99   ea 
 MB1889  1971-72 30" x 12" RH  149.99   ea 

Quarter Panel RepairQuarter Panel Repair

MB1886

MB1887

1963-72 A & B-Body 
Wheel Arch Quarter Patch Panel – Center
Replacement quarter patch panel for various 1963-72 
models. This patch panel will replace the commonly 
rusted and damaged sections of the rear quarter panel. 
Each panel features correct gauge sheet metal and 
original contours.
Note: *Shipped oversize.

A-Body
Barracuda, Valiant
MP41249 1963-65 40" x 19.5" LH..  294.99   ea 
MP41250 1963-65 40" x 19.5" RH..  294.99   ea 
Dart
MP41245 1963-66 37" x 15.5" LH..  274.99   ea 
MP41246 1963-66 37" x 15.5" RH..  274.99   ea 

B-Body
Coronet
 MB1886 * 1971-72 45" x 15" LH..  179.99   ea 
 MB1887 * 1971-72 45" x 15" RH..  179.99   ea 
GTX, Road Runner, Satellite
 MB1886 * 1971 45" x 15" LH..  179.99   ea 
 MB1887 * 1971 45" x 15" RH .  179.99   ea 

MP41245

MP41249

MP41250

MP41246

MB1882

MB1885

MP41254
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1971-72 Plymouth B-Body 
Lower Rear Quarter Patch Panel

Factory style replacement lower rear quarter patch 
panel. For 1971-72 Plymouth B-Body 2 door models 
including GTX, Road Runner, and Satellite. Each 
panel features precut side marker openings. Finished 
with black EDP coating to prevent rust and is ready 
to prep and paint to your desired color.
Note: Shipped oversize.

 MM1481A  1971 LH ..................  175.99   ea 
 MM1482A  1971 RH .................  175.99   ea 
 MM1483A  1972 LH ..................  175.99   ea 
 MM1484A  1972 RH .................  175.99   ea 

MM1481A

MM1482A

MM1483A

Wheelhouse Panels

1968-70 Charger 
Quarter Panel End Cap Extensions

These replacement quarter panel end cap extensions 
for 1968-70 Charger models are manufactured from 
die-cast pot metal and feature correct contours and 
mounting locations. Includes mounting gaskets.
 MB1730  1968-70 LH and RH ........  169.99   pr 

1969-70 Coronet 
Quarter Panel Scoop Hardware Set

Reproduction quarter scoop mounting hardware for 
1969-70 Dodge Coronet models. Set includes the 
correct studs, bell tower nuts, and sealing washers. 
One set required per vehicle.
MN3066 1969-70 16 piece .............   59.99   set 

1971-72 Plymouth B-Body 
Quarter Panel Inner Reinforcement

Factory style replacement panels for 1971-72 Plymouth 
B-Body models. These panels are often rusted and 
should also be considered for replacement whenever 
replacing a quarter panel. Your choice of inner 
reinforcement or extension panel, manufactured in OE 
gauge steel featuring all original contours and details. 
Comes � nished in black EDP coating to prevent rust.

Inner Reinforcement
 MM1571A  1971-72 LH ..................   49.99   ea 
 MM1572A  1971-72 RH ..................   49.99   ea 

Reinforcement Extension
 MM1573  1971-72 LH ..................   49.99   ea 
MM1574 1971-72 RH ..................   49.99   ea 

MM1571B

MM1573

1966-76 Inner Wheelhouse Panel
Replacement inner wheelhouse panels for various 
1966-76 Mopar models. This is the inner section of 
the wheelhouse assembly which installs between the 
trunk area and outer wheelhouse panel. Your choice 
of our Restorer’s ChoiceTM panel, O   cially Licensed 
by Mopar, manufactured in OE gauge steel featuring 
all original contours and details or our standard 
replacement for the car builder on a budget. Finished 
in black EDP coating to prevent rust.
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
 MM1367  1967-76 LH .............  199.99   ea 
 MM1368  1967-76 RH .............  199.99   ea 
B-Body
 MM1369B  1966-70 LH .............  109.99   ea 
 MM1370B  1966-70 RH .............  109.99   ea 
 MM1371B  1971-74 LH .............  159.99   ea 
 MM1372B  1971-74 RH .............  159.99   ea 
E-Body
 MM1373B  1970-74 LH .............  99.99   ea 
 MM1374B  1970-74 RH .............  99.99   ea 

Standard Replacement
B-Body
 MM1369A  1966-70 LH .............  121.99   ea 
 MM1370A  1966-70 RH .............  121.99   ea 
 MM1371A  1971-74 LH .............  134.99   ea 
 MM1372A  1971-74 RH .............  134.99   ea 
E-Body
 MM1373A  1970-74 LH .............  129.99   ea 
 MM1374A  1970-74 RH .............  129.99   ea 

MM1367

MM1373B

1967-76 Outer Wheelhouse Panel
Reproduction outer wheelhouse panels for various 
1967-76 models. This is the outer section of the 
wheelhouse assembly which installs between the 
quarter panel and inner wheelhouse panel. These panels 
mate with the inner wheelhouse, forming the complete 
enclosure. Your choice of our Restorer’s ChoiceTM

panel, O   cially Licensed by Mopar, manufactured 
in OE gauge steel featuring all original contours and 
details or our standard replacement for the car builder 
on a budget. Finished in black EDP coating.
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

Barracuda
 MM1396  1967-69 LH ..............  199.99   ea 
 MM1397  1967-69 RH ..............  199.99   ea 
Dart, Valiant
 MM2396  1967-76 LH ..............  199.99   ea 
 MM2397  1967-76 RH ..............  199.99   ea 
Demon, Dart Sport, Duster
 MM1396  1970-76 LH ..............  199.99   ea 
 MM1397  1970-76 RH ..............  199.99   ea 
Charger, Coronet, Super Bee
 MM1398B  1968-70 LH ..............  129.99   ea 
 MM1399B  1968-70 RH ..............  129.99   ea 
Belvedere, GTX, Road Runner, Satellite
 MM1402B  1968-70 LH ..............  119.99   ea 
 MM1403B  1968-70 RH ..............  119.99   ea 
MM1404B 1971-74 LH ..............  149.99   ea 
 MM1405B  1971-74 RH ..............  149.99   ea 
Charger
 MM1400  1971 LH ..............  189.99   ea 
 MM1401  1971 RH ..............  189.99   ea 

Standard Replacement
Charger, Coronet, Super Bee
 MM1398A  1968-70 LH ..............  115.99   ea 
 MM1399A  1968-70 RH ..............  115.99   ea 
Belvedere, GTX, Road Runner, Satellite
 MM1402A  1968-70 LH ..............  73.99   ea 
 MM1403A  1968-70 RH ..............  73.99   ea 
 MM1404A  1971-74 LH ..............  134.99   ea 
 MM1405A  1971-74 RH ..............  134.99   ea 
Barracuda
 MM1406  1970-74 LH ..............  60.99   ea 
 MM1407  1970-74 RH ..............  60.99   ea 
Challenger
 MM1408  1970-74 LH ..............  85.99   ea 
 MM1409  1970-74 RH ..............  85.99   ea 

MM1396

MM1398B

MM1404B

Wheelhouse PanelsWheelhouse Panels
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Patch Panel Components

1968-74 B & E-Body Rear Shelf Panel
Reproduction rear shelf panel for various 1968-74 
models. Seat shelf panels solve the rust problem and 
feature the correctly punched and formed holes for 
the speakers to mount.
Note: Shipped double oversize.

Charger
 MM1101  1968-70  ......................   469.99   ea 
Belvedere, GTX, Road Runner Satellite, Coronet
 MM2100  1968-70  ......................   329.99   ea 
Barracuda
 MM1099  1970-74 3 piece ...........   529.99   set 
Challenger
 MM1100  1970-74 3 piece ...........   529.99   set 

MM1099

1968-70 B-Body Package Panel Extension
Reproduction package tray panel extensions for all 
1968-70 Dodge and Plymouth B-Body models. These 
pieces are welded to each side of the package tray and 
feature correct precut openings and are EDP coated 
for rust prevention. 

Belvedere, GTX, Road Runner Satellite, Coronet
MB280969 1968-70 LH ................   49.99   ea 
MB280970 1968-70 RH ...............   49.99   ea 
Charger
MB184648 1968-70 LH ................   64.99   ea 
MB184649 1968-70 RH ...............   64.99   ea 

MM1581

1967-76 Deck Filler Patch Panel
Stamped steel repair panels for 1967-76 A-Body and 
1968-70 B-Body models. These can be welded in to 
repair the rusted lower back glass corners. The outer 
panels are seen from the outside of the vehicle and 
the inner panels are reinforcements for the uppers. 
Available in your choice of our Restorer’s ChoiceTM

pieces, manufactured in OE gauge steel featuring 
all original contours and details or our standard 
replacement for the car builder on a budget. Come 
� nished in black EDP coating to prevent rust.

Restorer’s ChoiceTM

Dart, Scamp
MA822047 1967-76 LH inner ....   42.99   ea 
MA822048 1967-76 RH inner ....   42.99   ea 
Belvedere, GTX, Road Runner Satellite, Coronet
 MM1578  1968-70 LH outer ....   109.99   ea 
 MM1579  1968-70 RH outer ....   109.99   ea 
 MM1580  1968-70 LH inner ....   42.99   ea 
 MM1581  1968-70 RH inner ....   42.99   ea 
Charger
MB184650 1968-70 LH outer ....   38.99   ea 
MB184651 1968-70 RH outer ....   38.99   ea 

Standard Replacement
Belvedere, GTX, Road Runner Satellite, Coronet
MM1580A 1968-70 LH inner ....   27.99   ea 
MM1581A 1968-70 RH inner ....   27.99   ea 

MM1101

MM2100

MA822047

MB184650 MB184651

MB184649

MM1579MM1578

1968-74 B & E-Body Rear Shelf Support
Replacement rear package tray supports for 1968-74 
models. This stamped steel EDP coated brace is welded 
underneath the rear shelf panel for additional support. 
E-Body models require one brace, B-Body models 
require 2 per vehicle.
Belvedere, GTX, Road Runner Satellite, Coronet
 MM1772  1968-70 LH or RH ......   44.99   ea 
Barracuda/Cuda
 MM1614  1970-74 center .............   42.99   ea 
Challenger
 MM1615  1970-74 center .............   42.99   ea 

MM1614

MM1615

MM1772

MM1100

1967-76 Rear Outer Filler Panel
Factory style replacement upper rear outer body panel 
(also called deck � ller panel) for 1967-76 A-Body, 
1968-74 B-Body, and 1970-74 E-Body 2 door coupe 
models. Often rusted out, this panel installs between 
the rear window and the trunk lid. Your choice of 
our Restorer’s ChoiceTM panel, manufactured in OE 
gauge steel featuring all original contours and details 
or our standard replacement for the car builder on a 
budget. Either choice is � nished in black EDP coating 
to prevent rust.
Note: Shipped oversize.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
MA822049 1967-76 Dart ...................   209.99   ea 
MA822049 1972-76 Scamp ................   209.99   ea 
B-Body
 MM1152B  1968-70 except Charger ..   209.99   ea 
 MM1154  1968-70 Charger ..............   319.99   ea  
 MM1153  1971-74 B-Body ..............   229.99   ea 
E-Body
 MM1155B  1970-74 Barracuda ..........   159.99   ea 
 MM1156B  1970-74 Challenger .........   159.99   ea 

Standard Replacement
B-Body
 MM1152A  1968-70 except Charger ..   119.99   ea 
E-Body
 MM1155A  1970-74 Barracuda ..........   139.99   ea 
 MM1156A  1970-74 Challenger .........   128.99   ea 

MM1155B

MA822049

MM1152B

MM1154

MM1153

MM1156B
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Trunk Lid Panels

1968-70 Charger Deck Filler Plenum
Reproduction rear deck � ller plenum for 1968-70 
Charger models. This is a quality stamped steel EDP 
coated replacement panel that is welded underneath 
the rear deck � ller panel.
 MM1576  1968-70 Charger ............  269.99   ea 

1968-70 Charger Interior Trim Retainer
Replacement stamped steel interior trim retainer for 
1968-70 Charger models. This retainer is welded to 
the edge of the rear shelf panel and once installed, it 
acts as an anchor for the interior molding.
 MM1053  1968-70 Charger ..............   79.99   ea 

1968-74 B & E-Body Trunk Lid
Factory style replacement trunk lids with or without 
spoiler mounting holes for various 1968-74 models. 
Your choice of our Restorer’s ChoiceTM panel, 
manufactured in OE gauge steel featuring all original 
contours and details or our standard replacement for 
the car builder on a budget. Finished in semi-� at black 
EDP coating to prevent rust and is ready to prep and 
paint to your desired color.
Important: Spoiler equipped trunk lids feature correct 
precut mounting locations for the underside spoiler 
mounting brackets.
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

Charger
 MM1244  1968-69 w/o spoiler ......  799.99   ea 
Barracuda
 MM1239  1970-74 w/o spoiler ......  499.99   ea 
 MM1240B  1970 with spoiler .....  579.99   ea 
 MM1241  1971 with spoiler .....  579.99   ea 
Challenger
 MM1242B  1970-74 w/o spoiler ......  499.99   ea 
 MM1243  1970-71 with spoiler .....  579.99   ea 

Standard Replacement
Barracuda
 MM1240A  1970 with spoiler .....  264.99   ea 
Challenger
 MM1242A  1970-74 w/o spoiler ......  257.99   ea 

MM1243 – underside view

MM1244 – underside view

MM1242A

MM1244

MM1242B – underside view

1970-74 Challenger Trunk Lid Hinges
Replacement trunk lid hinges for 1970-74 Challenger 
models. Hinges are EDP coated to protect against rust.
 MM1839  1970-74 LH and RH ......  119.99   pr 

1970-74 Challenger 
Trunk Lid Hinge Braces

Reproduction trunk hinge lower braces for 1970-74 
Dodge Challenger models. These pieces create a 
mounting point between the trunk hinges, and the inner 
wheelhouse panel. EDP coated for rust prevention.
ME861036 1970-74 LH and RH ....   40.99   pr 

1965-70 Dodge B-Body Billet Trunk Hinges
Ringbrothers billet aluminum trunk hinges require no 
alterations for installation. Feature gas charged springs 
speci� cally calibrated for steel or � berglass trunk lids 
to provide a smooth and e  ortless action compared 
to an original mechanical spring. They are machined 
from 6061-T6 billet aluminum and include hardware. 
For 1965-70 Coronet and Charger models.
Note: Shipped oversize.

Natural Aluminum
CB45501 1965-70 steel trunk .......  474.99   set 
CB45502 1965-70 � berglass trunk   474.99   set 
Black Anodized Aluminum
CB45503 1965-70 steel trunk .......  524.99   set 
CB45504 1965-70 � berglass trunk   524.99   set 

CB45501

CB45504

1963-74 Trunk Rod Sliders
Replacement trunk sliders for various 1963-74 models. 
These pieces are installed on each end of the torque 
rods and come into contact with the trunk hinges.
A-Body
 MN1829  1963-74 long .................   12.99   pr  
B-Body
 MN1829  1963-74 long .................   12.99   pr  
E-Body
 MN1828  1970 medium ...........   13.99   pr 
 MN1827  1971-74 short .................   13.99   pr 

1968-69 Dodge B-Body Trunk Torque Rods
Reproduction of the trunk lid torque rods for 1968-
69 Dodge B-Body models including Coronet and 
Charger. Manufactured from the correct gauge steel 
to factory speci� cations with the correct length and 
ends as original.
 2838620  1968-69 LH and RH ........   89.99   pr 

MN1827

MN1829

MN1828
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Trunk Lid Spoilers

Go-Wing – pro� le

1968-76 Go-Wing Spoilers
Go-Wing rear spoiler for 1968-76 A, B, & E-Body 
models. Your choice of an “OE Organosol black” 
or “Primer � nished” spoiler: Constructed of ABS 
composite material featuring correct 9 pound wing 
� nished with an Organosol black textured � nish or 
primer � nished ready to prep and paint. Includes 
� at black powder coated zinc die-cast stanchions. 
All spoilers include gaskets and mounting hardware.
Note: Shipped oversize.

Organosol Black Finished Spoilers
A-Body – Coupe
MM1813T 1970-76 Duster ...................  488.99   set 
MM1813T 1971-76 Demon/Dart Sport ..  488.99   set 
A-Body – 2 Door Hardtop
MM1814T 1970-76 Dart/Scamp ..........  493.99   set 
B-Body
MM1819T 1968-70 Charger .................  522.99   set 
MM1817T 1970 Coronet, Super Bee ..  484.99   set 
MM1818T 1970 Belvedere, Satellite ..  546.99   set 
MM1818T 1970 GTX, Road Runner ..  546.99   set 
MM1820T 1971-74 all models .............  710.99   set 
E-Body
MM1822T 1970-74 Barracuda .............  489.99   set 
MM1823T 1970-74 Challenger ............  497.99   set 

Primer Finished Spoilers
A-Body – Coupe
 MM1813  1970-76 Duster ...................  474.99   set 
 MM1813  1971-76 Demon/Dart Sport ..  474.99   set 
A-Body – 2 Door Hardtop
 MM1814  1970-76 Dart/Scamp ..........  478.99   set 
B-Body
 MM1819  1968-70 Charger .................  508.99   set 
 MM1817  1970 Coronet, Super Bee ..  469.99   set 
 MM1818  1970 Belvedere, Satellite ..  537.99   set 
 MM1818  1970 GTX, Road Runner ..  537.99   set 
 MM1820  1971-74 all models .............  472.99   set 
E-Body
 MM1822  1970-74 Barracuda .............  475.99   set 
 MM1823  1970-74 Challenger ............  450.99   set 

1970-74 E-Body Duck Tail Spoiler
Duck tail rear spoiler for 1970-74 E-Body models. 
Your choice of an “OE Organosol black” or “Primer 
� nished” spoiler. Constructed of ABS composite. 
All spoilers include gaskets and mounting hardware.
Note: Shipped double oversize.

Organosol Black Finished Spoilers
MM1824T 1970-74 AAR ‘Cuda .......   387.99   set 
MM1825T 1970-74 Challenger T/A ..   507.99   set 

Primer Finished Spoilers
 MM1824  1970-74 AAR ‘Cuda .......   379.99   set 
 MM1825  1970-74 Challenger T/A ..   521.99   set 

MM1813T

all spoilers include hardware

MM1818

MM1824

MM1825

all spoilers include hardware

1970-74 Challenger T/A Spoiler Template
If your trunk lid is not stamped with provisions for the 
T/A “duck tail” spoiler, use this template to duplicate 
the size, shape, and location of the factory cutouts.
 MM8291  1970-74 Challenger T/A ....   31.99   pr 

1970-71 Rear Spoiler Pedestal
Replace your bent, cracked spoiler pedestals instead of 
the entire spoiler and save money. These replacement 
pedestals are die-cast in zinc as original.
 MM8289  all LH or RH ..................   47.99   ea 

1970-71 Rear Spoiler Gaskets
Replacement rear spoiler gaskets for all 1970-71 
models equipped with a factory spoiler.
 MM8288  all .....................................   11.99   pr 

1970-71 Plymouth A & E-Body 
Trunk Lid Spoiler Reinforcement Brackets

These brackets will allow you to secure your existing 
spoiler, or add a new spoiler to your Plymouth.
A-Body
 MM8290  1970-71 Duster, Demon ...   27.99   set 
E-Body
MN2115 1970 Barracuda ...........   37.99   set 

1970-71 Rear Wing Adjustment Bolts
Reproduction of the rear wing adjustment bolt set for 
various 1970-71 models. Manufactured to factory 
speci� cations, this 3 piece retainer is the piece that the 
wing studs thread into, and at same time secures the 
wing to the wing brackets. Made in USA.
MD165509 1970-71 .............................   42.99   set 

MM8290

Gull-Wing – pro� le

1970-76 Gull-Wing Spoiler
Gull-Wing rear spoiler for 1970-76 A, B, & E-Body 
models. Your choice of an “OE Organosol black” or 
“Primer � nished” spoiler. Constructed of ABS composite. 
All spoilers include gaskets and mounting hardware.
Important: The Gull-Wing was originally o  ered only on 
1971 models. Although not cosmetically correct, it will � t 
on all the years speci� ed below.
Note: Shipped oversize.

Organosol Black Finished Spoilers
A-Body – Coupe
MM1815T 1970-76 Duster ...................  525.99   set 
MM1815T 1971-76 Demon/Dart Sport ..   525.99   set 
A-Body – 2 Door Hardtop
MM1816T 1970-76 Dart, Scamp ..........  539.99   set 
B-Body
MM1821T 1971-74 all models .............  518.99   set 
E-Body
MM1826T 1970-74 Barracuda .............  519.99   set 
MM1827T 1970-74 Challenger ............  535.99   set 

Primer Finished Spoilers
A-Body – Coupe
 MM1815  1970-76 Duster ...................  511.99   set 
 MM1815  1971-76 Demon/Dart Sport ..   511.99   set 
A-Body – 2 Door Hardtop
 MM1816  1970-76 Dart, Scamp ..........  525.99   set 
B-Body
 MM1821  1971-74 all models .............  503.99   set 
E-Body
 MM1826  1970-74 Barracuda .............  504.99   set 
 MM1827  1970-74 Challenger ............  490.99   set 

MM1827

all spoilers include hardware

MM1822T

MT1823T – installed

MM1824 – pro� leMM1825 – pro� le
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Trunk Area Repair

1964-66 Barracuda Trunk Prop Conversion
Replace your original spring loaded trunk prop rod 
with this gas strut conversion set. This conversion set 
allows you to install a high-quality gas strut that lifts 
and holds up the trunk lid. Includes: strut, hardware, 
and detailed instructions.
1964 Barracuda without LH Prop Rod
MP41281 1964 early ..........................  179.99   set 

1964 Barracuda with LH Prop Rod
MP41280 1964 late ............................  189.99   set 

1965-66 Barracuda
MP41280 1965-66 ..............................  189.99   set 

1970-74 Barracuda Trunk Latch & Lock Pawl
Reproduction trunk latch and lock cylinder pawl levers 
for 1970-74 Barracuda and ‘Cuda models. Mounts to 
the trunk latch and trunk lock cylinder. These pawls 
allow the trunk latch assembly to be activated when 
the key is turned. This kit includes: both pawl levers, 
2 E-ring retaining clips, and 2 pawl retaining clips. 
Clear zinc coated as original.
MP700231 1970-74 Barracuda ..........   18.99   ea 

1962-74 Trunk Lid Latch
Trunk lid latch for various 1962-74 A & B-Body 
and Challenger models without power release. 
Manufactured in stamped steel and features a new lock 
mechanism and latch. Includes a rust resistant coating. 
Will appear, � t, and function as original.

Dodge
A-Body
 MM1395  1962 Lancer ..............   45.99   ea 
B-Body
 MM1395  1962-72 all ......................   45.99   ea 
E-Body
 MM1395  1970-74 Challenger ........   45.99   ea 

Plymouth
A-Body
 MM1395  1964-69 Barracuda .........   45.99   ea 
 MM1395  1963-72 Valiant ..............   45.99   ea 
B-Body
 MM1395  1962-72 all ......................   45.99   ea 

1970-74 Barracuda Trunk Lid Latch Link
Reproduction trunk lid lock cylinder to latch link for 
1970-74 Barracuda models. Features correct shape 
and includes the rod end clips to secure each end to 
the lock cylinder and deck lid latch.
ME175951 1970-71 Barracuda ..........   22.99   ea 
ME175952 1972-74 Barracuda ..........   22.99   ea 

1968-74 Trunk Lock Support
Factory style replacement trunk lock support. A must 
for any trunk area restoration, this support mounts 
between the trunk � oor and tail panel and acts as 
a brace for the tail panel as well as the trunk latch 
assembly. Your choice of our Restorer’s ChoiceTM, 
or our standard replacement for the car builder on a 
budget. Finished in black EDP coating to prevent rust.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
 MM1232  1970-73 Dart Sport ..........   99.99   ea 
 MM1232  1970-73 Demon, Duster ..   99.99   ea 
B-Body
 MM1236  1968-70 Charger ..............   89.99   ea 
 MM1235  1969 Coronet ..................  99.99   ea 
 MM1233B  1968-69 Plymouth ...........   64.99   ea 
 MM1234  1970 Plymouth ...........   89.99   ea 
E-Body
 MM1237B  1970-74 Barracuda ..........   89.99   ea 

Standard Replacement
B-Body
 MM1233A  1968-69 Plymouth ...........   59.99   ea 
E-Body
 MM1237A  1970-74 Barracuda ..........   99.99   ea 
 MM1238  1970-74 Challenger .........   45.99   ea 

MM1236MM1232 MM1233B

1970-76 E-Body Trunk Gutters
Repair your rusted out trunk gutters with these all 
new factory style replacements for 1970-74 E-Body 
models. Your choice of our Restorer’s ChoiceTM, or 
our standard replacements. Finished in black EDP 
coating to prevent rust.

Restorer’s ChoiceTM

Barracuda
 MM1518B  1970-74 LH .................   89.99   ea 
 MM1519B  1970-74 RH .................  89.99   ea 
Challenger
 MM1521B  1970-74 LH .................  79.99   ea 
 MM1522B  1970-74 RH .................  79.99   ea 

Standard Replacement
Barracuda
 MM1518A  1970-74 LH .................  67.99   ea 
 MM1519A  1970-74 RH .................  67.99   ea 
Challenger
 MM1521A  1970-74 LH .................  72.99   ea 
 MM1522A  1970-74 RH .................  72.99   ea 

MM1521AMM1518A

MM1499

MM1505

1967-76 Trunk Gutters
Repair your rusted out trunk gutters with these all new 
factory style replacement trunk gutters for various 
1967-76 A & B-Body models. Your choice of our 
Restorer’s ChoiceTM or our standard replacement 
panels. Finished in black EDP coating to prevent rust.

Restorer’s ChoiceTM

Dart
MM3178 1967-69 LH – 3 piece set ..  119.99   set 
 MM3179  1967-69 RH – 3 piece set ..  119.99   set 
Dart Sport/Demon/Duster
MM1493 1970-76 LH .......................  89.99   ea 
 MM1494  1970-76 RH ......................  89.99   ea 
Charger
 MM1496B  1968-70 LH .......................  99.99   ea 
 MM1497B  1968-70 RH ......................  99.99   ea 
 MM3175  1971-74 LH .......................  119.99   ea 
 MM3176  1971-74 RH ......................  119.99   ea 
Coronet, Super Bee
 MM1499  1968 LH – lower ..........  54.99   ea 
 MM1500  1968 RH – lower .........  54.99   ea 
 MM1501  1969 LH – lower ..........  54.99   ea 
 MM1502  1969 RH – lower .........  54.99   ea 
 MM1503  1968-70 LH – upper ..........  64.99   ea 
 MM1504  1968-70 RH – upper .........  64.99   ea 
 MM1505  1968 LH & RH – 4 pc ..  229.99   set 
Belvedere, GTX, Road Runner, Satellite
 MM1507B  1968 LH – lower ..........  54.99   ea 
 MM1508B  1968 RH – lower .........  54.99   ea 
 MM1509  1969 LH – lower ..........  54.99   ea 
 MM1510  1969 RH – lower .........  54.99   ea 
 MM1775  1970 LH – lower ..........  38.99   ea 
 MM1776  1970 RH – lower .........  38.99   ea 
 MM1511B  1968-70 LH – upper ..........  64.99   ea 
 MM1512B  1968-70 RH – upper .........  64.99   ea 
 MM1515B  1971-74 LH .......................  139.99   ea 
 MM1516B  1971-74 RH ......................  139.99   ea 

Standard Replacement
Charger
 MM1496A  1968-70 LH .......................  80.99   ea 
 MM1497A  1968-70 RH ......................  80.99   ea 
Belvedere, GTX, Road Runner, Satellite
 MM1507A  1968 LH – lower ..........  40.99   ea 
 MM1508A  1968 RH – lower .........  40.99   ea 
 MM1511A  1968-70 LH – upper ..........  59.99   ea 
 MM1512A  1968-70 RH – upper .........  59.99   ea 
 MM1515A  1971-74 LH .......................  89.99   ea 
 MM1516A  1971-74 RH ......................  89.99   ea 

MM1500

ME175952

MP41280
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Trunk Components

Trunk MatsTrunk Mats

1960-76 A-Body Trunk Mat
Fleece Backed Vinyl Trunk Mat

Barracuda
MA792  1967-69 fastback .................  46.99   ea 
MA793  1967-69 notchback coupe ....  46.99   ea 
Dart 
MA782  1963-66 2 door hardtop .......  46.99   ea 
MA783  1963-66 convertible .............  52.99   ea 
MA784  1967-69 2 door hardtop .......  46.99   ea 
MA785  1967-69 convertible .............  46.99   ea 
MA786  1970-73 2 door hardtop .......  46.99   ea 
MA787  1974-76 2 door hardtop .......  46.99   ea 
Demon, Dart Sport
MA788  1971-76 2 door coupe ..........  46.99   ea 
Duster
MA788 1970-76 2 door coupe ..........  46.99   ea 
Lancer
MA780  1960-62 all ...........................  42.99   ea 
Scamp
MA786 1971-73 2 door hardtop .......  46.99   ea 
MA787 1974-76 2 door hardtop .......  46.99   ea 
Valiant
MA780 1960-62 all ...........................  42.99   ea 
MA790  1963-66 2 door hardtop .......  46.99   ea 
MA791  1970-73 4 door sedan ..........  46.99   ea 

Rubber Trunk Mat
Barracuda
MA806  1967-69 fastback .................  76.99   ea 
MA807  1967-69 notchback coupe ....  76.99   ea 
Dart 
MA795  1963-66 2 door hardtop .......  76.99   ea 
MA796  1963-66 convertible .............  76.99   ea 
MA797  1967-69 2 door hardtop .......  76.99   ea 
MA798  1967-69 convertible .............  76.99   ea 
MA799  1970-73 2 door hardtop .......  76.99   ea 
MA801 1974-76 2 door hardtop .......  76.99   ea 
Demon, Dart Sport
MA801  1971-76 2 door coupe ..........  76.99   ea 
Duster
MA801 1970-76 2 door coupe ..........  76.99   ea 
Lancer
MA803  1960-62 all ...........................  73.99   ea 
Scamp
MA799 1971-73 2 door hardtop .......  76.99   ea 
MA801 1974-76 2 door hardtop .......  76.99   ea 
Valiant
MA803 1960-62 all ...........................  73.99   ea 
MA804  1963-66 2 door hardtop .......  76.99   ea 
MA805  1970-73 4 door sedan ..........  79.99   ea 

Replacement Trunk Mat
Bring your trunk compartment back to showroom 
condition with a replacement trunk mat. Each mat is 
precision die-cut to original speci� cations to � t your 
trunk compartment perfectly. We o  er your choice of an 
economical � eece backed vinyl mat or an original style 
rubber mat in a variety of printed patterns including gray 
herringbone, gray houndstooth, or gray plaid. Please 
specify material pattern when ordering. Made in USA.

herringbone houndstooth plaid

1962-69 B-Body Rubber Trunk Mat
Die-cut original style rubber trunk mats. Specify 
material pattern when ordering. Made in USA.
Note: Please add the correct su   x code for pattern 
preference, HB – herringbone or HT – houndstooth or 
PL – plaid.

Belvedere
MB577  1962 2 door hardtop .......   96.99   ea 
MB578  1963 2 door hardtop .......   99.99   ea 
MB579  1964-65 2 door hardtop .......   98.99   ea 
Charger
MB580  1968-69 2 door hardtop .......   95.99   ea 
Coronet
MB581  1962-65 2 door hardtop .......   98.99   ea 
MB582  1965 convertible .............   98.99   ea 
MB583  1966-67 2 door hardtop .......   92.99   ea 
MB584  1966-67 convertible .............   92.99   ea 
MB585  1968-69 2 door hardtop .......   80.99   ea 
MB586  1968-69 convertible .............   80.99   ea 
Fury, Sport Fury
MB587  1962 2 door hardtop .......   97.99   ea 
MB588  1962 convertible .............   87.99   ea 
MB589  1963 2 door hardtop .......   100.99   ea 
MB590  1963 convertible .............   87.99   ea 
MB591  1964 2 door hardtop .......   98.99   ea 
MB592  1964 convertible .............   56.99   ea 
GTX
MB583 1967 2 door hardtop .......   92.99   ea 
MB593  1967 convertible .............   92.99   ea 
MB594  1968-69 2 door hardtop .......   80.99   ea 
MB595  1968-69 convertible .............   92.99   ea 
Road Runner
MB594 1968-69 2 door hardtop .......   80.99   ea 
MB595 1969 convertible .............   92.99   ea 
Satellite
MB579 1965 2 door hardtop .......   98.99   ea 
MB596  1965 convertible .............   98.99   ea 
MB583 1966-67 2 door hardtop .......   92.99   ea 
MB593 1966-67 convertible .............   92.99   ea 
MB594 1968-69 2 door hardtop .......   80.99   ea 
MB595 1968-69 convertible .............   92.99   ea 
Super Bee
MB585 1968-69 2 door hardtop .......   80.99   ea 

1970-74 B & E-Body Rubber Trunk Mat
Die-cut original style rubber trunk mats. Features 
original herringbone pattern. Made in USA.
Charger
 MB580HB  1970 2 door hardtop ....  95.99   ea 
 MB400HB  1971-74 2 door hardtop ....  80.99   ea 
 MB405HB  1974 with raised � oor ..  80.99   ea 
Coronet
 MB401HB  1970 2 door hardtop ....  81.99   ea 
 MB402HB  1970 convertible ..........  75.99   ea 
GTX
 MB403HB  1970 2 door hardtop ....  81.99   ea 
 MB400HB  1971 2 door hardtop ....  80.99   ea 
Road Runner
 MB403HB  1970 2 door hardtop ....  81.99   ea 
 MB400HB  1971-74 2 door hardtop ....  80.99   ea 
Satellite
 MB403HB  1970 2 door hardtop ....  81.99   ea 
 MB404HB  1970 convertible ..........  81.99   ea 
 MB400HB  1971-74 2 door hardtop ....  80.99   ea 
Super Bee
 MB401HB  1970 2 door hardtop ....  81.99   ea 
 MB400HB  1971-74 2 door hardtop ....  80.99   ea 
Barracuda, ‘Cuda
 ME1498HB  1970-74 rubber .................  80.99   ea 
Challenger
 ME1499HB  1970-74 rubber .................  80.99   ea 

herringbone

herringbone houndstooth plaid

1962-69 B-Body Fleece Backed Vinyl Mat
Die-cut replacement � eece backed vinyl trunk mats.
Specify material pattern when ordering. Made in USA.
Note: Please add the correct su   x code for pattern 
preference, HB – herringbone or HT – houndstooth or 
PL – plaid.

Belvedere
MB406  1962 2 door hardtop .......   56.99   ea 
MB407  1963 2 door hardtop .......   56.99   ea 
MB408  1964-65 2 door hardtop .......   54.99   ea 
Charger
MB409  1968-69 2 door hardtop .......   50.99   ea 
Coronet
MB410  1962-65 2 door hardtop .......   55.99   ea 
MB411  1965 convertible .............   56.99   ea 
MB412  1966-67 2 door hardtop .......   52.99   ea 
MB413  1966-67 convertible .............   54.99   ea 
MB414  1968-69 2 door hardtop .......   45.99   ea 
MB415  1968-69 convertible .............   45.99   ea 
Fury, Sport Fury
MB416  1962 2 door hardtop .......   54.99   ea 
MB417  1962 convertible .............   53.99   ea 
MB418  1963 2 door hardtop .......   56.99   ea 
MB419  1963 convertible .............   54.99   ea 
MB420  1964 2 door hardtop .......   54.99   ea 
MB421  1964 convertible .............   54.99   ea 
GTX
MB412 1967 2 door hardtop .......   52.99   ea 
MB422  1967 convertible .............   54.99   ea 
MB423  1968-69 2 door hardtop .......   45.99   ea 
MB424  1968-69 convertible .............   45.99   ea 
Road Runner
MB423 1968-69 2 door hardtop .......   45.99   ea 
MB424 1969 convertible .............   45.99   ea 
Satellite
MB579 1965 2 door hardtop .......   98.99   ea 
MB426  1965 convertible .............   54.99   ea 
MB412 1966-67 2 door hardtop .......   52.99   ea 
MB422 1966-67 convertible .............   54.99   ea 
MB423 1968-69 2 door hardtop .......   45.99   ea 
MB424 1968-69 convertible .............   45.99   ea 
Super Bee
MB414 1968-69 2 door hardtop .......   45.99   ea 

1970-74 B & E-Body 
Fleece Backed Vinyl Mat

Die-cut replacement � eece backed vinyl trunk mats. 
Features original herringbone pattern. Made in USA.
Charger
 MB409HB  1970 2 door hardtop ....  50.99   ea 
 MB427HB  1971-74 2 door hardtop ....  43.99   ea 
 MB427HB  1974 with raised � oor ..  43.99   ea 
Coronet
 MB429HB  1970 2 door hardtop ....  45.99   ea 
 MB430HB  1970 convertible ..........  45.99   ea 
GTX
 MB431HB  1970 2 door hardtop ....  45.99   ea 
 MB432HB  1971 2 door hardtop ....  43.99   ea 
Road Runner
 MB431HB  1970 2 door hardtop ....  45.99   ea 
 MB432HB  1971-74 2 door hardtop ....  43.99   ea 
Satellite
 MB431HB  1970 2 door hardtop ....  45.99   ea 
 MB433HB  1970 convertible ..........  45.99   ea 
 MB432HB  1971-74 2 door hardtop ....  43.99   ea 
Super Bee
 MB429HB  1970 2 door hardtop ....  45.99   ea 
 MB432HB  1971-74 2 door hardtop ....  43.99   ea 
Barracuda, ‘Cuda
 ME1500HB  1970-74 vinyl ...................  44.99   ea 
Challenger
 ME1501HB  1970-74 vinyl ...................  44.99   ea 

herringbone houndstooth plaid

herringbone

Note: Please add the correct su   x code for pattern 
preference, HB – herringbone or HT – houndstooth or 
PL – plaid.
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Trunk Components

Trunk Panel BoardsTrunk Panel Boards

1971-74 B-Body Trunk Mat and Board Set
Help your trunk area look like it’s fresh o   the 
showroom � oor with this trunk renewal set. Each set 
includes a new OE style trunk mat, a precision die-cut 
black � berboard spare tire panel and trunk side panels in 
herringbone pattern. Available for a variety of B-Body 
vehicles including Charger SE, GTX, Satellite, and 
Road Runner. Made in USA.
Charger SE
 MB435HB  1971-74 7 piece .........  185.99   set 
GTX, Satellite, Road Runner
 MB436HB  1971-74 7 piece .........  185.99   set 

Spare Tire Cover
Add the � nishing touch to your trunk compartment 
with a spare tire cover to match your trunk mat. 
Made from � eece backed vinyl material in your 
choice of herringbone, houndstooth, or plaid print, 
these universal � t covers are designed to � t any � oor 
mounted spare. Made in USA.
14" Spare Tire Cover
 MD4046  herringbone pattern ............  48.99   ea 
 MD4047  houndstooth pattern ...........  48.99   ea 
 MD4048  plaid pattern .......................  48.99   ea 
15" Spare Tire Cover
 MD4049  herringbone pattern ............  48.99   ea 
 MD4050  houndstooth pattern ...........  48.99   ea 
 MD4051  plaid pattern .......................  48.99   ea 

1963-65 B-Body Molded Trunk Mat
Consider your trunk compartment an important aspect 
of your rebuild and bring it back to showroom condition 
with a replacement molded trunk mat. Each mat is 
precision die-cut, then vacuum formed to � t your trunk 
pan perfectly. A variety of applications are available in 
gray houndstooth or gray plaid patterns. Made in USA.
Belvedere
 MB451PL  1963-65 gray plaid ............  94.99   ea 
Coronet
 MB452PL  1965 gray plaid ............  99.99   ea 
Sport Fury
 MB453HT  1963 gray houndstooth   99.99   ea 

herringbone

houndstooth

plaid

1962-74 A & B-Body Trunk Side Panels
Trunk side panel boards. Each black � berboard panel 
set is precision die-cut to original speci� cations and 
conceals the inner quarter panels exactly as original.  
Made in USA.

A-Body
Designed to � t 1973-74 Dart Sport with “Convertible” 
fold down rear seat or 1973-74 Duster with “Space 
Duster” fold down rear seat option.
Dart Sport, Duster
 MA811  1973-74 all 3 piece   69.99   set 

B-Body
Dodge 440, Polara, Polara 500
 MB437  1962 convertible 4 piece   114.99   set 
 MB438  1963 2 dr hdtp 4 piece   144.99   set 
 MB439  1963 convertible 4 piece   114.99   set 
Fury and Sport Fury
 MB440  1962 2 dr hdtp 4 piece   105.99   set 
 MB441  1962 convertible 4 piece   114.99   set 
 MB442  1963 2 dr hdtp 4 piece   113.99   set 
 MB443  1963 convertible 4 piece   113.99   set 
Charger
 MB444  1966-67 fastback 5 piece   61.99   set 

1962-65 B-Body Trunk Floor Filler Boards
Each 2 piece � berboard panel is precision die-cut to 
original speci� cations to � ll in the area between the 
outer edges of the trunk � oor and the inner quarter 
panels. Made in USA.
Dodge 440, Polara, Polara 500
 MB445  1962 2 dr hdtp, convertible   24.99   pr 
 MB446  1963 2 dr hdtp, convertible   24.99   pr 
 MB447  1964 2 dr hdtp, convertible   31.99   pr 
Belvedere, Satellite
 MB448  1963-65 2 dr hdtp, convertible   39.99   pr 
Fury, Sport Fury
 MB449  1963-64 2 dr hdtp, convertible   39.99   pr 
Coronet
 MB450  1965 2 dr hdtp, convertible   24.99   pr 

1963-76 A & B-Body Spare Tire Well Board
Each black � berboard well board is precision die-
cut to original speci� cations to � t beneath the trunk 
mat and cover the spare tire well exactly as original. 
Made in USA.

A-Body
Dart, Dart Sport, Demon, Scamp
 MA808  1963-64 ................................   27.99   ea 
 MA809  1965-76 ................................   27.99   ea 
Duster
MA831 1970-76 ................................   27.99   ea 
Valiant
 MA810  1963-64 ................................   27.99   ea 

B-Body
All Models
 MB434  1966-67 ................................   24.99   ea 

Trunk Re� nish Kit
Spatter painting provides an economic alternative to 
painting your trunk the factory body color and will 
dramatically improve the appearance of your trunk 
area with the added bene� t of protection from the 
elements. So if you’re looking for a custom look in 
your trunk compartment, our trunk re� nish kit is just 
the thing for you. Includes: primer, base coat, spatter 
coat, and clear top coat. 
Note: Ships ground only. No air shipment.

Trunk Re� nishing Kit
This kit contains: 2 cans of primer, 3 cans of spatter 
paint and 2 cans of clear top coat. 
With Standard Gray Primer
K51490 black and gray ....................  104.99   kit 
K51491 black and aqua ....................  104.99   kit 
K51492 gray and white ....................  109.99   kit 
With Self-Etching Gray Primer
K51493 black and gray ....................  109.99   kit 
K51494 black and aqua ....................  109.99   kit 
K51495 gray and white ....................  109.99   kit 

Trunk Re� nishing Components
Need an extra can of a trunk re� nishing component? 
Primer Only – 20 oz. Cans
 K89576  standard gray primer ..........  19.99   ea 
 K89560   self etching gray .................  17.99   ea 
Base Coat Only – 20 oz. Cans
 K89578  � at black .............................  19.99   ea 
 K89581  dark gray ............................  19.99   ea 
Spatter Coat Only – 12 oz. Cans
 K51496  black and gray ....................  14.99   ea 
 K51499  black and aqua ....................  14.99   ea 
 K51498  gray and white ....................  14.99   ea 
Clear Top Coat Only – 12 oz. Cans
 K51497  clear top coat ......................  15.99   ea 

black/gray gray/whiteblack/aqua

MB452PL

MD4050

MB444

MB434
MD450

1964-66 Barracuda Trunk Side Panel
Reproduction trunk interior side panels for 1964-66 
Barracuda models. This panel � ts between the tail 
lamps on the inside of the trunk panel.  
MA1815 1964-66 trunk side panel ..   20.99   ea 

1964-66 Barracuda Deck Lid Access Cover
Replacement cover board for 1964-66 Barracuda  
models. This strip covers the holes in the sheet metal 
that allow access to the emblem on the deck lid. Can 
be painted to match your interior.
ML4266 1964-66 .................................   34.99   ea 

MB436HB
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1968-74 B & E-Body Spare Tire Bracket
Factory style replacement spare tire hold down bracket 
for 1968-74 models. This is the bracket that secures 
the spare tire to the trunk � oor. Your choice of our 
Restorer’s ChoiceTM or our standard replacement. 
Finished in black EDP coating to prevent rust.
Note: *Spare support.

Restorer’s ChoiceTM

B-Body
 MM1598B  1968 all ...................   44.99   ea 
 MM1599  1969-70 all ...................   44.99   ea 
 MM1601 * 1968-74 Charger ..........   79.99   pr 
E-Body
 MM1602B  1970-74 hardtop ...........   32.99   ea 
 MM1603  1970-71 convertible .....   36.99   ea 

Standard Replacement
B-Body
 MM1598A  1968 all ...................   38.99   ea 

1969-74 B & E-Body 
Spare Tire Mounting Hardware

Replacement spare tire mounting stud and nut for 
various 1969-74 models. Replace your missing or 
damaged hardware with this set which includes the 
correct stud and nut.
B-Body with 70 or 78 Series Spare
 MM1609  1969-74 hardtop ............   29.99   set 
 MM1610  1969-74 convertible .......   29.99   set 
B-Body with 60 Series Spare
 MM1611  1971-74 all .....................   29.99   set 
E-Body with Full Size Spare
 MM1612  1970-74 all .....................   29.99   set 
E-Body with Space Saver Spare
 MM1613  1970-74 all .....................   29.99   set 

Jack Hardware

Jack HardwareJack Hardware

MM1599MM1598B

MM1601 MM1602B

MM1609

MM1610

MM1611

MM1612
MM1613

1963-74 Spare Tire Wing Nut
Reproduction wing nut used to secure the spare tire 
in the trunk of all 1963-74 Dodge and Plymouth 
models. New old stock (NOS) wing nut features the 
correct dark zinc-plating for any concourse restoration, 
reproduction wing nut is o  ered in silver zinc.
OER® Authorized Reproduction
 6023540  1963-74 ..............................   7.99   ea 
NOS Original Mopar
MP14024 1963-74 ..............................   59.99   ea 

MP14024

1962-71 MoparJack
1962-71 Dodge jack. Includes: jack, base, and 
mechanism with hook on upright post.  
MP7152 1962-71 gray jack ........  179.99   ea 
MP7153 1962-71 black jack ......  179.99   ea 
MP7151 1968-70 Charger ..........  334.99   ea 

MP7155

MP7153 MP7151

1966-76 Jack Mounting Hardware
Jack mounting hardware for various 1966-76 models. 
Choose from our selection of individual components 
or our convenient set.
Note: *Not for use on convertible models.

Components
A-Body
 MM3080  1967-76 upper bracket .......   32.99   ea 
MD8062 1968-76 storage spring ......   12.99   ea 
B-Body (except Charger)
MM1604* 1968-70 hold down ............   17.99   ea 
MD8060 1966-67 storage spring ......   10.99   ea 
MD8062 1968-74 storage spring ......   12.99   ea 

Charger
 MM1606  1968-70 LH spring hook ...   26.99   ea 
 MM1607  1968-70 LH bracket ..........   26.99   ea 
MD8060 1966-67 storage spring ......   10.99   ea 
MD8062 1968-74 storage spring ......   12.99   ea 

E-Body
 MM1606  1970-74 LH spring hook ...   26.99   ea 
 MM1607  1970-74 LH bracket ..........   26.99   ea 
MD8062 1970-74 storage spring ......   12.99   ea 

1970-74 E-Body Jack Mast Felt Pad
Reproduction 1970-74 Mopar E-Body felt lined jack 
mast pad. Each felt strip adheres to the small “U” 
shaped area (mounting brace) that is on the driver side 
rear inner wheel housing. Sold individually. Measures 
approximately 4" x 3/4".
Important: Replacement for other Mopar models.

MM7908 1970-74 E-Body .................   16.99   ea 

MM1604

MD8062

MM3080
MM1606

1962-71 Jack Handle/Tire Iron
1962-71 jack handle/tire iron for various 1962-71 
Mopar models. Long handle for B & C-Body models. 
Short handle for A & E-Bodies 
MP7154 1962-71 long handle ......  39.99   ea 
MP7155 1962-71 short handle .....   29.99   ea 

1968-71 Jack Load Rest Hook
Reproduction jack load rest hook designed for 
various 1968-71 Mopar models. Each hook bracket 
is manufactured to factory specifications and 
features correct numbers and Pentastar for complete 
authenticity. Unit attaches to the jack then the bumper 
for easy lift when changing � at tires.
Dodge and Plymouth B-Body
Except Charger and Wagon models.
MP7174 1968-69 #2856116 ............  109.99   ea 
Plymouth B-Body
MP7178 1970 #2931103 ............  119.99   ea 
Dodge Dart
MP7175 1970 #2931100 ............  109.99   ea 
Plymouth Barracuda
MP7175 1970-71 #2931100 ............  109.99   ea 
MP7176 1970-71 #2931101 ............  109.99   ea 
Dodge Challenger
MP7177 1970-71 #2931102 ............  109.99   ea 

MP7178 MP7178 – detail

MP7174

1962-71 Jack Base Plate
Reproduction car jack base for various 1962-71 Mopar 
models with a “T” type upright jack. Fits all 1962-71 
models that use a removable jack hook and “T” type 
upright jack post. Features the correct gray or black 
� nish and all the correct factory markings.
MP7170 1962-71 gray .....................   49.99   ea 
MP7171 1962-71 black ....................   49.99   ea 

MP7171MP7170

MP7152
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Trunk Floor

MM1266 MM1267

1968-74 B & E-Body 
Partial Trunk Floor Pan

Partial trunk � oor panels for 1968-74 models. Partial 
trunk � oor pans are a great way to eliminate rust when 
replacing the entire � oor is not necessary. Features 
correct contours, drain plug holes, and is black EDP 
coated for rust prevention.
Note: Shipped double oversize. *Shipped truck freight.

B-Body
 MM1262 * 1968-70 all (exc. Charger) LH   199.99   ea 
 MM1263 * 1968-70 all (exc. Charger) RH   199.99   ea 
 MM1266 * 1968-70 Charger LH  259.99   ea 
 MM1267 * 1968-70 Charger RH  259.99   ea 
 MM1264 * 1971-73 all models LH  199.99   ea 
 MM1265 * 1971-73 all models RH  199.99   ea 
E-Body
 MM1268  1970 Barracuda LH  199.99   ea 
 MM1269  1970 Barracuda RH  199.99   ea 
 MM1270  1971-74 Barracuda LH  199.99   ea 
 MM1271  1971-74 Barracuda RH  199.99   ea 
 MM1272  1970 Challenger LH  199.99   ea 
 MM1273  1970 Challenger RH  199.99   ea 
 MM1274  1971-74 Challenger LH  199.99   ea 
 MM1275  1971-74 Challenger RH   199.99   ea 

1962-74 B & E-Body 
Trunk Floor Reinforcements

Trunk � oor panel reinforcements for various 1962-74 
B & E-Body models. Your choice of our Restorer’s 
ChoiceTM or our standard replacement. Welded under 
the center trunk � oor panel to add support, these 
reinforcements feature correct contours and are black 
EDP coated for rust prevention.

Restorer’s ChoiceTM

B-Body
 MM1557  1962-65 ..........................  149.99   ea 
 MM1558B  1968-70 ..........................  199.99   set 
 MM1559  1971-73 ..........................  139.99   pr 
E-Body
 MM1560B  1970-74 ..........................  139.99   pr 

Standard Replacement
B-Body
MM1558A 1968-70 ..........................  125.99   set  
E-Body
 MM1560A  1970-74 ..........................  102.99   pr 

MM1560B

MM1559

MM1558B

1967-76 A-Body Trunk Floor Pan
Factory style replacement trunk � oor panels for various 
1967-76 A-Body models. Replacing the entire trunk 
� oor is the best way to totally eliminate rust in the 
trunk area and ensure the structural integrity of your 
trunk. Black EDP coated to prevent rust.
Important: This panel requires welding for installation. 
Professional installation is recommended to ensure proper 
� t. Must use large 1970-76 model fuel � ller tube to trunk 
� oor seal when installing this item. No fuel tank mounts or 
spare tire bracket included. 
Note: Shipped truck freight.

Restorer’s ChoiceTM

A-Body
 MM1071  1967-69 Barracuda ........  479.99   ea 
 MM1071  1967-76 Dart .................  479.99   ea 
 MM1071  1967-76 Valiant .............  479.99   ea 
 MM1071  1970-76 Duster .............  479.99   ea 
 MM1071  1971-72 Demon ............  479.99   ea 
 MM1071  1973-76 Dart Sport .......  479.99   ea 

MM1047B

MM1025

1968-74 B & E-Body Trunk Floor Pan
Factory style replacement trunk � oor panels for various 
1968-74 models. Replacing the entire trunk � oor is 
the best way to totally eliminate rust in the trunk area 
and ensure the structural integrity of your trunk. Your 
choice of our Restorer’s ChoiceTM, or our standard 
replacement. Black EDP coated to prevent rust.
Note: Shipped truck freight.

Restorer’s ChoiceTM

B-Body
MM1047B 1968-70 all (exc. Charger)   369.99   ea 
 MM8309  1968 Charger (68 early)  309.99   ea 
 MM1257B  1968-70 Charger (68 late)   369.99   ea 
 MM1025  1971-73 all models ..........  499.99   ea 
E-Body
 MM1258  1970 Barracuda ..........  299.99   ea 
 MM1259B  1971-74 Barracuda ..........  389.99   ea 
 MM1260B  1970 Challenger .........  299.99   ea 
 MM1261  1971-74 Challenger .........  399.99   ea 

Standard Replacement
B-Body
 MM1047A  1968-70 all (exc. Charger)   299.99   ea 
 MM1257A  1968-70 Charger ..............  321.99   ea 
E-Body without Shock Access Holes
 MM1259A  1970-74 Barracuda ..........  214.99   ea 
MM1260A 1970-74 Challenger .........  214.99   ea 

1966-67 B-Body Trunk Floor Pan
This factory style replacement trunk � oor pan is 
manufactured in OE gauge steel with all new tooling  
featuring the original cutouts, contours, details and 
comes with a black electrophoretically deposited 
coating (EDP, or E-coat) for superior long-term 
corrosion protection and is ready to be prepped, 
primed and painted without stripping. Replacing the 
entire trunk � oor is the best way to totally eliminate 
rust in the trunk area and ensure the structural integrity 
of your trunk.
Important: This is a 2 piece trunk � oor. Floor and upper 
portion are separate pieces.
Note: Shipped truck freight.

Restorer’s ChoiceTM

B-Body
 MM1769  1966-67 Charger ...........  549.99   ea 
 MM1769  1966-67 Coronet ...........  549.99   ea 
 MM1769  1966-67 Belvedere ........  549.99   ea 
 MM1769  1966-67 Satellite ...........  549.99   ea 
 MM1769  1967 GTX ................  549.99   ea 

OER® Trunk Spatter Paint
Restoration grade spatter paint for 
the discriminating restorer who 
wants to accurately replicate the 
original texture and � nish in their 
trunk. Produced by the original 
manufacturer for an authentic 
texture and color match. These 
water soluble paints are designed 
to be applied with a paint gun and 
do not require a clear coat. One 
quart required per vehicle. Includes instructions.
Important: Originally applied trunk spatter paint 
with a Binks 2100 gun with a 200 tip and a 66 � uid 
nozzle with an internal mix air cap.

K86130 quart black and aqua .......   109.99   ea 
K86131 quart gray and white .......   109.99   ea 
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Trunk Components

1970-76 A & B-Body 
Trunk Extension End Cap

Trunk � oor extension end cap for 1970-76 A & B-Body 
models. This end cap is welded to the rear side of the 
trunk � oor extension.
Charger
 MM1278  1971-74 LH .................   27.99   ea 
 MM1279  1971-74 RH .................   27.99   ea 
Dart Sport, Demon, Duster
 MM1276  1970-76 LH .................   49.99   ea 
 MM1277  1970-76 RH .................   49.99   ea 
GTX, Road Runner, Satellite
 MM1278  1971-74 LH .................   27.99   ea 
 MM1279  1971-74 RH .................   27.99   ea 

MM1276 MM1277

1968-74 Charger 
Trunk Floor to Valance Braces

Rear valance braces for 1968-74 Charger models. These 
braces are welded to each side of the trunk � oor and 
attach to the rear valance panel for additional support.
 MM1575  1968-74 ............................  139.99   pr 

1969-70 Charger Trunk Support
Reproduction trunk support for 1969-70 Charger 
models. This EDP coated piece is welded to the trunk 
� ller panel and to the outer wheelhouse panel. The 
upper supports also provide a mounting point for the 
trunk lid rods.
 MM1968  1969-70 LH upper ...   69.99   ea 
 MM1969  1969-70 RH upper ...   69.99   ea 
 MM1970  1969-70 LH lower....   34.99   ea 
 MM1971  1969-70 RH lower....   34.99   ea 

MM1968 MM1970

Trunk ComponentsTrunk Components

1966-76 Trunk Floor Extension
Factory style replacement trunk � oor extensions for 
various 1966-76 models. Often rusted out or damaged, 
these panels comprise the sheet metal area on the 
sides of the trunk pan where the trunk pan drops o   
and meets the lower rear quarter panel. Your choice of 
our Restorer’s ChoiceTM or our standard replacement. 
Finished in black EDP coating to prevent rust.

Restorer’s ChoiceTM

Barracuda
MA822056 1967-69 LH .............  149.99   ea 
MA822057 1967-69 RH ............  149.99   ea 
 MM1438B  1970-74 LH .............  109.99   ea 
 MM1439B  1970-74 RH ............  109.99   ea 
Belvedere, GTX, Road Runner, Satellite
 MM1434B  1968-70 LH .............  119.99   ea 
 MM1435B  1968-70 RH ............  119.99   ea 
 MM1436B  1971-74 LH .............  119.99   ea 
 MM1437B  1971-74 RH ............  119.99   ea 
Challenger
 MM1440B  1970-74 LH .............  109.99   ea 
 MM1441B  1970-74 RH ............  109.99   ea 
Charger
 MM1430  1968-70 LH .............  119.99   ea 
 MM1431  1968-70 RH ............  119.99   ea 
 MM1432  1971-74 LH .............  149.99   ea 
 MM1433  1971-74 RH ............  149.99   ea 
Coronet
 MM1428  1968-70 LH .............  109.99   ea 
 MM1429  1968-70 RH ............  109.99   ea 
Dart
 MM1420  1967-69 LH .............  129.99   ea 
 MM1421  1967-69 RH ............  129.99   ea 
 MM1422  1970-74 LH .............  129.99   ea 
 MM1423  1970-74 RH ............  129.99   ea 
Dart Sport, Demon, Duster
 MM1424  1970-76 LH .............  129.99   ea 
 MM1425  1970-76 RH ............  129.99   ea 

Standard Replacement
Barracuda
 MM1438A  1970-74 LH .............  93.99   ea 
 MM1439A  1970-74 RH ............  93.99   ea 
Belvedere, GTX, Road Runner, Satellite
 MM1434A  1968-70 LH .............  89.99   ea 
 MM1435A  1968-70 RH ............  89.99   ea 
 MM1436A  1971-74 LH .............  115.99   ea 
 MM1437A  1971-74 RH ............  119.99   ea 
Challenger
 MM1440A  1970-74 LH .............  95.99   ea 
 MM1441A  1970-74 RH ............  95.99   ea 
Charger
MM1430A 1968-70 LH .............  94.99   ea 
MM1431A 1968-70 RH ............  94.99   ea 

1970 E-Body Rear Upper 
Shock Plug
Replacement shock plug for all 1970 
E-Body models. This piece installs 
on the trunk � oor and covers the rear 
shock access hole. 2 required per vehicle.
 ME5048  1970 E-Body ......................  8.99   ea 

MD2114 MD2113ME539

1960-76 Body and Trunk Plug
Body and trunk plugs in various sizes for 1960-76 
Mopar models. Seal your replacement or original 
� oor pans from road debris and water. Manufactured 
of rubber for original appearance, � t, and function.

1960-76 Body and Trunk Plugs
Rubber body and trunk plugs for most body styles of 
1960 and up Dodge and Plymouth models where a 
1-1/8" or 1-7/8" hole plug is necessary.
 MD2113  1960-76 1-1/8" ...............  2.99   ea 
 MD2114  1960-76 1-7/8" ...............  2.99   ea 

1970-74 B & E-Body Trunk Plug
Rubber trunk plug for 1970-74 B & E-Body models. 
This � oor plug is 2-1/8" o.d. and � ts a 1-3/4" hole.
 MD2115  1970-74 1-3/4" ...............  6.99   ea 

1970-74 E-Body Trunk Plugs
Trunk plug and special socket plug for 1970-74 
Barracuda and Challenger models. This rubber � oor 
plug � ts a hole from 1-13/16" to 1-7/8".
 ME539  1970-74 1-13/16"-1-7/8"  4.99   ea 

1970-74 E-Body Rear Floor Pan Braces
Factory style replacement rear � oor pan braces for the 
1970-74 Mopar E-Body models. This brace is installed 
by welding it onto each side of the trunk to the rear 
of the quarter panel. Your choice of our Restorer’s 
ChoiceTM brace, Officially Licensed by Mopar, 
manufactured in OE gauge steel featuring all original 
contours and details or our standard replacement for 
the car builder on a budget.
Restorer’s ChoiceTM

 MM1561B  1970-74 LH and RH .....   74.99   pr 
Standard Replacement
 MM8296  1970-74 LH ...................   21.99   ea 
MM8297  1970-74 RH ..................   21.99   ea 

MM1422

MM1440B

MM1441B

MM1561B

Trunk Release Cable
Billet aluminum hood handle assembly. The cables 
are cut-to-� t, designed with specially extruded liner 
for extended life of the cable, with aluminum � ttings 
and stainless steel inner wire. Trunk release includes 
cable stop. The outer housing is 15 feet long and the 
inner wire is 16 feet long. Made in USA.
Note: Requires cable operated latches. 

Hood and Trunk Combo Release
 CHT1300  stainless steel housing ...  352.99   ea 
 CHT1300B  black housing ................  274.99   ea 
Trunk Only Release
 TR1200  stainless steel housing ...  207.99   ea 
 TR1200B  black housing ................   155.99   ea 

MM1278 MM1279

TR1200B
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Body Chemicals

Nu-Metal Epoxy Putty
NuMetal Epoxy Putty is an easy to use, two part 
putty that mixes like clay but hardens like steel! No 
complicated weighing or measuring required. NuMetal 
bonds, seals, � lls, insulates, anchors, caulks and 
waterproofs. It cures without shrinking or sagging and 
can be drilled, tapped, sanded, primed and painted. 
NuMetal will not only stick to damp surfaces, but it 
will cure underwater! Available in black.
KB70003 1 pound black ............   26.99   ea 
KB70013 3.5 ounces black ............   9.99   ea 

KB70109

KB70101

Repair Patch
The KBS Patch is an easy to use, UV/sunlight 
activated repair patch. The � berglass reinforced 
polyester patch is perfect for making watertight, 
durable repairs on engine parts, decking, fenders, gas 
cans, drain pipes, water tanks, PVC pipes, plastics, 
Plexiglas, � berglass, metal, wood, concrete and more. 
The KBS patch is waterproof, will not rot or rust, 
requires no mixing, can be drilled or tapped, sandable, 
and accepts paint in 1 hour. Sold in 2 di  erent sizes. 
UV light available separately.

Repair Patches
KB70101 KBS patch 3" x 6" .........   17.99   ea 
KB70102 KBS patch 6" x 9" .........   29.99   ea 

LED UV Flashlight
The KBS UV Light is a lightweight, handheld UV 
� ashlight containing 51 Ultraviolet LED bulbs for 
greater area coverage and is designed to cure the KBS 
Patch when sunlight is not feasible or available. The 
KBS UV Light includes batteries, features an aircraft 
aluminum alloy body and is water resistant.
KB70109 KBS patch UV light ......   17.99   ea 

KB70003

Frame and Chassis Coater Set
The KBS Frame Coater set is a quart sized, 3 step set 
that includes enough products to Klean, Blast and Seal 
a full size car or truck frame, or any 50 sq. ft. area with 
2 coats of paint coverage. Each set includes: 1 qt. of 
KBS Klean (an industrial strength water based cleaner/
degreaser), 1 qt. of KBS RustBlast (a powerful rust 
remover/metal etch), 1 qt. of RustSeal® (chemically 
bonds to bare metal to form a permanent, moisture 
resistant � nish that is � exible, yet won’t crack, chip, 
or peel), 1 pair of gloves, 2 brushes, and a stir stick. 
Detailed instructions included.

KBS Frame Coater Set
KB57001 3 step set gloss black .   65.99   set 
KB57002 3 step set satin black ..   65.99   set 

KBS All-In-One Chassis Coater Set
This complete set takes our popular Frame Coater 
set to the next level with the addition of a pint of 
BlackTop top coat for a permanent � nal � nish which 
withstands dulling and fading caused by prolonged 
sunlight exposure and 8 oz. of our #1 thinner. Set 
includes: the KBS 3 step Frame Coater Set, plus 1 
pint of BlackTop top coat, 8 oz. #1 thinner, 1 pair of 
gloves, 2 brushes, and 2 stir sticks.
KB575101 all-in-one set gloss black   104.99   set 
KB575102 all-in-one set satin black ..   119.99   set 

BlackTop Top Coat
BlackTop is a permanent, moisture cured, UV stable 
coating primarily used for top coating surfaces 
previously sealed with RustSeal or any other paint/primer 
application. BlackTop is a high-performance protective 
coating speci� cally formulated to withstand dulling and 
fading caused by prolonged sunlight exposure. BlackTop 
may be used alone as a resilient coating but o  ers the 
ultimate rust protection when used in combination 
with the RustSeal corrosion barrier coating as step 1. 
For the best stop rust and ultraviolet protection, � rst 
apply RustSeal to permanently seal the surface and 
then top coat with BlackTop for an incredibly tough and 
professional looking � nish. Like RustSeal, BlackTop 
dries to a rock hard yet � exible coating that can be 
readily applied to chassis, coil springs, and lightweight 
panels. BlackTop also has high heat resistance and 
can be applied to almost all automotive applications 
except exhaust systems. BlackTop is intended as a � nal 
� nish for parts that have been coated with RustSeal. 
BlackTop will retain its color and sheen even after 
repeated or prolonged exposure to direct UV light and 
will not degrade.
Gloss Black
KB8101 15 oz. nt. wt. aerosol .........  25.99   ea 
KB8301 one pint .............................  33.99   ea 
KB8401 one quart ...........................  52.99   ea 
KB8501 one gallon .........................  194.99   ea 
Satin Black
KB8102 15 oz. nt. wt. aerosol .........  25.99   ea 
KB8302 one pint .............................  33.99   ea 
KB8402 one quart ...........................  52.99   ea 
KB8502 one gallon .........................  194.99   ea 
Flat Black
KB8112 15 oz. nt. wt. aerosol .........  25.99   ea 
KB8312 one pint .............................  33.99   ea 
KB8412 one quart ...........................  52.99   ea 
KB8512 one gallon .........................  194.99   ea 

Trunk and Floor Pan Repair Set
The KBS trunk and � oor pan repair set allows you to 
restore your � oor pan, trunk pan, or pickup truck bed 
back to new without producing any ugly weld seams. 
Our included step-by-step instructions make it easy and 
simple to use. After cleaning the area with KBS Klean 
(an industrial strength water based cleaner/degreaser), 
and KBS RustBlast (a powerful rust remover/metal 
etch), simply use the included BackBone reinforcing 
mesh and NuMetal epoxy putty to � ll any small 
pin holes. Last, � nish it o   with a coat of RustSeal 
for a restored � nish without any weld seams. Each 
set includes: 1 gal. KBS Klean, 1 gal. RustBlast, 1 
qt. RustSeal, 1 lb NuMetal epoxy putty, 1 sq. yard 
BackBone Reinforcing Mesh, 8 oz. #1 Thinner, KBS 
paint spout, Nitrile gloves, mask, two brushes, stir 
stick, and complete and detailed instructions.
KB590103 gloss black .......................  128.99   set 
KB590203 satin black .......................  128.99   set 
KB590304 silver ................................  127.99   set 
KB590504 gray .................................  127.99   set 
KB591504 galvanized steel ...............  127.99   set 

15 – galvanized steel

01 – gloss black 03 – silver

05 – gray

02 – satin black

Body ChemicalsBody Chemicals
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MM1294

MM1285

MM1299

MM1295B

MM1300

MM1305 MM1306

1970-72 A-Body Tail Lamp Bracket
Replacement tail lamp brackets for 1970-72 Duster 
and Demon models. This bracket is welded to the 
rear tail panel and provides support for the tail lamps.
Duster
 MM1303  1970-71 LH .............   99.99   ea 
 MM1304  1970-71 RH .............   99.99   ea 
 MM1305  1972 LH .............   109.99   ea 
 MM1306  1972 RH .............   109.99   ea 
Demon
 MM1303  1971-72 LH .............   99.99   ea 
 MM1304  1971-72 RH .............   99.99   ea 

Rear Body Panels

1969-74 Tail Lamp Reinforcement Brackets
Tail lamp reinforcement brackets for various 
1969-74 models. Welded to the tail lamp panel to 
provide additional support. Manufactured to factory 
speci� cations and black EDP coated to prevent rust.
 MM1555  1969-70 Charger ...........  54.99   pr 
 MM1556B  1970-74 Barracuda ........  119.99   pr 

1970-74 E-Body 
Rear Valance Panel Brackets

Rear valance panel brackets for 1970-74 E-Body 
models. These brackets secure the rear valance to the 
rear crossrail. Designed using factory speci� cations, 
each bracket will � t and install exactly as original.
MM1442 1970 Barracuda .........  119.99 pr
 MM1443  1971-74 Barracuda .........   46.99   pr 
 MM1444  1970-71 Challenger .......   124.99   pr 

Rear Body PanelsRear Body Panels

1968-69 A & B-Body Rear Tail Lamp Panel
Reproduction rear body panels for various 1968-69 
models. Each stamped steel panel features correct 
contours and are black EDP coated to prevent rust.
Note: *Shipped oversize.

A-Body
Dodge Dart
MA822052 1968-69 LH .................  89.99   ea 
MA822053 1968-69 RH ................  89.99   ea 
MA822054* 1968-69 outer lower ....  189.99   ea 
MA822055* 1968-69 inner lower ....  189.99   ea 

B-Body
Belvedere/GTX/Road Runner/Satellite
 MM1288  1968 LH .................  89.99   ea 
 MM1289  1968 RH ................  89.99   ea 
 MM1292 * 1968 lower panel ...  219.99   ea 
 MM1290  1969 LH .................  109.99   ea 
 MM1291  1969 RH ................  109.99   ea 
 MM1293 * 1969 lower panel ...  219.99   ea 

MM1288 MM1289

MM1292

1970-74 E-Body Tail Lamp Panel
Factory style replacement tail lamp panels for various 
1970-74 Dodge and Plymouth E-Body models. Your 
choice of our Restorer’s ChoiceTM or our standard 
replacement. Finished in black EDP coating.
Note: Shipped oversize.

Restorer’s ChoiceTM

E-Body
 MM1295B  1970-71 Barracuda .....  479.99   ea 
 MM1296  1972 Barracuda .....  499.99   ea 
 MM1297  1973-74 Barracuda .....  499.99   ea 
 MM1298B  1970 Challenger ....  369.99   ea 

Standard Replacement
E-Body
 MM1295A  1970-71 Barracuda .....  269.99   ea 
 MM1298A  1970 Challenger ....  321.99   ea 

1968-70 B-Body Tail Lamp Panel
Factory style replacement tail lamp panels for various 
1968-70 Dodge and Plymouth B-Body models. 
Finished in black EDP coating to prevent rust.
Note: Shipped oversize.

Dodge B-Body
 MM1300  1968 Charger .........  529.99   ea 
 MM1301  1969-70 Charger .........  499.99   ea 
 MM1302  1969 Coronet .........  579.99   ea 
Plymouth B-Body
 MM1294  1970 all models .....  499.99   ea 

1970-72 A-Body Tail Lamp Panel
Factory style replacement tail lamp panels for various 
1970-72 Dodge and Plymouth A-Body models. 
Finished in black EDP coating to prevent rust.
Note: Shipped oversize.

 MM1285  1970-71 Duster ...........  499.99   ea 
 MM1286  1972 Duster ...........  499.99   ea 
 MM1299  1971-72 Demon ..........  529.99   ea 

MM1301

MM1302

MM1296

MM1290 MM1291

MM1293

MA822052 MA822053

MA822054

MA822055

MM1303 MM1304

MM1556B

MM1442

MM1443

MM1555

MM1444
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Rear Body Panels

1968-70 Charger Rear Lower Corner Panel
Reproduction rear lower corner panel for 1968-70 
Charger models. Features correct gauge sheet metal 
and comes EDP coated to prevent rust. This panel is 
installed between the quarter panel and the rear lower 
valance panel.
 MM1595  1968-70 LH ...................  89.99   ea 
 MM1596  1968-70 RH ..................   89.99   ea 

MM1595 MM1596

Rear Valance PanelsRear Valance Panels

1970-74 B & E-Body Valance Hardware
Reproduction front valance panel hardware sets for 
various 1970-74 models. Manufactured to factory 
speci� cations every set includes all the necessary 
hardware to mount the rear valance.
MN2883 1971 Plymouth B-Body   22.99   set 
MN2884 1970-71 E-Body .................   26.99   set 
MN2885 1972-74 E-Body .................   23.99   set 

MN2884

MM2068

MM3177

1968-74 B-Body Rear Valance Panel
Factory style replacement rear valance panel for 
various 1968-74 B-Body models. This panel mounts 
below the rear bumper. Valance panels are commonly 
damaged, enhance the appearance of your restoration 
by replacing it. Your choice of our Restorer’s ChoiceTM

panels or our standard replacements. Finished in black 
EDP coating to prevent rust and is ready to prep and 
paint your desired color.
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

Charger
 MM1246B  1968 w/o light holes ..  229.99   ea 
 MM1247B  1969-70 with light holes .  249.99   ea 
 MM3173  1971-72 w/exhaust tips ...  329.99   ea 
 MM3174  1973-74 w/exhaust tips ...  329.99   ea 
Road Runner
 MM1250  1971 w/o exhaust tips   339.99   ea 
 MM1251  1971 w/exhaust tips ...  339.99   ea 

Standard Replacement
Charger
 MM1246A  1968 w/o light holes ..  202.99   ea 
 MM1247A  1969-70 with light holes   202.99   ea 

1968-72 A-Body Rear Valance Panel
Factory style replacement rear valance panel for various 
1968-72 A-Body models. This panel mounts below the 
rear bumper. Valance panels are commonly damaged, 
enhance the appearance of your restoration by replacing 
it. Finished in black EDP coating to prevent rust and 
is ready to prep and paint your desired color.
Note: Shipped double oversize.

Barracuda
 MM2068  1968-69 w/exhaust tips ...  299.99   ea 
Dart/Scamp
 MM3177  1970-72 Dart/Scamp .......  399.99   ea 

1970-74 E-Body Rear Valance Panel
Factory style replacement rear valance panel for 
various 1970-74 models. This panel mounts below the 
rear bumper. Valance panels are commonly damaged, 
enhance the appearance of your restoration by replacing 
it. Your choice of our Restorer’s ChoiceTM panels or 
our standard replacements. Finished in black EDP 
coating to prevent rust and is ready to prep and paint 
your desired color.
Note: Shipped double oversize.

Restorer’s ChoiceTM

Barracuda
 MM1253  1970 w/exhaust tips ...  269.99   ea 
 MM1766  1971-72 w/exhaust tips ...  269.99   ea 
 MM1768B  1973-74 w/exhaust tips ...  269.99   ea 
Challenger
 MM1255B  1970-71 w/exhaust tips ...   199.99   ea 
 MM3078  1972-74 w/exhaust tips ...   199.99   ea 

Standard Replacement
Barracuda
 MM1768A  1973-74 w/exhaust tips ...  201.99   ea 
Challenger
 MM1255A  1970-71 w/exhaust tips ...  203.99   ea 

MM1595 – installed

MM1246A

MM1247A

MM1251

MM1247B

MM1246B

MM3173

MM3174

MM1250

MM1767A

MM1768A

MM1254A

MM1252

MM1255A

MM1766

MM1253

MM1255B

MM3078

MN2883
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ME7601

3980353

K164 – detail 3980353 – detail

F402

F307

ME7601 – detail F402 – detail

Windshield Wiper Parts

2822999

2580925

2580926

2857903

1966-76 A & B-Body 
“ANCO Style” Wiper Arms

OER® reproduction “ANCO style” wiper arms for 
1966-76 A & B-Body Dodge and Plymouth models. 
Manufactured from stamped and formed stainless 
steel with correct spline design. Will work with both 
aftermarket and OE wiper blades.
A-Body – All
2889951 1967-76 LH and RH.......  129.99   pr 
B-Body – 2 Door Except Convertible
2822999 1968-70 LH and RH.......  99.99   pr 
B-Body – All
2580925 1966 all, LH side ......  64.99   ea 
2580926 1966 all, RH side ......  64.99   ea 
2857903 1967 all, LH and RH   99.99   pr 
B-Body – Convertible
2857903 1968-70 LH and RH.......  99.99   pr 
B-Body – 4 Door Sedan/Wagon
2857903 1968-70 LH and RH.......  99.99   pr 

1970-74 E-Body “ANCO Style” Wiper Arms
OER® reproduction “ANCO style” wiper arms for 
1970-74 Dodge and Plymouth E-Body models. 
Manufactured from stamped and formed stainless 
steel with a chrome-plated die-cast base to � t a 5/8" 
diameter wiper shaft. Will accept wiper blades with 
3/16" side lock connector.
E-Body – All Models
ME7600 1970-74 LH and RH .......  139.99   pr 

1/4" bayonet 
connection 2857903 – detail

3/16" side lock 
connector ME7600 – detail

1966-76 A & B-Body 
“ANCO Style” Wiper Blades

OER® reproduction “ANCO style” wiper blade 
assemblies for 1966-76 A & B-Body Dodge 
and Plymouth models. These wiper blades are 
manufactured from stamped stainless steel with a 
quality molded rubber insert. Features 1/4" bayonet 
style connector.
Note: *Except Duster, Demon, and Dart Sport.

15" ANCO Style, Polished
A-Body – All
GS675* 1967-76 LH and RH ...........   44.99   pr 
B-Body – 2 Door Except Convertible
GS675 1968-70 LH and RH ...........   44.99   pr 

15" ANCO Style, Non-Glare, Button Style
A-Body – All
2889962* 1967-76 LH and RH ...........   49.99   pr 
B-Body – 2 Door Except Convertible
2889962 1968-70 LH and RH ...........   49.99   pr 

16" ANCO Style, Polished
A-Body – Duster/Demon/Dart Sport Models
153391 1970-76 LH or RH ..............   14.99   ea 
B-Body – All
153391 1966-67 LH or RH ..............   14.99   ea 
B-Body – Convertible
153391 1968-70 LH or RH ..............   14.99   ea 
B-Body – 4 Door Sedan/Wagon
153391 1968-70 LH or RH ..............   14.99   ea 

16" ANCO Style, Non Glare, Button Style
A-Body – Duster/Demon/Dart Sport
ME7601B 1970-76 LH and RH ...........   54.99   pr 
B-Body – All
ME7601B 1966-67 LH and RH ...........   54.99   pr 
B-Body – Convertible
ME7601B 1968-70 LH and RH ...........   54.99   pr 
B-Body – 4 Door Sedan/Wagon
ME7601B 1968-70 LH and RH ...........   54.99   pr 

1/4" bayonet connector

GS675 – detail

ME7601 – detail

153391 – detail

2889962

detail –  re� ll release

1970-74 E-Body & 1971-78 B-Body 
“ANCO Style” Side Post Wiper Blades

OER® reproduction “ANCO style” full frame, medium 
pro� le windshield wiper blade assemblies for 1970-74 
E-Body and 1971-76 B-Body Dodge and Plymouth 
models. These wiper blades are manufactured from 
stamped stainless steel with a quality molded rubber 
insert. Features 3/16" side post lock connector.

16" ANCO Style – Polished, Button Style
E-Body
ME7601 1970-74 LH and RH .........  49.99   pr 
B-Body
ME7601 1971-76 LH and RH .........  49.99   pr 

18" Trico Style – Satin Silver
B-Body
F402 1975-78 LH and RH .........  39.99   pr 

18" Trico Style – Satin Black
B-Body
F307 1975-78 LH and RH .........   34.99   pr 

K164R

Anti-Lift Wiper Blade Assembly
Anti-lift wiper blades, also known as Aero blades, are 
designed to better hold the rubber against the glass 
for a better wipe, and reduce blade lift at highway 
speeds. Fits arms with 1/4" bayonet connector. Re� lls 
are available as well. Your choice of 15" or 16" blades 
and re� lls. Sold in pairs.
Anti-Lift Style Wiper Blade Assemblies – Polished
K164 15" LH and RH ............  84.99   pr 
3980353 16" LH and RH ............  79.99   pr 
Anti-Lift Style Blade Re� lls
K164R 15" LH and RH ............  19.99   pr 
3980353R 16" LH and RH ............  20.99   pr 

153391

Windshield WipersWindshield Wipers

2889951



H
  

H
  

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

357357WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

17528B

3819074

17528B – detail 3819074 – detail K164R – detail

13" A-Body Wiper Blade
Replacement argent silver wiper blades for 1963-
66 A-Body models. This 13" blade is correct style 
for 1965-66 models, but will also � t the 1963-64 
models. Fits 1/4" bayonet type connector. Blades 
are sold individually.
A-Body – Barracuda/Dart/Valiant
MA1828 1963-66 LH or RH ...........   26.99   ea 

MA1828

Replacement Wiper Blade
Our Classic Series is designed in polished stainless 
steel � nish for a retro look. The Standard Series is a 
basic black metal blade. Finally our Premium Force 
Series is a modern style Aero Blade for maximum 
contact at high speeds that uses wind force on wiper.
Classic Series (Re� llable)
GS679 15" bayonet Trico 33-150 ......   35.99   pr 
3899508 15" bayonet Trico 33-150 ......   19.99   ea 
GS675 15" bayonet Anco ..................   44.99   pr 
153391 16" bayonet Anco ..................   14.99   ea 
Standard Silicone (Uses 45 Series Narrow Re� ll)
153224 15" bayonet or hook ................   4.99   ea 
153225 16" bayonet, side lock, or hook   4.99   ea 
153226 18" bayonet, side lock, or hook   5.99   ea 
153227 20" bayonet, side lock, or hook   4.99   ea 
153228 22" bayonet, side lock, or hook   6.99   ea 
Premium Force (Modern Aero Blade Non-Re� llable)
153229 15" bayonet, side lock, or hook   13.99   ea 
153230 16" bayonet, side lock, or hook   13.99   ea 
153231 18" bayonet, side lock, or hook   13.99   ea 

Windshield Wiper Parts

Classic Series – GS675

Standard Silicone – 153225

Premium Force – 153229

Wiper Blade Re� ll
OER® windshield wiper blade inserts for a wide variety 
of vehicle applications. Each blade insert is manufactured 
from molded rubber with stainless steel cage as original, 
for perfect � t, function and period correct appearance.
ANCO Style Re� lls with End Clip Retainer
MA1829 13" � ts part# MA1828 .......   49.99   pr 
17528B 15" � ts part# GS675 ...........   16.99   pr 
ANCO Style Re� lls for Button Style Re� ll Release
2771967 15" � ts part# 2889962 ........   11.99   pr 
ME7602 16" � ts part# ME7601/01B   11.99   ea 
Trico Style Re� lls with End Clip Retainer
3819074 15" � ts part# 3899508 ........   9.99   ea 
17528D 16" � ts part# 153391 ..........   16.99   pr 
F309 18" � ts part# F307 & F308   16.99   ea 
ANCO Style Re� lls for Anti-Lift Button Release Blades
K164R 15" � ts part# K164 .............   19.99   pr 
3980353R 16" � ts part# 3980353 ........   20.99   pr 

1966-70 B-Body Wiper Arm and Blade Kit
Replacement 16" wiper arm and blade sets, featuring 
aftermarket style polished stainless steel wiper arms and 
blades with quality molded rubber inserts. Aftermarket 
style arms are slightly shorter than OE, featuring 1/4" 
bayonet style ends. Wiper blades are available in your 
choice of ANCO style, Trico style, or Anti-wind lift 
Aero style. Sold as a 4 piece kit.

Anco Style Wiper Arm and Blade Kit
R898 1966-67 all ............................  59.99   kit 
R898 1968-70 convertible ..............  59.99   kit 
R898 1968-70 4 dr sedan/wagon ....  59.99   kit 

Trico Style Wiper Arm and Blade Kit
R899 1966-67 all ............................  59.99   kit 
R899 1968-70 convertible ..............  59.99   kit 
R899 1968-70 4 door sedan/wagon  59.99   kit 

Aero Style Wiper Arm and Blade Kit
R897 1966-67 all ............................  109.99   kit 
R897 1968-70 convertible ..............  109.99   kit 
R897 1968-70 4 door sedan/wagon  109.99   kit 

1970-74 E-Body Wiper Arm and Blade Set
OER® reproduction “ANCO style” wiper arms and 
blades for 1970-74 Dodge and Plymouth E-Body 
models. Manufactured from stamped and formed 
polished stainless steel with a chrome-plated die-cast 
base. Includes: LH and RH original style wiper arms 
and “ANCO style” stainless steel wiper blades with 
rubber insert. Sold as a 4 piece set.
R844 1970-74 LH and RH ............  170.99   set 

R898

1967-76 A-Body Wiper Arm and Blade Set
OER® reproduction “ANCO style” wiper arms and 
blades for 1967-76 A-Body Dodge and Plymouth 
models. Manufactured in polished stainless steel. 1/4" 
bayonet connection attaches to a pair of “ANCO style” 
15" stainless steel wiper blades with rubber insert. 
Sold as a 4 piece set.
Note: Except Duster, Demon, and Dart Sport.

A-Body
R840 1967-76 wiper arm & blade set   157.99   set 

1966-70 B-Body Wiper Arm and Blade Set
OER® reproduction “ANCO style” wiper arm and blade 
sets for various 1966-70 B-Body Dodge and Plymouth 
models. Manufactured to factory speci� cations from 
polished stainless steel. Includes: LH and RH original 
style wiper arms and “ANCO style” stainless steel 
wiper blades with rubber insert. Sold as a 4 piece set.
B-Body – All
R845 1966 LH and RH ............  142.99   set 
R841 1967 LH and RH ............  134.99   set 
B-Body – 2 Door Except Convertible
R842 1968-70 LH and RH ............  134.99   set 
B-Body – Convertible
R841 1968-70 LH and RH ............  134.99   set 
B-Body – 4 Door Sedan/Wagon
R841 1968-70 LH and RH ............  134.99   set 

Trico style ANCO style

R840 – installed

Windshield WipersWindshield Wipers

ME7602

R897

R845

R842
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Windshield Wiper Parts

1972-74 A-Body Wiper Motor
Rebuilt windshield wiper motors for various 1972-
74 A-Body models. Each motor is rebuilt using the 
industry’s most advanced remanufacturing technology. 
These wiper motors are the high-quality, low cost 
alternative to brand name motors on the market. Why 
pay more? Enjoy safety, performance and reliability 
at a fraction of the cost of OE. Backed by a 1-year 
manufacturer’s limited warranty.
2-Speed Wiper Motors
85380 1972-74 A-Body ..............  99.99   ea 

Wiper ComponentsWiper Components

1966-76 Wiper Motor to Cowl Gasket
This replacement 2-speed wiper motor to cowl gasket 
is designed to � t all 1966-76 models. Made in USA.
 MD600326  1966-76 ............................   2.99   ea 

1960-63 Jiffy Jet Washer Bag
Reproduction Ji  y Jet windshield washer bag for 
1960-63 A & B-Body models. This washer bag is 
light gray, has a 64 oz. capacity. Cap sold separately.
MD8069 1960-63 bag .................  189.99   ea 
MD8051 1960-63 cap .................  29.99   ea 

MD8069

1970-74 Windshield Washer Jar
Replace your cracked or missing windshield washer 
jar with a quality reproduction. Each jar features 
correct mounting points, includes mounting hardware 
and is available in varying � nishes such as clear, 
aged or yellow. Available for vehicles with electric 
or manual pumps.
Important: All bottles include the correct cap without 
lettering and all electric washer bottles include a pump 
gasket. Pump not included. 

E-Body
Models with Electric Pump Clear Finish
 ME1586  1970.....................................  64.99   ea 
 MD2154  1971.....................................  59.99   ea 
 MD2158  1972-74 ...............................  64.99   ea 
Models with Electric Pump Aged Finish
 MD2155  1971.....................................  69.99   ea 
Models with Manual Pump Clear Finish
 ME1584  1970.....................................  59.99   ea 
Models with Manual Pump Aged Finish
 MD2156  1971  .................................   59.99   ea 
 MD2160  1972-74 ...............................   69.99   ea 

1966-71 Windshield Washer Jar Screw
Reproduction of the windshield washer 
jar retainer screw for various 1966-71 
Mopar A, B, & E-Body models. Each 
Phillips head screw features a silver 
cadmium � nish with spin washer. Sold individually.
Note: Most applications require 3 screws. Depending on 
year and model, may require more or less. Order as needed.

MM8263 1966-71 .................................   1.99   ea 

Windshield Wiper Arm Remover
Make replacing or removing the windshield wiper arm 
easy with the correct windshield wiper arm removal 
tool. Allows you to remove the wiper arm safely without 
damage to the vehicle.
 Y65750   ..................................................  5.99   ea 

MD2155 – aged � nish

MD2151

MD2154 – clear � nish

1962-74 Wiper Motor Nut Set
Wiper motor mounting nut set for all 1962-74 Mopar 
models. Includes special steel nuts with attached 
washers to mount wiper motor to the � rewall.
 MM8272  1962-74 3 piece ................  2.99   set 

1967-76 Wiper Motor 
Linkage Bushing
Reproduction wiper motor linkage 
bushing for 1967-76 models 
with variable or 3-speed version. 
Manufactured to factory speci� cations for proper � t 
and function.
With Variable or 3-Speed Motor
MN3107 1967-76 ................................   28.99   ea 
With 2-Speed Motor
MN3144 1968-71 ................................   22.99   ea 

MN3107

MD8051

85380

MA2196

1965-74 A & B-Body Washer Jar
Replace your cracked or missing windshield washer 
jar with a quality reproduction. Each jar features 
correct mounting points, includes mounting hardware 
and is available in varying � nishes such as clear, or 
aged yellow. Available for vehicles with electric or 
manual pumps.
Important: All bottles include the correct cap without 
lettering and all electric washer bottles include a pump 
gasket. Pump not included. 

Note: *Includes electric pump.

A-Body
Models with Electric Pump Clear Finish
 MA2196  1967-74 .............................  64.99   ea 
Models with Manual Pump Clear Finish
 MD2151  1965-69 .............................  61.99   ea 
Models with Manual Pump Aged Finish
 MA2197  1970-74 .............................  59.99   ea 

B-Body
Models with Electric Pump Clear Finish
 MB2289  1968-70 .............................  49.99   ea 
 MD2154  1971...................................  59.99   ea 
 MD2158  1972...................................  64.99   ea 
 MB2291 * 1973-74 .............................  114.99   ea 
Models with Electric Pump Aged Finish
 MB2287  1967...................................  69.99   ea 
 MB2290  1968-70 .............................  69.99   ea 
 MD2155  1971...................................  69.99   ea 
Models with Manual Pump Clear Finish
 MD2151  1965...................................  61.99   ea 
 MD2152  1966...................................  64.99   ea 
Models with Manual Pump Aged Finish
 MD2156  1971...................................  59.99   ea 
 MD2160  1972...................................  69.99   ea 

MD2158

ME1586

MD2156

ME1584

MD2156

MM8263

1968-76 NEW Windshield Wiper Motor
New windshield wiper motor for various 1968-76 
Mopar models. Brand new tooling for a crisp and 
clean look. CARDONE engineers have meticulously 
designed the new wiper motors as an improvement over 
the original design. The motor gears are designed with 
a stronger, less brittle material to prevent premature 
wear, striping and breakage.
With 2-Speed Motor
85350 1968-71 A-Body ..................  119.99   ea 
85380 1972-76 A-Body ..................  99.99   ea 
85350 1968-70 B-Body ..................  119.99   ea 
85350 1968 C-Body ..................  119.99   ea 

85350



H
  

H
  

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

B
o
d
y
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

359359WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

Windshield Washer Parts

1963-74 Mopar Washer Connector
Windshield washer � tting built to original speci� cations 
and with the correct color plastic for an unmatched 
� t and appearance.
 667322  1963-70 A-Body ................  7.99   ea 
 667321  1967-70 B-Body ................  9.99   ea 
 667323  1971-74 B-Body ................  9.99   ea 
 667323  1970-74 E-Body .................  9.99   ea 

667322

1960-76 Firewall Grommet
Replace your damaged or missing � rewall washer 
grommet with a quality replacement. For all models 
equipped with a foot pump washer pump.
 MD2163  1960-76 ................................  6.99   ea 

1965-74 Washer 
Jar Cap
Replacement windshield 
washer jar cap. Made 
using black plastic. For 
all 1965-74 models.
 MD2164  1965-74 ...................................  8.99   ea 

1965-74 Windshield Washer Hose Set
Windshield washer hose sets for various 1965-74 
models. These rubber hoses route from the washer 
jar to the squirt nozzles. Available for models with 
electric or manual pumps.
A-Body with Manual Pump
 MA2198  1967-74 ...............................  19.99   set 
A-Body with Electric Pump
 MA2199  1967-74 ...............................  19.99   set 
B-Body with Electric Pump
 MB2292  1965.....................................  19.99   set 
 MB2293  1966.....................................  19.99   set 
 MB2294  1967-70 ...............................  19.99   set 
 MD2166  1971-72 ...............................  31.99   set 
B-Body with Manual Pump
 MD2165  1971-72 ...............................  31.99   set 
E-Body with Manual Pump
 MD2165  1970-74 ...............................  31.99   set 
E-Body with Electric Pump
 MD2166  1970-74 ...............................   31.99   set 

1966-74 Washer Nozzle Kit
Windshield washer nozzle kits for 1967-74 A-Bodies, 
1966-72 B-Bodies, and 1970-74 E-Body models. 
Available for various models with electric or manual 
washer pumps. Include mounting hardware.
A-Body – Electric or Manual
K6671 1967-74 ..................................   43.99   kit 
B-Body – Electric or Manual
K6673 1966-67 ..................................   39.99   kit 
K6677 1971-72 ..................................   39.99   kit 
B-Body – Electric Only
K6675 1967-70 ..................................   53.99   kit 
E-Body – Electric or Manual
K6679 1970-74 ..................................   39.99   kit 

Windshield WashersWindshield Washers

1962-76 Wiper Pivot Gaskets
Replacement wiper pivot gaskets for various 1962-76 
models. Made in USA.
A-Body
 MA820212  1963-66 ...........................  10.99   set 
 MA820213  1967-76 ...........................  10.99   set 
B-Body
MB184633 1962-65 ...........................  11.99   set 
 MB184606  1968-70 ...........................  10.99   set 
 MD600325  1971-74 ...........................  3.99   set 
E-Body
 MD600325  1970-74 ...........................   3.99   set 

MA820213

1961-66 Windshield 
Washer Pump
Reproduction of the 
original style 1-speed 
windshield washer pump 
to replace the stock OEM 
pump that install with a 3 
hole style mount for 1961-
66 Dodge and Plymouth 
models. Uses original mounting positions. 
Mounting hardware not included.
17664C 1961-66 ..................................   34.99   ea 

1965-74 Washer Pump
Replacement style windshield washer pump for various 
1965-74 A, B, & E-Body models equipped with an 
electric washer pump. This pump circulates water 
from the windshield washer jar to the washer nozzles. 
Includes: pump, � lter, gasket, and ground wire.
Important: Fits various 1965-74 A, B, & E-Body models. 
Please call or check online for applications.

Note: *Except 1972 Charger, 1972-74 Challenger with 318.

A-Body
MP40101 1967-74  .............................  14.99   ea 
B-Body
MP40101* 1965-74  ............................   14.99   ea 
MP40102 1972 Charger ...............   14.99   ea 
E-Body
MP40101* 1970-74  ............................   14.99   ea 
MP40102 1972-74 Challenger w/318 ...   14.99   ea 
Gasket and Filter Only
MD2162 1965-74  ............................   8.99   set 

K6673
K6677

K6675

667321 667323

Universal Washer Set
Universal washer bottle and pump for Mopar models. 
This set is for when you need a low maintenance high-
quality washer pump and bottle.
MP40100 1960-66 Dart .............   24.99   set 
MP40100 1965-66 Cornet ..........   24.99   set 
MP40100 1966 Charger ........   24.99   set 

MD2165

MA2198

MP40102

K6671

1973-85 Wiper Arm Bushing
Replacement wiper arm bushing for 1973-85 Mopar  
models. This bushing connects the short arm on the 
wiper motor to the long arm that drives the wiper blades.  
ML4222 1973-85 ..................................   6.99   ea 
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Sheet Metal Tools

Double-End Spotweld Cutter
Double-end spotweld cutters makes 
removing body panels fast and easy. 
Their hollow design cuts around the 
spotweld so weld hardness does not a  ect 
tool sharpness. When one end becomes 
dull, simply unscrew the cutter and � ip 
it over using the new teeth on the other 
end. An adjustable depth rod sets the tool 
so only the outer panel is cut, leaving the 
underlying panel undamaged.
13224 arbor w/cutter .....  12.99   ea 
13214 replace cutters – 3 pc  12.99   set 
13216 replacement arbor  11.99   ea 
13217 replace pilot – 3 pc   6.99   set 

13224

Rotabroach Cutter Set
Rotabroach annular cutters are ideal for sheet 
metal fabrication, paintless dent removal and for 
cutting rustproo� ng access holes without clogging. 
Unlike hole saws and twist drills that push and tear through 
materials, these cutters will make hundreds of holes in steel, 
sheet metal or plastics up to 1/2" thick with no deforming of stock, 
jagged edges or out-of-round holes. Arbors for Rotabroach cutters � t 3/8" and 
1/2" handheld drill chucks and use either spring loaded pilots or skip proof pilots 
which eliminate predrilling operations. Each set includes: arbor, Hex wrench, center 
punch, extra pilot, and a variety of cutters as listed.
Note: D.O.C = depth of cut. Arbors and cutters sold separately.

Rotabroach Cutter Set
11090 5/16", 3/8", 7/16", 1/2", 9/16", 5/8", and 3/4" ........................  69.99   set 
11092 8mm, 10mm, 12mm, 14mm, 16mm, 18mm, and 20mm .......  74.99   set 
11091 7/8", 1", 1-1/8", 1-1/4", 1-3/8", and 1-1/2" ............................  174.99   set 
Arbor for 3/8" and Larger Drill Chucks
11122 1/4" - 3/4" or 6mm - 20mm cutters with pilot pin .................  14.99   ea 
11123 3/8" - 3/4" or 10mm - 20mm cutters with skip proof pilot ...  21.99   ea 
Arbor for 1/2" and Larger Drill Chucks
11007 13/16" - 1-1/2" cutters ............................................................  34.99   ea 
3 Pack Replacement Pilot
11121 pilot for 11122 arbor ..............................................................  6.99   set 
11097 pilot for 11123 arbor ..............................................................  14.99   set 
11628 pilot for 11007 arbor ..............................................................  19.99   set 

11007 arbor with 
11356 cutter

Blair Cutter Set
Antenna and Access Holcutter Set
Note: Each set includes: arbor, extra pilot drills and cutters as shown.

14003 3/8", 1" and 1-1/4" ...................................................................   59.99   set 
Rustproofer Cutter Set
Note: Each set includes: arbor, three 1/2" cutters, pilot and extra pilot. 

11081 with standard pilot – 11122 ......................................................   49.99   set 
11095 with skip proof pilot – 11123 ...................................................   49.99   set 
Paintless Dent Removal Access Hole Set
Note: Each set includes: arbor with standard pilot, extra pilot and cutters as shown. 

11083 1/4", 3/8", 1/2", and 3/4" ..........................................................   49.99   set 

14003 11081

Rotabroach Replacement Cutters
Replacement cutters for Rotabroach cutter set. Available in a 3 pack or as individual 
cutters in a variety of sizes.
3 Pack Cutters 1/4" Depth of Cut for Use with 11122 Arbor Only
111003 1/4" ..................   19.99   set 
111043 5/16" ................   19.99   set 
112063 6mm ................   21.99   set 

112073 7mm ................   21.99   set 
112083 8mm ................   24.99   set 
112093 9mm ................   26.99   set 

111083 3/8" ..................   26.99   set 
111123 7/16" ................   26.99   set 
111163 1/2" ..................   29.99   set 
111203 9/16" ................   31.99   set 
111243 5/8" ..................   31.99   set 
111283 11/16" ..............   41.99   set 
111323 3/4" ..................   39.99   set 
112103 10mm ..............   29.99   set 
112113 11mm ..............   31.99   set 

112123 12mm ..............   31.99   set 
112133 13mm ..............   31.99   set 
112143 14mm ..............   39.99   set 
112153 15mm ..............   39.99   set 
112163 16mm ..............   39.99   set 
112173 17mm ..............   44.99   set 
112183 18mm ..............   46.99   set 
112193 19mm ..............   47.99   set 
112203 20mm ..............   49.99   set 

11336 13/16" ..............   24.99   ea 
11340 7/8" ..................   22.99   ea 
11344 15/16" ..............   26.99   ea 
11348 1" .....................   25.99   ea 
11352 1-1/16" ............   33.99   ea 
11356 1-1/8" ..............   34.99   ea 

11360 1-3/16" ............   37.99   ea 
11364 1-1/4" ..............   39.99   ea 
11365 1-5/16" ............   41.99   ea 
11366 1-3/8" ..............   44.99   ea 
11367 1-7/16" ............   45.99   ea 
11368 1-1/2" ..............   46.99   ea 

Holcutter
Produce holes 3 times faster and cleaner 
than hole saws in sheet metal up to 1/8" 
thick and have dramatically extended 
tool life. Holcutters produce holes 
from 11/16" up to 3" diameter in sheet 
metal, rubber, gasket or � ber materials, 
and some plastics. Ideal for aftermarket 
installations, custom fabrication, trailers, 
or gauge installation. Arbor � ts 3/8" drill 
chucks. Holcutters have a new, patented 
Quad-Lead Thread System for quick 
cutter changes. Buy the set and save! 
Holcutter set includes: arbor, hex washer, 
extra pilot and the following sizes of 
cutters, 7/8", 1-1/8", 1-1/4", 1-3/8", 
1-3/4", 2", and 2-1/2". 
Note: D.O.C = depth of cut. Arbors and 
cutters sold separately.

Holcutter Set
140061 .........................   154.99   set 
Arbor for 3/8" and Larger Chucks
146091 .........................   24.99   ea 
Replacement Pilot
146101 3 piece .............   21.99   set 
Cutters 1/8" D.O.C.
146221 11/16" ..............   13.99   ea 
146241 3/4" ..................   13.99   ea 
146261 13/16" ..............   13.99   ea 
146281 7/8" ..................   12.99   ea 
146301 15/16" ..............   14.99   ea 
146321 1" .....................   12.99   ea 
146341 1-1/16" ............   14.99   ea 
146361 1-1/8" ..............   14.99   ea 
146381 1-3/16" ............   14.99   ea 
146401 1-1/4" ..............   14.99   ea 
146421 1-5/16" ............   15.99   ea 
146441 1-3/8" ..............   15.99   ea 
146461 1-7/16" ............   17.99   ea 
146481 1-1/2" ..............   14.99   ea 
146501 1-9/16" ............   17.99   ea 
146521 1-5/8" ..............   17.99   ea 
146541 1-11/16" ..........   17.99   ea 
146561 1-3/4" ..............   16.99   ea 
146601 1-7/8" ..............   21.99   ea 
146621 2" .....................   29.99   ea 
146641 2-1/16" ............   29.99   ea 
146661 2-1/8" ..............   25.99   ea 
146681 2-1/4" ..............   29.99   ea 
146721 2-3/8" ..............   29.99   ea 
146741 2-1/2" ..............   29.99   ea 
146761 2-9/16" ............   31.99   ea 
146781 2-5/8" ..............   34.99   ea 
146801 2-3/4" ..............   34.99   ea 
146821 2-7/8" ..............   39.99   ea 
146841 3" .....................   49.99   ea 

Individual Cutters 1/2" Depth of Cut for Use with 11007 Arbor

3 Pack Cutters 1/4" Depth of Cut for Use with 11122 or 11123 Arbor

11093

Stick Lubricant
Ideal for all Blair hole cutters. Softer 
than standard stick lubricants, it 
provides superior adhesion to the tool 
and can be used in place of cutting 
� uids on ferrous and non-ferrous metals 
to increase tool life, improve cutting 
performance and easier slug removal.
11750 1.68 oz. .................  5.99   ea 

Premium Spotweld Cutters
When you have a lot of spotwelds to 
remove, step up to the premium spotweld 
cutters for longer life in today’s high 
strength body steels. These cutters 
have a heavier wall (.090") for extreme 
durability and two step geometry that 
splits the chips and helps clear them. 
Premium spotweld cutters have a fast 
cutting action and lasts for hundreds of 
spotwelds. They are for use in 3/8" or 
larger drill chucks. The spotweld cutters 
are available individually or in sets 
containing arbor, 3 cutters, your choice 
of 2 skip proof or 2 standard pilots.
Spotweld Cutter Set
11096 w/skip proof pilot   39.99   set 
11082 w/standard pilot ...   39.99   set  
Arbor with Cutter
11093 skip proof ............   24.99   ea 
11094 standard ...............   21.99   ea 
11093 Replacement Parts
11123 arbor ....................   21.99   ea 
11097 pilot – 3 piece ......   14.99   set 
111083 cutters – 3 piece ..   26.99   set 
11094 Replacement Parts
11122 arbor ...................   14.99   ea 
11121 pilot – 3 piece .....   6.99   set 
111083 cutters – 3 piece ..   26.99   set 

Blaircutter
When you don’t have a lot of holes to 
make, Blaircutters provide fast, accurate 
holes in materials up to 3/16" thick. 
Blaircutters are annular cutting tools 
that cut around the edge of the hole 
and eject the center as a slug. Because 
they’re hollow there’s no dead zone as 
with twist drills. And unlike hole saws, 
that rip and tear through the material, 
they quickly give you a quality, virtually 
burr-free hole. Sold individually.
Note: D.O.C = depth of cut. Arbors and 
Cutters sold separately.

Arbor for 1/4" and Larger Chucks
13216 with pilot pin .....   11.99   ea 
Replacement Pilot Set
13217 3 piece ...............   6.99   set 
Cutters 3/16" D.O.C.
132001 1/4" ....................   11.99   ea 
132021 5/16" ..................   31.99   ea 
132041 3/8" ....................   12.99   ea 
132061 7/16" ..................   21.99   ea 
132081 1/2" ....................   19.99   ea 
132101 9/16" ..................   24.99   ea 
132121 5/8" ....................   29.99   ea 

13216 132131
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Body Tools

Plugweld Pliers
These plugweld pliers make plug welding fast and easy. 
Panels won’t separate and copper alloy pad prevents 
burn through, allows higher welding temperature and 
better penetration.
S23230 pliers .........................................   43.99   ea 
S23231 replacement pad .......................   14.99   ea 

Vise Grip Flange Pliers
Preparing panels with an o  set � ange will produce a 
clean, � ush � t. Work on up to 18 gauge sheet metal 
without removing panels from the vehicle. The added 
feature of “Vise-Grip” locking pliers allows for better 
leverage. Available with your choice of 1/2" wide non-
slip jaw or wider 1" clamping surface.
13229 1/2" wide jaw ............................   39.99   ea 
X9853 1" wide jaw ...............................   41.99   ea 

Seam Buster HD Chisel
Easily separate spot welded or bonded panels. Save up to 
15 minutes per panel replacement. Great for quarter panels, 
rocker panels and other pinch welded areas. Sharpened on 
two edges, the sharp end allows for penetration between 
panels and the side edge allows for side impact to drive 
the panels apart without damage. Made of super tough 
alloy steel. Cushioned handle absorbs shock.
S20015 straight .....................................   34.99   ea 
S20016 90 degree angle ........................   40.99   ea 
S20017 air hammer ...............................   56.99   ea 

13229

S20015

S20016

S20017

S23230

Cleco Sheet Metal Fastener Kit
Everything you need to secure sheet metal panels during 
the � t and alignment stage. The pliers can be used with 
all standard spring loaded fasteners and clamps. The 
kit contains: one pair of Cleco pliers, twenty-� ve 1/8" 
Kwik-Lok Clecos and four side grip fastener clamps.  
Also available are individual components so you can 
add to your kit as necessary.
Complete Kit
X9858 29 piece .....................................   76.99   kit 
Clecos
X9859 Clecos 1/8" ................................   1.99   ea 
X9860 Clecos 3/16" ..............................   1.99   ea 
Side Grip Fastener Clamps
X9862 3/4" x 1" ....................................   4.99   ea 
Cleco Pliers
X9863 Cleco pliers ...............................   14.99   ea 

X9858

Door Hinge Pin Popper
The ultimate solution for removing door pins fast. 
Drives out even stubborn hinge pins. Works on most 
GM vehicles with removable hinge pins. Includes pin 
puller to remove loosened pins.
S21835  ...............................................   43.99   set 

Door Hinge Adjuster Tool
You can now easily adjust the hinges without the 
aggravation of trying to align by eyesight with this 
handy tool. Speci� cally designed to help adjust the 
hinges so they help to align the door.
Y65800  ..................................................   52.99   ea 

EZ Rest Door Hanger
The EZ Rest door hanger enables a single person to 
quickly remove and/or install vehicle doors. The padded, 
removable side rails and plastic, ribbed base inserts allow 
for accurate positioning of the door. The easy on/o   
design quickly adapts to most � oor jacks with a removable 
saddle and 30mm (1.18") diameter saddle hole.
Note: Floor jack is not included.

S21870  ................................................   179.99   ea 

Door Spring Tool
Compresses spring for easy safe removal. Slides 
safely over spring. Constructed of heat treated, high 
carbon steel. 
S21900  ..................................................   25.99   ea 

Body Dent Removal Tools
The pull rod set includes: 4 pull rods with formed 
shank, 2 pick pulls with straight shank, straight edge 
and HS split point drill bit.
S20000 pull rods ...................................   47.99   set 

Eliminator Rust Remover
Before touching up paint, you � rst must remove all 
rust, wax, and dirt or the rust will return and the paint 
won’t adhere. This unique tool will scrub away all dirt, 
rust, and wax. The results are touch up paint adheres, 
seals and blends smoothly into the rest of the paint.
E3437  .....................................................  9.99   ea 

Pro Paint Gauge
The Pro Gauge is a device which measures paint 
thickness. Factory paint is usually four to � ve mils in 
thickness. By using the Pro Gauge you can determine 
if the vehicle has been repainted. For instance, you can 
take measurements of about 4.5 mil around the vehicle 
but the hood may read seven mils on the Pro Gauge. 
That tells you the hood has been repainted.
PG2437  ...................................................   84.99   ea 

Door Aligning Bar
Finally, a convenient door aligning tool that will � t in 
your tool drawer! Features a Hex stub to use with a 
breaker bar and socket for additional leverage.
S21845  ...................................................   46.99   ea 

Spot Weld Chisel
Chisel tool to separate panels after the spot weld has 
been drilled out. Drive the blade with a hammer from 
the end or the side through the panel seam. Panels are 
separated without damage. The blade is sharpened on 
three sides, and o  set for clearance.
Note: The sharpened edges will wear with use. Resharpen 
on a grinding wheel.

Y51900  ..................................................   15.99   ea 

The Filler Detective
The Filler Detective will 
� nd hidden body damage 
and body � ller on a car, 
truck, or motorcycle. It 
will tell you where body 
� ller is and how deep it is. 
This simple 1 button tool 
lights up and sounds when 
it detects body � ller and 
features a visual alert with 
bright, daylight visible 
LEDs. The meter doesn’t 
miss and it indicates exactly 
where the body � ller is and includes a test plate to 
con� rm accuracy. Never again wonder whether or not 
a vehicle has been in a wreck! The Filler Detective 
solves the mystery every time.
FDA0100 red ....................................   79.99   ea 

Door Bushing Tool
If you’ve ever tried removing a door hinge bushing 
with just a regular punch, you know it’s a hassle. This 
tool makes it easy to punch out bushings and align 
bushings when reinstalling. O  set design allows for 
easy access to all door hinges.
S21825 .................................................   20.99   ea 


